Елада – древна и млада
ЦЕНА: 168 евро/329 лв.                  ДАТИ 2011 г.: 23.03./13.04./20.05./08.06./02.09./21.09./12.10.
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Делфи, Атина, Коринтския канал, Епидавър, Нафплион, Микена
МАРШРУТ : 2000 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 3 нощувки със закуски: една в Делфи и две в Атина;

• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;

• екскурзовод на български език;

• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА:
1 ден – София – Метеора - Делфи

Тръгване от София в 08.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Пристигане в местността Метеора - извисяващите се във въздуха скали са скрили старинни манастири, убежище на вярата и до днес. Разглеждане на манастира „Преображение Господне” – Големия Метеор. Вечерта пристигане в района на Делфи. Настаняване в хотел. Нощувка. 

2 ден -  Делфи - Атина
Закуска. Посещение на Делфи – най-важният религиозен център на древните елини, считан за точния център на Земята. Разглеждане на Светилището на Делфийския оракул и Храма на Аполон. Отпътуване за Атина. Настаняване в хотел. Пешеходна разходка в подножието на Акропола, старинния квартал „Плака”. Нощувка.

3 ден – Атина

Закуска. Панорамна обиколка на Атина с екскурзовод на български език: Парламентът, Националната библиотека, Президентският дворец, Олимпийският стадион, Храмът на Зевс, Арката на Адриан, Акрополът, Университетът, Археологическият музей. Следобяд свободно време. Вечерта по желание: посещение на традиционен гръцки ресторант с жива музика (25 евро). Нощувка.

4 ден – Атина – полуостров Пелопонес (Коринтския канал, Епидавър, Нафплион, Микена)

Закуска. Свободен ден в Атина или туристическа програма по желание:
Целодневна екскурзия до полуостров Пелопонес (25 евро). Отпътуване през Коринтския канал за Епидавър. Разглеждане на Античния театър, Музея и Асклепиона. Отпътуване за  Нафплион – първата столица на съвременна Гърция. Кратка разходка в центъра.  Заминаване за Микена и разглеждане на гробницата на Агамемнон и Цитаделата Вечерта отпътуване за България. Нощен преход.

5 ден – Атина - София

Пристигане в София около обяд.

ПРОГРАМАТА В ДЕЛФИ: входни такси за Музея в Делфи (6 евро), археологическия обект (6 евро) или комбиниран билет за двата обекта (9 евро).
ПРОГРАМАТА В АТИНА: входни такси за новия Музей на Акропола (5 евро), Археологическият музей (7 евро), Византийският музей (4 евро), музея „Бенаки” (6 евро).
ПРОГРАМАТА В ПЕЛОПОНЕС: входни такси за Епидаврос (6 евро) и Микена (8 евро).
