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Нова година на 
брега на Сребърното езеро в Сърбия!
30.12.17 – 02.01.18
Автобусна програма

4 дни/ 3 нощувки
Цена: 295 евро / 577 лева     
Дата: 30/12/2017
Цената включва:

· 3 нощувки в Hotel Danubia Park 3*, www.en.srebrnojezero.com/hotel
· 3 закуски в ресторанта към хотела;
· 2 вечери в ресторанта към хотела;
· Новогодишна гала вечеря на бюфет с включени местни напитки в ресторанта към хотела, разположен на брега на Сребърното езеро;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Туристическа програма в 
· Екскурзоводско обслужване на български език.
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 50 евро;

· Медицинска застраховка за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 5 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г – 7 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 14 лв

· Екскурзия до Белград по желание при минимум 25 души 

· Екскурзия до Голубацка крепост, музея Лепенски вир и Националния парк Джердап при минимум 25 души

Маршрут: 
София – Ниш – Сребърното езеро – Белград (по желание) – Националния парк Джердап (по желание) – София

Туристическа програма:
1 Ден: 30.12.17 София – Ниш – Сребърното езеро
Отпътуване от София в 08.00 ч. от национален стадион „Васил Левски” и в 08.30 ч. от автогара „Сердика” /предгаров площад „Трафик маркет”/ с посока Сърбия. 
Попътно посещение на Ниш - един от най-старите градове на Балканите, наричан “Портата между Изтока и Запада”. Пешеходна разходка в Ниш: Старата крепост, Челе куле, Централния площад. Свободно време за обяд с възможност да се насладите на вкусната сръбска скара. 
Продължаваме към Сребърното езеро - един от най-популярните курорти в Сърбия, който разполага с пясъчни плажове, хотел и къмпинг край него. Езерото представлява бивш ръкав на река Дунав на 2 км от Велико Градище.
Вечерта настаняване в хотел Danubia Park 3*. 
Вечеря. Нощувка.
2 Ден: 31.12.17 Сребърното езеро – екскурзия до Белград (по желание) 
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Белград.

Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград: централните части на града, Нови Белград, църквата „Св.Сава” – най-голямата православна църква в света, Народната библиотека, площад „Теразие”, Площадът на Републиката, Националният театър, Националният музей, разходка по пешеходната улица „Княз Михаил” и посещение на крепостта „Калемегдан”, издигаща се при вливането на река Сава в Дунав. Свободно време. 

Връщане в хотела. 

Новогодишна гала вечеря за посрещане на Новата 2018 година!

3 Ден: 01.01.18 Сребърното езеро – полудневна екскурзия до Голубацка крепост, музея Лепенски вир и Националния  парк „Джердап“ (по желание)
ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА!

Закуска. Свободно времe или по желание полудневна екскурзия до Голубацка крепост, музея Лепенски вир и Националния парк Джердап, разположен в североизточната част на Република Сърбия, на самата й граница с Румъния. Основният природен феномен на парка е “Джердапската клисура” през която протича река Дунав и която представлява най-голямата речна клисура в Европа.
Връщане в хотела.
Вечеря. Нощувка.

4 Ден: 02.01.18 Сребърното езеро – София 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
Описание на хотела:
Hotel Danubia Park 3*, www.srebrnojezero.com/hotel/
На брега на Сребърното езеро, едно от най-красивите езера в Сърбия, само на 75 км.  разстояние от Белград, е разположен красивия хотел Danubia Park Garni. Хотелът, който е част от комплекса Сребърно езеро, е прекрасно място, на което можете да възстановите своите сили и енергия, заобиколени от спокойствието на езерото. Хотелът предлага безплатен Wi-Fi, сауна и бар. На място има безплатен частен паркинг.

Всяка стая в хотела разполага с климатик и телевизор с плосък екран. Някои са обзаведени с удобен кът за сядане. Има и стаи с тераса или балкон. Всички стаи включват собствена баня. Предоставени са безплатни тоалетни принадлежности и сешоар.

