АЛБАНИЯ

Балканите пазят своите тайни ...
ЦЕНА : 186 лв. / 95 EUR                       ДАТИ 2010 г. : 16.09/ 07.10/ 21.10

                                                                 ДАТИ 2011 г. : 24.03/ 07.04 / 22.04/ 05.05/ 21.05

С  ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ : Тирана, Дурес, Елбасан, Вльора, Аполония                                 МАРШРУТ : 1500 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

• 2 нощувки със закуски в Дурес в хотел 3*

• 2 вечери

• транспорт с комфортен автобус 3*- 4*

• екскурзовод на български език

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА
1 Ден - България - Албания

Отпътуване от Варна в 11:30 ч., от Бургас в 14:00 ч., от Стара Загора в 16:30 ч., от Пловдив в 18:00 ч. и от София в 20:00 ч. от Предгаров площад "Трафик Маркет".

2 Ден - Дурес - Тирана

Пристигане сутринта в Албания -“страна на орлите”, разположена между две велики антични цивилизации -Елинската и Римската. Албания наследява безценно културно наследство, което се разкрива сред археологическите и природните паркове, замъците и крепостите…

Сутринта- разглеждане на Елбасан - древното селище, изградено на стария път Виа Игнатия, наричано в миналото Scampa -“остър планински връх”. То ни разкрива богата история, разказана в легенди.

Пристигане в Дурес- най-известният албански курорт и най-древният град в страната, където наред с крайморското оживление откриваме и паметници на културата: Древноримският амфитеатър, Византийската крепост, джамията Фатух… Настаняване в хотел. Свободно време.
Следобед - посещение на Тирана. Противоречията на историята внасят колорита на столицата. Най-бързо развиващата се столица. Тирана впечатлява с просторни булеварди, наред с паметници от различни епохи - Джамията на Етем бей, паметникът на албанския национален герой Кастриоти Скендербег и централният площад Скендерберг, Часовниковата кула, Дворецът на културата. Свободно време в Тирана.Вечеря и нощувка в Дурес.
3 Ден - Аполония - Вльора

Закуска. Свободно време в Тирана или по желание еднодневна екскурзия до Берат, Аполония и Вльора /15 ЕUR/. Аполония е наречена от Цицерон “голям и значим град”. Руините на древния римски град ни връщат повече от две хилядолетия назад във времето. Тук, във философската школа,е учил Октавиан Август; и пак тук е последната битка между Цезар и Помпей. Днес Вльора е популярен курортен u1094 център, наследник на древния град Аулон. С туристическата обиколка ще видим Паметника на Независимостта, Червената Джамия, проектирана от известния майстор Мимар Синан,
Музея на Независимостта. Посещение на Берат, чийто съхранен център ни напомня за атмосферата на отминалите столетия.

Връщане в Дурес. Вечеря и нощувка.

4 Ден - София - Албания - Дурес

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София късно вечерта и съответно по разписание в останалите градове.
