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СКИ УИКЕНД  В СПА ХОТЕЛ 4* В КОПАОНИК
Автобусна програма 
 4 дни / 3 нощувки
Цена:  204 евро /  399 лв.

Дати: 07.12.17
Цената включва:
· 3 нощувки в хотел СПА хотел Kraljevi Cardaci 4*, www.kraljevicardaci.com
в  курорта Копаоник;
· 3 закуски в ресторанта към хотела;
· 3 вечери в ресторанта към хотела;
· Ползване на Спа и уелнес центъра на хотела;

· Транспорт с комфортен автобус; 

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 50 евро / 98 лв;

· Медицинска застраховка към „Армеец“ за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 3 лв,за лица на възраст над 70 г. – 5 лв
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“.

Маршрут: 600 км.
· За пътуване със собствен транспорт – отстъпка от 30 евро.

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:

1 Ден: София – курорта Копаоник
Отпътуване в 08.00 ч от Националния стадион „Васил Левски” и в 08.30 ч. от автогара „Сердика” (необходима е предварителна заявка) за най-големия зимен курорт в Сърбия – Копаоник. Настаняване в СПА хотел Kraljevi Cardaci 4* в курорта Копаоник. Вечеря. Нощувка.
2 Ден: Курорта Копаоник 
Закуска. Свободно време за зимни занимания и спа процедури.Вечеря. Нощувка.

3 Ден: Курорта Копаоник

Закуска. Свободно време за зимни занимания и спа процедури.Вечеря. Нощувка.
4 Ден: Курорта Копаоник - София
Закуска. Сутринта отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
Зимен курорт Копаоник:
Ски-курортът Копаоник (Kopaonik) се намира на 290 км южно от Белград, на височина 1700 м над морското равнище. Копаоник е получил голямо признание в света като предпочитано място за отдих по всяко време на годината благодарение на уникалния си субалпийски климат, прекрасни ски-писти и развита туристическа инфраструктура.

В зимния курорт Копаоник  действат 24 оборудвани писти за спускане от всички нива на трудност (включително 4 специални писти за деца). Общата дължина на всички писти е около 70 км. За любителите на вечерното каране на ски е отворена осветената писта за спускане „Мало езеро“.
Хотел Kraljevi Čardaci 4*
Заобиколен от природата, хотел Kraljevi Čardaci се намира в национален парк Копаоник и разполага с модерен СПА център, ресторант с традиционна сръбска и интернационална кухня и съвременно обзаведени стаи и суити. Най-близката ски писта е на 2,5 км.

Хотелът е на 1450 м надморско равнище и предлага модерни и комфортни стаи с кът за сядане, работно бюро и дървен под. Оборудването им включва плоскоекранен телевизор със сателитни канали, безплатен Wi-Fi достъп до интернет и удобства за приготвяне на кафе и чай. Баните са снабдени с душ, тоалетни принадлежности, чехли и сешоар.

Kraljevi Čardaci има закрит и открит басейни, парна баня и сауна. СПА центърът предлага тепадариум, солна стая, Кнайп стая, био сауна, масажни процедури и фитнес зала.

Хотелът има ресторант, сервиращ ястия а ла карт и на шведска маса, както и лоби бар и бирария. На разположение са също детска площадка, маси за пинг-понг и зала за игри.

Хотел Kraljevi Čardaci предоставя транспорт до и от центъра на град Копаник, който е на 5,5 км. Има и ежедневни автобусни линии до Белград, Кралево и други сръбски градове. На място се предлагат ски съоръжения, а в близост до хотел Kraljevi Čardaci има възможност за колоездене и пешеходен туризъм. 

Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
