БУДАПЕЩА -ВИЕНА - ПРАГА

Столици в сърцето на Европа
ЦЕНА : 396 лв./ 203 EUR                                  ДАТИ 2010 г. : 03.08/ 17.08/ 07.09/ 12.10/ 17.12 
                                                                            ДАТИ 2011 г. : 15.03/ 19.04/ 10.05
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ : Будапеща, Виена, Прага                   МАРШРУТ : 2800 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

• 3 нощувки със закуски: по една в Будапеща, Виена и Прага

• екскурзовод на български език

• транспорт с комфортен автобус 3*-4*

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА

1 Ден - България - Унгария

Отпътуване от Варна в 23:30 ч., от Бургас в 02:00 ч., от Стара Загора в 04:30 ч., от Пловдив в 06:00 ч. и от София в 08:00 ч. от Предгаров площад "Трафик Маркет".Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Будапеща вечерта. Настаняване в хотел и нощувка.

2 Ден - Будапеща - Виена

Закуска. Туристическа програма в Будапеща - казват, че “Дунав си е избрал Будапеща”. По двата бряга на реката са Буда и Пеща - внушителният Кралски дворец е на хълма Буда. Тук са Църквата Св. Матияш, заобиколена от реставрирани благороднически къщи, и прочутите Рибарски кули. Пеща е на другия,равния бряг на Дунав, където са Парламента и съвременният град. Отпътуване за Виена - наследила императорския блясък и величие. Градът на валса,висшето общество и сладкарското изкуство пресъздава романтиката на Стария свят, където живее музиката на Бетовен, Брамс, Шуберт и Йохан Щраус. Панорамна обиколка на Виена. По Ringstrasse ще откриете забележителностите, свързани с Императорска Виена - Операта, Музея на Изкуствата и Природо-научния музей, Парламента, Кметството, Бургтеатър; РазХофбург и площад “Грабен”, Щефансдом, Шьонбрун. Нощувка в района на Виена.
3 Ден - Виена - Прага

Закуска. Пешеходна туристическа програма във Виена. Свободно време. Насладете се на кулинарните изкушения на Австрия - виенски шницел или вурстчета, ябълков щрудел или торта Сахер с виенско кафе. Следобед отпътуване за Златна Прага. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка.

4 Ден - Прага

Закуска. Сутринта е посветена на старата част на Прага - пешеходна обиколка до Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник,изкачване на Кулата на Старото кметство, откъдето се разкрива незабравима панорама към Златна Прага. Модерна и красива, авторитетна и традиционна, u8220 “Майката на градовете”, както е едно от наименованията на Прага. Обиколката продължава с Карловия мост, Лорета, Храдчани /10 ЕUR/-Пражкия замък, където се намират Кралският дворец, Готическата Катедрала Св. Вит, Златната уличка. Вечерта - отпътуване за България.
5 Ден - София

Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА В БУДАПЕЩА : Рибарските кули, църквата Св. Матиаш, монумента Св. Троица, конната статуя на Св. Ищван, паметника на Св. Гелерт, Парламента,Верижния мост, Моста Ержбет

ПРОГРАМАТА В ПРАГА : Пражки храд /250 CZK/, “Лорета” /110 CZK/, Катедралата Св. Вит, Златната уличка, Карловия мост, Староместкия площад, “Орлой”-часовниковата кула, Тинската катедрала

ПРОГРАМАТА ВЪВ ВИЕНА : Хофбург, площад Грабен, Щефансдом, Колоната на Чумата, Операта, Музея на изкуствата и Природонаучния музей, паметника на Мария Терезия, Парламента, Кметството, Бургтеатър, Вотивкирхе, Белведере, Шьонбрун /13 EUR/.
