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Екскурзия до Пелопонес – 
непознатата Гърция
със закуски и вечери
Автобусна програма 6 дни/ 5 нощувки
Дати: 01.05.19 / 19.09.19
Цена: 301 евро / 589 лв.

За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :
Варна в 23:30 ч.; Бургас в 01:30 ч.; Сливен в 03:00 ч.; Стара Загора в 04:00 ч. и Пловдив в 05:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com;
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената включва :
· 5 нощувки в хотели 3*, както следва: по една в района на Парга, Нафпактос, Монемвася, Нафплио, Платамонас;
· 5 закуски в ресторанта към съответния хотеа;
· 5 вечери в ресторанта към съответния хотел;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзовод на български език.
Цената не включва :
· Доплащане за единична стая – 85 евро / 166 лв.
· Медицинска застраховка към ЗЗД „Армеец“ за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. –  8 лв., за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 19 лв;

· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама туристи – 30 лв;
· Разходи от личен характер;
· Входните такси за посещаваните туристически обекти;
* Цените на допълнителните екскурзии са ориентировъчни!
С тази екскурзия ще посетите: Парга, Превеза, Нафпактос, Монемвася, Нафплио, Платамонас, Вергина

Туристическа програма:
1 ден – София – Парга
Тръгване от Пловдив в 05:00 от бензиностанция ОМВ до хотел „Санкт Петербург“ (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); в 08:00 ч. от София - Национален стадион “Васил Левски” и в 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка) за Гърция. Преминаване през ГКПП Кулата. Продължаваме за Парга. Свободно време или по желание целодневен круиз с корабче: о-в Антипаксос с възможност за плуване в топлите и чисти води на Йонийско море; Сините пещери, известни с причудливите си форми, образувани през годините от морските води; о-в Паксос с посещение на столицата Гайос и свободно време за разходка и обяд в някоя от местните рибни таверни. Вечерта възможност за пешеходна разходка и посещение на венецианската крепост. Настаняване в хотел в Парга. Нощувка.

2 ден – Парга – Превеза – Нафпактос 
Закуска. Отпътуване за Превеза. Градът  предлага уникално преживяване в древен Никополис със своите базилики, прочути мозайки, древния театър, добре запазения стадион и паметникът на „Augustus”. Ще видите Венецианската крепост на Агиос Андреас (ХVIII век), замъците на Агиос Георгиос и „Pantocratoras”, които са били построени през 1807 г. от Али паша. Ще имате възможността да посетите и светилището Некромандио на реката Ахерон. Отпътуване за Нафпактос. Туристическа програма: посещение на Венецианската крепост, венецианското пристанище, паметника на Сервантес и Фетие Джамия. Настаняване в хотел в Нафпактос. Нощувка.

3 ден – Нафпактос - Патра -  Монемвася  
Закуска. Отпътуване за Патра.  Преминаване през моста „Харилаос Трикупис” при Рио-Антирио. Продължаваме към Монемвася – „Чудото на Морея“, вторият Константинопол на Византийската империя. Туристическа програма: пешеходна разходка из руините на византийския град и средновековната крепост: Главната порта, църквата „Св.Димитър“, музеят „Св. Димитър“ Дворцов комплекс, Акропол и др. Отпътуване за Монемвася. Настаняване в хотел. Нощувка.

4 ден – Монемвася - Нафплио
Закуска. Пешеходна разходка из средновековния крепостен град Монемвася. Отпътуване за Нафплио. Туристическа програма: посещение на крепостта Паламиди, Акронафплия, Бурдзи, Археологическия музей, Етнографския музей и др. Настаняване в хотел. Нощувка.

5 ден – Нафплио – Платамонас
Закуска. Отпътуване за Платамонас. Спирка на Коринтския залив и Термопилите. Настаняване в хотел в Платамонас. Нощувка.

6 ден – Платамонас - София
Закуска. Отпътуване за Вергина. Посещение на гробницата на Филип Македонски Отпътуване за България. Пристигане в София и Пловдив (по заявка) вечерта.

Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
