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Круиз Миконос, Санторини, Родос и Крит
на All Inclusive
6 дни/ 4 нощувки на круизен кораб 
и 1 нощувка в Атина
	Дати
	Цена

	13.05.18
	559 евро / 1093 лв.

	17.06.18
	605 евро / 1183 лв.

	30.09.18
	605 евро / 1183 лв.


Цената включва:
· 4 нощувки на крузен кораб Celestyal Olympia и 1 нощувка в хотел 3* в Атина;
· All inclusive на борда на круизния кораб – закуска, обяд и вечеря, неограничено количество алкохолни  и безалкохолни напитки;
· Закуска в ресторанта към хотела в Атина;
· Използване на услугите на борда – йога, танци и др.;
· Автобусна екскурзия до Ефес;
· Пристанищни такси;
· Такса обслужване;
· Такса гориво;
· Транспорт с комфортен автобус до пристанище Пирея, Атина в двете посоки;
·  Водач на български език.
Цената не включва:
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 5 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. –  14 лв;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Разходи от личен характер;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
· Допълнителни екскурзии:
· По желание – Трансфер до селището Оia, Санторини, 36 евро на човек, 29 евро дете до 12г.

· По желание  - Круиз до сантотинските острови и вулкана-64 евро/възрастен и 40 евро/дете

· По желание   - Традиционен празник в Патмос-58 евро/възрастен,41 евро на дете

· По желание  - Посещение на на манастира Свети Йоан и пещерата на Апокалипсиса-67 евро /възрастен,44 евро/дете

С тази екскурзия ще посетите: Миконос, Кушадасъ, Ефес, Патмос, Крит, Санторини
Туристическа програма:
1 Ден: София – Атина/ пристанище Пирея (неделя)
Отпътуване от София в 06:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“. Пристигане в Атина  привечер. Вечерна разходка из столицата на Гърция: възможност за разглеждане на Арката на Адриан - триумфална aрка, Храмът на Зевс, старият Олимпийски стадион, Президентският дворец; Парламентът; площад “Синтагма”. Разглеждане на Акропола. Нощувка.
2 Ден: Атина/ пристанище Пирея – Миконос (понеделник)
Закуска. Сутринта се отправяме към пристанище Пирея за настаняване на круизния кораб Celestyal Olympia. Отпътуване за Миконос в 11:30 ч. Посещение на о.Миконос от 18:00 до 23:00 ч. Миконос е най-космополитният от гръцките острови. Той привлича интелектуалци и артисти, имена от шоу-бузнеса и модата. На о.Миконос можете да посетите църквата Парапортиан, Архиелогическия музей и „Вятърните мелници“, къщи – образци на средиземноморската архитектура, превърнали се в символ на гръцките острови. Нощувка на круизния кораб Celestyal Olympia.
3 Ден: Миконос – о. Самос / Кушадасъ (вторник)
По желание спирка на гръцкия остров Самос в 05:00 (Остров Самос е сред големите гръцки острови и носи прозвището "Вечно зеленият остров") или спирка в Кушадасъ в 7:30 ч. Автобусна екскурзия до Ефес/ Кушадасъ с местен екскурзовод. Предполага се, че името на Кушадасъ идва от малкия скалист остров с формата на птича глава, разположен близо до старото пристанище в града. Друго обяснение е, че по време на сезонните миграции на него се събират хиляди птици. Ефес е древеногръцки град, руините на който в момента се намират на територията на Турция близо до град Селчук в провинцията Измир. В 13:00 ч. отпътуване за остров Патмос.
Следва посещение на остров Патмос от 17:45 до 21:30. Патмос е най-малкият от Додеканезите - група от дванайсет гръцки острова, известни още като Южни Споради. На острова има пещера, където според преданието Йоан е написал тези глави от Библията. 

В 21:30 отпътуване за о-в Родос – перлата на Гърция. Нощувка на круизния кораб.

4 Ден: о. Родос – Крит (сряда)
Пристигане на о. Родос в 07:00 ч. Свободно време за разходки из острова. Това е един от най-южните острови на Гърция и принадлежи към група острови, носещи името Додеканези. Остров Родос има форма на острие на стрела, дълъг е 79,7 км и е 38 км широк. Исторически островът е известен с Родоския колос(статуя на бог Хелиос), едно от Седемте чудеса на света. Възможност за разглеждане на едни от основните забележителности на острова: прочутия Акропол с руините на храма на Аполон, Античния стадион и ораторската школа, живописния Средновековен град, величествения Дворец на Магистрите, както и съвременния космополитен град с множество магазини.

В 18:00 ч. отпътуване за о. Крит. Нощувка на круизния кораб.
5 Ден: Кушадасъ – Крит – Санторини (четвъртък)
Пристигане в 07:00 на о-в Крит – неповторима комбинация от реалност и митология, традиции и развитие. Тук можете да посетите Площада Елефтерий Веницелос (Platia Eleftheriou Venizelou), Лъвският площад, както го знаят местните, е центърът на града. Всеки ден това може да е вашата първа и последна дестинация. В 12:00 отпътуване за о-в Санторини.

Пристигане на о-в Санторини в 16:30. Свободно време за разглеждане на острова до 21:30. Като любим на всички гръцки остров, Санторини се отличава с един от най-необичайните егейски пейзажи. Официалното име на острова е Тира, макар средновековното име – изопачено от Санта Ирини, останало от италианците – да е далеч по-широко използвано. В 21:30 ч. отпътуване за Пирея. Нощувка на круизния кораб.

6 Ден: Пирея/ Атина – София (петък)
Пристигане на пристанище Пирея, Атина в 07:00 сутринта. Отпътуване за България. Пристигане в София привечер.
Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;

Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;

Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
- при по-малко от 15 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.
Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
