ВЕНЕЦИЯ - романтичната мечта 
ЦЕНА : 329 лв./ 168 ЕUR                                  ДАТИ 2011 г.: 02.03.*/04.05./21.09. 

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ : Лидо ди Йезоло, Венеция, Верона, Падуа

МАРШРУТ : 2700 км
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА                                                                     
• 2 нощувки със закуски в Лидо ди Йезоло;
• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;
• екскурзовод на български език;
• медицинска застраховка.
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 ден - София - Италия

Тръгване от София в 18.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Транзитно преминаване през Сърбия, Хърватия, Словения.
* За Карнавала във Венеция (02 – 06.03.) е осигурен транспорт: тръгване от Варна в 08.30 ч., от Бургас в 11.00 ч., от Стара Загора в 14.00 ч., от Пловдив в 15.30 ч. и от София в 18.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет".
2 ден - Италия - Лидо ди Йезоло

Пристигане в Лидо ди Йезоло около обяд. Настаняване в хотел. Свободно време. Ще имате възможност да видите украсата и светлините на карнавалния град.  Нощувка в Лидо ди Йезоло - един от най-популярните курорти на Адриатическо море
3 ден -  Венеция

Закуска. Денят е посветен на Венеция. Отпътуване с корабче от Пунта Сабиони - покрай островите на лагуната до Венеция. Туристическа програма: площад Сан Марко - самият център на градския живот с камбанарията и часовниковата кула, която векове наред е задавала ритъма на живота, със старите и новите Прокурации и базиликата Сан Марко, със златните мозайки и мощите на Светеца, Двореца на Дожите - символ на отминалото величие на Серенисима, Мостът на въздишките. 
Свободно време. Разходете се с гондола по малките канали, открийте богатствата на Дожите, отидете до моста Риалто с известия пазар на Венецианско стъкло! Насладете се на Венецианското кафе - там, където и самият Казанова го е опитал; или седнете в някое от ресторанчетата покрай Канале Гранде. Традиционно във Венеция се дегустират морски дарове – най-популярни сa Risotto di mare, Спагети с морски дарове…
По желание: посещение на остров Мурано, където се произвежда Венецианското стъкло и остров Бурано - с венецианските дантели. По желание – вечеря (17 евро). Нощувка.
4 ден - Верона - Падуа

Закуска. Отпътуване за Верона. Туристическа програма във Верона: площад „Бра” – със сградата на кметството, Арена ди Верона - древноримският амфитеатър, който днес е сцена на оперното изкуство, площад „Ербе” - старият Римски форум, с фонтана на Мадона ди Верона, площад „Синьория”, къщата на Шекспировата Жулиета. 

Следобяд посещение на град Падуа. Туристическа програма: площад „Св.Антоний" с едноименната базилика  - архитектурен шедьовър от XIII в., статуята на венецианския генерал Еразмо да Нарни от великия скулптур Донатело,  площад "Прато де ла Вале" - най-известният площад в Падуа, базиликата "Санта Джустина" – с гроба на св.ев. Лука. Вечерта отпътуване за България.

5 ден  -   България
Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕНЕЦИЯ:

Базиликата и площад Сан Марко, Двореца на Дожите (13 евро), Моста на въздишките, Камбанарията, Часовниковата кула , корабче Пунта Сабиони – Венеция (18 евро)

ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕРОНА:

Арена ди Верона (6 евро), Къщата на Жулиета (4 евро)
