ЛОНДОН И ПАРИж
През Прага и Виена
ЦЕНА : 960 лв./ 490 EUR                                      ДАТИ 2010 г. : 16.08/ 15.09/ 11.10

                                                                                     ДАТИ 2011 г. : 30.03/ 18.05

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ  ЩЕ ПОСЕТИТЕ:                                                 МАРШРУТ : 5800 км

Прага, Лондон, Париж, Виена

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

• 7 нощувки със закуски - една в Прага, три в Лондон, две в Париж, една във Виена

• транспорт с комфортен автобус 3*-4*

• екскурзовод на български език
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА
1 Ден - България - Прага

Отпътуване от Варна в 07:30 ч., от Бургас в 10:00 ч., от Стара Загора в 12:30 ч., от Пловдив в 14:00 ч. и от София в 16:00 ч. от Предгаров площад"Трафик Маркет". Транзитно преминаване през Сърбия, Унгария и Словакия. Нощен Преход.

2 Ден - Прага

Пристигане в Прага около обяд. Настаняване в хотел. Свободно време. Възможност за разходка в “Града на стоте кули”. Нощувка.

3 Ден - Прага

Закуска. Сутринта е посветена на Старата част на Прага - пешеходна обиколка до Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник Орлой, където на всеки час дефилират фигурите на Христос с Апостолите, Турчинът, Скъперникът и Суетата…; изкачване на Кулата на Старото Кметство, откъдето се разкрива незабравима панорама към Златна Прага. Обиколката продължава с Карловия мост, Лорета, Храдчани

/10 EUR/ - Пражкият замък, където се намират Старият Кралски дворец, Катедралата Свети Вит с кулата и параклиса, посветен на Свети Вацлав- закрилника на Прага и Златната уличка. Свободно време в Прага. По желание разходка с корабче по р. Вълтава.

Отпътуване за Лондон. Нощен преход.

4 Ден - Лондон

Пътуване под Ла Манша. Пристигане в Лондон – сърцето на консервативните английски традиции, център на аристократизма, на английските “благородници” и “дендита”. В Лондон витае духът на всяка една епоха - на Уилям Завоевателя, на Стюардите и Тюдорите и на Стара Викторианска Англия. Свободно време. Нощувка в Лондон.

5 Ден - Лондон

Закуска. Туристическа програма в Лондон – прочутата часовникова кула Биг Бен и Парламента, Уестминстърското Абатство, където се извършват коронациите и сватбите на кралското семейство; Бъкингамският Дворец ; Катедралата Сейнт Пол ; Тауър и Тауър Бридж. Продължаваме с Трафалгар Скуеър, Пикадили, Оксфорт стрийт, Хайд парк. Разходка с корабче по Темза до Гринуич.Свободно време в Лондон. Не пропускайте ритуала English Tea Time - чай с мляко, маслени бисквити, пудинг и пай. Нощувка в Лондон.

6 Ден - Лондон

Закуска. Туристическа програма в Лондон. Възможност да посетите Британския музей, Националната галерия, Музеят на естествената история /входът е безплатен/. Свободно време в Лондон или по желание екскурзия до Стратфорд на Ейвън (родният град на Шекспир) и до Оксфорд /20 EUR/. Нощувка в Лондон.

7 Ден - Лондон - Уиндзор - Париж

Закуска. Посещение на замъка Уиндзор - официална кралска резиденция.

Отпътуване за Париж. Следобед панорамна обиколка на Париж. Кралският указ на Луи XIV гласи: “Обширни авенюта, завършващи с триумфални арки, трябва величествено да украсяват входа към града. Разположението на улиците би трябвало оттук да изглежда с формата на звезда, от онази страна с формата на житен клас, а отсреща като ветрило”. Нощувка в Париж.

8 Ден - Париж

Закуска. Денят е посветен на величествените забележителности на френската столица.

Туристическа програма в Париж. Ще видите Айфеловата кула, безспорен символ на Париж; под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена, наричана “люлката на Париж”; ще разгледате Лувъра, съхранил съкровищница от шедьоври. Ще станете част от вълнуващото световно известно авеню “Шанз Елизе” и ще се насладите на чаша топъл шоколад в първото отворило врати кафене в Париж “Фукетс”.Вечерта - по желание посещение на Moulin Rouge с предварителна резервация и заплащане преди отпътуването. Това кабаре е символ за стил и сексапил едновременно. В „Червената мелница“ са пели звезди като Жан Габен, Едит Пиаф, Морис Шавалие, Ив Монтан, Франк Синатра и Лайза Минели. Нощувка в Париж.

9 Ден - Париж

Закуска. Туристическа програма в Париж.Разходка сред артистичното сърце на Париж - Монмартър, където са рисували гениалните си картини Пабло Пикасо, Ван Гог, Салвадор Дали.Разходка из латинския квартал на катедралата Нотр Дам. Следобяд отпътуване за Виена. Нощен преход.

10 Ден - Виена

Пристигане във Виена около обяд. Настаняване u1074 в хотел. Свободно време. Нощувка.

11 Ден - Виена

Закуска. Ден, посветен на имперското величие на австрийската столица. Панорамна обиколка на Виена, включваща Хофбург, историческия център,Катедралата Свети Стефан, Колоната на чумата, паметника на Мария Терезия. Следобед пешеходна обиколка на Виена. Свободно време. Вечерта отпътуване за България.

12 Ден - България

Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА В ПАРИЖ

Айфеловата кула /12 EUR/, площад Вандом, Нотр Дам, Монументалния ансамбъл “Инвалиди”, моста Александър III, Лувъра /9 EUR/, площад Конкорд, Парламента, Църквата Мадлена, Шанз Елизе, Триумфалната арка, Пантеона, Латинския квартал, Люксембургските градини и Сената,Монмартър, базиликата Сакре Кьор, Разходка с корабче по Сена /11 EUR/

ПРОГРАМАТА В ЛОНДОН

Катедралата Сейнт Пол, Ковънт Гардън, Пикадили, Бъкингамския дворец, Уестминстърското абатство, Уайтхол, Парламента, Часовниковата кула Биг Бен, Трафалгар скуеър и паметника на Нелсън, Лондонския Тауър, Хайд парк, Британския музей
