ПАРИЖ - ВИЕНА - ВЕНЕЦИЯ

ЦЕНА: 495 евро/968 лв.  
                              ДАТИ 2011 г.: 19.05./07.07./12.08./17.09./16.10.
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Виена, Улм, Париж, Люцерн, Лидо ди Йезоло, Венеция

МАРШРУТ : 5000 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 8 нощувки със закуски: по една в градовете Виена, Улм, Люцерн и Лидо ди Йезоло и четири в района на Париж;
• екскурзовод на български език;
• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;
• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 ден - България - Виена

Тръгване от Варна в 08.30 ч., от Бургас в 11.00 ч., от Стара Загора в 14.00 ч., от Пловдив в 15.30 ч. и от София в 18.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Транзитно преминаване през Сърбия и Унгария. Нощен преход.

2 ден - Виена

Сутринта пристигане във Виена - столицата на Австрия, разположена по двата бряга на р. Дунав.  . Почивка. Панорамна обиколка на Виена: Виенската Опера, Музея на Изкуствата и Природонаучния музей, Парламента, Кметството, Бургтеатър, Вотивкирхе -дантелената църква. Настаняване в хотел в района на Виена. Свободно време. Нощувка.

3 ден – Виена - Улм

Закуска. Градът на валса, висшето общество и сладкарското изкуство пресъздава романтиката на Стария свят, където живее музиката на Бетовен, Брамс, Шуберт и Йохан Щраус. Туристическа програма във Виена: с пешеходната разходка ще видите Хофбург - двореца на Хабсбургите, площад “Грабен”, катедралата „Свети Стефан”. Посещение на Шьонбрун (13 евро). Свободно време във Виена. Около обяд отпътуване за Улм – родното място на най-известния физик на XX в. Алберт Айнщайн. Настаняване в хотел в района на Улм. Нощувка.

4 ден - Улм - Париж

Закуска. Туристическа програма: Катедралата (най-високата църква в Германия); Кметството; Рибарския квартал. Свободно време. Отпътуване за Париж. Настаняване в хотел в района на Париж. Нощувка.
5 ден - Париж

Закуска. Туристическа програма в Париж - столица на културата и изкуствата на Франция, който наред с историческите си дворци, площади и монументи и до днес пази легендарния си чар. Панорамна обиколка на града: Триумфалната арка, световно известното авеню “Шанз Елизе”, площадите „Конкорд” и „Вандом”, Мадлената, Операта „Гарние”, Домът на Инвалидите, Пантеонът. По желание: разходка с корабче по р. Сена (12 евро). Изкачване на Айфеловата кула - безспорния символ на Париж (13 евро – с предварителна резервация). Нощувка.

6 ден – Париж - Версай
Закуска. Свободно време или по желание: екскурзия до Двореца Версай (12 евро – за транспорт). Посещение на Двореца, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност, разкош и елегантност. Нощувка.
7 ден - Париж – замъците по Лоара
Закуска. Свободно време или по желание: екскурзия до замъците по Лоара (25 евро). Посещение на замъка "Шенонсо" - един от най-романтичните замъци, живописно стъпил на двата бряга на река Шер, построен в края на 15 в. Посещение на "Шамбор" – най-големият замък в дорината на Лоара, построен като ловна резиденция за Франсоа І. Нощувка.
8 ден - Париж - Люцерн
Закуска. Свободно време в Париж до обяд. Отпътуване за Люцерн. Настаняване в хотел в района на Люцерн. Нощувка. 
9 ден – Люцерн - Лидо ди Йезоло
Закуска. Туристическа програма: площада на лебедите, покрития мост Капелбрюке с водната кула – символ на града, площад Хиршенплац и монумента на лъва. Свободно време. Отпътуване за Лидо ди Йезоло. Настаняване. Нощувка.
10 ден – Венеция
Закуска. Отпътуване за Пунта Сабиони, откъдето се вземат корабчетата до Венеция - най-романтичния град в света, седалище на средновековната Република Серенисима, една от най-развитите европейски държави в периода  XI– XVII в. Туристическа програма във Венеция: моста на въздишките; площад Сан Марко със сградите на Прокурациите – най-елегантния салон на Европа, според Наполеон; Базиликата „Сан Марко” с мощите на св.ев. Марк; моста „Риалто” – намиращ се в едноименния квартал, средновековната търговска зона на Венеция. Свободно време за индивидуално разглеждане на Двореца на Дожите; Камбанарията „Кампаниле”. Следобяд отпътуване за България.

11 ден - България

Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА ВЪВ ВИЕНА : Хофбург, площад Грабен, Щефансдом, Колоната на Чумата, Операта, Музея на изкуствата и Природонаучния музей, паметника на Мария Терезия, Парламента, Кметството, Бургтеатър, Вотивкирхе, Белведере, Шьонбрун (13 евро).

ПРОГРАМАТА В ПАРИЖ:
Айфеловата кула (13 евро – с включена такса резервация), площад „Вандом”, Нотр Дам, Монументалния ансамбъл “Инвалиди”, моста Александър III, Лувъра (9 евро), площад Конкорд, Парламента, Църквата Мадлена, Шанз Елизе, Триумфалната арка, Новия квартал Дефанс, Пантеона, Латинския квартал, Люксембургските градини и Сената, Монмартър, базиликата „Сакре Кьор”, Мулен Руж, разходка с корабче по Сена (11 евро), Версай (13,50 евро).
ПРОГРАМАТА ПО ЗАМЪЦИТЕ НА ЛОАРА:

Транспорт до замъците „Шенонсо” и „Шамбор” – 25 евро. Входни такси: за замъка „Шенонсо” (10,50 евро), за замъка „Шамбор” (9,50 евро),
ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕНЕЦИЯ:

Базиликата и площад Сан Марко, Двореца на Доджите (13 евро), Моста на въздишките, Камбанарията, Часовниковата кула, корабче Лидо ди Йезоло - Венеция (18 евро)

