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ТРЕТИ МАРТ 2020 в Кавала
в хотел Esperia 3* в центъра на града
с включени закуски и вечери!
Автобусна програма 4 дни/ 3 нощувки
Дати: 29.02.2020
Цена:  185 евро /  362 лв.
	Цената включва:

	· 3 нощувки в Hotel Esperia 3* (www.esperiakavala.gr)  в Кавала;
· 3 закуски в ресторанта на хотела;
· 3 вечери в ресторанта на хотела;
· Екскурзоводско обслужване на български език;
· Транспорт с комфортен автобус;  


	Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 80 евро / 157 лв;
· Медицинска застраховка за към ЗАД „Армеец“ за 4 дни  с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г – 5 лв, за лица на възраст над 70 г  -10 лв;
· Екскурзия до о-в Тасос /с включен транспорт до пристанището и обратно и фериботни билети/ – 18€ /екскурзията се осъществява при подходящи метеорологични условия и мин. брой 25 туристи/;
· Екскурзия до град Ксанти при минимум 25 туристи - 15 евро (за транспорт)
· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама души – 40 лв;
· Разходи от личен характер



Маршрут: 1600 км.
С тази екскурзия ще посетите: Кавала
Туристическа програма:
	1 Ден: София – Кавала – 29.02.2020
Тръгване от Пловдив в 05:00 часа от бензиностанция ОМВ до хотел Санкт Петербург (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); 08:00 часа от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски“; 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка)  по маршрут ГКПП Кулата - Кавала. 
Пристигане и настаняване в хотела в Кавала. Пешеходна обиколка на стария град: разглеждане на Стария квартал на Кавала,съхранил традиционния си облик – Имарета, Къщата на Али паша, Крепостните стени и Византийската крепост на върха на хълма (3 евро), Църквата “Св. Богородица”, Акведукта. Свободно време за разходка или узо на кристали в уютните гръцки заведения, пръснати из Кавала. 
Натаняване в хотел Esperia 3*.  Вечеря. Нощувка.
2 Ден: Кавала – Ксанти (по желание) – 01.03.2020
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Ксанти. Това е живописно градче, с древен произход и история, столица на едноименната префектура. Пешеходна разходка в старата градска част, където можете да видите Общинската градска галерия, Музеят на фолклора, Митрополията, Кметството, църквата "Св. Продромос", площад "Антика" с множество сладкарници за традиционни гръцки сладкиши и др. 
Връщане в Кавала. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
 3 Ден: Кавала – екскурзия до остров Тасос (по желание) – 02.03.2020
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до остров Тасос - сутринта се взема ферибот от с. Керамоти /автобусът не се качва / . Пристигане в столицата Лименас. Там ще имате възможност да видите древната агора, археологическият музей, амфитеатърът. Следва свободно време за шопинг, разходка и обяд. След обяд връщане обратно в Кавала. Свободно време. 
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 Ден: Кавала – София – 03.03.2020
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
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Допълнителна информация за предлагания хотел:
Hotel Esperia 3*, Кавала, www.esperiakavala.gr
Този 3-звезден хотел Esperia се намира в центъра на красивия град Кавала, с гледка към плажа Рапсани. Той предлага тераса за слънчеви бани, както и безплатен Wi-Fi във всички части.

Всички модерни стаи и суити са климатизирани и имат обикновен или плоскоекранен телевизор със сателитни канали, както и сейф. Допълнителните удобства включват минибар и самостоятелна баня със сешоар и безплатни тоалетни принадлежности.

Гостите могат да започнат деня си с гръцка закуска на шведска маса, която се поднася в трапезарията на хотела. В ресторанта на хотел Esperia се сервират средиземноморски ястия.

Стратегическото местоположение на хотела го прави отлична отправна точка за тези, които желаят да разгледат град Кавала. Археологическият музей е само на 50 метра от хотела, а до Византийския замък се стига за 15 минути пеша. 

Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;

Доплащане: 15 дни преди датата на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 30 туристи;

Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
- при по-малко от 15 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.

Забележки:
* Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.
* Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност.
* Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата.
*Туроператорът предоставя възможност за сключване на допълнителна застраховка „Отмяна на пътуване“ по чл.80, ал.1, т.14 от Закона за туризма. ТО Оданс Травел предлага застраховка „Отмяна на пътуване“ при ЗАД Армеец - гр. София, ул.„Стефан Кaраджа“ 
*Туроператор Оданс Травел е със сключена застраховка „Отговорност на Туроператора“ чрез застрахователен договор 03700100001955 при ЗАД Евроинс – гр.София, кв. Павлово, бул. Ал. Пушкин 13. Застрахователният договор е със срок от 25.03.2019 г. до 24.03.2020 г. Договорът е с лимит на отговорност 900 000(деветстотин хиляди лева).
* Туроператор Оданс Травел има удостоверение за регистрация 5377 (издаден на 26.05.2015 г), ЕИК 130543693, адрес на управление гр.София, бул. Патриарх Евтимий 15, тел: 02 987 31 32; 02/ 987 31 33, имейл: pe15@odans-travel.com 

