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ТРЕТИ МАРТ 2019 в Ниш в хотел 4*

със закуски и вечери
Автобусна програма 3 дни/ 2 нощувки
Дати : 02.03.2019 г.                                                    

Цена:  122 евро / 239 лв.
	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

	· 2 нощувки в хотел 4* в Ниш;

· 2 закуски в ресторанта на хотела;
· 2 вечери в ресторанта на хотела;

· Екскурзоводско обслужване на български език;

· Транспорт с комфортен автобус;  


	ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

· Доплащане за настаняване в единична стая – 50 евро / 98 лв;

· Медицинска застраховка за към ЗАД „Армеец“ за 3 дни  с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г – 2.70 лв, за лица на възраст над 70 г  - 7 лв;

· Доплащане за екскурзия до Дяволския град (при минимум 25 туриста);
· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама души – 40 лв;
· Разходи от личен характер



Маршрут : 1600 км.
С тази екскурзия ще посетите: Ниш, Дяволският град (по желание) 
Туристическа програма:
	1 Ден: София – Ниш – 02.03.2019
Отпътуване от стадион „Васил Левски“ в 08.00 ч и 08:30 от автогара "Сердика" (само с предварителна заявка) по маршрут София – Ниш. Пристигане в Ниш. Настаняване в хотел. Следобед - разходка в центъра на града: Площадът на освободителите, Нишката крепост, централната пешеходна улица "Обреновичева", Казанджийското сокаче. Свободно време. Вечеря в хотела. Нощувка.

2 Ден: Ниш – 03.03.2019
Закуска. Свободно време в Ниш или по желание екскурзия до Дяволския град - комплекс от природни образувания описвани като каменни пирамиди, разположен на 90км от Ниш. 200 уникални пирамиди – кули, високи от 2 до 15 м, формират Дяволският град – или както сърбите го наричат Дявола Варош. Мистерията на скалните фигури, изваяни от природните стихии, дава името на уникалното място Дяволския град. Обиколката на местоността "Дяволския град" е около 2 км. и трае около 1 ч. Посещението включва изкачване до главната платформа за наблюдение на скалите с невероятна панорама към природния феномен и планината Радан.
Полезна информация: Последните километри от пътя до Дяволския град са в лошо състояние. До скалният феномен, който е разположен в гората, се достига след 10-15 минути преход пеша.
Връщане в хотела в Ниш. Вечеря.Нощувка.
3 Ден: Ниш – София – 04.03.19
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
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Допълнителна информация за предлагания хотел:

Hotel Tami Residence 4*, Ниш, www.tamiresidence.com
Този 4-звезден хотел в Ниш е само на 2,5 километра от историческия център на града и предлага безплатен достъп до Wi-Fi и стаи със сателитна телевизия.

Просторните и светли стаи на Hotel Tami Residence разполагат с кабелна телевизия и работно бюро. Всяка баня на самостоятелния санитарен възел предлага хавлия и чехли.

Гостите имат свободен достъп до открития плувен басейн на хотела. На разположение са и съоръжения за волейбол и баскетбол.

Възможностите за хранене включват сръбски специалитети и пресни морски дарове. Lounge Bar предлага селекция от вина, екзотични коктейли и леки закуски. Напитки се предлагат и в бара край басейна.

