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ТРЕТИ МАРТ 2019 
в Скопие и Струмица
със закуски и вечери в хотели 4*
Автобусна програма 3 дни/ 2 нощувки
Дати : 02.03.2019 г.                                                    

Цена:  94.60 евро / 185 лв.
	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

	· 2 нощувки в хотели 4*: една  в Скопие в Hotel Victoria 4* (www.hotelvictoria.com.mk) и една в Струмица в Hotel Esperanto 4* (www.esperanto.mk  ) или подобен;

· 2 закуски в ресторанта на съответния хотел;
· 1 обикновена вечеря в ресторанта на хотела в Скопие;

· 1 празнична вечеря в ресторанта на хотела в Струмица на 03.03.19;

· Екскурзоводско обслужване на български език;

· Транспорт с комфортен автобус;  


	ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

· Доплащане за настаняване в единична стая – 50 евро / 98 лв;

· Медицинска застраховка за към ЗАД „Армеец“ за 3 дни  с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г – 2.70 лв, за лица на възраст над 70 г  - 7 лв;

· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама души – 40 лв;
· Разходи от личен характер



Маршрут : 1600 км.
С тази екскурзия ще посетите: Скопие, Струмица
Туристическа програма:
	1 Ден: София – Скопие – 02.03.19
Отпътуване от стадион „Васил Левски“ в 08.00 ч и 08:30 от автогара "Сердика" (само с предварителна заявка) по маршрут София – Скопие. Пристигане в Скопие. Настаняване в хотел. Пешеходна разходка в Скопие: площад "Македония" с паметника "Воин на кон", фонтаните и новите скулптурни композиции, домът музей на Майка Тереза, старият квартал Вароша – скопската чаршия, църквата "Свети Спас" със саркофага на Гоце Делчев. Свободно време.  Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
2 Ден: Скопие – езерото Матка - Струмица – 03.03.19
Закуска. Отпътуване за Струмица. Попътно посещение на езерото Матка-най-старото изкуствено езеро в Македония, живописно разположено сред планинските ридове край Скопие. На брега му е манастирът "Свети Андрей", построен през 1389 г. от Андрей, брата на Крали Марко.  

Продължаваме към Струмица. Свободно време за разходка и запознаване със забележителностите на града: паметника на Г. Делчев, Художествената галерия, манастира „Св. Петнадесет”,  църквата „Св.Св. Кирил и Методий”..
Настаняване в хотел  в Струмица. Празнична вечеря. Нощувка.

3 Ден:  Струмица – Мелник - София – 04.03.19

Закуска. Отпътуване за България. Попътно посещение на Мелник – най-малкият град в България, който е като приказка, в който всичко сякаш е застинало така, както е било някога. Свободно време. Продължаваме към София.

Пристигане в София вечерта.




Допълнителна информация за предлаганите хотели:
Hotel Victoria 4*, Скопие, www.hotelvictoria.com.mk
Хотел VIctoria се намира на удобно място в центъра на град Скопие. Той е в непосредствена близост до търговския център Ramstor и градския площад, където има много атракции като музеи, магазини, театри, ресторанти и много други културни и развлекателни съоръжения. Осигурени са безплатен Wi-Fi достъп и безплатен паркинг.

Хотелът предлага спокойна, приятна и съвременна атмосфера. Той е идеално място за бизнес пътувания и конференции.
Ресторантът предлага местни и международни ястия в изискана обстановка с интериор в бяло и червено. В него гостите могат да се хранят с любимите си хора или с колеги. Хотелът предлага различни видове стаи, салон за закуска, снек-бар и открита тераса. Има денонощна рецепция.
Hotel Esperanto 4*, Струмица, www.esperanto.mk  или подобен
Esperanto Hotel се намира в град Струмица, на 10 километра от язовир Водоча. Предлага помещения за настаняване, ресторант, бар, денонощна рецепция и безплатен Wi-Fi интернет във всичките си части. На място има безплатен частен паркинг. Стаите в Hotel Есперанто са климатизирани и разполагат с балкон, минибар, телевизор с кабелни канали и собствена баня с душ и безплатни тоалетни принадлежности.
