В СЪРЦЕТО НА ЕВРОПА 
ШВЕЙЦАРИЯ ПРЕЗ АВСТРИЯ И ИТАЛИЯ
ЦЕНА:  435 евро/ 850 лв.             
ДАТИ 2011 г. : 01.04./ 21.05./ 18.06./15.07./12.08./17.09.
С  ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Инсбрук, Вадуц, Цюрих, Люцерн, Берн, Лозана, Женева, Вевей, Монтрьо, Лидо ди Йезоло, Венеция
МАРШРУТ : 4300 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

• 7 нощувки със закуски: по една в Загреб, Инсбрук, Цюрих, Берн, Лидо ди Йезоло и две Женева/Анеси;

• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;

• екскурзовод на български език;

• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:


1 ден – България - Загреб
Тръгване от Варна в 23:30 ч., от Бургас в 02:00 ч., от Стара Загора в 04:30 ч., от Пловдив в 06:00 ч. и от София в 08:00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Транзитно преминаване през Сърбия. Настаняване в хотел в Загреб. Нощувка.

2 ден -  Загреб - Инсбрук
Закуска. Отпътуване за Тирол - „сърцето” на Алпите и Европа. Настаняване в хотел в райна на Инсбрук. По желание: вечеря с дегустация на австрийска кухня срещу допълнително заплащане. Настаняване в хотел в района на Инсбрук. Нощувка. 

3 ден – Инсбрук – Вадуц - Цюрих

Закуска. Туристическа програма в Инсбрук: Старинния градски център: Къщата със златния покрив и Двореца Хофбург, където откриваме пищността на императорския живот; Катедралата - впечатляваща хармония от светлина, злато и мрамор, Дворцовата църква с бронзовите статуи. Следобяд отпътуване за Швейцария. Попътно разглеждане на Вадуц - столицата на Лихтенщайн с посещение на Катедралата „Свети Флорин”, Музея на марката. Вечерта настаняване в хотел в района на Цюрих. Нощувка.
4 ден – Цюрих – Люцерн - Берн

Закуска. Обиколка на Цюрих с разглеждане на катедралите „Гросмюнстер” и „Фрауемюнстер”, църквата „Свети Петър” с най-големия циферблат, творбите на Джакомети и Шагал, къщата на часовниците и посещение на  Музея на шоколада. Следобяд посещение на  Люцерн -  Меката на световния туризъм. Пешеходна разходка в центъра. Отпътуване за Берн. Настаняване в хотел в района на Берн. Нощувка.

5 ден -  Берн – Лозана – Женева/Анеси

Закуска. Пешеходна разходка по очарователните улици на града - музей Берн, столица на Конфедерацията, с посещение на Къщата на Айнщайн, Парламентът, пазарния площад, парка с мечките, Розариума.
Следобяд отпътуване за Лозана. Туристическа програма в Лозана – Световния олимпийски град: Катедралата “Св. Богородица” - една от най-красивите готически сгради в Швейцария. Строежът и започва в 1173г. и е осветена от папа Григорий X в 1275г.  Лозана епритежава уникално въжено „метро”, което свързва града с Женевското езеро. В близост до езерото,  красив парк е разположен Олимпийският музей, в който могат да се проследят всички отминали Олимпийски игри . Настаняване в хотел в района на Женева/Анеси. Нощувка

6 ден – Женева

Закуска. Разходка край Женевското езеро с обиколка на Женева -„градът-перла” с посещение на Старата част, музея нa Жан-Жак Русо, паметникът на Реформацията, катедралата „Сан Пиер”. Възможност за разходка с корабче по езерото. Нощувка в района на Женева/Анеси. 


7 ден – Вевей – Монтрьо – Лидо ди Йезоло
Закуска. Отпътуване за Италия. Попътно  разглеждане на Вевей и аристократичния курорт Монтрьо. Посещение на  средновековния Шийонски замък (12 CHF) - световно известна забележителност разкриваща Средновековния начин на живот. Отпътуване за Лидо ди Йезоло. Настаняване в хотел. Нощувка. 

8 ден – Венеция
Закуска. Отпътуване за Пунта Сабиони, откъдето се взема корабче до Венеция - най-романтичния град в света, седалище на средновековната Република Серенисима, една от най-развитите европейски държави в периода  XI–XVII в. Туристическа програма във Венеция: Мостът на Въздишките; площад „Сан Марко” със сградите на Прокурациите – най-елегантния салон на Европа, според Наполеон; Базиликата „Сан Марко” с мощите на св.ев. Марк; моста „Риалто” –средновековната търговска зона на Венеция. Свободно време за индивидуално разглеждане на Двореца на Дожите и Камбанарията „Кампаниле”. Следобяд отпътуване за България. Нощен преход.
9 ден – България
Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА В ИНСБРУК:  Стария град, Градската кула, Кметството, Голденес Дахл, Хелблингхаус, Катедралата Св. Якоб, Хофбург , Дворцовата църква (4 EUR)
ПРОГРАМАТА В ЦЮРИХ: Банхофщрасе, Кейовете и Цюрихското езеро, Вайнплац, Градската катедрала, Фраумюнстер, Църквата Св. Петър 

ПРОГРАМАТА В ЛЮЦЕРН:

Площада на Лебедите, Покрития мост

ПРОГРАМАТА В БЕРН: 

Стария град, Беренплац, Марктгасе, Часовниковата кула (4 EUR), Беренграбен, Катедралата Св. Винсент (кулата – 1,50 EUR)
ПРОГРАМАТА В ЛОЗАНА:

Стария град, Катедралата

ПРОГРАМАТА В ЖЕНЕВА:

 Кея и мостта Монблан, Английската градина, Цветния часовник, Катедралата Св. Петър, разходка с корабче по Женевското езеро (10 EUR)
ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕНЕЦИЯ:

Базиликата и площад Сан Марко, Двореца на Доджите (13 евро), Моста на въздишките, Камбанарията, Часовниковата кула, корабче Лидо ди Йезоло - Венеция (18 евро)

