Белгия ,Холандия и Люксембург

Вятърни мелници и черни лалета,червени фенери и хашиш
ЦЕНА : 820 лв./ 420 ЕUR                                   ДАТИ 2010 г. : 12.08/ 09.09

                                                                                ДАТИ 2011 г. : 12.05

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ

Виена, Антверпен, Амстердам, Ротердам, Хага, Брюж, Брюксел, Люксембург, Мюнхен

МАРШРУТ : 5 600 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

• 6 нощувки със закуски - по една в градовете: Виена и Мюнхен; по две в района на Брюксел и Холандия

• екскурзовод на български език

• транспорт с комфортен автобус 3*-4*

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА

1 Ден - България - Австрия

Отпътуване от Варна в 07:30 ч., от Бургас в 10:00 ч., от Стара Загора в 12:30 ч., от Пловдив в 14:00 ч. и от София в 16:00 ч. от Предгаров площад "Трафик Маркет". Транзитно преминаване през Сърбия и Унгария. Нощен Преход.

2 Ден - Виена

Пристигане във Виена сутринта. Градът на валса, висшето общество и сладкарското изкуство пресъздава романтиката на Стария свят, където живее музиката на Бетовен, Брамс, Шуберт и Йохан Щраус. Панорамна обиколка на Виена. По Ringstrasse ще откриете забележителностите, свързани с Императорска Виена - Виенската Опера, Музея на Изкуствата и Природонаучния музей, Парламента, Кметството, Бургтеатъ., Вотивкирхее -дантелената църква. Нощувка в района на Виена.

3 Ден - Виена

Закуска. Туристическа програма във Виена. С пешеходната разходка ще видите Хофбург - двореца на Хабсбургите и площада “Грабен”, Катедралата Свети Стефан. Посещение на Шьонбрун /13 EUR/ - дворец на австрийската императосрска фамилия. Свободно време във Виена .Не пропускайте тортата Сахер, ябълковия щрудел и ароматното Виенско кафе или сметановия сладолед – любим десерт на легендарната императрица Сиси.

Вечерта отпътуване за Холандия- земята, отвоювана от морето, чиито символи са вятърните мелници, лалетата и традиционните дървени обувки.Нощен преход.

4 Ден - Антверпен - Амстердам

Сутринта разглеждане на Антверпен - Катедралата, Централният площад, Кметството, къщата на Рубенс. Продължаваме към Амстердам. Настаняване в хотел. Свободно време.Следобед туристическа програма в Амстердам - обградени от дървета тихи канали с плаващи по тях корабчета, тесни къщи от червени тухли с изящни фронтони, малки магазинчета и уютни кафенета… Ще се насладите u1085 на разходка по каналите на Амстердам /8 EUR/.Нощувка в района на Амстердам.

5 Ден - Ротердам - Хага

Закуска. Туристическа програма в Ротердам - най-голямото пристанище в Европа. Посещение на Хага. Името й - Гравенхаг - в превод означава “Владението на Графа”. Ще видите Старият замък, вътрешният двор с Рицарската зала от XIII век, които днес оформят центъра на града. Нощувка в района на Амстердам.

6 Ден - Брюж - Брюксел

Посещение на етнографското селище Заансе Сханс. Ще наблюдавате традиционните занаяти - технологията на типичните холандски сирена “Гауда” и “Едам”, изработка на Холандското сабо “klompen”, превърнало се в традиционен сувенир.

Следобед посещение на Брюж - традиционен град, съхранил своята автентичност. Пешеходна разходка - Катедралата “Св. Спасител”, Старият площад с историческата Камбанария. Свободно време в Брюж. Продължаваме за Брюксел. Настаняване в хотел и нощувка в района на Брюксел.

7 Ден - Брюксел

Закуска. Туристическа програма в Брюксел: Grande Place- най-известният площад, архитектурен шедьовър, наречен от Жан Кокто “Най-големият театрален декор в света”, Гилдиите на занаятите, Катедралата Св.Михаил, Кралският дворец и Дворецът на Нациите.Следобед посещение на Мини- Европа, където са представени макетите на най-големите забележителности на Стария континент. Свободно време в Брюксел.Насладете се на бутиковите шоколадови произведения и ароматните гофрети; а любителите на бирата могат да избита между 800 вида бира.Нощувка в района на Брюксел.

8 Ден - Люксембург

Следобед туристическа програма в Люксембург - впечатляваща смесица от исторически сгради и архитектурни паметници от ХХвек. Пешеходната разходка в Люксембург включва: Замъка на Великия Херцог, Катедралата Нотр Дам, площад Гийон Втори и Кметството, площад Клерфонтен и статуята на Великата Херцогиня Шарлота. Отпътуване за Мюнхен. Настаняване в хотел. Нощувка.

9 Ден - Мюнхен

Закуска. Туристическа програма в Мюнхен - романтичната столица на Бавария. Тук историята е оставила ярки следи, а атмосферата е гостоприемна и по “Баварски” топла, ухаеща на пресен шоколад из елегантните улици или на току-що изпечени вурстчета в градините. Ще разгледате Мариенплац, Старото и Новото Кметство с Музикалния часовник, Катедралата, Църквата Св. Михаил, Резиденцията.Свободно време за разходка. Посетете бирарията “Хофбройхаус” или “Дворцовата пивоварна” – най- известната бирария, популярна като

Бирарията на Хитлер.Следобяд отпътуване за България.
10 Ден - България

Пристигане в София по обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА В МЮНХЕН

Мариенплац, Старото и Новото Кметство с Музикалния часовник, Катедралата, Църквата Св. Михаил

ПРОГРАМАТА В ЛЮКСЕМБУРГ

Катедралата Нотр Дам, Кметството, площад Гийом II, паметника на Великата Херцогиня Шарлота, Двореца на Великия Херцог, площада на Армията.

ПРОГРАМАТА В БРЮКСЕЛ

“Големия площад”, сградите на гилдиите, Кметството, статуята на Manneken Pis, Кралския дворец, Борсата, Миниевропа /13 EUR/

ПРОГРАМАТА В РОТЕРДАМ

Моста Еразъм, Кметството, старата църква, пристанището, кубичните къщи

ПРОГРАМАТА В ХАГА

Двореца Binnenhof, Маурицхаус, Pезиденцията на кралското семейство, Кметството, Катедралата

ПРОГРАМАТА В АМСТЕРДАМ

Разходка с корабче по каналите на Амстердам /8 EUR/, Дамрак, площад Дам, Националния монумент, Двореца, Новата църква,

Музея на Мадам Тюсо /22,50 EUR/, Пазара на цветята, Райксмузеум /10 EUR/, Музея на Ван Гог /10 EUR/, етнографското селище Заансе Сханс
