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        ЧЕТИРИ СКАНДИНАВСКИ СТОЛИЦИ 
       СЪС  ЗЬОГНЕФИОРД   В   ХОТЕЛИ 4*

Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки 
Дата: 01.07.2020

Цена:  1002 евро / 1960 лв. с полет до Варна

Цената включва:
· 5 нощувки в хотели 4*: по една в района на Стокхолм, Хелзинки и Копенхаген, две нощувки в района на Осло и две на нощен круизен кораб: 

· Нощен круизен кораб Копенхаген (Дания) – Осло (Норвегия) с настаняване в четворна вътрешна каюта;

· Нощен круизен кораб Стокхолм (Швеция)  – Хелзинки (Финландия) с настаняване в четворна вътрешна каюта; 
· 5 закуски в ресторантите към съответните хотели + 2 закуски на ферибот;

· Самолетен билет София – Копенхаген и Хелзинки – Варна с включени летищни такси и чекиран багаж 10 кг + 8 кг. ръчен;

· Туристическа програма в: Копенхаген, Осло, Стокхолм, Хелзинки;
· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус Мерцедес;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 170 евро / 333 лв.

· Доплащане за полет Варна - София – 60 евро с включени летищни такси и чекиран багаж 10кг.  + 8 кг. ръчен (цената подлежи на препотвърждение към момента на закупуване на билета);
· Възможност за доплащане за по-голям чекиран багаж – цена на запитване;
· Медицинска застраховка към ЗЗД „Армеец“ с покритие 5000 евро за 8 дена за лица на възраст до 70г. – 8 лв; за лица на възраст от 70г. до 85г. – 19  лв; 
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия до Зьогнефиорд и Фломската железница при минимум 20 души -  45 евро (за транспорт);
· Билет за панорамен кораб по Зьогнефиорд – 535 NOK / 53 евро (заплаща се предварително в офиса);

· Билет за Фломската железнива – 630 NOK / 63 евро (заплаща се предварително в офиса);
· Доплащане за настаняване в различни каюти на кораба Копенхаген – Осло (плаща се в офиса на агенцията предварително);
· Доплащане за настаняване в тройна вътрешна каюта – 20 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в четворна външна каюта – 30 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в двойна вътрешна каюта – 40 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в тройна външна каюта – 60 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в различни каюти на кораба Стокхолм – Хелзинки (плаща се в офиса на агенцията предварително);
· Доплащане за настаняване в двойна вътрешна каюта – 40 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в двойна външна каюта – 80 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в тройна вътрешна каюта – 30 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в тройна външна каюта – 43 евро на човек;
· Доплащане за настаняване в четворна външна каюта – 25 евро на човек;
· Ползване на обществен транспорт в някои от градовете;
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“;
Маршрут: 4500 км.
С тази екскурзия ще посетите:  Копенхаген, Осло, Стокхолм, Хелзинки
Туристическа програма:
1 Ден: София – Копенхаген
Полет София – Копенхаген. Трансфер до хотела. Настаняване. Нощувка.

2 Ден: Копенхаген – пътуване с кораб до Осло
Закуска. Копенхаген е вълнуващ град, запазил своето очарование и е в списъка на десетте най-мечтани градове в света. Туристическа програма в Копенхаген: Статуята на малката русалка; Датския парламент в двореца Кристиянсборг; елегантната сграда на Борсата; Кралската резиденция Амалиенборг; Мраморната църква; Кметството с паметника на Андерсен. Ще разгледате Розенборг - изящният палат на розите, ренесансовата резиденция на краля - строител Кристиан IV, която приютява кралските колекции, бижута и датската корона.
В 16:30 ч. отпътуване  с круизен кораб за  Осло, столицата на Норвегия. Нощувка в четворна каюта на круизен кораб.
3 Ден: Осло
Закуска за ферибота. В 09:45 ч. пристигане в Осло – гордостта на Норвегия. Осло ще ви даде усещане за кристално спокойствие, северна ведрина, светлина и чистота. Градът диша с философията на съвременните викинги, която изповядва едно просто вярване - светът е вечен и достатъчно голям, за да има в него място за всичко и всички различни. Туристическа програма в Осло: Музея на викингските кораби; музея с полярния кораб „Фрам“ на Фритьоф Нансен; Музея „Кон-Тики“, в който се намират папирусовите лодки “Ра I”, „РаII“ и сала “Кон-Тики”, с който Тур Хейердал прекосява Тихия океан. Отправяне към сърцето на града, за да видите Кметството, където се връчва Нобелова награда за мир; Националния театър със статуята на Хенрик Ибсен, централният булевард Карл ХIV Йохан; Парламента; Университета; Статуята на Карл ХIV Йохан; Кралския дворец. Следва разглеждане на парка Вигеланд неповторимия и уникален парк, наречен на името на скулптора, който в продължение на 40 години го изпълва с фигури от гранит, бронз и ковано желязо. Настаняване в хотел. Нощувка.
4 Ден: Осло – екскурзия до Зьогнефиорд и Фломската железница (по желание) - Осло
Ранна закуска. По желание екскурзия до най-дългия фиорд – Зьогнефиорд и Фломската железница /UNESCO/ (45 евро за транспорт). 
Ранно отпътуване за Берген и Зьогнефиорд с попътна спирка за разходка с Фломската железница. Преминаване през най-дългия тунел в Европа /24,5км/ - Лаердал. Кратка фотопауза до една от най-старите норвежки дървени църкви в Боргунд.

По желание и срещу допълнително заплащане пътуване с Фломската железница (63 евро).  Железницата минава по най - стръмния склон в света и преодолява 865 м разлика във височината! Кристални реки, каскади от водопади, до които влакът спира за фотопауза, снежните шапки на планинските върхове и изумителната гледка към величествения Аурландсфиорд - това е преживяването на Фломската железница,която минава през Лунден , Хорейна , Далсботи, Береквам за да спре в последната станция Мирдал, Фломската железница е третата по посещаемост забележителност в Норвегия. 
Продължаваме на север към най-дългия фиорд – Зьогнефиорд /UNESCO/ Да видите Зьогнефиорд на живо е щастие и сбъднат блян, вие ще стъпите на най-големия фиорд в Норвегия и втория по големина в света и ще се влюбите от пръв поглед. С панорамен кораб „Фиорд“ (продължителност: 2ч.15 мин. / 53 евро) предприемаме вълнуващо и незабравимо плаване с впечатляващи и очарователни гледки. Ще имаме възможност да се докоснем и до красотата на Нероуфиорд - най-тясното разклонение на Зьогнефиорд, 17 километра между стръмни скали, зелени планински била, в пълното отсъствие на съвременна техника, която да напомни за човешко присъствие. През цялото време се откриват нови и нови гледки и човек има чувството, че се движим умело в лабиринт от почти отвесно издигащи се внушителни планински склонове, по които се спускат стотици потоци, образувани от топящите се снегове. 

Връщане в хотела. Нощувка.
5 Ден: Осло  - Стокхолм
Закуска. Отпътуване за Стокхолм - кралицата на езерото Меларен, град на пасторалното спокойствие, Нобеловите лауреати и чистия въздух.

Туристическа програма в Стокхолм: Гамла Стан – сърцето на стария град, лабиринт от тесни улички, постлани с калдаръм; ренесансовия Кунглига Слотет - Кралски дворец, надвиснал над водите на Меларен, който има една стая повече от Бъкингамския Дворец. Дворецът, построен в бароков стил и конструиран  като римски дворец, разполага с над 600 стаи, разпределени на седем етажа. Ще посетим още и красивата сграда на шведския Парламент, остров Дюргорден, на който се намират музея Васа, Нордическия музей и музея на открито Скансен, както и ще посетим малък хълм на Южния остров, откъдето се открива красива панорама към част от островите на Стокхолм. Настаняване в хотел. Нощувка.
6 Ден: Стокхолм – пътуване с кораб  за Хелзинки
Закуска. При възможност (срешу предварителна резервация) посещение на Кметството със „Златната зала”, което всяка година е домакин на бала в чест на Нобеловите лауреати, известно със своите великолепни приеми и интригуваща история. 
  Посещение на Корабът - музей Васа, построен около един от най-обсъжданите морски съдове на всички времена, поради удивителната история на зрелищното си спускане на вода на 10 август 1628 година. Пред очите на многочислената тълпа флагманът, гордост на шведската корона, с две оръдейни палуби и цвета на шведското морско войнство на борда си, изминава по малко от една миля и потъва! 16 хектара дъбови гори са били изсечени за построяването му, но не напразно – през 1961 година, когато е изваден, се оказва, че дървото е непокътнато. Металните елементи са повредени и ръждясали, но корпусът сияе с цялото великолепие на богатата си украса. След като 333 години смущава от дъното корабите и моряците, плаващи над него, той се превръща в радост и атракция за малки и големи – най - посещавания музей в Стокхолм!
  По желание посещение на музея на АББА /или на музея Скансен – първият в света етнографски музей на открито, който пресъздава картина на шведския бит от началото на 20 век. Ще видите над 150 домове от различни части на страната, където ще ви посрещнат жени и мъже в национални носии, заети в традициони за районите дейности. 
В 16:00 ч. отпътуване  с круизен кораб за Хелзинки, столицата на Финландия. Нощувка в четворна каюта на круизен кораб.
7 Ден: Хелзинки
Закуска на ферибота. Пристигане в Хелзинки в 09:45 ч.
Туристическа програма в Хелзинки-Сенатският площад, президентският дворец, Парламента, зала "Финландия" и Операта.  Катедралата Успенски (кръстена на Успение Богородично) е типичната руска църква, с иконите и цветовете- най-големият храм от този род в скандинавските страни; Църквата в скалите (Темпелиаукио) – разположена под земята и Лютеранската църква - в центъра на града, която с паметника на цар Александър II, е може би една от най-популярните гледки на Хелзинки, Пристанището, фонтана Хавис Аманда.  
Свободно време в Хелзинки или по желание посещение на морската крепост Суомелина – един от обектитите на ЮНЕСКО в Хелзинки / кратко пътуване с ферибот - 3.80 Евро/. За любителите на гастрономията финландски фаворити са месото от елен и шунка от свински бут.  Настаняване в хотел. Нощувка.

8 Ден: Хелзинки – Варна - София
Закуска. Трансфер до летището за полет Хелзинки – Варна. 
Полет Варна – София (срещу допълнително заплащане).
Допълнителна информация за туристическите обекти за екскурзията:
· Кралският дворец и Катедралата в Стокхолм - 160 SEK
· Кметството в Стокхолм (само с предварителна резервация) – 130 SEK
· Музея Ваза - 150 SEK 
· Бигдьой,Осло – Музея на Викингските кораби - 100 NOK 

· Музея „Фрам“ - 120 NOK;

· Музея Кон-Тики /120 NOK/ 

· Парка Тиволи в Копенхаген - 130/140 DKK

· Двореца Розенборг – 115 DKK 

· Разходка с корабче по каналите на Копенхаген – 95 DKK;

· Билет за панорамен кораб по Зьогнефиорд – 535 NOK / 53 евро (заплаща се предварително в офиса);
· Билет за Фломската железнива – 630 NOK / 63 евро (заплаща се предварително в офиса);
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	01.07      Wizz air 
	София–Копенхаген  
	19:25
	21:05
	София

	08.07   Norwegian air 
	Хелзинки-Варна 
	07:50
	10:50
	Хелзинки 


Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;

Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 30 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;

- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;

- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;

- при по-малко от 15 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.

Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
Забележки:
* Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.

* Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност.

* Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата.
*Туроператорът предоставя възможност за сключване на допълнителна застраховка „Отмяна на пътуване“ по чл.80, ал.1, т.14 от Закона за туризма. ТО Оданс Травел предлага застраховка „Отмяна на пътуване“ при ЗАД Армеец - гр. София, ул.„Стефан Кaраджа“ 

*Туроператор Оданс Травел е със сключена застраховка „Отговорност на Туроператора“ чрез застрахователен договор 03700100001955 при ЗАД Евроинс – гр.София, кв. Павлово, бул. Ал. Пушкин 13. Застрахователният договор е със срок от 25.03.2019 г. до 24.03.2020 г. Договорът е с лимит на отговорност 900 000(деветстотин хиляди лева).

* Туроператор Оданс Травел има удостоверение за регистрация 5377 (издаден на 26.05.2015 г), ЕИК 130543693, адрес на управление гр.София, бул. Патриарх Евтимий 15, тел: 02 987 31 32; 02/ 987 31 33, имейл: pe15@odans-travel.com
