Белград – бохемски стил

ЦЕНА: 92 евро/180 лв.         ДАТИ 2011 г. : 24.03./07.04./22.04./05.05./21.05.//03.09./22.09./13.10.

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Ниш, Белград, Раваница 

МАРШРУТ: 800 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 2 нощувки със закуски в Белград;

• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;

• екскурзовод на български език;

• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 ден - София – Ниш - Белград

Тръгване от София в 08.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад „Трафик маркет”. Пешеходна разходка в Ниш:  Старата крепост, Челе куле, централния площад. Свободно време за обяд с възможност да се насладите на вкусната сръбска скара. Слеодбяд пристигане в Белград. Настаняване в хотел. Пешеходна разходка в центъра на града с бохемската улица „Скадарлия” (Белградския Монмартър).

Вечерта – по желание: посещение на традиционен ресторант. Нощувка.

2 ден -  Белград

Закуска. Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград: централните части на града, Нови Белград, църквата „Св.Сава” – най-голямата православна църква в света, Народната библиотека, площад „Теразие”, Площадът на Републиката, Националният театър, Националният музей, разходка по пешеходната улица „Княз Михаил” и посещение на крепостта „Калемегдан”, издигаща се при вливането на река Сава в Дунав. 
Свободно време с възможност за разходка с корабче по р. Дунав и р. Сава (13 евро) и екскурзия до Нови Сад (7 евро) – вторият по големина град в Сърбия. Нощувка.
3 ден – Раваница - София
Закуска. Отпътуване за България. По пътя: посещение на средновековния манастир „Възнесение Христово” в Раваница. Манастирът е построен през 1375 г. и в него са положени останките на прочутия сръбския княз Лазар, загинал в битката на Косово поле през 1389 г.  Пристигане в София вечерта.
