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ПРАГА С ТРЕПЕТ ОЧАКВА НИ ОТНОВО
НАШЕТО ИЗКУШЕНИЕ ЗА ЩАСТИЕ Е ГОТОВО
ТЯ Е СБЪДНАТ СЪН И ЗОВ...
ДА Я НАДАРИМ С  ЛЮБОВ !
ПРАГА,МОЯ КЕХЛИБАРЕНА ЛЮБОВ
НЕПОВТОРИМА СИ СЪС СТОТТЕ КУЛИ ЦЪРКОВНИ ! 
НАШЕПВАШ НИ С ОБИЧ ЛЕГЕНДИ ВЕКОВНИ...
НЕУСТОИМ Е ТВОЯ  ЗВЕЗДЕН ЧАР...
ВЪЛНУВАЩ Е ГРАДЪТ ТИ СТАР...
Цената включва:
· 3 нощувки в хотел Expo 4* в Прага, www.expoprag.cz;
· 3 закуски в ресторанта към хотела;
· Самолетен билет София – Прага – София с Bulgaria Air с включен чекиран багаж до 20 кг. и 10 кг. Ръчен багаж;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 60 евро / 117 лв.
· Посещение на пивоварна „Старопрамен“ - 8 евро;
· Обяд на кораб (2-ри ден) – 23 евро;
· Билет за мултимедийно шоу  Mucha (2-ри ден) – 11 евро;
· Целодневна екскурзия до  Карлови Вари (3-ти ден) – 30 евро;
Маршрут: София – Прага – Карлови Вари (по желание) – София
Туристическа програма:
1 ДЕН – ВЪЛШЕБНА ПРАГА,ИЗЛЯЗЛА ОТ ПРИКАЗКИТЕ
Полет на Bulgaria Air в 10.20  часа. Ще се поздравим с ДОБРЕ ДОШЛИ на Чешка земя в 11.15 часа...Ще вдигнем първата Наздравица, при посещението ни в пововарната на СТАРОПРАМЕН... /8 EUR/ Безброй са символите на величествения град, които пазят тайнството на многолетната му история. Но един от тях улавя най-силно магията и очарованието на чешките традиции и дух. Той носи вкус и усещане, което остава във времето. Той е Staropramen –Пражка бира №1 в света!Ще й се насладим,след което ще се отправим към хотела за настаняване... 
 Неповторима атмосфера като декор от историческа приказка, разнообразие от архитектурни чудеса,  безброй емоции, най-вкусната бира в света и незабравими мигове–това е Прага...Ще ви срещнем с изумителните и ненадминати по прелест   Староместки намести – сърцето на стария град с известния Астрономически часовник Орлой, монумента на Ян Хус,Тинската катедрала,улица Парижка,най-екстравагантната улица на града,приказните тесни кълдъръмени улички,обсипани със сувенири...Ще продължим към легендарното и прочуто кафене „Славия“, със славна и бурна история.  Не само е символ на Прага, но и място, където среща си давали  чешките великани – Карел и Йозеф Чапек, Вацлав Шпала, Ян Зръзави, Бедржих Сметана, Вацлав Хавел, чест гост  бил  и турския писател и поет  Назъм Хикмет. Кафенето се намира на брега на река Вълтава  и от него има невероятно красив изглед към Храдчани, Мала страна и Карловия мост.  Знае се, че в кафенето  се  заседявал и Алеко Константинов при посещенията му в Прага. Избирал  винаги масата пред голямата картина  на Виктор Олива  във втория салон -„Пияч на абсент“.  Картината има и неофициално заглавие –„Музата на твореца“, пред която Алеко Константинов,  от никого необезпокояван,  е писал част от романа си „Бай Ганьо“.Предложение за вечеря.Прибиране в хотела. Нощувка в Прага.
2 ДЕН – ПРАГА - АТМОСФЕРА,ДОСТОЙНА ЗА ЗЛАТЕН МЕДАЛ
НЕУМОРНА,БАРОКОВА,ЦВЕТНА...ВЪЗХИТИТЕЛНО КОКЕТНА !
ОСТАНИ СИ ВСЕ ТАКАВА,В ПРЕГРЪДКАТА НА ВЪЛТАВА...
Закуска. Високо върху хълмистия Западен бряг на този „Златен град“ ще видим  една от най-красивите гледки в Европа към Пражкия замък ,религиозен и политически символ на мощ и блясък, кацнал над лъкатушещата Вълтава ,който се фука като най-големия замък в света.. Легендата разказва, че  Либуше, първата кралица на древна Чехия, надарена с красота, ум и ясновидство, предрекла създаването на Прага, която по слава щяла да стигне до звездите. Изпратила хора на мястото, където днес е "Храдчани", и им поръчала щом видят човек да гради праг на къщата си, да спрат и да издигнат нов град. Този град, творение на природата и на човешкия гений, предизвиква възторг, оставя дълбока следа в паметта и сърцето на всеки свой скъп гост .Ще разгледаме изящната готическа Катедрала Свети Вит,ще видим Президентството,спиращата дъха гледка  в акомпанимент на музиката на  великия чешки композитор Бедржих Сметана...
ЗЛАТНА МАГИЯ СИ ПРАГА!
СЛАВАТА ТЪЙ ТИ ПРИЛЯГА!
СЪРЦЕТО СИ ПАК ТИ ДАРЯВАШ...
С ШЕПИ ОТ ХУБОСТТА СИ РАЗДАВАШ!
Ще се спуснем към Мала Страна по ненадмината с красотата си стръмна улица Нерудова , където  имената на къщите  са се запазили от едно време – Трите цигулки, Златната купа, Златната подкова, Златната корона, Двете слънца – всички те още седят като каменни гербове по фасадите на къщите.Очаква ни  църквата „Дева Мария Победоносна“ с прочутата в цял свят скулптура на Младенеца, наречена Бамбино ди Прага,който сбъдва желания. Миловидната статуетка, най-често  облечена в зелено – цветът на надеждата,се смята за чудотворна и  пред нея се покланя и й подарява златна коронка  дори папа Бенедикт XVI.Продължаваме към Карлов мост , най-големия средновековен мост в Европа, най-любимия и познат образ на Прага, галерия на открито, обрамчена с легенди. Красивите поверия  гласят, че ако целунете любимия човек на моста, любовта ви ще е вечна. Ще се насладим и  на  най-запазената част на стара Прага, зашеметяваща със своята автентичност, отивайки към корабчето, на което ви предлагаме да обядваме...Елегантен Бюфет от чешки специалитети, разходка по реката, за да узнаем тайните на Златна Прага и се любуваме на хубостта й... /23 EUR/ 
ЛЪКАТУШИ ПРЕЗ ТЕБЕ ВЪЛТАВА,
ЗА ТЕБ,ОМАЕН ГРАД ,НЯМА ЗАБРАВА...
Следва едно уникално изживяване, което ще ви пренесе в приказното време на Belle Epoque  сред изумителното Арт Нуво изкуство на Алфонс Муха ...Били ли сте някога на изложба, в която картините оживяват и разказват своите истории? Да, това  се случва  на уникалното мултимедийно шоу  Mucha, където на публиката се представят в движение Красавици от плакатите, с прозвището "Жените на Муха" и рисуваната история на Славянския епос, използвайки сложни анимации. Спектакълът вълнува посетителите с  най-модерните технологични проекции, спиращата дъха  оригинална модерна музика и хореография на най-съвременна сцена .../11 EUR / 
Има три условия, за да се почувствате много добре в този град. Първото е да цените архитектурата и музиката, второто – да обичате бирата и третото – да не сте вегетарианец.Не пропускайте пражките бирхалета, защото всичко което сте чували за тях е вярно – и свинските ребърца, и джоланчето,и кнедлите, и всевъзможните мезета, особено пушеното месо и прашката шунка, а да не говорим за бирата…. Една неземна приказка от аромати  сред очарователна  атмосфера към която добавете  един шот Бехеровка (13-ти карловарски извор в бутилка), хапка от Trdelnik (сладкиш с канелена захар) и приятна компания... Защото Прага  е наистина  приказна със стоте си кули ...И  живописна-  с бавно лъкатушещата  Вълтава.....И Златна - с огрените от слънчевите лъчи сгради...И бирена ....познайте защо?! И....просто прекраснаНощувка в Прага.
3 ДЕН – ПРАГА –  СПА  МАГИЯТА НА КАРЛОВИ ВАРИ - ПРАГА
Закуска. Целодневна екскурзия до  Карлови Вари – СПА-сение за аристократи. /30 EUR/ Лечебната вода, природата, старинната архитектура - това са трите чудеса, които правят чешкия град Карлови Вари един от най-привлекателните курорти в света.Ако има SPA курорт, който да е наистина „класика в жанра”, то без съмнение това е чешкият Карлови Вари. Един от най-старите, най-прочутите и попилите най-много история и звездна слава на квадратен метър.Императори и царе, шейхове и крале, аристократи от цяла Европа, творци и богаташи са се стичали за по няколко седмици всяка година в този „остров на забравата”. „Това, което виждам тук, не е архитектура, а парад на тортите”, възкликва големият френски архитект Ле Корбюзие по адрес на Карлови Вари. „Чувствам се тъй, сякаш съм в някакъв рай на невинността и непринудеността“, пише Гьоте, който прекарва шестнайсет месеца в Карлови Вари, по-известен в чужбина под немското си име – Карлсбад. В биографиите на Бетховен, Брамс, Бах, Лист и много други неведнъж и дваж се споменава как те са намирали вдъхновение тук по време на честите си посещения.Много е любопитен ритуалът на пиене на минералната вода в Карлови Вари. Тя се налива в порцеланови „бардучета” с емблемата на курорта, превърнали се в основен туристически сувенир. Местните разказват с усмивка, че 13-ият течащ извор на Карлови Вари е Бехеровката. Така се нарича традиционният билков ликьор, произвеждан тук. Пие се вечер – без рецепта. Гьоте, посетил 13 пъти красивото селище, пише на Хумболдт: "Ваймар, Карлови Вари и Рим са единствените градове, в които ми се иска да живея." Паметни плочи от впечатляващи с архитектурата си сгради днес свидетелстват, че тук са пребивавали Шилер, Бетовен, Бах, Лист, Брамс, Сметана, Дворжак, Мицкевич, Гогол, Тургенев, Паганини... Тук Егон Ервин Киш пише последния си репортаж за Карл Маркс, лекувал се много пъти в Карлови Вари. В одата за лечебните минерални извори на чешкия хуманист Бохуслав Гесиштейнски, преведена на 42 езика, се казва: "Нека човешкият род по-дълго да получава здраве от твоите води!"
Привечер прибиране в хотела. В 19 часа, трансфер до Средновековната  таверна със завладяваща фолклорна програма, където незабавно ще почуствате древната енергия, идваща от старинните каменни стени. Седнете на дървена пейка с каменна маса и станете част от Средновековието. Специалитета е печено месо на открит огън и други уникални ястия, трудни за намиране другаде. И група танцьори  и войни с мечове ще ви доставят удоволствие с изпълненията си. 
И ако ожаднеете или огладнеете по време на това приключение, просто извикайте  сервитьора да ви налее нова халба вкусна бира и бързо да  ви  сервира друго вкусно ястие от кухнята.”Ела, яж, пий и бъди щастлив!” е мотото на таверната,което тя оправдава...Връщане в хотела.Нощувка в Прага.
4 ДЕН ЗАМЪКЪТ –ИСТОРИЯ ВИШЕГРАД И ГЛЕДКА,В КОЯТО ЩЕ СЕ ВЛЮБИШ
Вълшебна приказка си ти!
Град на прелест и мечти...
В сърцето ми завинаги живей!
И нека то от спомени да пей! 
Закуска. Ще ви поканим на романтична разходка до Вишеград – първото седалище на чешките Кралски особи... Величествено стъпил на скала над Вълтава,Вишеград е романтичен и тайнствен...Той ще зарадва сетивата ни с Кралската крепост,с базиликата на Свети Петър и Павел,най-старата църква в цяла Прага,с изумителната гледка към града и завоя на Вълтава и дяволските стълбове,които според легендата са  донесени от Ватикана от самия дявол,който ги захвърлил във Вишеград...Връщане в хотела. Трансфер до летището за полет на Bulgaria Air в 16.25 часа и кацане в София в 19.15 часа. 
