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Нова Година 2020 / 2021 в Дурес - 
Hotel Premium Beach 5* с включени закуски, вечери и Новогодишна Гала Вечеря!
Автобусна програма 4 дни / 3 нощувки
Цена: 292 евро / 571 лв. 
Дата: 30.12.2020
Цената включва:
· 3 нощувки със закуски в Hotel Premium Beach 5* ( www.premiumbeachhotel.com )
· 2 вечери в ресторанта в хотела (без включени напитки);
· Празнична Новогодишна вечеря в ресторанта на хотела с музика на живо, богато меню и неограничена консумация на местни алкохолни и безалкохолни напитки;
· Ползване на басейн и СПА център в хотела (сауна, джакузи, хамам, стая за релакс, фитнес) - заявки за часове се правят на рецепция;
· Посещение на Тирана, Дуръс, Круя и Струга;
· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 100 евро / 196 лв.
· Медицинска застраховка към ЗАД „Евроинс“ за 4 дни с покритие 5000 евро за лица до 70 г. - 5 лв, за лица от 70 г. до 85 г.  - 10 лв;
· Входни такси за посещаваните обекти;
· Разходи от личен характер
Маршрут: София – Дурес – Тирана – Круя - Струга – София
Туристическа програма:
Ден 1: София  - Дурес – 30.12.2020
Отпътуване от София в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“ и в 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка) по маршрут Скопие - Струга - Елбасан - Дурес. Пристигане в Дурес вечерта. Настаняване. Вечеря. Нощувка.
Ден 2: Дурес – Тирана – Дурес – 31.12.2020
Закуска. Пешеходна обиколка на един от най-древните градове в Албания – Дурес. Градът е бивша столица, разположен на Адриатическо море и е най-голямото пристанище в Албания. Останките от римското минало на града тихо нашепват стари легенди. Разглеждане на амфитеатъра – един от най-големите и запазени на Балканския полуостров, с параклиса „Св. Астий“, останките от Византийската крепост с венецианската кула и археологическия музей. 
Свободно време. 
Отпътуване за Тирана. Панорамна обиколка на столицата на Албания. Преминаване през площад „Скендербег“ и паметника на героя Георги Кастриоти, известен като Скендербег; джанията Етам бей; часовниковата кула; квартала Блок, Пирамидата - някогашен мавзолей на първия албански секретар на комунистическата партия Енвер Ходжа. Свободно време за разходка в центъра на града или посещение на Националния исторически музей.
Връщане в Дурес. Празнична новогодишна вечеря в ресторанта на хотела с музика на живо, богато меню и неограничена консумация на местни алкохолни и безалкохолни напитки. ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА! 
Ден 3: Дурес – Круя – Дурес – 01.01.2021
Късна закуска. Следобед - посещение на Круя. Градът, чието име означава пролет, е известен като родно място на националния герой на Албания - Скендербег, живял в началото на XV в. Възможност за посещение на крепостта с музея на Скендербег и етнографския музей. Свободно време.  Връщане в Дурес. Вечеря. Нощувка. 
Ден 4: Дурес – Струга – София – 02.01.2021
Закуска. Отпътуване за България с попътно посещение на Струга. Кратка разходка в Струга до родната къща на братя Миладинови (отвън). Приодължаваме към България. Пристигане в София късно вечерта. 
Информация за предлагания хотел:
*** Premium Hotel Beach 5*, Дурес ( www.premiumbeachhotel.com )
Хотел Premium Beach се намира на частен плаж в курорта Голем, разположен на ривиерата на Дирес и разполага с открит басейн с тераса за слънчеви бани и изглед към морето. Гостите могат да се хранят в ресторанта на място или да изпият коктейл в бара. В целия хотел е на разположение безплатен Wi-Fi и има безплатен частен паркинг. Част от стаите са с гледка към басейна или градината. Стаите са със самостоятелна баня, оборудвана с вана или душ. Снабдени са също с чехли, безплатни тоалетни принадлежности и сешоар. Ресторантът на хотела предлага разнообразие от средиземноморски ястия и местни специалитети. Гостите могат да резервират масаж срещу допълнително заплащане, а децата могат да се забавляват в детския басейн. 
Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена; 
Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 30 туристи;
Анулации и неустойки:
- до 45 дни преди обявената за пътуване дата при автобусните екскурзии/почивки с продължителност над 7 дни ; 30 дни при автобусни екскурзии с продължителност до 6 дни, Туроператорът удържа депозита, заплатен от Потребителя ; 
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
- в срок по- малък от 15 дни преди обявената за пътуване дата при автобусните екскурзии с продължителност до 6 дни ; в срок по- малък от 20 дни при автобусни екскурзии с продължителност над 7 дни - Туроператорът удържа 100% от цената на екскурзията/почивката. 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
