НОВА ГОДИНА В  БЕЛГРАД 

На сръбска среща!

 ДАТA – 23.12/ 30.12.2010      
Цена   150 EUR - Хотел Елеганс – 3* www.hotelelegance.rs
Цена    170 EUR - Хотел Ин – 4* www.inhotel-belgrade.rs 

Цена    190 EUR  Хотел Континентал – 5* - www.continentalhotelbeograd.com
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 3 нощувки със закуски в Белград в избрания хотел

· транспорт с луксозен автобус 3-4 звезди

· екскурзовод на български език

Маршрут: 800 км.

 *Доплащане за Новогодишна Гала вечеря – 60 Евро

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА

1 Ден – София - Белград

Тръгване от София в 08:00ч. от Националния стадион “Васил Левски” и в 08:30 от предгаров площад “Трафик маркет”.  Пристигане в Белград ранния следобед. Туристическа програма в Белград – Калемегдан -  старата част на града с многобройните укрепления, кули, мостове и тесни улички; Площада на Републиката и най-голямата православна църква на Балканите “Св. Сава”, разположена в сърцето на Белград, близо до Народната Библиотека и Паметника на Караджоржде, водачът на сърбите във въстанието им срещу Османската Империя. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 Ден – Белград – Нови Сад

Закуска. Свободно време  в Белград. По желание – еднодневна екскурзия до  столицата на Войводина - Нови Сад/ 10 Евро/. Връщане в хотела.  Нощувка.

3 Ден – Белград

Закуска. Свободно време - разходка по оживената улица “Княз Михаил” и по ул.”Скадарска” – центърът  на Бохемския живот на Белград, още помнеща духа на велики сръбски поети и художници от романтичния 19век.  Нощувка.
4 Ден – Белград - София

Закуска. Отпътуване  за България. Пристигане в София следобед.

ПРОГРАМАТА В БЕЛГРАД

Площада на Републиката, Крепостта “Калемегдан”- Конака, Патриаршията; площад “Теразиe”, Кметството, Парламента, църквата “Св.Сава”, ул. Скадарска, ул. Княз Михаил

