BELLA ITALIA  NY - Венеция, Рим, Флоренция, Волтера, Сан Джиминяно и Асизи
Класически тур

ЦЕНА   390 EUR / хотел в околностите на Рим /                         ДАТИ 2010–  23.10/ 26.11

             420 EUR / хотел в центъра на Рим /
                                                                                                            ДАТИ 2011 – 03.03/ 01.04 
ЗА НОВА ГОДИНА
ДАТА – 20.12/27.12.2010                      
                                                       ЦЕНА –  480 EUR в Рим в хотел  3* Hotel Siracusa или подобен
 Новогодишна  вечеря – 75 евро на човек
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ

Загреб, Лидо ди Йезоло, Венеция, Флоренция,  Волтера, Сан Джиминяно, Монтекатини Терме, Рим, Ватикана, Асизи, Триест, Белград
МАРШРУТ –  4 400 км.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 8 нощувки със закуски: по една в  Загреб и в Белград,  две  в  Монтекатини Терме , две в Рим, две в Лидо ди Йезоло
· екскурзовод на български език

· транспорт с комфортен автобус – 3-4 звезди
1 Ден – София - Загреб

Тръгване от София за Загреб в 08:00ч от Националния стадион “Васил  Левски” и в  08:30ч. от  предгаров площад “Трафик маркет”. Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Загреб вечерта. Нощувка.

2 Ден –  Загреб – Лидо ди Йезоло

Закуска. Кратка туристическа програма в Загреб – ще откриете историческия център и впечатляващата атмосфера на балканската столица – Централният площад “Бан Йосип Йелачич”, Старият град на хълмовете Каптол и Градец. 
 Отпътуване за Италия. Привечер пристигане в  Лидо ди Йезоло – един от най-популярните курорти  на брега на Адриатическо море с оживени улици и многобройни ресторанти. Нощувка в Лидо ди Йезоло.

3 Ден –  Лидо ди Йезоло – Венеция –  Монтекатини Терме
Закуска.  Денят е посветен на Венеция. Сутринта пътуване с корабче до Венеция.  Пешеходна обиколка на Венеция, наречена “най-великата авантюра в историята на Европа”- Площад Сан Марко с едноименната Базилика, Старите и Новите Прокурации, Моста на въздишките, Камбанарията. По желание посещение на Двореца на Дожите.  Свободно време за разходка с гондола по романтичните канали.  Отпътуване за Монтекатини Терме – курорт с минерални извори, разположен в сърцето на Италианската област Тоскана. По желание организирана вечеря – 15 Евро. Нощувка.
4 Ден –  Флоренция – Волтера – Сан Джиминяно -  Монтекатини Терме
Закуска.  Денят е посветен на красотата на Тоскана, за която казват “че е създадена по картина на Микеланджело”. Туристическа програма във Флоренция – музей на изкуството на открито:  Санта Кроче, превърнала се в “Пантеон” на Италианското изкуство,  тесните улички на Флоренция ни отвеждат  до Катедралата “Санта Мария дел Фиоре” със забележителния купол на Брунелески  и Камбанарията на Джото; Площада на Синьорията, Палацо Векио – старият дворец на Медичите и Галерия Уфици; и Понте Векио – най- старият мост на река Арно. 
Следобед свободно време във Флоренция или екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно / 20 Евро/. Волтера е мистериозен град, носещ чара на  Средновековието: градските стени и мрачната крепост, Porta all’Arco, Palazzo dei Priori… Тук се развива действието от романа на Стефани Майер “Новолуние”.  Посещение на Сан Джиминяно, градчето се слави със Средновековните си кули, Централният площад с кладенеца от 13 век, Palazzo del Popolo и Катедралата.  Нощувка в Монтекатини Терме.

5 Ден –   Рим – Ватикана
Закуска. Отпътуване за Рим. Туристическа програма в Рим - посещение на Ватикана с Базиликата Сан Пиетро и Ватиканските музеи.  Най-точното определение на държавата Ватикана е измислено в самия папски център. За “наместника на Христос на земята” – Папата и неговите Кардинали- Ватикана е “най-малката и същевременно най-голяма” държава. Свободно време в Рим. По желание организирана вечеря .  Нощувка в Рим.

6 Ден –  Рим – Вечният град
Закуска. Пешеходна туристическа обиколка в Рим – град на три хилядолетия: Колизеума, Римският форум, Форумите на императорите – паметници на Античната култура, свидетели на величието на Римската Империя.   Разходeте се по оживената Via Corso, седнете в емблематичното кафене El Greko, хвърлете монета във фонтана Треви, за да се върнете отново в Рим.  Нощувка в Рим.
7 Ден – Рим – Асизи – Лидо ди Йезоло
 Закуска.  Отпътуване за Асизи, град на културата и изкуството, град на Свети Франциск – основателят на францисканския монашески орден.  Разглеждане на Асизи – Базиликите, старинния площад и замъците - впечатляващ със съхранената си средновековна атмосфера и с шедьоврите на Чимабуе и Джото.  Продължаваме за Лидо ди Йезоло. Нощувка.

8 Ден – Триест – Белград
Закуска. Разглеждане на Триест. Свободно време. Отпътуване за Белград. Пристигане вечерта. Настаняване в хотел. Вечеря – традиционна сръбска скара / 12 Евро/. Нощувка.
9 Ден  Белград - София
Закуска. Разглеждане на  Белград – старата част на града -  Калемегдан, Площада на Републиката и най-голямата православна църква на Балканите “Св. Сава”, разположена в сърцето на Белград.  Разходка по оживената улица “Княз Михаил” и по ул.”Скадарска Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕНЕЦИЯ
 Двореца на Доджите /12 EUR/, Моста на въздишките, Камбанарията/ 9 EUR/,  корабче Лидо ди Йезоло – Венеция / 18 EUR/, разходка с Гондола по Канале Гранде / 20 EUR/
ПРОГРАМАТА ВЪВ ФЛОРЕНЦИЯ

Църквата Санта Кроче /4 EUR/, Катедралата, Баптистерият /5 EUR/, Кулата на Джото /6 EUR/, Площада на Синьорията, Палацо Векио /8 EUR/, покрития мост Понте Векио, Галерия Уфици

ПРОГРАМАТА В РИМ

Колизеума /12 ЕUR/, Римския и Имперски Форуми – Форума на Цезар, Октавиан Август, Траян, площад Венеция с паметника на Виктор Емануел II, площад Навона, Пантеона, Фонтана Ди Треви, площад Испания с църквата Тринита деи Монти, Ватикана – базиликата и площад Св. Петър и Ватиканските музеи /25 EUR с включена такса за местен екскурзовод/.

