НОВА ГОДИНА В ТАЙЛАНД – БАНКОК И ОСТРОВ ПУКЕТ

ДАТА – 29.12.2010                        ЦЕНА – 1730 EUR
Цената  включва: 
- самолете билет София – Банкок – София;
- самолетен билет Банкок – Пукет - Банкок
- 8 нощувки със закуски на остров Пукет в хотел по избор – Avista Resort&Spa*****- www.avistaphuket.com; Hotel Patong Paragon Phuket**** - www.patongparagon.com; Hotel Phuket Graceland Resort&Spa**** www.phuketgraceland.com
- 3 нощувки със закуски в Банкок
- трансфери по програмата; 
- екскурзовод на български език ; 
-  медицинска застраховка. 

Задължително доплащане на човек: 
* летищни такси  - 274 Евро 
* Виза за Тайланд – 25 Евро                                                                                                                                             Празнична Новогодишна вечеря в хотела
29 декември      София – Виена - Банкок    
Полет от София за Виена в 17:50ч. Следващ полет с Lufthansa до Банкок в 23:00ч. 

30 декември   Банкок  - остров Пукет
Кацане на Международното летище в Банкок между 15:10 ч.  Следващ полет до остров Пукет. Посрещане на летището и трансфер до хотел по избор.

Една от най-популярните туристически дестинации Ви очаква! Остров Пукет се е превърнал в символ на желаната комбинация слънчеви плажове, топло синьо море, ненадмината природна красота – тропически залези, екзотични гори, живописни острови и тайнствени заливи. На острова може да се насладите на Вашата ваканция, за което допринасят прекрасните  условия за настаняване, изисканото обслужване, топлото гостоприемство и усмивките.
. 

31 декември  - 6 януари   остров Пукет

Насладете се на Вашата почивка. Дни за екскурзии, отдих, забавления. Участвайте в целодневната обиколка на остров Пукет: започваме с разходка с колело, като минаваме покрай каучукови плантации, през малки селца и ферми за отглеждане на петли-бойци. Продължаваме към Банг Пае- най-красивият водопад на острова и Статуята на полегналия Буда, ще посетим и известните градини с орхидеи. Обиколката завършва с впечатляващо фолклорно шоу.
Предлагаме Ви и круиз около острова, от кораба се разкриват незабравими гледки, насладете се на вечерята – невероятните вкусове на тайландската кухня.
7 януари  Остров Пукет -   Банкок   
Закуска и освобождаване на стаите до 12:00. Трансфер до летището, полет до Банкок. Посрещане и настаняване в хотела. Свободно време и нощувка.
8 – 9 януари    Банкок   
Закуска. Сутринта е посветена на Двореца и на Тронната зала, Двореца за приеми, Двореца за погребения, залата за коронации, Храма със Смарагдовия Буда. Обяд в Supatra River House. 
Следобед продължавате с разглеждане на трите най-известни храма в Банкок - Wat Trimitr , където се намира прочутия златен Буда, направен от 5 тона и половина злато , Wat Po със статуята на полегналия Буда и Мраморния храм – един от най-красивите храмове в Тайланд. Връщане в хотела и свободно време. Нощувка.  

10 януари  Банкок – Виена – София
Закуска и освобождаване на стаите до 12:00ч. Свободно време в Банккок. Вечерта трансфер до летището, полет до Виена в 23:55ч

11 януари –  София

Сутринта пристигане в София

За актуални цени, промоции, избор на хотел – ОФИСИТЕ НА ОДАНС ТРАВЕЛ
