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ВЕНЕЦИЯ И ВЕРОНА

Гондоли и Маски, Ромео и Жулиета

Плаж на Адриатика  и Dolce vita
ЦЕНА   240 EUR                      ДАТИ по избор
                     

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ:  Венеция, Верона,  Лидо ди Йезоло, Опатия

Маршрут: 2400 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

· 4 нощувки със закуски: по една в Загреб и Опатия и две в Лидо ди Йезоло

· екскурзовод на български език 

· транспорт с луксозен автобус - 3-4 звезди 

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА 
1 Ден – София - Загреб

 Отпътуване от Вашия град за Загреб. Транзитно преминаване през Сърбия.  Пристигане вечерта в Загреб. Настаняване в хотел. Нощувка в Загреб.
2 Ден –  Загреб -  Любляна – Италия/ Лидо ди Йезоло

 Закуска. Балканските столици крият своето очарование. Туристическа програма в Загреб – посещение на площад “Бан Йосип Йелачич”  и Стари град, намиращ се  на двата хълма – Каптол и Градец: Катедралата, Каменната порта с чудотворния олтар, Парламента, Президенството, църквата “Св.Марк”- старата енорийска църква на Градец.  
Отпътуване за Любляна – столица с топло славянско сърце и европейски дух. Разходка в Любляна.  Отпътуване за Италия – Bella Italia – романтика и история, изкуство и изкушение, Dolce vita & Café espresso… Пристигане в Лидо ди Йезоло следобед. Най-популярният и оживен курорт на Адриатическо море – със златист плаж и топло и спокойно море, с многобройни магазини и гостоприемни ресторантчета. Опитайте традиционната италианска кухня.  Нощувка в Лидо ди Йезоло. 
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3 Ден -  Венеция

Закуска. Пътуване с корабче  покрай островите на Венецианската лагуна до Венеция. Туристическа програма във Венеция – величие, история, изкушение - Площада Сан Марко – самият център на градския живот с Камбанарията и Часовниковата кула, която векове наред е задавала ритъма на живота, със Старите и Новите Прокурации и Базиликата Сан Марко, със златните мозайки и мощите на Светеца, Двореца на Дожите – символ на отминалото величие на Серенисима, Моста на въздишките.  Венеция е град на велики умове и таланти, на  карнавали и триумфи!

  Свободно време във Венеция. Разходете се с гондола по малките канали, открийте богатствата на Дожите, отидете до моста Риалто с известия пазар на Венецианско стъкло! Насладете се на Венецианското кафе, там, където и самият Казанова  го е опитвал или седнете в някое от ресторанчетата покрай Канале Гранде. Традиционно във Венеция се дегустират морски дарове – най-популярни сa Risotto di mare, Спагети с морски дарове… По желание посещение на остров Мурано, където се произвежда Венецианското стъкло и остров Бурано – с венецианските дантели. 

Връщаме се в курорта. Вечерта посещение на нощен клуб.  Нощувка в Лидо ди Йезоло.
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4 Ден – Верона -  Хърватската ривиера/Опатия

Закуска. Отпътуване за  Верона – един от най-аристократичните и артистични италиански градове. Разглеждане на  Верона– Арена ди Верона – древноримският амфитеатър, който днес е сцена на оперното изкуство, Piazza Bra – с фонтана на Мадона ди Верона, Piazza d’Erbe – старият Римски форум,  къщата на Шекспировата Жулиета, където си пожелаваме вечна любов.
Отпътуване за Хърватската ривиера. Настаняване в хотел в Опатия.  Нощувка.

5 Ден -  Опатия - България
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в България късно вечерта. 

Цената не включва входни такси за забележителности и допълнителни мероприятия:
Венеция:  Музея на Базиликата  Сан Марко – 4 евро, Двореца на Доджите / 12 EUR/, Камбанарията – 9 Евро, корабче Пунта Сабионе – Венеция /18 ЕUR/

Верона: Arena di Verona – 6 EUR, къщата на Жулиета – 4 EUR
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