КАПАДОКИЯ – земя на феномени

ЦЕНА :  280 евро/548 лв.

ДАТИ 2011 г. : 25.03./22.04./21.05./16.06./19.09./09.10.
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ:
Анкара, Соленото езеро – Туз гюлю, Ючхисар, Гьореме, Зелве, Подземния град, Истанбул, Одрин
МАРШРУТ : 2600 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 5 нощувки в хотели 3*/4*: една в Анкара и две в Кападокия със закуски и вечери; две нощувки в Истанбул със закуски;

• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;
• екскурзовод на български език;
• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА:
1 ден – София – Пловдив - Анкара
Тръгване от София, автогара „Сердика”/предгаров площад ”Трафик маркет” в 20.00 ч; Пловдив – 22.00ч. от бензиностанция OMV до хотел “Санкт Петербург”. Нощен преход към Анкара. 

2 ден - Анкара
Пристигане в Анкара към обяд. Настаняване в хотел. Туристическа програма в столицата на Турция: Музеят на Анатолийските цивилизации, една от най-големите джамии в света "Коджа Тепе", Цитаделата, Римските бани, Мавзолеят на Ататюрк. Вечеря. Нощувка.

3 ден - Анкара – Соленото езеро – Ючхисар - Кападокия
Закуска. Отпътуване за Кападокия - “Страната  на красивите коне”, един музей на открито, включен в списъка на световно историческо наследство на ЮНЕСКО. Вятърът и слънцето са изваяли чудновати образувания от скалите, а  около 5 век сл.Хр. човешката ръка е издълбала в тях едни от най-старите християнски църкви и манастири. Апостол Павел води тук първите християни. В този район са родени Св. Георги и Св. Василий Велики. Преминаване през второто по големина солено езеро в Турция – Туз Гюлю, кратък престой за снимки и сувенири. Посещение на скалната крепост Ючхисар, откъдето се разкрива невероятна панорамна гледка над областта Кападокия (входната такса се заплаща допълнително). Отпътуване към хотела. Настаняване. Вечеря в хотела. Нощувка.

4 ден - Юргюп – Гьореме – Зелве 
Закуска. Целодневна екскурзия. Посещение на местостта Юргюп  с гигантските конуси и комини; скалните църкви в Гьореме. Откритият музей Гьореме е най-известното и посещавано монашеско селище в района на Кападокия, в което са запазени повече от 30 църкви от IX до XI век с оригинални стенописи (входната такса се заплаща допълнително). По желание: обяд в типичен за района ресторант. 
Посещение на долината Зелве – природен феномен с “приказни” скални комини, издигащи се на височина 30 – 40 метра и център за обучение на монаси. Посещение на  Чавушинската черква, с добре запазени фрески с библейски мотиви (входните такси се заплащат допълнително). Вечеря в хотела. По желание – традиционна турска вечер в подземен ресторант с танца на въртящите се дервиши (салати и местни напитки без ограничение - заплаща се на място). Нощувка. 
5 ден - Кападокия - Истанбул
Закуска. Отпътуване към един от подземните градове в Кападокия. Под земята са прокопани десетки километри галерии срязващи помещения, построени още преди 4000 години от хетите, стигащи понякога до 20 етажа надолу в земните недра. Те са служели за всичко, с което трябва да разполага един град – резервоари за вода, складове за жито, мелници, обори, жилищни помещения. Според някои историци, в кападокийските скални обители и подземни градове са живели до 80 хиляди жители (входната такса се заплаща допълнително). Отпътуване към Истанбул. Пристигане в хотела късно вечерта. Нощувка. 

6 ден - Истанбул
Закуска. Панорамна обиколка на града с посещение на българската желязна църква   „Св.Стефан”, посещение на площад „Султан Ахмед” с Хиподрома, Синята джамия, църквата „Св.София” (15 евро). По желание: разходка с кораб по Босфора (15 евро). Свободно време. По желание: вечеря в най-известното атракционно заведение  „Ориент Хаус”, където ще имате възможност да гледате най-добрата програма за туристи, която ще ви запознае с ориенталските танци и с местния фолклор. Нощувка. 

7 ден – Истанбул – Одрин - България
Закуска. По желание посещение на двореца „Топкапъ” (15 евро) – разположен на един от седемте хълма на Истанбул, с прекрасен изглед към Мраморно море (входната такса се заплаща допълнително). Отпътуване към Одрин – втората столица на Османската империя. Кратък престой в града с възможност за посещение на уникалната джамия „Селимие”. Отпътуване за България. Пристигане в София късно вечерта.

