ТОСКАНА ГУРМЕ
Кулинарен тур 
ЦЕНА: 
 460  EUR/ 900 лв

ДАТА:   24.05/ 26.07/ 13.09
Цената включва:
· 4 нощувки със закуски в хотел  - една в Монтепулчано/ Чианциано терме и три в Монтекатини Терме
· Самолетен билет София – Милано - София

· Трансфер летище – хотел – летище

· Транспорт с луксозен автобус

· Екскурзовод на български език
· 4 вечери
Цената не включва: Летищни такси – 111 Евро/ подлежат на препотвърждаване/
                                  Настаняване в единична стая 50 евро.
С тази екскурзия ще посетите: Монтепулчано, Пиенца, Флоренция,  Сиена,  Сан Джиминяно, Лука, Монтекатини Терме.

1 Ден 
 София – Форли - Монтепулчано
Полет София – Форли. Посрещане на летището и трансфер до хотела в Chianciano Termе/Montepulciano. Настаняване и свободно време.  

 Разглеждане на Монтепулчано -  малко градче, разположено сред Тосканските хълмове, обградено с крепостни стени, зад които откривате оживени улици с многобройни ренесансови дворци и църкви. Но градчето е най-известно с производството на прочутото Vino Nobile.
 Разглеждане на Пиенца – уникален Ренесансов град, често описван като “идеалният град” или “градът утопия”, известен не само със съхранения си облик, а и със сиренето Pecorino – традиционен продукт от този регион.

 Вечеря и нощувка. 

2 Ден  Сиена  - Сан Джиминяно

 Закуска.  Отпътуване за Сиена . Туристическа програма в Сиена, очарователен средновековен град, разположен сред зелените Тоскански хълмове, център на Сиенската република, доминираща в Тоскана през късното Средновековие, с изключителни  исторически забележителности-  Манастира San Domenico, с капелата на Света Катерина Сиенска, Катедралата – една от най-красивите в Италия с мраморна фасада в романски стил и фрески на Джовани Пизано и къщата на Св.Катерина Сиенска,  Piazza del Campo – централния площад, сърцето на града и  Palazzo Publico.
 Свободно време за обяд. Препоръчваме ви ресторантите около Piazza del Campo, предлагащи отлична тосканска кухня и изглед към площада. Опитайте домашно приготвени пандзероти или риболита, Tagliata della casa  и за десерт отново домашно тирамису.
Следобед посещение на Сан Джиминяно – градчето се слави със средновековните си кули, площада Piazza della Cisterna  с кладенец от 13век, Palazzo del Popolo и Катедралата.

Продължаваме с посещение на традиционна винарска изба – дегустация на изтънчени вина от най-известния винарски регион и местни сирена. 

Настаняване в хотел в Монтекатини Терме. Вечеря и нощувка.

3 Ден 
Флоренция
Закуска. Денят е посветен на Флоренция – туристическа обиколка на историческите забележителности, с която ще се срещнете с изкуството на Ренесанса. В пешеходната туристическа обиколка са включени двете най-важни църкви на Флоренция – Санта Кроче, старата Францисканска църква, превърнала се в “пантеон” на италианското изкуство и наука, и Катедралата Санта Мария дел Фиоре – символ на града с огромния купол на Брунелески. На площада на Катедралата ще видите и  Камбанарията на Джотто и Баптистерия Сан Джоване с прочутите “Порти към рая”. Обиколката продължава с най-красивия площад – Piazza della Signoria, със Стария дворец и Понте Векио – старият мост на река Арно. 

Свободно време за обяд. Следобед имате възможност да посетите някоя от известнтите картинни галериии - Галерия Уфици,  Галерията на Академията или Палацо Пити – новият дворец на Медичите и Палацо Векио – старият дворец. 

Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.

4 Ден 
Лука – Пиза

Закуска. Посещение на Лука – град на изкуството, свързан с историята на Християнството. 

След като разгледаме Лука се отправяме към околностите на града, покрити с маслинени горички, този регион е световно известен с производството на най-чистия зехтин extra virgin. 

Обяд в типична провинциална атмосфера. Имате възможност да посетите фабрика за производство на зехтин и винарска изба и да дегустирате традиционни местни продукти. Следобед посещение на Пиза
Вечерта връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
5 Ден    Монтекатини - Форли - София

Закуска. Трансфер до летището. Полет Форли – София.
