ПАРИЖ през Германия и Италия
ЦЕНА – 520 EUR/ 1017 лв                  ДАТИ:  19.05 / 16.06 / 23.07 / 01.09 / 06.10
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ
Любляна,  Щутгарт, Париж, Версай, Люцерн, Лидо ди Йезоло, Венеция, Опатия
МАРШРУТ -  
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 9 нощувки със закуски –  четири в района на Париж, по една в Любляна, Щутгарт, Люцерн, Лидо ди Йезоло и Опатия

· ескурзовод на български език

· транспорт с луксозен автобус 3-4 звезди

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА

1 Ден -  София - Любляна
Тръгване  от София за Любляна  в 08:00ч. от Националния стадион “В. Левски” и в  8:30 от автогара Трафик Маркет. Пристигане в Любляна вечерта. Нощувка.

2 Ден – Любляна - Щутгарт
Закуска. Кратка туристическа програма в Любляна – Стария град, Францисканския манастир, Операта, Парламента, Тримостието. Отпътуване за Германия -  в страната на Гьоте и Шилер, на Братя Грим и Менделсон, където традицията се преплита със съвремието. Нощувка в района на Щутгарт.

3 Ден –  Щутгарт - Париж
Закуска. Разглеждане на Щутгарт – Стария и Новия дворец, Градската галерия и Операта.  Продължаваме към Париж. Нощувка в района на Париж.

4 Ден – Париж

Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота. Туристическа програма – ще видите Айфеловата кула, безспорен символ на Париж,  под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена, наричана “люлката на Париж”, ще разгледате Лувъра, съхранил съкровищница от шедьоври. Ще станете част от вълнуващото световно известно авеню “Шан- з- Елизе” и ще се насладите на чаша топъл шоколад в първото отворило врати кафене в Париж “Фукетс”.  Нощувка в района на Париж.
5 Ден - Париж

Закуска. Посещение на  Лувъра – “животът е кратък, изкуството вечно”. Разглеждане на градините на Тюйлери. Разходка по световно известното авеню “Шан- з- Елизе” и красивите Люксембургски градини.  Вечерта възможност за организирано посещение на прочутото кабаре Moulin Rouge – символ на стил и сексапил. В Червената Мелница са пели звезди като Едит Пиаф, Морис Шевалие, Ив Монтан, Франк Синатра и Лайза Минели.

 Нощувка в района на Париж

6 Ден –  Париж  - Версай
Закуска. Туристическа програма в Париж – посещение на Двореца Версай/ 12 ЕUR/ , дворец, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност и елегантност. Разходка сред артистичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог , Салвадор Дали. Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба. Нощувка в  района на Париж.

7 Ден Париж - Люцерн

Закуска.  Свободно време. Отпътуване за Люцерн, напомнящ ни за Швейцария от света на приказките, разположен на брега на едноименното езеро, заобиколен от внушителни планински вериги, е “крепост “ на туризма вече повече от 170 години. Нощувка в  района на Люцерн.

8 Ден – Люцерн – Лидо ди Йезоло
Закуска. Туристическа програма  в Люцерн: Площада на Лебедите, покрития мост Капелбрюке с водната кула – символ на града, площад Хиршенплац и Монумента на Лъва.

Продължаваме към Лидо ди Йезоло - курорт на брега на Адриатическо море, зареждащ с лятно настроение – безкраен плаж, топло море и крайморско оживление.  Настаняване в хотел.  Свободно време. Нощувка.

9 Ден – Венеция – Риека/ Опатия

Закуска. Пътуване с корабче покрай островите на Венецианската лагуна до Венеция /18 евро/. Туристическа обиколка на Венеция: Моста на въздишките и Двореца на Дожите, символ на институцията на Венецианската република повече от 1000 години, днес отворен за посещение – докосване до богатствата и силата на Венеция. Разглеждане на площада Сан Марко с Базиликата, съхранила мощите на Сан Марко и  легендите за величието на града. Ще видите и камбанарията, Часовниковата кула и Прокурациите, където и сега работи първото кафене “Флориан”. Свободно време за разходка из тесните Венециански улички и мостчета, за разходка с  гондола..

Отпътуване за Хърватската Ривиера. Разглеждане на Риека. Нощувка в Опатия .

10 Ден – Опатия - България

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София късно вечерта.
Допълнително се заплаща: 

Настаняване в единична стая -  170 евро.
ПРОГРАМАТА В ЛЮБЛЯНА

Стария град, Францисканския манастир, Операта, Парламента, Тримостието

ПРОГРАМАТА В ЩУТГАРД

Стария и Новия дворец, Градската галерия и Операта.
ПРОГРАМАТА В ПАРИЖ 

Айфеловата кула /12 EUR/, площад Вандом, Нотр Дам, Монументалния ансамбъл “Инвалиди”, моста Александър III, Лувъра /9 EUR/, площад Конкорд, Парламента, Църквата Мадлена, Шанз Елизе, Триумфалната арка, Новия квартал Дефанс, Пантеона, Латинския квартал, Люксембургските градини и Сената, Монмартър, базиликата Сакре Кьор, Мулен Руж, Разходка с корабче по Сена /11 EUR/, Двореца Версай / 13.50 EUR/
ПРОГРАМАТА В ЛЮЦЕРН 
Площада на Лебедите, покрития мост Капелбрюке с водната кула – символ на града, площад Хиршенплац и Монумента на Лъва

ПРОГРАМАТА ВЪВ ВЕНЕЦИЯ

 Двореца на Доджите /12 EUR/, Моста на въздишките, Камбанарията/ 9 EUR/,  корабче Лидо ди Йезоло – Венеция / 18 EUR/, разходка с Гондола по Канале Гранде / 20 EUR/
