ХЪРВАТИЯ И ИСТРИЯ

ЦЕНА –  299 EUR/ 585 лв                               ДАТИ – 20.04/ 20.05/ 12.06/ 20.09/ 06.10
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ

Загреб, Риека, Опатия, Ровин, Пула,  Плитвичките езера, Трогир, Сплит, Белград

МАРШРУТ –  2 800 км.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 5 нощувки със закуски:  две в Опатия, по една в  Загреб, Трогир и Белград

· 3 вечери

· екскурзовод на български език

· транспорт с луксозен автобус – 3-4 звезди

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА

1 Ден – София – Загреб

 Тръгване от София в 08:00ч. от Националния стадион “Васил Левски” и в 08:30ч от предгаров площад “Трафик Маркет”.Транзитно преминаване през Сърбия.  Вечерта пристигане в Загреб. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 Ден – Загреб – Риека – Опатия

Закуска. Туристическа обиколка на Загреб – възникнал като обединение на Каптол и Градец, Загреб винаги заема средищно място за Хърватска: Националният театър, Музея ‘Мимара”, Централният площад, Неоготическата Катедрала – символ на града, Градец с Парламента и Бански двори, Каменна врата и живописния стар град. Свободно време в Загреб – възможност да посетите Музея “Мимара”,  да се разходите сред зелените паркове и да опитате традиционните загребски сладкиши. 

Следобед продължаваме към Риека – център на Кварнер и най-голямо пристанище в страната.  Разходка по главната улица ‘Корзо”.

Настаняване в хотел в Опатия – “Малката Ница” –най-аристократичният курорт на Адриатика, чиято слава се разнася по света от Австрийските благородници. Вечеря и нощувка в Опатия.

3 Ден -  Истрия – Пула – Ровин - Опатия

Закуска.  Денят е посветен на полуостров Истрия – наречена “ Terra Magica”. Посещение на Ровин – “Малката Венеция”, най-романтичният хърватски град започва развитието си като традиционно рибарско селище, покровителствано от Света Еуфемия, впечатлило поети и художници с формата си на лодка – batana и с местната фолклорна музика-  batinada. Обиколка на старинната част на Ровин, обградена със средновековни крепостни стени с три запазени до днес порти, които ни отвеждат към лабиринт от тесни каменни улуци, с облегнати една на друга къщи, наподобяващи Венецианската архитектура. Над тях доминира църквата ‘Св Еуфемия” с високата си камбанария със статуя на Светицата-закрилник на града. Интерес представляват и Баптистерият – най-старата сграда на Площад Локва и Францисканският манастир.

 Следобед разглеждане на Пула – град на повече от три хилядолетия,  предлагащ ни съхранени през вековете исторически забележителности: Античният Римски амфитеатър, датиращ от I век и втори по големина в Империята, Триумфалната арка на Сириус, Портите на Херкулес. Свободно време. Връщане в Опатия. Вечеря и нощувка.

4 Ден -  Плитвички езера – Трогир

Закуска. Отпътуване за района на Плитвичките езера – най-известният природен парк в Хърватия, състоящ се от  16 живописни езера, свързани с водопади и водоскоци. Преминаваме по тесни горски пътеки и дървени мостове, за да се докоснем до величествената красота на природата. По-смелите могат да прекосят с лодка най-голямото езеро Козяк. 

Продължаваме за Трогир – хармоничен каменен град с хилядолетна история, намиращ се на малък остров, свързан с мост с континента. Старият град е под закрилата на ЮНЕСКО – съкровище за любителите на изкуството – романски църкви, ренесансова и барокова архитектура: Катедралата Св. Лоренцо, Часовниковата кула, Св. Барбара, Градската лоджа, Портата Радован, Двореца Чипико. 

Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка в района на Сплит.
5 Ден -  Сплит - Белград

Закуска. Туристическа програма в Сплит, присъстващ на Европейската карта още от времето на Римската Империя, когато император Диоклециан построява тук Двореца си, съхранил величието си и до днес. Разглеждане на Императорския дворец,  Катeдралата, Кметството и площад Народни. Свободно време. 

Продължаваме за Белград. Настаняване в хотел. Нощувка в Белград.
6 Ден -  Белград - София

Закуска. Туристическа програма в Белград – Калемегдан – старата част на града с многобройни тесни улички, кули и мостове, площада на Републиката, църквата „Св. Сава“, паметника на Караджордже, ул. „Княз Михал“. Отпътуване за България. Пристигане в София  вечерта.

Допълнително се заплаща: 

Настаняване в единична стая 88 евро.
