СКАНДИНАВИЯ – самолет                                                                                                                                                   
ЦЕНА – 760 EUR  / 1486 лв              ДАТИ:  18.06/ 23.07
МАРШРУТ С АВТОБУС – 1 800 км
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 7 нощувки със закуски – една в Малмьо, по две в Стокхолм, Осло и Копенхаген

· туристическа програма в Малмьо, Стокхолм, Осло, Копенхаген 
· екскурзовод на български език 
· самолетен билет отиване и връщане до Копенхаген

· транспорт  с автобус

· трансфери летище – хотел – летище

ЦЕНАТА  НЕ ВКЛЮЧВА

· летищни такси  80  EUR /цената на летищните такси може да бъде променена/
1  Ден –София – Копенхаген - Малмьо

 Полет до Копенхаген.  Отпътуване за  Швеция – родината на Алфред Нобел, основоположника на Нобеловата награда; на Астрид Лингрен, подарила ни Пипи Дългото Чорапче; страната на Volvo, SAAB и Ericson; на световно известните ABBA и водката Absolut.   Нощувка в Малмьо.

2 Ден – Малмьо - Стокхолм
 Закуска. Кратка туристическа програма в Малмьо: Площад Стурторьет, конната статуя на Карл X Густав, площад Лила Торг, църквата Санкт Петри, Кметството. Тръгване за Стокхолм. Нощувка в Стокхолм.

3 Ден – Стокхолм

 Закуска. Туристическа програма в Стокхолм - град на контрасти – дълги „бели” летни нощи и кратки снежни зимни дни, модерни сгради на световни корпорации в центъра и лабиринт от тесни улички, постлани с калдаръм, малки магазинчета и средновековни сгради в Стария град.  Символ на града е Стадхюсет, чиито кули носят трите златни корони на шведския герб. Свободно време в Стокхолм. Помните ли наденичките на Емил от Льонеберя и малките кюфтенца, които Карлсон яде в огромни количества. Нощувка.
4 Ден –Стокхолм - Осло

Закуска. Отпътуване за  Норвегия - страната на преданията и митовете,  на фиордите и глетчерите, на дървените църкви и пистите за ски бягане, родина на викингите и полярните изследователи. Следобед пристигане в Осло. Кратка туристическа програма. Нощувка в Осло.                                                                                                                     5 Ден –Осло                                                                                                                                                                               Закуска.  По желание възможност за еднодневна екскурзия до известните норвежки фиорди. Туристическа програма в Осло – Кметството – символ на града, Музея Кон Тики с тръстиковия сал на Тур Хейердал,  Музея на викингите и Музея Фрам с полярния кораб на Фритьоф Нансен. Разходка с корабче в Осло фиорд /120 NOK/. Не пропускайте да опитате специалитетите на норвежката  кухня – херинга, наричана морско сребро, риба треска(клипфиск), сьомга и рибен пудинг. Нощувка в Осло.                                                                                         
6  Ден – Осло - Копенхаген

 Закуска. Отпътуване за  Дания – приказната страна на Андерсен, разноцветните кубчета Лего, златистите накити от кехлибар и датския дизайн.  В Дания на особена почит са сандвичите – 700 вида, наричани “Кралят на кухнята” Нощувка в Копенхаген.

7  Ден – Копенхаген

Закуска. Туристическа програма в Копенхаген. Копенхаген е град, който блести със своето съвременно въздействие, но все едно ви връща стотици години назад. Всепризнат символ на града е Малката русалка, от едноименната приказка на Андерсен.  Копенхаген ни предлага живописна архитектура, висок жизнен стандарт и безброй забележителности, както и най- дългата пешеходна улица в света “Стрьогет”. Нощувка в Копенхаген.

8 Ден –Копенхаген - България

 Закуска. Полет до България.
ПРОГРАМАТА В СТОКХОЛМ

 Парламента, Кралският дворец /100 SEK/, Музея Ваза /95 SEK/, Кметството /70 SEK/, Разходка с корабче /190 SEK/

ПРОГРАМАТА В ОСЛО

Замъка Акершус /45 NOK/, Кралският дворец, Кметството /30 NOK/, Парка Фрогнер, Бигдьой – Музея на Викингските кораби /35 NOK/ и Фрам /35 NOK/, Музея Кон-Тики /40 NOK/,   Разходка с корабче в Осло фиорд /130 NOK/

ПРОГРАМАТА В КОПЕНХАГЕН

Парка Тиволи /125 DKK/, Борсата, Статуята на Малката русалка, Глиптотеката, Розенборг /65 DKK/, замъка на Хамлет /90 DKK/
Допълнително се заплаща: 

Настаняване в единична стая 240 евро.
