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ИНДИЯ – ЗЛАТНИЯТ ТРИЪГЪЛНИК
ДЕЛХИ - АГРА - ДЖАЙПУР – ДЕЛХИ

ДАТА:13.04.2012
Цена за пакет – „Де лукс” – 990 евро / 1936 лв.
Цена за пакет – „Премиум” – 1020 евро / 1995 лв.

Цената включва:

· самолетен билет с директен чартърен полет
· традиционно посрещане на летището в Делхи и всички трансфери 

· 6 нощувки със закуска и вечеря в хотели 4*

· всички трансфери, екскурзии и преходи с автобус по прогрмата

· екскурзовод на руски език за разглеждане на забележителностите в Делхи, Агра и Джайпур

· входни такси за посещаваните музеи и обекти по програмата

· водач по време на пътуването

· езда на слонове за изкачване до Амбър Форт в Джайпур

· медицинска застраховка

Цената не включва:

· летищни такси – 150 euro

· индийска туристическа виза – 105 лева

· разходи от личен характер 

· храна, напитки и услуги,неупоменати в програмата

· бакшиши 
Първи ден - 13.04.2012: 
Среща на летище София. Полет за Делхи

Втори ден – 14.04.2012:
Кацане в Делхи. Посрещане от представители на фирмата партньор в Индия, трансфер и настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка

Трети ден – 15.04.2012  / ДЕЛХИ:
Закуска. Целодневен тур в Стария и Новия град Делхи, който започва с разходка в  Стария град на Делхи - посещение на Радж Гхат – мемориал, издигнат в чест на “бащата на нацията” Махатма Ганди, посещение на Червената крепост, Джама Масджит – една от най-големите джамии в Азия (разглеждане отвън). След това, обиколката продължава в новата част на града – Ню Делхи, който е отражение на оставеното британско наследство. Разделението между Стария и Новия Делхи, всъщност, е разделението на някогашните столици на моголите и британците съответно, както и на различния стил и начин на живот в старата и новата част.  Старият град е представител на традициите и всеки посетител би могъл да се докосне до начина на живот на древността във всичките му аспекти, пъстрота и обаяние. 
В пълен контраст, Ню Делхи е град, който се стреми да живее и развива по най-високите стандарти на 21-ви век.Разходката из имперски Делхи включва посещение на Кутаб Минар - най-високата каменна кула в Индия (минаре с височина 73 метра, чийто диаметър в основата е 15 м и 2,5 м в горната част). Стените му са украсени с изсечени изречения от Корана – свещената книга на мюсюлманите. Минарето е една от най-съвършените кули на Персийския свят. Посещение на гробницата на Хумаюн, построена от вдовицата на втория ярък моголски император Хумаюн – изключителен паметник в индийско-персийски стил, предшественик на Тадж Махал; преминаване с автобус покрай внушителната „Врата на Индия”, сградата на Парламента,Президентския дворец.Вечеря.Нощувка.

Четвърти ден 16.04.2012 / ДЕЛХИ – АГРА : (204 км, ~ 4 часа)
След закуска - отпътуване за Агра. По пътя – посещение на Сикандра. Пристигане в Агра и настаняване в хотела. Следобед – обиколка на града и посещение на световно известния мавзолей Тадж Махал, Агра Форт и др. Легендарният паметник на архитектурата (затворен в петък) е бил построен от император Шах Джахан, в памет на своята любима съпруга Мумтаз Махал. В този шедьовър на Моголската архитектура са съчетани ислямски, индийски и персийски елементи. През 1983 г. е включен в списъка на Световното наследство на ЮНЕСКО. Тадж Махал е един от от най-красивите архитектурни комплекси в света и се смята за символ на вечната любов. Следва пътуване до Крепостта Агра – отличен пример за архитектурата на моголите и най-важното укрепление на територията на Индия. Тази крепост представлява огромен интерес, тъй като по-голямата част от събитията, които са довели до изграждането на Тадж Махал, са станали именно тук. Освен това, крепостта се явява удобен наблюдателен пункт, разкриващ прекрасна гледка към Тадж Махал.Връщане в хотела.Вечеря. Нощувка.

Пети ден 17.04.2012 / АГРА – ДЖАЙПУР: (235 км, ~ 5-6 часа)
Закуска. Отпътуване за Джайпур – „розовия град”, столицата на щата Раджастан. По пътя, посещение на град Фатехпур Сикри, който е бил построен от император Акбар в чест на раждането на сина му Джахангир. Но Фатехпур Сикри скоро е бил изоставен, поради недостига на питейна вода. Въпреки това, градът и до днес си остава прекрасно съхранен ярък пример на моголската архитектура. Пристигане и настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

Шести ден 18.04.2012 / ДЖАЙПУР:
След закуска, екскурзия до древната столица Амбър и разглеждане на невероятната Амбър Форт, чието изграждане е започнало през 17 век. Преди построяването на градския дворец в Джайпур, Амбър е бил седалище на властта. Езда на слонове до върха на крепостта. 

Разходка в комплекса от дворове и зали. Много от стаите са с възхитителни стенописи, със скъпоценни камъни и огледала, инкрустирани в стените. Най-завладяваща, може би, е огледалната зала, където светлината от една лампа се отразява в много огледала и осветява цялата стая. По маршрута на Амбър ще видите и построения през 1799 г. дворец Хава Махал (Дворецът на ветровете) - една от основните забележителности на Джайпур.

В следобедните часове – обиколка в град Джайпур. Посещение на Градския дворец. Дворецът заема обширна територия и представлява изящен комплекс от вътрешни дворове, градини и сгради, декоративно изкуство и резбовани врати. Част от двореца днес представлява музей, включващ 3 зали: на оръжията, тексктила и артефактите.Посещение на обсерваторията Джантар Мантар, построена от Раджа Джай Сингх през 1726 г. Тази обсерваторията е една от петте такива астрономически чудеса и уникален пример за изключителна точност, тъй като всяка сграда има свое специално предназначение – да се определи разположението на звездите, височините или изчисляване на затъмнения. Обсерваторията прави точни прогнози и до днес. Разходка из местните пазари. Завръщане в хотела. Вечеря.Нощувка

Top of Form

Седми ден 19.04.2012 / ДЖАЙПУР:
Закуска. Свободно време за самостоятелни разходки, шопинг, развлечения. Вечеря. Нощувка.
Осми ден 20.04.2012 / ДЖАЙПУР – ДЕЛХИ: (265 км, ~ 5-6 часа)
Закуска. Отпътуване обратно за Делхи. Трансфер до международното летище в Делхи за полет до София.

Хотели по пакет „Де лукс”:
Делхи – Royal Orchid, Central /  Fern, Residency / Country Inn & Suites

Агра – Wyndham Grand

Джайпур – Royal Orchid / The fern

Хотели по пакет „Премиум”:
Делхи – Welcom Sheraton / Courtyard Marriot

Агра –  Wyndham Grand

Джайпур – Rajputana Palace /Hotel Marriott

Посочените хотели са предвидени за настаняване по време на тура, като в зависимост от броя на записаните туристи, ще бъде потвърдено в кои хотели ще бъде настаняването.

