Македония – красива природа и история
ЦЕНА: 69 евро/135 лв.
   ДАТИ 2011г.: 04.03./07.04./22.04./05.05./21.05./09.06./23.06./03.09./22.09./13.10.

С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Скопие, Охрид, Струга, Битоля
МАРШРУТ : 900 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 2 нощувки със закуски в студио в Охрид;

• транспорт с комфортен автобус 2/3*;

• екскурзовод на български език;

• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА:
1 ден – София – Скопие – Охрид
Отпътуване от София в 08.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Пешеходна разходка в Скопие: старият квартал “Вароша”; крепостта “Скопско кале” и църквата "Св.Спас" със саркофага на Гоце Делчев. Свободно време. Отпътуване за Охрид. Настаняване в студио. Нощувка. 

2 ден -  Охрид – манастира „Свети Наум” - Струга

Закуска. Пешеходна разходка с екскурзовод на български език: църквата "Св.Богородица Перивлепта", Самуиловата крепост, Църквата "Св.Пантелеймон", където се съхраняват мощите на Св. Климент, църквата "Св.Йоан Канео", църквата "Света София", Античният театър. Свободно време в Охрид. 
По желание:  посещение на манастира "Св.Наум", разположен в близост до албанската граница. Посещение на църквата "Свети Архангели", където се намира гробницата на Свети Наум – един от учениците на светите братя Кирил и Методий (5 евро). По желание: разглеждане на град Струга – градският център и къщата на братя Миладинови (5 евро). Нощувка.
3 ден – Охрид – Битоля – Хераклея Линкестис

Закуска. Посещение на Билянините извори. Отпътуване за Битоля. Пешеходна разходка в центъра на града: паметникът на Тито,  "Саат куле", църквата "Св. Димитър". Свободно време в Битоля. По желание посещение на античния град Хераклея Линкестис (5 евро). Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

