Златна Прага
ЦЕНА: 168 евро/329 лв.         
ДАТИ 2011 г. : 15.03./06.04./21.05./19.06./17.07./27.08./19.09./16.10.
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: Прага, Кутна Хора, замъкът Калщейн, Карлови Вари, Бърно
МАРШРУТ : 3000 км

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 3 нощувки със закуски в Прага;

• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;

• екскурзовод на български език;

• медицинска застраховка.

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА:
1 ден – България - Прага
Тръгване от Варна в 08.30 ч., от Бургас в 11.00 ч., от Стара Загора в 14.00 ч., от Пловдив в 15.30 ч. и от София в 18.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет". Транзитно преминаване през Сърбия, Унгария и Австрия. Нощен преход.
2 ден – Прага

Около обяд пристигане в Прага и настаняване в хотел. Почивка и свободно време. Вечерта по желание: пешеходна разходка в центъра на града с възможност за посещение на бирария и дегустация на бира. Нощувка. 

3 ден – Прага – Кутна Хора 

Закуска. Пешеходна обиколка на Прага с екскурзовод на български език: разглеждане на Пражки Храд, Храдчанске намести с Архиепископския дворец, катедралата „Св. Вит”, старият Кралски дворец, Златната уличка и Черната кула, Мала Страна, Карловия мост, средновековните улички на Старе Место (Старият град), Староместске намести (старият градски площад) с Тинския храм, църквата „Свети Миколаш”, паметникът на Ян Хус, Кметството и един от символите на Прага – световноизвестният астрономически часовник от ХV век.
Следобяд свободно време или туристическа програма по желание: екскурзия до Кутна Хора.. Пешеходна разходка в историческият център с посещение на църквата "Св. Варвара" и прочутата църква-костница в Седлец, изработена от костите на 40 хиляди мъртъвци, както и гигантски полилеи, свещници, чаши, фонтани, за които са използвани всички налични кости в човешкото тяло (16 евро). 
Вечерта по желание - круиз по река Вълтава (продължителност 2 часа) с вечеря на блок-маса,  (20 евро). Напитките не са включени в цената. Нощувка.

4 ден – Карлщейн - Карлови Вари

Закуска. Свободно време в Прага или туристическа програма по желание: целодневна екскурзия с посещение на средновековния замък Карлщейн и балнеолечебния курорт Карлови Вари (25 евро). Пешеходна разходка в центъра на курорта с възможност за обяд. Привечер връщане в Прага. Нощувка.
5 ден – Прага

Закуска. Свободно време. Следобяд отпътуване за България. Кратък престой в Бърно. Нощен преход.

6 ден - България
Пристигане в София около обяд и съответно по разписание в останалите градове.

ПРОГРАМАТА В ПРАГА
Старото кметство (4 евро), Кулата с часовника на Кметството (4 евро), Музеят на Алфонс Муха  (4 евро),  Музеят на комунизма (5 евро)
