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       БАВАРСКИ ЗАМЪЦИ
Автобусна програма  6 дни/ 5 нощувки

Цена: от 315 евро / 616 лева 
Дати: 05.04.2016 / 29.04.2016* / 20.05.2016* / 15.06.2016 / 13.07.2016 / 10.08.2016 / 02.09.2016* / 21.09.2016* / 12.10.2016*
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :

Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com;

При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!                                                                                  

Цената е на човек и включва:
· 5 нощувки със закуски – по една в Загреб, района на Залцбург, района на Боденското езеро, района на Мюнхен и района на Любляна;

· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 105 евро;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 6 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 9 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 12 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 18 лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
С тази екскурзия ще посетите: Загреб – Баварските Алпи – замъците Линдерхоф, Хоеншвангау и Нойшванщайн – Боденското езеро – Мюнхен – езерото Химзее и замъка Херенхимзее - Любляна
Маршрут: 3300 км

Туристическа програма:

1 ден – София – Загреб

Тръгване от София в 08:00 ч.от Национален стадион ”Васил Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (само с предварителна заявка). Пристигане в Загреб вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка.  
2 ден – Баварските Алпи – “Орловото гнездо на Хитлер”
Закуска. Отпътуване за масива Берхтесгаден в Баварските Алпи, района на Оберзалцберг, където е било второто седалище на правителството на Третия райх. Посещение на Келщайнхаус —  сграда, построена по повод 50-годишнината на Хитлер, известна днес като «Орловото гнездо» (намира се на 1834 м надморска височина).
Забележка: Изкачването се осъществява само при добри атмосферни условия. В случай че съоръженията не работят, се посещава Залцбург.
Настаняване в хотел в района на Залцбург. Нощувка.
3 ден – Баварските замъци – Боденското езеро
Закуска. Денят е посветен на най-известните замъци на Бавария, построени от  романтичния баварски крал Лудвиг 2. Първа спирка е изящния бароков замък  Линдерхоф, отразяващ пищността и разкоша на Версай в интериора си, израз на респекта на Лудвиг 2 към краля-слънце Луи 14. Продължаваме към замъците Хоеншвангау и Нойшванщайн с попътна спирка при Вайскирхе — уникална барокова църква с пищен рококо интериор, включена в списъка на Юнеско за световно културно наследство. Фотопауза в подножието на Хоеншвангау. Посещение на замъка Нойшванщайн, превърнал се в прототип на замъка на Спящата красавица и в лого на Дисниленд. Отпътуване за Боденското езеро. Настаняване в хотел в района. Нощувка.

4 ден — Меерсбург — остров Майнау – Мюнхен
Закуска. Отпътуване за град Меерсбург на  Боденското езеро — китно немско градче с терасовидно разположени улици и средновековна атмосфера. По желание разходка с  корабче до Майнау (28 евро на човек с включена входна такса за острова). Наричат остров  Майнау “острова на цветята”, тъй като там са грижливо поддържаните градини с цветя на фамилия Бернадот. Разходка в „цветното царство“, изтъкано от аромати, на границата между Германия и Швейцария.
Отпътуване за Мюнхен — столицата на Бавария. Настаняване в хотел в района на Мюнхен. Нощувка.
5 ден – Мюнхен — Замъкът Херенхимзее
Закуска. Пешеходна програма в Мюнхен: площад «Мариенплац», катедралата Фрауенкирхе, колоната на Дева Мария, сградите на старото и новото Кметство, църквата «Свети Петър», Резиденцията, Залата на фелдмаршалите. Свободно време. Отпътуване за езерото Химзее – баварското море. Посещение на замъка Херенхимзее, дело на Лудвиг II, копие на двореца Версай.

На острова се намира манастира на Августинците, където е написана конституцията на ФРГ след края на Втората световна война. Продължаване за Словения. Настаняване в хотел в района на Любляна. Нощувка

6 ден – София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
