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Нова Година в Париж
ЦЕНА  - 675 EUR                        ДАТА :  27.12.2011

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
· 9 нощувки със закуски в хотели категория 2 – 3*: четири в Париж, по една в Любляна, Щутгарт, в района на Женева / Анеси, района на Комо и Загреб
· екскурзоводско обслужване
· транспорт с луксозен автобус – 3-4 звезди
ДОПЪЛНИТЕЛНО СЕ ЗАПЛАЩА:

· настаняване в единична стая: 256 EUR
· пътни такси – 20 евро на турист
· входни такси за посещаваните обекти


С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ – Любляна , Щутгарт,Париж,Женева,Милано,Загреб
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА
1 Ден – София – Любляна
Отпътуване от София Националния стадион “Васил Левски” в 08:00ч. и в 08.30ч.  от автогара Трафик Маркет.  Пристигане в Любляна вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка.
2 Ден – Любляна  – Щутгарт
Закуска. Туристическа програма в Любляна до обяд – град на кръстопът, въплътил духа на централна Европа и Средиземноморието, мост между разнородни култури, настроения и идеи. Отпътуване за Щутгарт.Настаняване в хотел.Нощувка.
3 Ден – Щутгарт – Париж
Закуска.Посещение на най-големият търговски център в Германия – Matzingen .

Следобед - отпътуване за Франция . Настаняване в хотел в Париж . Нощувка.
4 Ден –  Париж
Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота. Туристическа програма – ще видите Айфеловата кула, безспорен символ на Париж,ще  посетите на Лувъра ,под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена, наричана “люлката на Париж.Ще станете част от вълнуващото световно известно авеню “Шан- з- Елизе” и ще се насладите на чаша топъл шоколад в първото отворило врати кафене в Париж “Фукетс”.  Нощувка.
5 Ден – Париж
Закуска. . Туристическа програма в Париж – посещение на Двореца Версай/ транспорт до двореца- 12 евро/ , дворец, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност и елегантност.  Екскурзия до двореца Фонтенбло -малкото селище се разраства бързо още през XVI век, когато кралският двор на Франсоа I се премества през летните и есенните месеци в замъка. Той става любима резиденция за ловни и светски забавления на всички френски крале. Тук се вземат важни за държавата решения. Постепенно към останалата от XII век кула на средновековна крепост всеки крал добавял по нещо ново. Така се получил необикновеният архитектурен ансамбъл от великолепни сгради и красиви градини. Замъкът, разположен на 170 дка, има 1900 стаи. Повече от две трети от тях са запазени и възстановени в автентичния си вид. Всеки сантиметър от стените и таваните са богато декорирани, с копринени тапицерии, дървени и мраморни фризове, фрески, орнаменти от фино и скъпо дърво и мрамор и много, много позлата. Във всичко това са вплетени инициалите и хералдическите знаци на кралете и техните съпруги.
Посрещане на Нова Година.Нощувка в Париж.
6 Ден –  Париж 

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА !

Късна закуска в хотела . Разходка сред артистичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог , Салвадор Дали. Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба.  Нощувка в Париж.
7 Ден  - Париж – Женева
Закуска . Свободно време в Париж .Следобед -отпътуване за Женева.Настаняване в хотел в района на Женева.Нощувка.
8 Ден – Женева – Италианските езера/ Комо
Закуска. Разглеждане на Женева – космополитна Женева е домът на Световния мир, тук живеят хора от 157 националности, наричат Женева “интернационална столица”, Женева е кръстопът на велики идеи и знаменити личности. Разходка в Английската градина с Цветния часовник, по стръмните улици на Стария град до Катедралата Св.Петър.  Отпътуване за . Отпътуване за Италия. Настаняване в хотел в района на Комо. Нощувка.
9  Ден – Милано – Загреб 
Закуска . Кратка туристическа програма в Милано: Катедралата, един от образците на Италианската готика, Галерия „Виктор Емануел“, Операта “Ла Скала”, Замъкът “Сфорца”.
10 Ден – Загреб – София 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София
ПРОГРАМАТА В ПАРИЖ :
Айфеловата кула /15 евро/, Лувъра /9 евро/, Разходка с корабче по Сена /11 евро/, Транспорт до Версай /12 евро/, Вход за Двореца Версай / 15 евро/

