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КАРНАВАЛ НА ОСТРОВ КОРФУ 2016
Цена от : 142 евро / 278 лева
Дата: 11.03.2016 г.

Цената е на човек и включва:
· 3 нощувки в хотел 3* на остров Корфу;
· 3 закуски;

· 3 вечери;
· транспорт с комфортен автобус ;

· екскурзовод на български език
Цената не включва :
· Доплащане за настаняване в единична стая – 40 евро ;
· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12  лв; 
· Фериботни билети Игуменица – Корфу : 9 евро в една посока;
· Посещение на местността Палеокастрица при минимум 25 туристи – 10 евро ;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти :
       светилището на Додони – около 4 евро;двореца Ахилеон – 4 евро; Старата крепост – 5 евро ( Забележка: Всички посочени музейни такси са ориентировъчни и агенцията не носи отговорност при евентуална промяна. )

Маршрут : 1250 км.

Туристическа програма :
1 ден – София – остров Корфу
Тръгване от София в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски". Пътуване с ферибот Игуменица – остров Корфу. Пристигане вечерта. Настаняване в хотел .Вечеря  Нощувка.

2 ден –остров  Корфу  
Закуска. Посещение на двореца Ахилеон, пазещ спомени за императрицата на Австро – Унгария – Елизабет (Сиси) и туристическа програма в столицата на острова: фотопауза при Канони с изглед към Мишия остров и летището на острова. Пешеходна обиколка в центъра на острова - Площад Еспланада, Галерията Листон с многобройни кафенета и таверни, портата Свети Георги, църквата Св.Спиридон – закрилник на острова, Старата крепост. Връщане в хотела .Вечеря. Нощувка .
3 ден -  Корфу – посещение на Карнавала – Палеокастрица- Сидари
Закуска.Посещение на столицата Керкира за наблюдаване на карнавалните тържества. Следобед по желание - посещение на местността Палеокастрица и разглеждане на едноименния манастир от 1228 г. посветен на Света Богородица.  Според  легендата по чудо Божията майка спасила светата обител от пиратите. Посещение на северната част на острова - нос Сидари. Разглеждане на романтичните "Канали на любовта". Връщане в хотела. Вечеря.Нощувка.

4 ден– Корфу – Додони  – София
Закуска. Заминаване от остров Корфу с ферибот за Игуменица. Попътно посещение на светилището на Зевс при Додони - второто по-големина светилище в Древна Гърция след Делфи .Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
