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Коледа в Израел

ДАТА : 23.12.2011
ЦЕНА : 595 ЕВРО

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА :

23.12.11 (петък)    
Среща на летище София, Терминал 2 в 08:00 часа. Полет на АК “EL AL” за Тел Авив в 11:10 часа. Кацане на летище „Бен Гурион” Тел Авив в 13:35 часа. Посрещане от фирмата партньор в Израел и отпътуване към Маслинения хълм в Йерусалим, откъдето се открива прекрасна панорамна гледка към града. Трансфер и настаняване в хотела в Йерусалим. Вечеря. Нощувка.

24.12.11 (събота) 
Закуска. Отпътуване за Витлеем. Посещение на Витлеем и църквата  „Рождество Христово”, построена на мястото, където е пещерата, в която е роден Исус. Връщане в Йерусалим. Пешеходна разходка из стария град на Йерусалим, колоритните базарчета, Стената на плача, Гетсиманските градини, може да се посети и Гробницата на Дева Мария, преминаване по Улица „Виа Долороса” с 14-те спирки по Кръстния път на Исус към Голгота, посещение на църквата на Божи гроб. Отпътуване към планината Сион и посещение гроба на Давид и Стаята на тайната вечеря. Завръщане в хотела. Вечеря и нощувка в Йерусалим.
25.12.11 (неделя)  
Закуска. Посещение на Израелския музей и светилището на книгата, където се намират прочутите свитъци от Мъртво море. Пътуване към Яд Вашем – мемориал за героизма на еврейския народ и шестте милиона евреи, жертви на Холокоста. Посещение на живописното село Ейн Карем – родното място на Йоан Кръстител. Отпътуване към Мъртво море най-ниската точка на земята – 396 метра под морското равнище. Възможност да се насладите на чувството на безтегловност в солените води на езерото (в случай, че времето позволява). Пътуване през долината на река Йордан, заобикаляйки древния град Йерихон – най-старият град в света. Вечерта – церемония по връчване на свидетелства за поклонничество на Йерусалим. Вечеря.Нощувка в Йерусалим.

26.12.11 (понеделник)  
Закуска. Отпътуване към Назарет и посещение на цъквата Благовещение и криптата– мястото, на което Архангел Гавраил се явил пред Дева Мария, за да и съобщи благата вест , че тя ще роди Исус Христос. Отпътуване към Хайфа – най-големия пристанищен град в Израел. Кратка спирка и панорамна обиколка на Хайфа с посещение на Бахайските градини. Пътуване към Ярденит – мястото на река Йордан, където е покръстен Исус Христос. Отпътуване към Тиберия, настаняване в хотела. Вечеря и нощувка в Тиберия.
27.12.11 (вторник) 
Закуска. Разходка с корабче по Галилейското езеро. Посещение на Capernaum - синагогата в която е служел Христос, къщата на Петър и Табха – на това място Исус нахранва няколко хиляди души с пет хляба и две риби, както и хълма на Блаженствата. Вечеря и нощувка в Тиберия.

28.12.11 (сряда)  

Закуска. Отпътуване към Тел Авив. Обиколка на Тел Авив и квартала Яфо. Пътуване към Ceasarea /Цезарея/ и изглед от крепостта на кръстоносците. Трансфер до летище Бен Гурион, Тел Авив за полет до София в 18:40 часа. Каца на Терминал 2 в 21:30 часа.

 

Необходими документи: копие от международен паспорт с валидност 6 месеца към датата на пътуване

 

Важно: Минимален брой участници за осъществяване на екскурзията: 40 човека
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА :

* самолетен билет София - Тел Авив – София с редовен полет на авиокомпания „EL AL”

* 5 нощувки със закуска и вечеря в хотел 3* - 3 нощувки в Йерусалим и 2 нощувки в Тиберия 
* трансфери летище – хотел - летище

* всички посещения, входни такси и преходи с автобус, включени в програмата

* екскурзовод на руски / български език

* медицинска застраховка с асистанс покритие 10 000 евро 

* свидетелство за поклонничество, подписано от кметството в Йерусалим

* представител на ТА 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА :

* летищни такси – 120 евро / 235 лева

* бакшиши ( около 20 $ ) 

Примерни хотели в Йерусалим: Jerusalim Gate; Jerusalim Park; Shalom Rimonim или подобен .
Примерни хотели в Тиберия: Astoria; C-Hotel или подобен.
