Нова година в Дубай
30.12.2011 – 04.01.2012 ( 6 дни / 5 нощувки )

Цена: от 713 лв.

Програма:

30.12.2011 Излитане от  София  с  директен чартърен полет на АК “BH Air”. Пристигане на международно летище Дубай. Посрещане и трансфер до избрания хотел. Настаняване. Среща за записване за допълнителни екскурзии. Нощувка

31.12.2011 Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или допълнителна екскурзия (срещу заплащане на място). Новогодишна Гала вечеря и специална програма с DJ - много танци, веселие и фойерверки. Богато меню от разнообразни  храни и напитки – алкохолни и безалкохолни. Нощувка

01.01.2012  Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или допълнителна екскурзия (срещу заплащане на място). Нощувка

02.01.2012  Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или допълнителна екскурзия (срещу заплащане на място). Нощувка

03.01.2012  Закуска. Свободно време за плаж и развлечения или допълнителна екскурзия (срещу заплащане на място). Нощувка

04.01.2012  Закуска. Свободно време. Освобождаване на хотела и трансфер до летище Дубай. Излитане за България.   

Цената включва:

* двупосочен самолетен билет София – Дубай - София

* трансфери летище – хотел – летище 

* 5 нощувки със закуска в избрания хотел 

* медицинска застраховка асистанс на ЗД ”Армеец” (покритие 10000 €)

* представител от ТА “Он Травел” по време на пътуването

* Обзорна екскурзия на Дубай

Цената не включва:

* входна виза за ОАЕ (нужни са 6 работни дни) - 75 евро

* летищни такси – 90 евро

* Новогодишна Гала вечеря -100 евро / 55 евро дете

Допълнителна информация:

Панорамна обиколка на Дубай  Тази обиколка ще Ви даде  всичко най-интересно от Дубай - от историята на емирството до новите проекти, както и информация за местните нрави и обичаи. Програмата включва посещение на „Златния пазар” в старата част на града, след което преминаване с „Абри” ( местни дървени лодки) по канала, който разделя Дейра и Бур Дубай към музея на Дубай, преминаване покрай „Бурж Калифа” - най-високата сграда в света, булеварда с небостъргачите Шейх Зайед Роуд, Емирейтс мол, в който се намира закритата ски писта, Дубай Медия, Дубай Интернет, Дубай Марина... Ще спрем за кратка фотопауза пред емблематичния хотел "Бурж ал Араб" 7* и Мадинат Джумейра. Обиколката продължава към Палмата Джумейра - първият от трите изкуствени острова с формата на палма и хотел "Атлантис Палм". 

Цена:  включено в цената на пакета
  
КРУИЗ на арабска галера (вечерта) - прекрасна възможност за  романтична вечер на традиционна Арабска лодка. Двучасова разходка по канала на Дубай - една от забележителностите на Емирството и  вечеря с изискани блюда и  тиха музика, феерия от светлини и аромати. 

(Вечерята включва безалкохолни напитки и вода, алкохолни напитки не се предлагат).

Цена:  50 евро/ 73 usd
 

Екскурзия до АБУ ДАБИ (целодневна) - столицата на Арабските Емирства и най-голямото от седемте. Екскурзията е с включен обяд.

Цена: 65 евро / 95 usd
 

Обяд в Бурж Ал Араб – най-луксозният хотел в света! За интериора на помещенията са се погрижили 250 световно известни дизайнери  и  използвани 840 кг злато. Хотелът е истински шедьовър на архитектурата, строителството и изкуството.   

Цена: 150 евро / 232 usd
  

САФАРИ с барбекю в пустинята (~ 15:00 ч.) - два часа екстремна гонитба по пясъчните дюни на пустинята, посещение на камилска ферма и възможност за езда на камили. Вечеря с програма – очарователни танци под звуците на загадъчна и нежна арабска музика.  

Цена: 60 евро / 87 usd (с включена вечеря)
Цените на допълнителните екскурзии са ориентировъчни. Точното им разпределение по дни ще бъде предоставено от посрещащата агенция до 10 дни преди датата на отпътуване.

Часова разлика с България: + 1 час (лятно часово време); + 2 часа (в периода на зимното часово време)

Часови пояс: UTC + 4

Официална валута: Дирхам - AED

1 Дирхам = 100 филса.  В обръщение има монети от 1 и 5 Дирхама; 50 и 25 Филса и банкноти от 5, 10, 50, 100, 200 и 500 Дирхама. 

1 евро ~ 5 дирхама (AED); 1 $ ~ 3,66 дирхама (AED)

Препоръчително е обмяната на валута да става в Change бюра (включително и в МОЛ-овете) или в банки. По-изгодно е да се пазарува в местна валута, не навсякъде се приемат долари.

Депозит: В някой хотели в OAE (най-често в хотелите от по-висока категория) се взeма депозит при настаняване, като сумата се възстановява при напускане на хотела в местна валута (дирхам)

Таксита: Такситата са изгодно и надеждно средство за придвижване в Дубай. Държавните таксита са кремави на цвят с покриви в различни цветове и се срещат навсякъде. Снабдени са с климатици и броячи. Заплаща се начална такса + плащане на изминат километър

Дубай е едно от седемте емирства на Арабския полуостров - второто по големина след Абу Даби, разположено в Персийския залив и се смята за осмото чудо на света.

Дубай е една от най-привлекателните туристически дестинации – любопитна смесица от старо и ново, от пустиня и съвременен град, от източен и западен облик. Дубай предлага красиви плажове и много слънце, исторически и модерни забележителности, богат нощен живот. 

Дубай е древен град, известен със своите традиционни пазари (суки). Сред най-известните му забележителности са Дворецът на шейха, Дубайският музей и Джумитра. В Дубай се намира най-високата сграда в света - Бурж Халифа - 828 м, открита на 04 януари 2010 г. Известен е и с модерните си небостъргачи като Емирските Кули, най-високия хотел в света Rose Rayhaan by Rotana, също така и с луксозния 7-звезден хотел Бурж Ал Араб, превърнал се в един символите на Дубай.

В релефа преобладават равнините, само източните части са планински с най-висока точка 1 934 м. Значителна част от територията е заета от пясъчни пустини. 
Климътът е сух, субтропически. Валежите са рядкост и са предимно през зимния период (януари и февруари). Въпреки това, дори и през зимата, температурата е около 25 градуса. Юли и август са едни от най-горещите месеци. 

Парична единица: 
Паричната единица в ОАЕ е емиратски дирхам (Dh) = 100 филса. Банкнотите са от 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 и 1000 дирхама. Монетите са от по 50, 25, 10 и 5 филса. Дирхамът е обвързан с долара. Най-добри нива за обмяна ще намерите в частните обменни бюра в цялата страна. Особено изгодни са курсовете в обменните бюра в най-големите търговски центрове. В хотелите също можете да обменяте пари, но имйте предвид, че там курса е по-неизгоден. Повечето кредитни карти са приети за разплащане и при наемане на кола, в търговските центрове, хотели и ресторанти. (Visa, Mastercard, American Express, Diners Club). Все пак, добре е да разполагате с пари в брой, когато пазарувате в малки занаятчийски магазинчета и по пазарите. 

Визов режим 
За да влязат на територията на ОАЕ, българските граждани се нуждаят от виза, за осигуряването на която се съблюдават следните условия: Паспорт с валидност минимум 6 месеца към момента на подаване на документите за виза. Ако паспортът съдържа валидна или изтекла виза за Израел или входни и изходни печати от ГКПП на Израел, може да бъде отказано влизане или преминаване през страната. 
Визите се издават чрез гаранцията на поръчител - местно юридическо или физическо лице, имащо право да подава документи с искане за издаване на виза. Поръчителят се нуждае от фотокопие или сканирано копие на страницата с данните в паспорта (снимката на лицето и валидност на паспорта). 
Разрешението за издаване на виза обикновено се изпраща по факс или сканирано копие, като самата виза се получава при пристигане на граничните пунктове от специално бюро, разположено преди паспортния контрол. Преди да допуснат пътник на борда на самолета, авиокомпаниите изискват фотокопие от разрешението за виза. Туристите получават своите визи чрез поръчителството на туристическата компания, която организира пътуването или хотела, в който ще бъдат настанени. 
Транзитна виза (осигурява се от авиокомпанията превозвач) се издава в случай, че се напуска летището и се преминава паспортен контрол, при условие, че има билет за следваща дестинация, която е различна от мястото, от което се пристига. При пресрочване срока на престой се налага и глоба от 100.00 дирхама за всеки ден след разрешения срок. В редица случаи се отказва влизането в ОАЕ на лица от женски пол на възраст под 30 години, ако не са придружавани от роднина със същата фамилия.

Климат: Сух тропически във вътрешността, много влажен по крайбрежието. От октомври до май температурата е между 18 и 30 градуса. Температурата на водата е от средно 20 градуса през зимата до 35 градуса през лятото. 

Език: Арабски (официален), английски.

