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Уикенд във Венеция – Винен тур
 със самолет
Самолетна програма 4 дни / 3 нощувки

с включени летищни такси

Цена: 425  €/ 831 лв.

Дата: 28.04.17 / 26.05.17 / 22.09.17 / 13.10.17
Цената включва:
· 3 нощувки в хотел 3*  в Лидо ди Йезоло

· 3 закуски в ресторанта на хотела

· 3 вечери в ресторанта на хотела

· Самолетен билет София – Венеция – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг.

· Трансфер летище – хотел - летище

· Корабче Пунта Сабиони – Венеция – Пунта Сабиони

· Туристическа програма във Венеция

· Транспорт с комфортен автобус 

· Екскурзоводско обслужване

Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 40  € / 78лв.

· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 € за лица на възраст до 65 г – 5 лв., за лица на възраст от 65 г до 70 г - 6 лв., за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв., за лица на възраст от 75 г до 80 г – 14 лв. 

· Входни такси за посещаваните туристически обекти
· По желание застраховка "Отмяна на пътуване"
· Допълнителни екскурзии:
· По желание екскурзия до Верона и Падуа (при минимум 20 души) - 20 €
· Посещение на винарна „Вила Москони Бертани“ в района на Верона www.mosconibertani.it. с обяд и дегустация на местните вина (30 €) 

· Посещение на винарна „Ле Местеге“ в района на Тревизо www.lemesteghe.it. с обяд и дегустация на местните вина (30 €) 

(Посещенията на винарните се осъществява при минимум 20 души, цените подлежат на препотвърждение)
Допълнителна информация за туристическите обекти:
*Комбиниран билет за Двореца на Доджите, музея „Корер“ и Сансовиновата библиотека– 19€
*Базиликата „Сан Марко“ – 2 €
*Камбанарията във Венеция - 8 €
*Галерия Академия – 7 €
*Разходка с гондола по Канале Гранде – 20 €
*Къщата на Жулиета – 6 €

* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер. „Оданс Травел“ не носи отговорност за промяна на входните такси на туристическите обекти.
Маршрут: 450 км.

С тази екскурзия ще посетите: Лидо ди Йезоло, Падуа и Верона (по желание), Венеция
Туристическа програма:
Ден 1: София – Венеция - Лидо ди Йезило 

Полет София – Венеция. Трансфер до Лидо ди Йезоло. Настаняване в хотел. Вечеря и  нощувка.

Ден 2: Лидо ди Йезоло – Верона и Падуа (по желание)

Закуска. Свободно време в Лидо ди Йезоло или по желание екскурзия до Верона и Падуа 20€
Отпътуване за Падуа, много живописен град – с гъста мрежа от аркадни улички и много и разнообразни мостове, пресичащи различни разклонения на р.Бакилионе. Разглеждане на централната градска част: площада “Прато делла Вале” с уникални скулптурни композиции; катедралата “Св.Антоний”- покровител на града и базилика „Санта Джустина”, където се намира и саркофага на евангелиста Лука.

За обяд и дегустация на местните вина (30 €) ще посетим Вила Москони Бертани www.mosconibertani.it, в района на Верона, където ще се запознаем с вековните традиции на фамилия Бертани в енологията. Вината произвеждани тук са елегантни, хармонични и с наситен завършек. Сред престижните вина в тази историческа изба са : Amarone Classico (наситен вкус на грозде и стафиди с нотки на смокини), Valpolicella Ripasso (рубинено червено вино с меки танини и вкус на горски плодове, тютюн и ванилия), Decima Aurea (Великолепно вино с цвят гранат и вкус на леки подправки, хавански пури и зрели сливи) и Pragal (купаж от Мерло и Сира с интригуващ вкус на червени плодове,конфитюр, подправки и черен пипер).
Отпътуване за град Верона, съхранил любовта на Ромео и Жулиета. Пешеходна разходка в старата част на  града: площад ”Бра” -  най-големият площад на Верона; Арена ди Верона – третият по големина амфитеатър в Италия; Фонтана “Мадона Верона” - символ на на града; ренесансовия площад „Ербе“, къде са разположени римсият форум и беседката „Берлина“ с позорният стълб на който през 16 в. са  завързвали осъдените и са ги замеряли с изгнили плодове; къщата на Жулиета (6 €) с дворчето и терасата, под която Ромео е разкрил любовта си и бронзова статуя на Шекспировата героиня. Ще може да напишете на листче вашето име и името на любимия човек и да го закачите на стената на къщата; Площад „Синьория“ - аристократичният площад на Верона, в центъра на който се издига скулптура на Данте Алигиери. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.

Ден 3: Лидо ди Йезоло - Венеция
Закуска. Отпътуване за Пунта Сабиони и отплаване с корабче до Венеция (20 €) – градът на любовта.  Туристическа програма във Венеция - площад „Сан Марко” и едноименната базилика (2 €) , построена, за да съхрани мощите на Светеца; „Двореца на Доджите“, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията (8 €); Часовниковата кула; моста Риалто; Канале Гранде; Моста на Академията. 
Следобяд посещение на винарната „Ле Местеге“ в района на Тревизо (30 € ) www.lemesteghe.it с обяд и дегустация на вина, сред които Prosecco Frizzante (шампанизирано свежо бяло вино с нежен плодов вкус, поднася се с печени рибни специалитети или леки антипасти), Riki 84 (Каберне с цвят на гранит и наситен аромат на червени плодове и ванилия, върви превъзходно с червени меса), Raboso Passito (червено вино с плътно тяло и хиляди аромати, между които ванилия, подправки и диви плодове, подходящо е да се поднася с широка гама плата, но най вече със сладкиши. Вечеря и нощувка в Лидо ди Йезоло.
Ден 4: Лидо ди Йезоло – Венеция - София 

Закуска. Отпътуване за Венеция. Трансфер до летището. Полет Венеция – София.

Полетно разписание:

	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	Ryan Air
	София-Венеция 
	11:15– София
	12: 15 - Венеция
	Летище Тревизо, Венеция

	Ryan Air
	Венеция-София
	12:40- Венеция
	15:35-София
	Летище София


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение. „Оданс Травел“ си запазва правото да прави промени в програмата, обвързани с полетното разписание.
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане;
