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Солун – Метеора
Цена: от 95 евро / 186 лева                 

Дати:   14.02/ 01.03/ 04.04/ 18.04 / 23.05/ 06.06/ 27.06/ 20.09/ 10.10/ 31.10/ 19.12.14 

Цената е на човек и  включва:

· 2 нощувки със закуски на Паралия/Олимпик бийч в хотел 2-3* ; 

· 2 вечери в Паралия/Олимпик бийч ;

· транспорт с комфортен автобус ;

· екскурзовод на български език ;

· панорамна обиколка на Солун ;

· посещение на Вергина и Едеса ;
Цената не включва:

· Доплащане за единична стая- 35 евро;

· Медицинска застраховка за 3 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  3 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 5  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 6 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 9 лв;
· Екскурзия  до Метеора при минимум 25 души– 9 евро ;

· Вход за манастирите на Метеора – 3 евро, вход за гробницата на Филип Македонски – 8 евро 
С тази екскурзия ще посетите: Солун, Паралия, Вергина, Едеса и водопадите, Метеора (екскурзия по желание)
Маршрут :860 км

Туристическа програма:

	1 ДЕН / София – Солун – Паралия
Тръгване от София в 08:00ч. от Национален стадион “Васил Левски”. Панорамна обиколка на Солун: Бялата кула, Ротондата Св. Георги, църквата „Св. Димитър“ - покровител на града, триумфалната арка на Галерий. Солун изненадва и очарова, пленява както с всяка частица от миналото си, така и със съвременния си облик. Свободно време в Солун – разходете се по крайбрежната алея, по оживените търговски булеварди Никис и Цимитски, насладете се на традиционното ледено фрапе. Вечеря и нощувка в Паралия/Олимпик бийч. 
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2 ДЕН / Метеора – Паралия
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Метеора - “ висящи във въздуха скали между земята и небето”/ 9 евро на човек при минимум 25 желаещи/. Метеорът се определя като природен и духовен феномен, там е все още жива втората по големина и по важност (след Света Гора) монашеска общност, обитаваща манастирите по върховете на внушителните скали. Разглеждане на Големия Метеор – Преображенския манастир (3 EUR). Пoсещение на галерия за икони. Възможност за обяд – традиционни гръцки ястия. Разходка в Каламбака. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка в Паралия/Олимпик бийч. 
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3 ДЕН / Вергина – Едеса – София 
Закуска. Отпътуване за Вергина - старата столица на Македонските царе: археологическият музей с гробницата на Филип Македонски/ 8 Eur/. Посещение на Едеса и фото-пауза при забележителните водопади. Отпътуване за България. Пристигане вечерта в София.


