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Пътят на виното в северна Гърция
  Културно- кулинарен тур
Цена: 160 евро / 313 лева                  Дати: 07.04 / 28.04 / 20.09 / 11.10
Цена : 169 евро  / 331 лева              Дати : 24.05 / 14.06 / 06.09 
Цената включва: 

· 3 нощувки със закуски и вечери в хотели 3/4*; 

· Транспорт с комфортен автобус; 

· Туристическа програма във Филипи, Кавала, Арнеа и Солун; 

· Екскурзоводско обслужване; 

· Медицинска застраховка. 
Цената не включва: 
· Доплащане за единична стая.- 66 евро

· Обяди:

· Посещение на винарските изби  

· Пътни такси ( 8 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти

С тази екскурзия ще посетите : Драма , Филипи , Кавала , Арнеа , Уранополис , Науса , Паралия , Солун , Едеса , винарски изби в района.
Маршрут : 950 км.
Туристическа програма :
1 ДЕН / София – Драма – Филипи – Кавала 

Тръгване от София в 08.00 ч. от Национален стадион „Васил Левски”. Преминаване през граничен пункт „Кулата”. По обяд пристигане в Драма. По желание обяд в р-нт „4 Epohes”. Посещение на винарска изба „Wine Art Estate”, с дегустация на вино, в кокетното селце Микрохори край Драма . Продължаваме за древното селище Филипи, съхранило останки от древна Елада, Римската империя и ранно християнския период. Продължаваме за Кавала. Вечеря и нощувка в хотел 3*.

2 ДЕН / Кавала – Арнеа – Уранополис

Закуска. Туристическа програма в Кавала. Разглеждане на Стария квартал, съхранил традиционния си облик – Имарета, Къщата на Али паша, Крепостните стени, Църквата “Св. Богородица”, Акведукта, Византийската крепост на върха на хълма. Продължаваме към Кокинохори, където на голите склонове на планината Пангеон, в близост до Кавала, известните енолози Василис Цакцарлис и Вангелис Йеровасилиу обединили своите сили и опит в производството на вино, за да създатат едно образцово лозе и отлично вино. Посещение на винарска изба „Biblia Chora”, с обяд с кетъринг и дегустация на вино/ срещу допълнително заплащане /. След обяд посещение на Арнеа, градче във възрожденски стил, съхранило своите традиции. Посещение на църквата „Св. Стефан”. Отпътуване за Уранополис - входът към Света Гора. Вечеря и нощувка в хотел 4*.

3 ДЕН / Уранополис – Науса –Паралия Катерини
Закуска. Разходка с корабче около Атон – монашеска обител. От палубата на корабчето ще видим манастирите на Света Гора. По желание обяд в „Критикос” – един от най-изтънчените ресторанти в Халкидики. Продължаване към Науса за посещение на известната винарска изба в Гърция „Butari”, за дегустация на вино.  Виното им получи отличие от американското списание за ценители “Wine Enthusiast” 2008г. Вечеря и нощувка в Паралия Катерини, в хотел 4*.

4 ДЕН / Паралия Катерини – Солун – Едеса 

Закуска. Посещение на Солун с панорамна обиколка: Бялата кула, Ротондата „Св. Георги”, църквата „Св. Димитър” - покровител на града, Триумфалната арка на император Галерий. Свободно време в Солун за пазаруване и разходка по крайбрежния булевард и оживените търговски улици Никис и Цимисхи. След обяд отпътуване за България. Пристигне в София вечерта.

