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Йонийски острови - Лефкада, Кефалония, Закинтос

Цени : 280 евро / 548 лева                                                                                              
Дати : 21.05 / 04.06 / 15.09 /08.10
Цената включва: 
· 6 нощувки със закуски  : две на о.  Лефкада и о.Закинтос, по една на о. Кефалония и в Делфи  

· Екскурзоводско обслужване. 

· Транспорт с комфортен автобус 
· Медицинска застраховка
Цената не включва: 
· Доплащане за самостоятелна стая – 120 евро
· Екскурзиите по желание: 
· Посещение на най-красивия плаж на остров Лефкада - “Порто Кацики”- 5 евро; 

· Обиколка с туристическа лодка с прозрачно дъно в Лаганас - залива на костенурките – 25 евро
· Разходка с корабче до “Сини пещери” и плажа Наваджио – 35 евро
· Разходка с корабче по езерото в пещерата “ Мелисани “ – 10 евро

· Фериботни билети – 35 евро
· Пътни такси ( 15 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти


С тази екскурзия ще посетите : Лефкада, Кефалония, Закинтос, Делфи
Маршрут : 1900 км.
Туристическа програма :
1 ден / София - Лефкада 
Тръгване сутринта в 08:00 ч. от стадион „В. Левски”. Късно следобяд пристигане в Лефкада – остров с модерна архитектура запазила дълбоко в себе си и кътче от древна история. Лефкада ще ви изненада с прекрасни плажове и невероятна атмосфера. Кратък престой в столицата на острова, която е разположена в североизточната му част. Градът е построен около естествено пристанище.В Лефкада се намират Музеят на грамофоните, Фолклорният музей и Археологическият музей. Настаняване в хотел. Нощувка. 
2 ден / Лефкада – Порто Кацики - Нидри
Закуска. Свободен ден за плаж или посещение на най-красивия плаж на острова “Порто Кацики” . Това е най-посещаваният от туристите плаж. Заобиколен е от стръмни скали, а до него се стига след спускане по 80 стъпала, издълбани в тях. Порто Кацики се намира на около 40 км югозападно от град Лефкада. По желание късния следобед - разходка до курорта Нидри ( посещение на Порто Кацики – 5 евро ). Свободно време. Връщане в хотела. Нощувка. 
3 ден / Лефкада - Кефалония

Закуска. Отпътуване с ферибот от селището Василики за о-в Кефалония – най-големият от Йонийските о-ви ( около час ). По пътя фото-пауза над красивия залив „Миртос Бийч”. Продължаваме към уникалната пещера “Мелисани”, където имате възможност да се разходите с корабче по езерото вътре в пещерата / 10 евро /. Настаняване в хотел . Нощувка. 
4 ден / Кефалония - Закинтос
Закуска. Отпътуване за остров Закинтос . Качване на ферибот от градчето Песада за о.Закинтос (около 2 часа) - това е островът с най – красивите гръцки плажове и единственото място, на което костенурките “Carreta Carreta” снасят яйцата си. Посещение на столицата Закинтос - площад \"Св.Марк\" с католическата църква и музея на Соломос и Калвос най-известните поети на Закинтос, площад Соломос с прекрасни сгради, отразяващи типичната атмосфера на Закинтос, Византийския музей и градската библиотека, храмът на Дионисиос, патрон на острова и Венецианската крепост. Свободно време за плаж или  по желание разходка с корабче с прозрачно дъно в залива на костенурките (25 евро). Настаняване в хотел . Нощувка. 
5 ден / Закинтос

Закуска. Свободно време за плаж или по желание възможност за разглеждане на красивите “Сини пещери” с корабче, след което се посещава най-красивият залив на острова – Новаджио (35 евро ). Връщане в хотела. Свободно време. Нощувка. 
6 ден / Закинтос - Делфи
Закуска. Качване на ферибота от столицата Занте до Килини, като пътуването продължава малко повече от час. Продължаване за Делфи. Туристическа програма – разглеждане на археологическия комплекс, светилището на Делфийския оракул и археологическия музей / вход 6 евро/, в който се съхранява и “пъпът на света”. " Познай себе си " - това е надпис , който е посрещал хората на входа на храма на бог Аполон . Според митологията тук се намира центърът на света . Мистика и легенди се свързват в древните легенди за пророчествата на Пития. Настаняване в хотел .Нощувка.
7 ден / Делфи - София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 
