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УИКЕНД В ОХРИД - с екскурзия до Струга, Тирана и Дурес

Цена: 142 евро / 278 лева
                                                              

Дати : 28.02.2014 
Цената включва:

· 3 нощувки със закуски в Охрид ;
· 3 вечери;
· транспорт с комфортен автобус ;
· екскурзовод на български език

Цената не включва:

· Доплащане за настаняване в единична стая - 49,50 евро ;
· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12  лв;
· Еднодневна екскурзия до Струга,Тирана и Дурес /18 евро на човек при минимум 25 души /;
· Входни такси за : Църквата Св.Богородица Перивлепта и Иконната Галерия в Охрид / 2 евро/; крепостта в Охрид е с вход / 3 евро /
С тази екскурзия ще посетите: Охрид, Битоля, Скопие, Струга, Тирана, Дурес  

Маршрут: 1400km

Туристическа програма :

1 Ден -  София – Скопие -  Охрид

Отпътуване от София в 08:00ч от Националния стадион “В.Левски”. Пристигане в Скопие следобед. Пешеходна разходка по “Каменния мост” – символът на Скопие, старият квартал “Вароша”, крепостта “Скопско кале”, църквата “Св.Спас. Отпътуване за Охрид. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка.
2 Ден -  Охрид 

Закуска. Денят е посветен на Охрид -  пешеходна туристическа програма в Стария град със Самуиловата крепост, Античния театър, църквата Света Богородица Перивлепта, църквите “Св.Климент” и “Св.Пантелеймон”, Голямата Чаршия със Стария Чинар. Посещение на  манастира Св.Наум / пътуване с автобус/. Вечеря и нощувка.
3 Ден – Струга – Дурес – Тирана

Закуска. Свободно време в Охрид или по желание – еднодневна екскурзия до Струга,Тирана и Дурес / 18 евро на човек при минимум 25 души / .Отпътуване за  Струга - стар Български Възрожденски град. Разходка из старата част на града, къщата на Братя Миладинови.

 Посещение на Албания, “страна на орлите”, на непристъпните планински вериги и тъмни гори, на топлото гостоприемство,  на съвременните курорти, наследници на антични градове. Посещение на Дурес – най-древното селище в страната, днес модерен морски курорт. Продължаваме към Тирана, столицата грее в розово и оранж! Градският център – Площада на Скендербег, Албанският национален герой; Джамията на Етем бей, Часовниковата кула.

Връщане в Охрид. Вечеря и нощувка.
4 Ден –  Битоля – София
Закуска. Отпътуване за Битоля. Разходка в Битоля – старата част на града,Часовниковата кула, църквата”Св.Димитър”. 

Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
