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Париж

автобус и самолет
Цена: 630 евро / 1232 лв.

Дати: 19.05.2016/ 21.07.2016/ 01.09.2016/ 06.10.2016
Цена включва:
· 7 нощувки със закуски: четири в Париж, по една в Загреб, Милано и  в района на Женева/Лозана;

· Самолетен билет: Париж – София ;

· Трансфер хотел- летище;

· Екскурзовод на български език;

      •     Транспорт с комфортен автобус 
Цена не включва:
· Настаняване в единична стая - 180 евро;

· Летищни такси – 95 евро (подлежат на потвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 8 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 12 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 16 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 23 лв;
· Посещение на Версай – 15 евро транспорт при минимум 25 души + 15 евро входна такса;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Екскурзии по желание – при минимум 25 туристи
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“
С тази екскурзия ще посетите : 
Загреб, Милано,  Женева, Париж 

Маршрут: 2300 км.
Туристическа програма
1 Ден – София – Загреб
Отпътуване от София за Загреб в 08:00ч от Национален стадион „В. Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика”. Транзитно преминаване през Сърбия. Нощувка в Загреб.
2 Ден – Загреб – Милано
Закуска.Туристическа обиколка на Загреб – град с  аристократична и гостоприемна атмосфера - Националният театър, Централният площад, Старият град с хълмовете Каптол и Градец. Отпътуване за Италия. Вечерта пристигане в Милано. Настаняване в хотел. Нощувка в Милано
3 Ден – Милано – Швейцарските Алпи – Женевското езеро – Лозана/ Женева
Закуска. Туристическа програма в Милано – Италианската столица на модата и финансите- запознаване с най-важните забележителности: Кастело Сфорцеско, внушителната готическа Катедрала, Галерията на Виктор Емануел, която ни отвежда до мечтаната от всички оперни певци “Ла Скала”. Отпътуване за Швейцария, за която Пол Верлен казва” Швейцария е ред, лукс, красота и спокойствие”. Живописно пътуване през Швейцарските Алпи. Фото-пауза на върха на прохода Симплон. Кратка спирка в Монтрьо, най-известният курорт на брега на Женевското езеро. Настаняване в хотел в района на Женевското езеро. 

Нощувка.
4 Ден – Женева – Париж
Закуска. Разглеждане на Женева – космополитна Женева е домът на Световния мир, тук живеят хора от 157 националности, наричат Женева “интернационална столица”. Женева е кръстопът на велики идеи и знаменити личности. Разходка в Английската градина с Цветния часовник, по стръмните улици на Стария град до Катедралата Св.Петър, Кметството и Управата на Кантона, Паметника на Реформаторите.  Отпътуване за Париж – столицата на изкуствата, град-музей с хиляди лица, очарователен с безбройните си кафенета – 12 000 на брой и кварталните бистра и с нестихващия ритъм на кан-кан. Настаняване в хотел. 

Нощувка в Париж.
5 Ден – Париж
Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота. Автобусно-пешеходна програма: Големите булеварди, Площада на Нацията, Площад Република, Опера Гарние, Мадлената, Площад Конкорд, градините Тюйлери, Лувъра, Шанз Елизе, Триумфалната Арка, Площад Трокадеро, Комплекса на на Инвалидите, Латинския Квартал и Пантеона, остров Сите и Нотр Дам. Ще можете да се изкачите на Айфеловата кула (14,5 евро), безспорен символ на Париж. Имате възможност да се разходите с корабче по Сена , наричана “люлката на Париж” (12 евро). 

Нощувка.
6 Ден – Париж
Закуска. Свободно време или екскурзия до Двореца Версай. Дворец, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност и елегантност (15 евро на турист за транспорт до Версай + входни такси 15 евро). Следобедна разходка сред артистократичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог , Салвадор Дали. Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба. 

Свободно време и нощувка  в Париж.
7 Ден –  Париж 
Закуска. Свободно време за обекти по желание или шопинг.Можете да  посетите: Евродисни Парк, Кметството на Париж и центъра Жорж Помпиду, Музея Орсе, Консиержьори и др.

Нощувка в Париж.
8 Ден  - Париж – София
Закуска. Трансфер до летището. Полет : Париж – София.
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