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СКАНДИНАВИЯ – самолет

Цена: 780 евро / 1526 лева                                                                                                                

Дати: 13.07
Цената включва:

· 7 нощувки със закуски – една в Малмьо, по две в Стокхолм, Осло и Копенхаген

· Туристическа програма в Малмьо, Стокхолм, Осло, Копенхаген 

· Екскурзовод на български език 

· Самолетен билет отиване и връщане до Копенхаген

· Транспорт с комфортен автобус; 

· Трансфери летище – хотел – летище

Цената не включва:

· Настаняване в единична стая - 240 евро

· Летищни такси -115 евро. /цената на летищните такси може да бъде променена/

· Пътни такси  (35 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти
С тази екскурзия ще посетите : 

Копенхаген, Малмьо, Стокхолм, Осло
Маршрут 1 800 км

Туристическа програма:

1  Ден – София – Копенхаген - Малмьо

Полет до Копенхаген. Отпътуване за  Швеция – родината на Алфред Нобел, основоположника на Нобеловата награда; на Астрид Лингрен, подарила ни Пипи Дългото Чорапче; страната на Volvo, SAAB и Ericson; на световно известните ABBA и водката Absolut.  Нощувка в Малмьо.

2 Ден – Малмьо – Стокхолм

Закуска. Кратка туристическа програма в Малмьо -  Площад Стурторьет, конната статуя на Карл X Густав, площад Лила Торг, църквата Санкт Петри, Кметството.  Тръгване за Стокхолм - кралицата на езерото Меларен. Градът на пасторалното спокойствие, чистия въздух и Нобеловите лауреати.  Нощувка в Стокхолм.

3 Ден – Стокхолм

Закуска. Туристическа програма в Стокхолм - град на контрасти – дълги „бели” летни нощи и кратки снежни зимни дни, модерни сгради на световни корпорации в центъра и лабиринт от тесни улички, постлани с калдаръм, малки магазинчета и средновековни сгради в Стария град – Кметството / 105 SEK/, Музея Васа /110 SEK/,  Операта,  Парламента, Катедралата/ 50 SEK/, Кралския дворец /150 SEK/ , Разходка с корабче 50 мин.(150 SEK). Свободно време или посещение на увеселителен парк Grona Lund /90 SEK/.  Нощувка в Стокхолм.

4 Ден –Стокхолм – Осло

Закуска. Отпътуване за  Норвегия - страната на преданията и митовете,  на фиордите и глетчерите, на дървените църкви и пистите за ски бягане, родина на викингите и полярните изследователи. Следобед пристигане в Осло. Кратка туристическа програма - Посещение на парка Вигеланд, Кралския дворец , Катедралата, Парламента,  Университета. Нощувка в Осло.

5 Ден – Осло        

Закуска. Туристическа програма в Осло- Отпътуване за полуостров Бигдьо, където се намират най-интересните музеи на града. Музеят „Кон Тики” е   музей на морските експедиции на Тур Хейердал / 65 NOK/. Фрам музей е  музей на  кораби и артефакти от норвежки експедиции и  музей на полярния кораб /60 NOK/. Музеят  на Викингските кораби, в който ще видите лодки и предмети на викингите/ 60 NOK/. Норвежки фолклорен музей, където ще видите къщи от всички региони на страната и занаятчийски експозиции  /100 NOK/. Продължаваме в центъра на града - Кметството, Площад Фритьоф Нансен, Пристанището, Замъка Акершус, Операта, Модерния квартал Акербридж. По желание разходка с корабче по Осло фиорд, в рамките на  2 ч. /240 NOK/ . Нощувка в Осло
6  Ден – Осло - Копенхаген

Закуска. Ранно отпътуване за  Дания – приказната страна на Андерсен, разноцветните кубчета Лего, златистите накити от кехлибар и датския дизайн. Преминаване с ферибота  през Хелзингьор. Посещение на замъка на Хамлет, пропит с мистика и тайнственост, където Шекспировият герой изрича “To be or not to be”/ 95 DKK/. Кратка спирка за фото-пауза пред Фредериксборг Палас – резиденцията на Датското кралско семейство с невероятни барокови градини. Нощувка в Копенхаген.

7  Ден – Копенхаген

Закуска. Туристическа програма в Копенхаген - малък и лесен за откриване, изпълнен със сладост и живот, градът е достатъчно изкусителен, за да го опознаете по-отблизо. Автобусно-пешеходна програма: Статуята на Малката русалка, Паметника на Майка Дания, Амалиенборг - резиденция на Датското кралско семейство, посещение на Розенборг с кралските съкровища / 75 DKK/ , Парка Тиволи, Кметството с паметника на Андерсен, пешеходната улица Сторгет, Кристиянборг- сградата на Парламента, Борсата. Свободно време или възможност за посещение на Националния музей. Нощувка в Копенхаген.
8 Ден – Копенхаген – България

Закуска. Полет до България.

