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ГЕРМАНИЯ
Автобусна програма 9 дни/ 8 нощувки
Цена: 455 евро/ 890 лв.                                            

Дати: 22.07.17
Цената включва:
· 8 нощувки в хотели 3*: 2 в района на Берлин, по 1 в Загреб, района на Меминген,  района на Хайделберг,  района на Кобленц, Прага и Будапеща;
· 8 закуски в ресторантите на съответните хотели;

· Туристическа програма в Мюнхен, Улм, Щутгарт, Хайделберг, Кобленц, Берлин, Дрезден, Прага и Будапеща;

· Екскурзовод на български език;

· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 160 евро / 313 лв.;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 9 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  11 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 16 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 21  лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 32 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия до Потсдам (при минимум 25 туристи)- 10 € за транспорт;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти и билети за обществен транспорт, където е необходимо;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
Допълнителна информация за туристическите обекти:
* Църквата “Фраукирхе” в Мюнхен- 2 евро;

* Църквата “Свети Петър” в Мюнхен - 3 евро;

* Замъка „Хайделберг – 7 евро;
* Крeпостта „Еренбрайнщайн“ в Кобленц – 6 евро;

** Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер
Маршрут: 4300 км.
С тази екскурзия ще посетите: Загреб, Аугсбург, Улм, Щутгарт, Хайделберг, Кобленц, Ваймар, Берлин, Потсдам, Дрезден, Прага, Будапеща

Туристическа програма
1 Ден: София – Загреб

Тръгване от София за Загреб в 08:00 ч. от Национален стадион „В. Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (само с предварителна заявка). Пристигане в Загреб вечерта. Нощувка.
2 Ден: Загреб – Мюнхен - Меминген

Закуска. Отпътуване за Мюнхен. Автобусно-пешеходна обиколка на Мюнхен: Парламента, Кьониксплац, Старата ботаническа градина, Борсата. Пешеходен тур: площад “Мариенплац”, катедралата Фрауенкирхе, колоната на Дева Мария, сградите на Старото и Новото кметство, църквата “Свети Петър”, Резиденцията, Лоджията на пълководците. Свободно време. Нощувка в района на Меминген.
3 Ден: Улм – Щутгарт – Хайделберг

Закуска. Туристическа програма в Улм, родния град на Айнщайн – катедралата, кметството, централния площад. Свободно време. Продължаване към Щутгарт. Туристическа програма в  Щутгарт: Стария замък и Новия дворец, Шлосплац, Катедралата „Св. Еберхард”, Държавния Щутгарски театър, модерната пешеходна улица Кьониксщрасе. Нощувка в района на Хайделберг.
4 Ден: Хайделберг – Кобленц

Закуска. Разходка Хайделберг – най-стария университетски град: Марктплац и катедралата “Свети Дух”, Стария мост,Пътеката на философите, замъкът „Хайделберг“. Продължаваме към град Кобленц, разположен на бреговете на Рейн и Мозел: мястото, наречено “Немски ъгъл”, където Мозел се влива в Рейн, едно историческо място, което кайзер Вилхелм ІІ избира през 1891 г. като най-доброто, на което да издигне специален паметник: този на неговия дядо Вилхелм І – кайзерът обединител на Германската империя; замъка „Еренбрайнщайн“ – второто по големина запазено крепостно съоръжение в Европа, откъдето от височина 120 м над нивото на Рейн се разкрива най-хубавата панорама към града; Базиликата „Свети Кастор“, Двореца на кур фюрстите. Нощувка в района на Кобленц. 
5 Ден: Кобленц – Ваймар – Берлин

Закуска. Отпътуване за Ваймар – град на цяло съзвездие класици и големи умове като Гьоте и Шилер, Хердер и Ницше, Лист, Бах, Клее и др.: университета „Баухаус“, Библиотеката на херцогиня Ана Амалия, Националния театър. Продължаваме за Берлин. Настаняване в хотел. Нощувка в района на Берлин.
6 Ден: Берлин – Потсдам

Закуска. Туристическа програма в Берлин – Мемориалната църква, Бранденбургската врата, Парламента, Ундер ден Линден, Острова на музеите. След обяд по желание екскурзия до Потсдам – резиденция на пруските крале. Нощувка в района на Берлин.
7 Ден: Берлин – Дрезден – Прага

Закуска. Отпътуване за Дрезден – градът, наречен „Флоренция на река Елба“. Туристическа програма в Дрезден: Цвингера – най-красивия бароков дворец в Европа с картини на Рафаело, Тициан и Рембранд, Фрауенкирхе, чиято реставрация е струвала над 131 млн. евро, Операта „Семпер“, чиято сцена Вагнер избира за своите опери. Продължаване за Прага. Нощувка в Прага.
8 Ден: Прага – Будапеща

Закуска. Туристическа програма в Прага – хълма „Храдчани“, Кралския дворец – днес президентство на Чехия, Архиепископския дворец, Карловия мост, Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник. Свободно време за обяд. Отпътуване за Будапеща. Вечерна разходка в Будапеща. Нощувка.
9 Ден: Будапеща – София
Закуска. Кратка туристическа програма в Будапеща. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
