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ГЕРМАНИЯ
Цена: 454 евро / 888 лв                                                            

Дати: 01.08.2015

Цената включва:

· 8 нощувки със закуски – две в района на Берлин, по една в Загреб, района на Аугсбург,  района на Хайделберг,  района на Кобленц, Прага и Будапеща;

· Екскурзовод на български език
· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 180 евро;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 9 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  8 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 13 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 17 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 25 лв;

· Входни такси за посещаваните туристически  обекти и билети за обществен транспорт , където е необходимо

· Екскурзии по желание – Двореца Аугустосбург (5 € за транспорт при минимум 25 туристи), 

· Екскурзия до Потсдам (10 € за транспорт при минимум 25 туристи);

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

С тази екскурзия ще посетите
Загреб, Аугсбург, Улм, Щутгарт, Хайделберг, Кобленц, Кьолн, Бон, Ваймар, Берлин, Потсдам, Дрезден, Прага, Будапеща

Маршрут: 4500 км

Туристическа програма
1 Ден -  София – Загреб
Тръгване от София за Загреб в 08:00 ч. от Национален стадион „В. Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (с предварителна заявка). Пристигане в Загреб вечерта. Нощувка.
2 Ден – Загреб – Аугсбург

Закуска. Туристическа програма в Загреб – аристократичният градски център с централният площад „Бан Йосип Йелачич”, Горни град с  неоготическата катедрала и Двореца на архиепископа, хълма Градец с енорийската църква “Свети Марко”, Парламента, сградите на правителството и президента. 
Отправяме се към Аугсбург. В Германия откриваме вибриращи мегаполиси с монументална архитектура, очарователни средновековни градчета и традиционни винарски селца, известни с фестивалите си и с регионалните си специалитети. 

Нощувка в района на Аугсбург- най-старият Баварски град, впечатляващ със съхранения си ренесансов облик, тук е роден и бащата на В.А.Моцарт и родната му къща е превърната във фамилен музей.

3 Ден – Аугсбург – Щутгарт – Хайделберг

Закуска. Туристическа програма в Аугсбург – Кметството, Катедралата, църквата “Св. Улрих”, Кулата “Свети Якоб”, ренесансовите фонтани. Интересно ще бъде да видите двореца на най-богатото средновековно банкерско и фабрикантско семейсто Фугер и построените от тях социални домове  Фугерай. Продължаваме за Улм – разходка в Стария град и посещение на Улмската Катедрала.

Следобед разглеждане на Щутгарт – Стария замък и Новия дворец, Шлосплац, Катедралата „Св. Еберхард”, Държавния Щутгарски театър, модерната пешеходна улица Кьониксщрасе. Нощувка в района на Хайделберг.
4 Ден – Хайделберг – Кобленц

 Закуска. Разходка в Хайделберг – романтичен ренесансов град, град за ценителите на живописната природа и историческите забележителности. Обиколка на Стария град, над който се извисява Хайделбергския замък; тесните улици ни разкриват историческото богатство на старинния град – Маркплац и Катедралата “Свети Дух”, където през Средновековието се е помещавала и Палатинската библиотека , Пътеката на философите .

Продължаваме към Кобленц – разположен на бреговете на Рейн и Мозел, разкриващ две хилядна история, скрита в замъците и църквите. Разглеждане на Кобленц – най-известно е тук мястото  “Немски ъгъл”- където Мозел се влива в Рейн; замъка Еренбрайнщайн и Базиликата Свети Кастор , Двореца на Корфюрстите . Нощувка в района на Кобленц. 
5 Ден – Кобленц – Ваймар – Берлин

Закуска. Отпътуване за Ваймар – градът на Гьоте и Шилер, съхранил и техния архив. Разглеждане на Университета Баухаус, Библиотеката на херцогиня Ана Амалия, Националния театър. Продължаваме за Берлин. Настаняване в хотел. Вечерна разходка в Берлин.  Нощувка в района на Берлин.
6 Ден – Берлин – Потсдам

Закуска. Туристическа програма в Берлин – Мемориалната църква, Брандембургската врата, Парламента, Ундер ден Линден, Острова на музеите. След обяд по желание екскурзия до Потсдам /10 евро за транспорт) – град-резиденция на пруските крале. Нощувка в района на Берлин.
7 Ден – Берлин – Дрезден – Прага

Закуска. Отпътуване  за  Дрезден. Туристическа програма в Дрезден – Цвингера (7 евро) , Хофкирхе, Операта, Стената на славата. Продължаване за Прага. Нощувка в Прага.
8 Ден – Прага – Будапеща

Закуска. Туристическа програма в Прага – Староместкия площад със забележителния  Астрономически часовник, изкачване на Кулата на Старото кметство, откъдето се разкрива невероятна панорама към Златна Прага и Карловия мост.Свободно време за обяд .Следобед отпътуване за Будапеща. Вечерна разходка в Будапеща . Нощувка.
9 Ден – Будапеща – София

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
