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Екскурзия Австрия с Тирол – Виена, Залцбург, Инсбрук
със закуски и вечери
 Автобусна програма 7 дни / 6 нощувки
Цена: 377 евро/ 737 лева                                                                  

Дати: 01.05.19 / 20.06.19 / 21.07.19 / 15.08.19 / 05.09.19
Цената включва:
· 6 нощувки в хотели 3* - по една в Будапеща, Залцбург, Инсбрук, района на Блед и 2 във Виена

· 6 закуски в ресторантите на хотелите;

· 6 вечери в ресторантите на хотелите;

· Туристическа програма в Будапеща, Братислава, Виена, Мелк, Линд, Залцбург, Инсбрук; 

· Екскурзоводско обслужване;

· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 140 евро;

· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70г – 3 евро, за лица на възраст от 70г до 85г - 

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“

· Входни такси за посещаваните обекти 
Маршрут: 2945 км.
С тази екскурзия ще посетите:  Будапеща, Братислава, Виена, Линд, Залцбург, Инсбрук, Кицбюел, Бад Гащайн,  Блед
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 Ден: София – Будапеща
Тръгване от Пловдив в 05:00 часа от бензиностанция ОМВ до хотел Санкт Петербург (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); 08:00 часа от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски“; 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка). Пристигане в Будапеща вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка. 
2 Ден: Будапеща – Братислава – Виена 
Закуска. Автобусно-пешеходен тур на Будапеща: Площада на героите, Музея на изящните изкуства, Операта, Будайскаия хълм, Кралския дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълма “Гелерт” с Цитаделата, Паметника на свободата. Свободно време или по желание разходка с корбаче по р.Дунав.Отпътуване за Братислава – политически, културен и стопански център на Словакия. Разположен по бреговете на р. Дунав, градът е единствен в света, граничещ с две държави – Австрия и Унгария. Дворците от миналото и модерната архитектура от последните години правят града привлекателен и винаги интересен. Туристическа програма в града: катедралата „Св. Мартин”, средновековната крепост, където днес е седалището на правителството на Република Словакия, Старото кметство, Двореца на архиепископите. Продължаване към Виена. Настаняване в хотел. Нощувка.
3 Ден: Виена
Закуска. Туристическа програма във Виена: дворецът "Белведере", един от най-хубавите барокови образци в света, Виенската опера, където ежегодно се провежда популярния оперен бал; булевард "Рингщрасе", изграден на мястото на старата крепостна стена; двореца „Хофбург“ - зимната резиденция на Хабсбургите; Градския парк с паметника на Йохан Щраус – син; Парламентът със статуята на Атина Палада; Кметството - внушителна сграда в неоготически стил; Къщата на Хундертвасер с необичайните апартаменти, следващи единствено природните форми; най-стария увеселителен парк в Европа "Пратер" със символа на Виена - Виенското колело; трите ръкава на р. Дунав; Уно сити със сградите на ООН.

Пешеходен тур в Стария град: двореца Хофбург с националната библиотека, Музея на музикалните инструменти, Музея на оръжията и доспехите и др., площад „Грабен“ с прочутата барокова Колона на чумата, катедралата „Свети Стефан“ - готическото бижу на Австрия, търговската улица „Кертнерщрасе“. Посещение на двореца „Шонбрун” – лятна резиденция на австрийското императорско семейство. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

4 Ден: Виена – Мелк – Линд – Залцбург
Закуска. Отпътуване за Залцбург с попътна спирка за разглеждане на бенедиктинския манастир в Мелк, създаден през 1158 г. от Бабенбергите, увековечен от Умберто Еко в романа му „Името на розата“. Следва посещение на Линц – третият по големина град в Австрия. Разглеждане на забележителностите на града: старата и новата Катедрала, Кметството, Църквата Св.Мартин, главния градски площад, Колоната на Св.Троица.
Настаняване в хотел в района на Залцбург. Вечеря. Нощувка.
5 Ден: Залцбург – Инсбрук 
Закуска. Туристическа програма в бароковия Залцбург, чието име в превод означава „замък от сол“: крепостта Хоензалцбург (най-големият запазен замък в Централна Европа), родната къща на Моцарт, Залцбургската катедрала – една от най-впечатляващи сгради в града, мостът Щаатсбрюке с панорамата към Стария град, площадите „Капителплац”, "Резиденплац”, “Моцартплац”, градините на бароковия замък "Мирабел". 
Продължаване към Инсбрук. Туристическа обиколка на Инсбрук, сърцето на Тирол, любимият град на императрица Мария Терезия – Двореца Хофбург и Дворцовата църква с “Черните статуи”, Катедралата, Къщата със Златния покрив, превърнала се в  символ на града, Камбанарията и Старото кметство. Фото- пауза на моста над река Ин. Свободно време – опитайте тортата Сахер в аристократичното кафене до Двореца,  разходете се по калдъръмените улички с традиционни сувенири от Тирол. Настаняване в хотел в Инсбрук. Вечеря. Нощувка.

6 Ден: Инсбрук – Кицбюел – Бад Гащайн - Блед
Закуска. Отпътуване за популярния курорт в Словения – Блед, с попътна спирка в Кицбюел -един от първите Австрийски курорти, съхранил облика си на идилично средновековно градче с многобройни магазинчета за сувенири, наред с елегантни бутици и подредени една до друга типични Тиролски къщи. Продължаване към Бад Гащайн. Разположен в сърцето на Австрийския национален парк Хое Тауерн, Бадгащайн съчетава чист планински въздух и топла минерална вода, най-желаният spa курорт в Алпите с архитектура в стил Belle Epoque, открит още през 15 век и посещаван от Франц-Йозеф I и Бисмарк, от Франц Шуберт и Артур Шопенхауер. Най-голямата забележителност е Водопадът, вдъхновение за поети и художници. Настаняване в района на Блед. Вечеря. Нощувка. 
7 Ден: Блед – София
Закуска. В миналото Блед се е наричал само Средновековния замък, а днес това име свързваме с живописното езеро и острова в средата на езерото. Днес Блед е желана дестинация, част от националния парк Триглав. Разходете се корабче до острова, където се намира Часовниковата кула. В замъка се помещава Музей на феодалната култура и отличен ресторант, откъдето може да си купите словенски вина и вилямова ракия.
Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 
Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;

Доплащане: 30 дни преди датата на на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;

- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;

- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;

-  при по-малко от 15 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
