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 ВИЕНА – ПРАГА – комфортен вариант
Бохемски кристал, чешка бира, файтони и валс!

Цена: от 335 евро / 655 лева 
Дата: 01.04/ 30.04/ 20.05/ 10.06/ 15.07/ 12.08/ 02.09/ 30.09/ 23.10.2013                                                                                      
Цената е на човек и включва:
· 6 нощувки със закуски – по една в Будапеща и Загреб, по две във Виена и Прага;

· 2 вечери;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване;

· Туристическа обиколка на Будапеща,  Виена , Прага;

Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая- 115 евро ;
· Медицинска застраховка за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  7 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 11  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г –  14 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 21 лв;
· Разходка с корабче по река Дунав в Будапеща при мининум 25туристи - 13 евро;

· Обяд на кораб по р.Вълтава при мининум 25 туристи – 33 евро

· Посещение на бенедиктското абатство в Мелк при мининум 25 туристи – 25 евро

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Ползване на обществен транспорт в Прага
С тази екскурзия ще посетите : Будапеща, Прага, Виена, Грац, Мелк
Маршрут : 3000 км.

Туристическа програма
1 ден – София - Будапеща

Тръгване от София за Унгария в 08 : 00 ч. от Национален стадион „В.Левски” и в 08.30 от автогара „Сердика”. Транзитно преминаване през Сърбия. Вечерта настаняване в хотел в Будапеща. Нощувка. 
2 ден – Будапеща – Прага

Закуска. Панорамна обиколка на Будапеща: Площадът на героите, Музеят за изящните изкуства, Операта, Будайската крепост – Кралският дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълмът “Гелерт” с Цитаделата, Паметникът на свободата. По желание: разходка с корабче по р.Дунав. Свободно време. Отпътуване за Прага. Вечеря. Нощувка в Прага.

3 ден – Прага

Закуска. Пешеходна обиколка в Старата част на Прага – Страховския манастир, хълма Храдчани с Кралския дворец – днес седалище на Президента на Чехия, Готическата Катедрала „Св. Вит,” Златната уличка,  Архиепископския дворец, Лорета, Карловия мост, Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник.  По желание: обяд на кораб по р.Вълтава.Свободно време. Вечеря. Нощувка в Прага.

4 ден – Прага – Виена

Закуска. Свободно време в Прага. Отпътуване за Виена. Виена е палитра от исторически забележителности, имперски блясък и модернизъм. Градът на валса, висшето общество и сладкарското изкуство пресъздава романтиката на Стария свят, където живее музиката на Бетовен, Брамс, Шуберт и Йохан Щраус. Панорамна обиколка на Виена – Рингщрасе, Парламента, Бургтеатър, Операта, Мария Терезия плац, Музея на Изкуствата и Природоисторическия музей.Нощувка във Виена.
5 ден – Виена

Закуска. Туристическа програма във Виена, която винаги се свързва с аристократичните виенски балове и великолепието на Империята на Хабсбургите. Разглеждане на двореца Шонбрун и Хофбург / билет Сиси 24 евро/. Пешеходна обиколка, която включва площада “Грабен”, Щефансдом, Керттнер щрасе.  Свободно време във Виена или по желание екскурзия до бенедиктското абатство в Мелк - един от най-старите манастирски комплекси, основан от Бабембергите през 1158 г./ 25 евро на човек с включени входни такси /.Нощувка във Виена.

6 Ден – Виена – Грац - Загреб
Закуска. Отпътуване за Грац . Туристическа програма в Грац - пешеходна разходка – Областната управа, Oперата, Хауптплац, Кметството, Фонтана на Ексхерцог Йохан, Францисканския манастир, Катедралата, Колоната на Дева Мария и пешеходната улица Херенгасе.  Свободно време за обяд .Продължаваме към Загреб .Вечерна разходка в Загреб – аристократичният градски център с централният площад „Бан Йосип Йелачич”, Горни град с  неоготическата катедрала и Двореца на архиепископа, хълма Градец с енорийската църква “Свети Марко”, Парламента, сградите на правителството и президента. Нощувка в Загреб.
7 Ден – Загреб – София

Закуска. Сутринта отпътуване за България.Пристигане в София вечерта.

