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Егейска Турция
Автобусна програма 8 дни / 7 нощувки

Цена:
270  евро / 528 лв.                                                                                                               

Дати : 12.04/ 24.05/ 15.09/ 11.10.14 г.
Цената включва:

· 7 нощувки със закуски и вечери: по една в хотели 3* в Айвалък, Бодрум, Чанаккале и  четири в хотел 4*  в Кушадасъ;

· Транспорт с комфортен автобус; 
· Екскурзоводско обслужване
Цената не включва:

· Доплащане за единична стая – 105 евро;
· Медицинска застраховка за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  8 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 12 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г –  16 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 23 лв;
· Екскурзии до Ефес при минимум 25 туристи – 35 евро
· Екскурзии до Памуккале при минимум 25 туристи- 37 евро
· Входни такси за посещаваните туристически обекти 
Маршрут: София- Айвалък – Бергама – Кушадасъ – Приен – Милет -Дидим – Бодрум – Сьоке – Кушадасъ – Памуккале – Ефес- Троя – Чанаккале – Одрин – София
Туристическа програма:
1 ден - София– Пловдив – Хасково - Айвалък
Тръгване от София за Айвалък  от Националния стадион “Васил Левски” в 07.00 ч., от Пловдив – бензиностанцията OMV до  хотел „Санкт Петербург”в 09.00 ч., от Хасково  - автогарата в 10.30 ч.  Преминаване с ферибот през протока Дарданелите и вечерта настаняване в хотел в курортната зона на Айвалък. Вечеря и нощувка.
2 ден- Бергама -  Кушадасъ
Закуска. Отпътуване за Бергама. Посещение на Пергамон – древногръцки град, столица на едноименно царство  по време на еленистичния период. Той е известен с частично възстановения дворец на император Траян, с Олтара на Зевс, считан за едно от най-святите места за преклонение в античния свят, който през XIXв. е преместен в Берлин, голям античен театър с капацитет от 10 000 места и Атенеумът – една от най-прочутите библиотеки на античността. Продължаване за Кушадасъ. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
3 ден- Приен – Милет – Дидим – Бодрум
Закуска. Отпътуване за Приен – античен гръцки град, живописно разположен по склоновете на Самсун Да. В древността Приен е бил важно пристанище, чиято площ се простирала на тераси от бреговете на Средиземно море до 380м. надморска височина. Днес Приен се намира далече от морето, но остават множество паметници на гръцката архитектура и изкуство. Посещение на останките на храма на Атина и на античния театър. Продължаване за Милет – древногръцки град в Западна Анатолия, създаден близо до устието на р. Меандър. Останките на града напомнят за редица цивилизации, които са живяли по тези места преди гърците. Милет обаче достига своя разцвет през първата половина на VI в. пр. Хр., когато е считан за един от най-богатите в цяла Йонийска Гърция. Днес интерес представляват останките от класическия период, включващи античен театър, храмове и така наречената Йонийска Стоа. Следваща спирка в Дидим или древният град Дидима. Посещение на храма на Аполон. Настаняване в хотел в курорта Бодрум – красив пристанищен град в Егейския район на Турция, посещаван от множество туристи заради античното си минало, когато е бил известен под името Халикарнас, както и заради природните си дадености. Вечеря. Нощувка.
4 ден- Бодрум – Сьоке – Кушадасъ
Закуска. Посещение на крепостта Свети Петър, строена от кръстоносците през XV в. и на храма на Мавзол, считан за едно от седемте чудеса на Античния Свят, известен  и като Халикарнаския мавзолей. Свободно време за плаж. Отпътуване за Кушадасъ с попътна спирка за разходка и покупки в Сьоке. Пристигане в Кушадасъ вечерта. Настаняване в хотел.Вечеря. Нощувка.
5 ден- Памуккале 
Закуска. Свободно време за плаж или по желание срещу допълнително заплащане еднодневна екскурзия до древния град Хиераполис и природния феномен Памуккале, известен с причудливите си форми от варовик, които е изваяла природата в продължение на векове. Вечеря. Нощувка.
6 ден- Ефес 
Закуска. Свободно време за плаж или по желание срещу допълнително заплащане полудневна екскурзия до Ефес, най-добре запазеният гръцки полис на територията на западна Анатолия, където интерес представляват многобройните паметници на античната архитектура, като сред тях изпъква отлично запазената фасада на Ефеската библиотека, опожарения от Херострат храм на Артемида, считан за едно от седемте чудеса на античния свят. Посещение на дома на Дева Мария. Вечеря. Нощувка.
7 ден- Троя -  Чанаккале
Закуска. Отпътуване за Троя, възпят от Омир и посещение на археологическия комплекс. Продължаване за Чанаккале. Настаняване в хотел. Вечеря.Нощувка.
8 ден- Одрин – Хасково- Пловдив– София

Закуска. Отпътуване за България с попътна спирка за кратка почивка и разходка в Одрин. Посещение на турската църква Св. Св. Константин и Елена и Джамията Селимие. Пристигане в София около 23:00ч.

