От Русия с Любов - Москва и Санкт Петербург
Самолетна програма 8 Дни / 7 нощувки
Дати:25.05.2020, 06.07.2020
Цена от: 1221 евро
Цената включва:
· Самолетен билети с България Еър - София – Москва – София;
· Летищни такси;
· 3 нощувка със закуски в Москва в хотел 3*;  
· 4 нощувки със закуски в Санкт Петербург в хотел 4*;
· Билет за влака „Сапсан“ по маршрут Москва – Санкт Петербург – Москва /2 класа/;
· Екскурзоводско обслужване на български език по програмата;
· Трансфери по посочените маршрути;
· Панорамна обиколка на Москва и Петербург;
· Посещение на Кремъл и Кремълските катедрали и Оръжейната палата в Москва;
· Тур на московското метро;
· Посещение на: Петропавловската крепост, църквата „Възкресение Христово“ и Исакиевският събор в Санкт Петербург;
· Посещение на Ермитажа в Санкт Петербург и Екатерининският дворец в Царско село;
· Пътуване с корабче тип „Комета“ от Петерхоф до Санкт Петербург;
· Входни такси за посещаваните обекти;
· Представител от България по време на цялото пътуване.
Цената не включва:
· Туристическа еднократна виза за Русия – 120 лева /срок на издаване – 10-14 работни дни от датата на подаване на документите в посолството/;
· Туристическа еднократна виза за Русия – 190 лева /срок на издаване – 1-3 работни дни от датата на подаване на документите в посолството/;
· Билети за метро и друг обществен транспорт, такси за музеи, неупоменати в програмата;
· Разходи от личен характер;
· Медицинска застраховка за чужбина с покритие 30 000 евро: 16 лв.;
· Застраховка „Отмяна на пътуване“
· Посещение на Третяковската галерия: 65 лева на човек /2-ри ден/
· Разходка с корабче по река Москва: 85 лв. на човек /3-ти ден/
· Нощен тур на Санкт Петербург: 85 лв. на човек /4-ти ден/
· Разходка с корабче по р. Нева и каналите: 65 лв. на човек /5-ти ден/
· Посещение на традиционна руска вечер с фолклорна програма и включен коктейл по време на антракта: 90 лв. на човек /6-ти ден/
· Посещение на балетна постановка „Лебедово езеро”: 145 лв. на човек /7-ми ден/
*Всички допълнителни екскурзии и мероприятия се заявяват се и се заплащат предварително в България);
Туристическа програма:
Ден 1 – София – Москва
Среща на летище София за отпътуване с полет на „България Ер” за Москва в 15:10 ч. Пристигане в Москва в 18:05 ч. Трансфер до хотела. Нощувка.
Ден 2 – Москва /закуска/
Закуска. Туристическа програма на български език в Москва.  Москва - столицата на Руската федерация предоставя смесица от архитектурни шедьоври от миналото и модерни сгради от настоящето. Град в който може да усетите с пълни сили руският дух и традиции. Историческият център на Москва - Кремъл със своите катедрали, манастири, крепости и невероятни дворци е демонстрация на автентичната култура и изкуството на Русия. Панорамна обиколка на Москва и пешеходна обиколка в центъра на града - разходка по ул. „Арбат” - пешеходна улица, дълга около 1 км, една от най-старите запазени улици в Москва. Свободно време за обяд. По желание посещение на Третяковската галерия - една от най-богатите художествени галерии в Русия, където могат да се видят картини на най-известните руски художници /с доплащане 65 лева на човек/. Провежда се при минимум 20 участника при предварителна заявка и заплащане в България. Трансфер до хотела. Нощувка.
Ден 3 – Москва /закуска/
Закуска.  Туристическа програма на български език в Москва. Посещение на Кремъл и Кремълските катедрали. Кремъл е историческият комплекс в сърцето на Москва, построен през 1156 г., по заповед на княз Юри Дългоруки. Първоначално построен като дървена крепост, сегашния си вид получава през XV век под ръководството на италиански архитекти, след като седалището на Православната църква е преместено в Москва. Следва посещение на най-известните отворени за посетители православни храмове в Москва. Ще може да видите най-добрите примери за съчетание между типични руски храмове и средновековна архитектура - посещение на Катедралния площад с катедралата „Успенски събор”, камбанарията „Иван Велики“, катедралата „Благовещенски събор”, катедралата „Архангел Михаил” и катедралата „Дванадесетте апостоли”. Посещение на Оръжейната палата в Кремъл, съхраняваща снаряжение, златни и сребърни скъпоценности, дарове от чужди дипломати, царските регалии, царския обоз, каляски, военни трофеи и др. Основана е по времето на Иван III-ти под името Голямата хазна, палтата се намира в здание между Архангелския и Благовещенския събор. Оръжейната палата е първият обществен музей в Русия, открит е през 1806 от Александър I.  Освен оръжия и снаряжение, тук се съхранявали златни и сребърни скъпоценности, дарове от чужди дипломати, царските регалии, царския обоз, каляски, военни трофеи. Свободно време за обяд. Тур по най-красивите станции на московското метро. По време на тура ще се насладите на някои от уникалните и богато украсени станции на московското метро. Следобед - възможност за разходка с корабче по река Москва (с доплащане 85 лв. на човек при предварителна заявка и заплащане в България). Цената включва билет за корабчето, трансфери и екскурзоводско обслужване на български език. Провежда се при минимум 20 участника. Връщане в хотела. Нощувка.
Ден 4 - Москва – Санкт Петербург /закуска/
Закуска. Свободно време. Трансфер до Ленинградската гара. Отпътуване за Санкт Петербург с високоскоростния влак „Сапсан”. Пътуването продължава 3:50 часа. Пристигане в Санкт Петербург. Панорамна обиколка на града и трансфер до хотела в Санкт Петербург. Настаняване. По желание - нощна обиколка на града за наблюдение на красиво осветените сгради и вдигането на мостовете над р. Нева. Продължителност на обиколката от 00:00 – 02:00 ч. (с доплащане 85 лв. на човек при предварителна заявка и заплащане в България). Организира се при минимум 15 записани туристи. Цената включва транспорт и екскурзоводско обслужване на български език. През периода от края на май до края на юли ще може да наблюдавате явлението на „Белите нощи”, допълнително придаващо романтичен облик на Санкт Петербург. Нощувка.
Ден 5 – Санкт Петербург /закуска/
Закуска. Панорамна обиколка на Санкт Петербург с екскурзовод на български език, по време на която ще видите най-ценните паметници на богатата история и оригиналната архитектура на града - Площада на изкуствата, Дворцовия площад, Зимния дворец, Василевски остров и Невски проспект. Посещение на  Петропавловската крепост, разположена на Заешкия остров и построена по заповед на Петър Велики в началото на XVIII век. Свободно време за обяд. Посещение на църквата „Възкресение Христово“, една основните забележителности на града, впечатляваща както с архитектурата си, така и с богатата си вътрешна украса от изящни мозайки. Свободно време за обяд. По желание - разходка с корабче по р. Нева и каналите. (с доплащане 65 лв. на човек при предварителна заявка и заплащане в България) Известен и като „Северната Венеция“, разходката по каналите на Санкт Петербург е задължителен елемент при посещението му. Човек придобива различен поглед към прекрасните сгради и мостове и архитектурни ансамбли. Провежда се при минимум 20 записани туристи. Завръщане в хотела. Нощувка в Санкт Петербург.
Ден 6 – Санкт Петербург /закуска/
Закуска. Туристическа програма на български език в Санкт Петербург. Посещение на Ермитажа. Зимният дворец – резиденцията на руските царе, построен от Екатерина Велика впечатлява с безценната си колекция, съдържаща над 3 милиона експоната, сред които картини на Леонардо да Винчи, Рафаел, Рубенс, Пикасо, Матис и други известни творци.  Залите на двореца, декорирани с мрамор и злато, допълват колекцията на музея, като създават неповторим шедьовър на културното наследство. Посещение на Исакиевския събор – най-голямата църковна сграда в Санкт Петербург, за чието построяване са били необходими 40 години. Днес това е една от най-впечатляващите сгради в града.  Можете да се изкачите до върха на катедралата, за да се насладите на една от най-добрите панорамни гледки към града.  Връщане в хотела. Вечерта по желание посещение на традиционна руска вечер с фолклорна програма и включен коктейл по време на антракта (с доплащане 90 лв. на човек при предварителна заявка и заплащане в България). Коктейлът включва: чаша шампанско или чаша водка и ордьовър от местни специалитети. Фолклорната програма включва руски народни танци с традиционни хорови песнопения и автентична руска музика. Цената включва билет за представлението и коктейл по време на антракта и не включва трансфери. Нощувка в Санкт Петербург.
Ден 7 - Санкт Петербург - Царско село /закуска/
Закуска. Посещение на Eкатерининския дворец в Петерхоф известен като Царско село (понастоящем гр. Пушкин) и прилежащият парков ансамбъл. Петерхоф е разположен на южния бряг на Финския залив, на 34 км от Санкт Петербург и впечатля със своите паркове, дворци и с фонтаните си. Построен от Петър Велики, Летния дворец притежава един от най-красивите паркове на бившите резиденции на руските императори. Не случайно Петерхоф е руският Версай! Парка и дворците олицетворяват идеята на Петър I за велика руска империя! Тук може да се докоснете до атмосферата на царския начин на живот в целия му блясък. В двореца се намира легендарната „Кехлибарена стая“, изчезнала мистериозно по време на Втората световна война, но напълно възстановена преди няколко години. Разрушен от нацистите, дворецът е издигнат отново в пълния си блясък, като залите му са богато декорирани с мрамор, злато и многобройни огледала.  Връщане в Санкт Петербург с корабче тип „Комета“ на което ще се насладите на красотата на Финския залив. Трансфер до хотела. Вечерта по желание посещение на балетна постановка „Лебедово езеро” в Тетър Михалковски, Александрийски театър или друг театър в зависимост от свободните места към момента на записване. (с доплащане 145 лв. на човек при предварителна заявка и заплащане в България). Цената включва билет за представлението „Лебедово езеро“ и не включва трансфери.
Ден 8 . Санкт Петербург – Москва – София
Закуска. Свободно време. Трансфер до Московската гара в Санкт Петербург. Отпътуване за Москва с високоскоростния влак „Сапсан”. Пътуването продължава около 3:50 часа. Пристигане в Москва и трансфер до летището за полет до София в 20:05 ч. Кацане в София в 22:00 ч.
Цени за ранно записване до 20.03.2020 г:
	Период на пътуване:
	Цена на човек в двойна стая:

	25.05.2020 – 01.06.2020
	1221 € / 2389 лв

	06.07.2020 – 13.07.2020
	1263 € / 2470 лв


 
*Всеки 10-ти записал се до 20.03.2020г. получава 20 евро отстъпка от една допълнителна екскурзия по желание.
* Цена след 25.03.2020:
- 1258 евро / 2460 лева е за човек настанен в двойна стая за дата 25.05.2020
- 1304 евро / 2550 лева е за човек настанен в двойна стая за дата 06.07.2020



Полетно разписание:

25.05.2020
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище

	BULGARIA AIR
	София - Москваво
	15:40
	18:30
	София

	BULGARIA AIR
	Москва – София
	19:35
	22:30
	Шереметиево




06.07.2020
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище

	BULGARIA AIR
	София - Москва
	15:40
	18:30
	София

	BULGARIA AIR
	Москва – София
	19:35
	22:30
	Шереметиево


*** Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Необходими документи за издаване на руска виза:
· Задграничен паспорт с минимална валидност 6 месеца от датата на връщане;
· Паспортът трябва да има най-малко две свободни страници за виза, като две от тези страници трябва да са съседни;
· Попълнена визова анкета;
· 1 цветна АКТУАЛНА снимка от последните 3 месеца преди подаване на визата с размер 3,5 Х 4,5 см на чисто БЯЛ фон с ясно изображение на лицето в анфас без очила, без шапки или забрадки (изключение са гражданите, които поради тяхната етническа или религиозна принадлежност са с шапки, забрадки и др. на снимката в паспорта). Облеклото на снимката трябва да е контрастно (без бели дрехи);
· За чужди граждани пребиваващи на територията на РБ е необходимо да представите допълнително копие от документа (лична карта, регистрационна карта за временно пребиваване), потвърждаващ пребиваването Ви на територията на Република България;
· Медицинска застраховка за чужбина с покритие 30 000 евро
*Посолството на Руската Федерация има право да изиска допълнителни документи за оформяне на виза, да покани на събеседване или да увеличи срока за оформяне на визата.
Забележки:
· Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25
· При несъбран минимум записани туристи е възможно да има доплащане;
· Уведомяване за несъбран минимален брой туристи – 30 дни преди заминаване;
· Цените на допълнителните екскурзии подлежат на препотвърждение;
· Реда и последователността на провеждане на някои от мероприятията може да бъде променен с оглед оптимизиране на програмата.
· Няма задължителни медицински изисквания за пътуването.
· Възможно е АК за международния полет да бъде променена или да има промяна на полетното разписание
· ТО си запазва правото при промяна на летищните такси от страна на АК да промени летищните такси и съответно цената на екскурзията. В такъв случай, разликата в цената трябва да бъде доплатено от клиента
· Пакетната цена е калкулирана по курс 35,54 RUB за 1 BGN към 30.12.2019 г. При промяна на обменния валутен курс с повече от 5 % в периода до началото на туристическото пътуване, ТО си запазва правото за прекалкулиране на основната пакетна цена, съобразно промяната на валутния курс.
· Цените на допълнителните екскурзии и мероприятия са валидни към дата 20.01.2020 и подлежат на актуализация при потвърждение.
Срокове и начин на плащане:
· Депозит – 50 % при резервация
· Доплащане до 100% - 30 дни преди отпътуване
Анулации и неустойки:
·  при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; 
·  между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
·  при по-малко от 30 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.
Вид използван транспорт:
· Самолет
· Автобус / Бус
· Моторна лодка тип „Комета“
Хотели по прогромата:
Москва - C

 HYPERLINK "https://www.hotelcosmos.ru/eng/"
osmos 3* или подобен
Санкт Петербург–  Gayot 4* или подобен
