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КИТАЙ

ПЕКИН, СИАН, манастира ШАОЛИН, ШАНХАЙ

Дати: 21.05.2012; 18.10.2012
Цена: 1560.00 €  / 3051 лева
В цената са включени:

-самолетни билети за полетите:

- София – Истанбул – Пекин;

 - Женгжу – Шанхай;

 - Шанхай – Истанбул – София.

 - всички трансфери летище/ж.п. гара – хотел и обратно;

 - 1 нощувка и билет в спален вагон за влака Пекин – Сиан
 (като спалните вагони Пекин - Сиан са първа класа с 4 легла; доплащане за купе с 2 легла - 80 щ.долара на човек, плащат се в офиса на „Оданс Травел”);

 - 7 нощувки с 7 закуски и 8 вечери в хотели 4*;

 - туристически обиколки с автобус и местен екскурзовод на английски език (с превод на български език) в Пекин, Сиан, Шанхай, с разглеждане на всички забележителности, посочени в програмата;

- билети за влака от Сиан до Лоян /8-ми ден/;

 - посещение на Акробатично шоу в Шанхай (9-ти ден);

 - входни билети за всички изброени в програмата туристически обекти;

В цената не са включени:

 - летищни такси за всички международни и вътрешни полети - 300 евро (към 19.04.2011 г.);

 - такса за обработка и подаване на документите за китайска виза - 50 лв;

 - медицинска и турист. застраховка: с покритие 10 000 евро (25 000 евро) - 20 лв 
(30 лв) - за лица до 65 год., 40 лв (60 лв) - за лица от 65 год. до 80 год.;

 - За единична стая се доплащат 220 еврo

 - вход за "Танг Династи шоу" - 20 щ.долара (6-ти ден);

 - изкачване на Телевизионната кула в Шанхай - около 12 щ.долара (9-ти ден)

 - изкачване на кулата Джин Мао - около 10 щ.долара (9-ти ден);

1 ДЕН
Полет от София за Истанбул с „Turkish Airways”. Пристигане в Истанбул и полет от Истанбул за Пекин.

2 ДЕН

Пристигане в Пекин . Посрещане на летището. Трансфер до хотела и настаняване. Вечеря. Нощувка в Пекин.

3 ДЕН
Закуска. Туристическа програма в Пекин. Панорамна обиколка: площад „Тянанмън” (най-големият централен площад в света), Императорския дворец (известен също като „Забранения град”), резиденция на 24 императори в периода на династиите Мин и Цин, един от най-големите дворци в света с 800 сгради и 9999 зали. Разглеждане на Ламанския храм на вечната хармония, най-големият манастир в Пекин с 260-годишна история. След обяд – посещение на Небесния храм – един от символите на Пекин. В него Императорите от династията Мин и Цин, като върховни жреци, са отправяли молитви към небето за мир и плодородие. Вечеря и нощувка в Пекин.

4 ДЕН
Закуска. Посещение на Великата китайска стена, символът на китайската цивилизация, едно от седемте чудеса на света, най-голямото защитно съоръжение на Земята, видимо от Космоса. След обяд, посещение на Гробницата на династията Минг, до която води оградения със статуи Шенлу (пътя на Душата), където ще може да видите впечатляващи каменни статуи. Вечеря и нощувка в Пекин.

5 ДЕН
Закуска. Разглеждане на Летния императорски дворец, бивша лятна резиденция на императорското семейство, разположен до езерото Кунминху и Хълма на дълголетието – с една от най- големите и добре запазени императорски градини в Китай. По желание посещение на Център за тибетска медицина. Пешеходна обиколка в характерните квартали – хутонг – в Пекин. Вечеря. Нощно пътуване до Сиан с влак (спален вагон). Нощувка във влака.

6 ДЕН
Сутринта пристигане в Сиан, старата столица на Китай, днес столица на провинция Шаанси. Трансфер до хотела и настаняване. След обяд – туристическа програма в  старата част на града: древните крепостни стени, камбанарията, Голямата пагода на дивата гъска. Посещение на музея, в който се съхраняват скъпоценни каменни резби и скулптури, както и макет на гробницата на Император Цин Шъхуанди, обединил страната като я превърнал в Империя. Вечерта, по желание - посещение на типичното за Китай шоу с костюми и танци от времето на династията на Танг, когато Сиан е бил столица – “Танг Династи шоу”. Вечеря и нощувка в Сиан.

7 ДЕН
Закуска. Възможност за посещение на “осмото чудо в света” - прочутата теракотена армия, състояща се от над 7500 фигури на войни от теракота в естествен ръст, фигури на коне, кавалерия, бойни колесници, които пазят гробницата на император Цин Шьхуанди, разположена преди повече от 2000 години в изкуствен хълм близо до Сиан. След обяд – свободно време. Вечеря и нощувка в Сиан.

8 ДЕН
Закуска. Отпътуване с влак до гр. Лоян, за да посетите световно известния манастир Шаолин – будистки храм, основан още през 495 г. от индийския монах Да Мо. Ще имате възможност да наблюдавате представяне на бойните изкуства от ученици на школата по Конгфу. Вечеря и нощувка в Женгжу.

9 ДЕН
Закуска. Вътрешен полет Женгжу – Шанхай. Пристигане в Шанхай. Туристическа обиколка на   Шанхай – градът на 21-ви век: посещение на градината Ю Юан с известната пагода, реставрирана градина в стил Шуцоу. Разходка из стария град. Посещение на известния Шанхайски музей, открит през 1994 г.; крайбрежения булевард „Бунд”, с типична архитектура от времето на първите чужди заселници - един от известните архтектурни символи на Шанхай, разположен на реката Хуангпу;  моста Нан Пу; свободната икономическа зона “Путунг”; Телевизионната кула, наречена “Перлата на Изтока”; третата по височина Телевизионна кула в света; както и кулата „Джин Мао”, четвъртата по височина сграда в света. Трансфер до хотела и настаняване. По желание посещение на Акробатично шоу. Вечеря и нощувка в Шанхай.

10 ДЕН
Закуска. Свободно време с възможност за разходка из модерен Шанхай. Вечерта – трансфер до летището за  полет Шанхай – Истанбул.

11 ДЕН

Пристигане в Истанбул . Полет Истанбул – София. Пристигане на летище София 

Информация за хотелите и необходимите документи, можете да намерите на сайта на Оданс Травел www.odans-travel.com
