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Хърватска приказка
Цена: 318 евро / 622 лв.
Дати: 29.04.16* / 01.06.16 / 01.09.16* / 05.10.16 / 26.10.16*
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :

Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com  
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената включва:
· 6 нощувки със закуски – 1 в района на Златибор/Колашин, 2 в Будванската ривиера, 1 в района на Дубровник/Неум , 1 в Трогир или околностите, 1 в Загреб;
· 3 вечери;
· Туристическа програма в стария град на Дубровник с местен екскурзовод;
· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;
Цената не включва:

· Настаняване в единична стая – 95 евро;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  7  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  -  10 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 14 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 21 лв;
· Входна такса за Цитаделата в Будва 2 евро;

· Входни такси в Дубровник: изкачване на крепостните стени 13 евро/100 хърватски куни; „Дворец на Ректора“ 6 евро /46 хърватски куни; „Францискански манастир“ 2 евро/15  хърватски куни; „Княжеския дворец“ 13 евро/100  хърватски куни;

· Изкачване с лифта до планината Срдж 13 евро/100 хърватски куни; 

· Разходка с корабче до остров Локрум – 10 евро при минимум 25 човека;

· Входна такса за Национален парк „Плитвички езера“ - 110 хърватски куни (заплаща се на място)
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
С тази екскурзия ще посетите: 
Маршрут: Ниш, Златибор/Колашин, Подгорица, Будва, Котор, Дубровник, Сплит, Трогир, Плитвички езера, Загреб
Туристическа програма:

1 ДЕН – СОФИЯ – НИШ – ЗЛАТИБОР/КОЛАШИН
Отпътуване от София от Национален стадион “Васил Левски” в 08.00ч. за Ниш, разположен  на река Нишава. Ниш е един от най-старите градове на Балканите, наричан още “Портата между Изтока и Запада”. От древни времена градът е бил пресечна точка на големите търговски пътища. Пешеходна разходка в центъра на града: площадът на Освобождението; сградата на кметството, построена за седалище на Народната банка; Турската крепост от 18 век, на мястото на която се е намирало първото римско селище под името Наисус. Нощувка в хотел в района на Златибор/Колашин.
2 ДЕН –  ЗЛАТИБОР/КОЛАШИН – ПОДГОРИЦА – БУДВА
Закуска. Преминаване през Подгорица и продължаване за Будванската ривиера. Кратка фотопауза при: каньона на река Морача, където може да се полюбувате на страховитите зелено-сиви скали, спускащи се във водите на буйната река; Шкоденското езеро – най-голямото езеро на Балканския полуостров, намиращо се на границата на Черна гора с Албания; остров „Св. Стефан“ - наричан черногорското Монако. Той е посещаван само от ВИП-туристи,  които са закупили имоти тук. Достъпът до острова е ограничен, затова може да се разгледа отвън. Отправяне към Будва - най-известният морски курорт в Черна гора, едно от най-древните селища в Европа, с калдъръмени улички, запазил средновековното си очарование и романтика. Пешеходна обиколка: църквата „Св. Троица“, Цитаделата, крепостната стена. Настаняване в хотел в Будванската ривиера. Вечеря и нощувка.
3 ДЕН –  КОТОР
Закуска. Отпътуване за Котор – може би най-магическото място на Балканите – мистично, едновременно южно и сурово, с планина, която стремително пада в морето, църкви по островите, меланхоличен стар град и смесица от балканска и средиземноморска кухня, история и нрави. Пешеходна разходка в Стария град на Котор, датиращ от 12-13 век: Катедралата „Св.Трифон“, паметник на Римската култура и символ на града; Двореца на Принца и Театъра на Наполеон, Площада на оръжията и Часовниковата кула. По желание разходка с лодка из Которския залив. Връщане в хотела. Свободно време за разходка из Будванската ривиера или плаж. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
4 ДЕН –  БУДВАНСКА РИВИЕРА – ДУБРОВНИК
Закуска. Отпътуване за Дубровник. Панорамна обиколка на Дубровнишката ривиера и Дубровник. Дубровник притежава пленителна атмосфера, чието очарование се крие в дуализма на възникването му: в него се сливат две култури – византийската и венецианската; и две стихии – славянската и латинската. Туристическа програма в стария град на Дубровник с местен екскурзовод:  големия и малкия фонтан на Онуфрий, двореца „Княжев двор“, двореца „Спонза“, църквата „Св.Спас“, „Францисканския манастир“ и Аптеката, „Доминиканския манастир“, Градската часовникова кула, Дубровнишката катедрала, църквата „Св.Влах“ (покровителя на града), паметника на Орландо, паметника на Иван Гундулич. Свободно време или по желание разходка с корабче до магнетичния остров Локрум, където ще затаите дъх пред красивата природа и очарованието на острова. 
Настаняване в хотел в района на Дубровник/Неум. Нощувка.
5 ДЕН –  ДУБРОВНИК – СПЛИТ – ТРОГИР
Закуска. Отпътуване за Сплит – бил някога римски град построен около двореца на император Диоклециан. Сплит е град с невероятен чар, отличаващ се с тесни улички и малки площадчета във венециански стил. През 1979 г.  историческото наследство на Сплит е добавено в списъка на ЮНЕСКО. Пешеходна обиколка: останките от двореца на император Диоклециан - считан за един от най-ярките примери на късната римска архитектура; катедралата „Св. Доминус“, позната още като „Св. Дуйе“ - покровител на града; Народния площад, където е разположен Етнографския музей; разходка из китната крайбрежна улица. Свободно време за обяд. Отпътуване за Трогир - град в историческата област Далмация, разположен в централната част на адриатическото крайбрежие, на 27км. северозападно от град Сплит. Разходка из средновековния град, известен още като „Малката Венеция“.Настаняване в хотел в района на Трогир. Вечеря и нощувка.
6 ДЕН –  ТРОГИР – ПЛИТВИЧКИ ЕЗЕРА – ЗАГРЕБ
Закуска. Отпътуване за Плитвице и разглеждане на Национален парк „Плитвички езера“ включен  в списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО. Разглеждане на част от парка с местен автобус и корабче. Паркът е известен с 16-те си езера, всяко на различно ниво, съединени чрез серия от каскадни водопади -  това място ще ви накара да се почувствате така, сякаш сте попаднали в Рая. Отправяне към столицата на Хърватия – Загреб, разположена по склоновете на планина Медведница и покрай бреговете на река Сава. Обиколка на града: централният площад "Бан Йосип Йелачич"; Катедралата "Успение на Света Богородица"; пазара "Долац"; Кървави мост; църквата „Св. Марк“; кулата „Лотршчак“, построена в средата на 13 в., с цел да защитава южната градска порта. Настанява в хотел в Загреб. Нощувка.
7 ДЕН –  ЗАГРЕБ – СОФИЯ
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 
