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28.12 .12 София – Париж - остров Мавриций
Излитане от летище София в 15.00 ч. за Париж с полет на Ер Франс. Пристигане в 17.00 ч. Свободно време. Излитане за остров Мавриций в 23.25 ч.
29.12.12 
Oстров Мавриций      
Кацане на летище Порт Луис в Мавриций в 13.25 ч. Трансфер до вашия хотел. Настаняване. Мавриций е тропически рай в Индийския океан, на около 1000 мили източно от Африка. Бреговете му са покрити с мек златен пясък и са защитени от вълните с коралови рифове, които почти изцяло го обгръщат. Лагуните са топли и чисти. В тях може да се плува през цялата година. Свободно време за почивка. Нощувка.  

30.12.12 
Остров Мавриций      
Закуска. Остров Мавриций предлага много атракции на гостите си – от белите пясъци на брега до впечатляващите гледки във вътрешността. Един миниатюрен свят с отлична инфраструктура, много добри хотели и чудесни възможности за почивка, забавления, спорт и усмихнати хора, приветстващи с „Добре дошъл” всеки посетител. Свободен ден за разходки, забавления или за екскурзия по желание. Нощувка.

31.12.12 
Остров Мавриций      
Закуска. Днес може да се поглезите, като за последен ден в годината - остров Мавриций е известен с  безмитните си бутици. Можете да направите покупките си в Кюрепипе, в някоя от многобройните модни къщи по „Флореал скуеър”. На същата улица се намира и Музеят на текстила, както и известното шивашко ателие Бутикът на Адамас... Или да открийте „пътя на чая” и да се запознайте с традициите на острова. Ще посетите фабрика „Боа Шери” за производство на чай и музея към нея. А в специалния салон за дегустации с изключителна гледка, ще можете да опитате различни видове чай. Вечерта я направете специална, за да започне и новата година специално за вас.  Нощувка.

01.01 .13 Остров Мавриций 

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА! ДА Е ЗДРАВА, МИРНА, УСПЕШНА И ИЗПЪЛНЕНА С ОБИЧ !!!

Късна закуска. Свободен следобед за лични интереси. Бихте могли да си изберете някои от забавленията, които ви предлага острова. Например да се включите в тур „Очарованията на севера” – посещение на колекцията от национални съкровища, събрани в музея „Блу Пени”. След това можете да посетите историческите паметници на столицата, както и „Ле Шам де Мар” и „Цитаделата”. Открийте очарованието на северния бряг, златните плажове и тюркоазените лагуни... Не пропускайте и посещението с екскурзовод на прекрасната ботаническа градина, в която се отглеждат около 500 различни вида растения. Нощувка.

02.01 .13 Остров Мавриций

Закуска. Свободен ден за почивка или избор на допълнителна екскурзия. Ако някога сте мечтали за пътешествие до безлюден остров, днес може да се включите в тура „Островът на двата кокоса”. Няколко минути с корабче и ще изживеете удоволствието да бъдете далеч от шума на цивилизацията... напълно отдадени на прелестите на природата. Ще се насладите на бели пясъчни ивици и усамотена тюркоазена лагуна с изключителен аквапарк, сгушен в сърцето й. Менюто, което ви се предлага, е в духа на този неповторим остров – вкусна смесица от кулинарни тенденции под съпровода на приятна традиционна музика. Нощувка. 

03.01 
.12 Остров Мавриций

Закуска. Свободен ден за почивка или избор на допълнителна екскурзия. Може да се включите в тур „Колониалния Мавриций”. В околностите на Порт Луис се намира Ле Домен де Паий, единственото място на острова, където е съхранен духa на миналото и неговия колониален облик. С джип 4х4 ще се насладите на простора на тези 15 хектара савана. Следва приятна разходка с карета и влак. Ще посетите захарна фабрика от 17 в, която е напълно възстановена, както и традиционна дестилационна за производство на ром. Нощувка.

04.01.12 
Остров Мавриций

Закуска. Свободен ден за почивка или избор на допълнителна екскурзия. Подарете си едно приключение на борда на истинска подводница. Да се потопиш сред подводния свят на Индийския океан е неповторимо удоволствие и преживяване. На 35 м дълбочина магията на подводния живот ще ви плени безусловно – красивите коралови рифове ще ви оставят спомен за дълго време. Нощувка.
05.01.13 
Остров Мавриций

Закуска. Свободен ден за почивка или избор на допълнителна екскурзия. Може да се включите в целодневна екскурзия до Касела Ескапада. Резерватът Касела Ескапада се намира в западния край на острова и приютява над 2000 птици от цял свят, бозайници и изключително богата растителност. Нощувка.

06.01.13 
Остров Мавриций

Закуска. Свободен ден за почивка или избор на допълнителна екскурзия. На този ден може да направите екскурзия  до  Еленовия  остров, известен с най-красивата си плажна ивица, „перлата” сред пейзажите на региона. Удобно настанени на катамаран, ще се спуснете до устието на Голямата Югоизточна река, за да видите водопада и да се полюбувате на красива водна каскада, а защо не и да поплувате в лагуната. Нощувка.
07.01 
Остров Мавриций - Париж

Закуска. Последен ден в „райското” кътче. Насладете се на всеки миг и се заредете с прекрасната енергия, която даряват природата и любезните местни жители.

В късния следобед - трансфер до аерогарата за полет до Париж в 21.45 ч. с Ер Франс.

08.01.13 
Париж - София

Кацане в Париж в 06.10 ч. – подходящо време за чаша „френско” кафе. В 10.05 ч. – полет за София. Пристигане в 13.50 ч. 

Цената включва: 
· Самолетен билет София – Париж – Порт Луис – Париж – София.
· Трансфери по програмата с климатизиран автомобил.
· 9 нощувки със закуски  в хотели 3*+ (посоченият или подобен).
· Медицинска застраховка.
  Цената не включва:

· Летищни такси: 538 евро (към 03.07.2012)
· Бакишиши.
· Доплащане за полупансион: 270 евро за целия период.
Хотел Веранда

 http://www.veranda-resorts.com/hotel-mauritius/grand-baie/hotel.html
* Допълнителните екскурзии се предлагат на място срещу допълнително заплащане.






