Екскурзия Париж – Виена,Венеция

Дата:21.09.12
1 Ден: - София – Виена 


Отпътуване от София 16.00 ч. Транзитно преминаване през Сърбия и Унгария. Нощен преход. 

2 Ден: - Виена
Пристигане във Виена около обяд. Туристическа програма във Виена: Панорамна обиколка с автобус: Двореца Белведере, Паметника на Руския воин, Шварценбергплац, Забележителностите на Малкия Ринг: Хотел Империал, Виенската Филхармония, Карлскирхе, Виенската опера, Хофбург, Културноисторическия Музей(КИМ) и Природонаучния Музей (ПНМ), Парламента, Бургтеатър, Кметството, Университета, Арсенала, Борсата, Хундертвасер, Пратера, Трите ръкава на р. Дунав, Уно сити със сградите на ООН, Кулата Дунав, Музей на приложните изкуства, Градския парк с паметника на Йохан Щраус – син. Настаняване в хотел. Нощувка във Виена.

3 Ден: - Виена – Париж 
Закуска. Тур. програма във Виена: Пешеходна тур. програма в Стария град: Мария – Терезия - Плац, Паметника на Мария Терезия, Площада на героите, Дворцовия комплекс Хофбург, пл. Грабен с чумната колона, най–голямата катедрала в Австрия Щефансдом. Свободно време.Привечер отпътуване за Париж.Нощен преход.


4 Ден: -  Париж 
Пристигане около добяд в Париж. Автобусно-пешеходна програма в Париж: Големите булеварди, Площада на Нацията, Площад Република, Опера Гарние, Мадлената, Площад Конкорд, градините Тюйлери, Оранжерията, Лувъра, Шанз Елизе, Триумфалната Арка, Площад Трокадеро, Коплекса на Ивалидите, Латинския Квартал и Пантеона. Градът на светлината и любовта съхранява ревниво архитектурния облик на миналото и открива път на новото по един типично френски елегантен начин. Настаняване и нощувка в Париж.

5 Ден: Париж 
Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота. Автобусна и пешеходна програма: Големите булеварди, Площада на Нацията, Площад Република, Опера Гарние, Мадлената, Площад Конкорд, градините Тюйлери, Лувъра, Шанз Елизе, Триумфалната Арка, Площад Трокадеро, Коплекса на Ивалидите, Латинския Квартал и Пантеона, остров Сите и Нотр Дам. Ще можете да се изкачите на Айфеловата кула /13 евро/, безспорен символ на Париж, под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена , наричана “люлката на Париж” /12 евро/. Нощувка.


6 Ден: Париж 
Закуска. Свободно време в Париж за посещение на музеи по интереси Или: ПО ЖЕЛАНИЕ полудневен тур до Версай (с допълнително заплащане и предварителна резервация при записване - 28 Евро за възрастни и 10 Евро за деца до 18 г.): Посещение на известния дворец и градините. Нощувка в Париж. 

7 Ден: - Париж – Лидо ди Езоло 
Закуска. Свободно време за посещение на музеи по интереси:  Орсе - Музей на модерното изкуство, Музея на Роден, Музея на восъчните фигури Гравен, Дом на инвалидите, Културния център Помпиду. Вечерта отпътуване за Италия. Нощен преход. 

8 Ден: Лидо ди Езоло 
Пристигане в курортния град Лидо ди Езоло около обяд. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка. 

9 Ден: - Венеция – София 
Закуска. Тур. програма във Венеция: Пътуване с корабче /20евро/ покрай островите на Венецианската лагуна до Венеция. Туристическа програма във Венеция - площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на Светеца; Двореца на Доджите, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията, Часовниковата кула, моста Риалто , Канале Гранде, Моста на Академията , Палацо Контаржини и втората по значение базилика в града „Сан Стефано”. Възможност да обядвате в кокетните малки ресторантчетa около площад „Сан Стефано” – опитайте и чаша Просеко. Отпътуване за България. Нощен преход.

10 Ден: София 
Пристигане в София следобяд. 


Цена: 
686 лв. – на човек в двойна стая 
670 лв. – за трети човек 
650 лв. – за дете до 12 г., настанено с двама възрастни 
880 лв. – за единична стая 

Включва: 
• Транспорт с лицензиран за международен превоз автобус, с климатик, минибар, DVD 
• 5 нощувки със закуски в хотели 2 или 3*: 1 - във Виена; , 3 - в Париж; 1 – в Лидо ди Езоло 
• Tур. програма, екскурзоводско обслужване 

Не включва: 
• Mед. застрaховка за 5000 евро / 10000 евро: 8 лв. / 11 лв. до 65 г., 12 лв. / 15 лв. до 70 г., 16 лв. / 22 лв. до 75 г, 24 лв. / 33 лв. над 75 г. 
• настаняване в единична стая – доплащане 210 лв. 
• Музейни такси и билети за корабчета: около 130 евро 
• Полудневен тур до Версай 28 Евро за възрастни и 10 Евро за деца до 18 г.- включва трансфер и входна такса за двореца 
• Метро-карнет с 10 Билета - 10 Евро
