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Париж , замъците по Лоара, 
Женева, Ница
със самолет в хотели 3* и 4* 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]
Самолетна програма 7 дни/ 6 нощувки

Дати: 25.05.19 / 06.07.19 / 21.09.19
Цена: 835 евро / 1633 лв.
Цената включва:
· 6 нощувки: по 1 в района на Женева/ Лозана и 1 в Ница в хотели 3*  и 4 нощувки в хотел 4*  в Париж;
· 6 закуски в ресторантите на хотелите;
· Самолетни билети София - Париж и Ница – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг;
· Трансфери летище – хотел - летище;
· Туристическа програма в следните градове: Париж, Женева, Ница;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване.

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая: 160 евро / 313 лв.
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 6 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 16 лв; 
· Екскурзия до Версай при минимум 25 туристи (предплаща се в офиса на агенцията) – 15 евро за транспорт;
· Екскурзия до замъците Шамбор и Блоа при минимум 25 туристи – 25 евро;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· [bookmark: __DdeLink__327_55175821]По желание – застраховка „Отмяна на пътуване“.

Допълнителна информация за туристическите обекти:
* Лувъра – 17 евро;
* „Нотр Дам“ в Париж – 10 евро;
* Айфеловата кула – 17 евро(с достъп до 2-ри етаж) и 25 евро (с достъп до върха) – заплаща се предварително в офиса на агенцията;
* Разходка с корабче по Сена – 16 евро (може да се заплати на място);
* Билет за Дворец “Версай“ (включва достъп до двореца, временните изложби, градините и парка) - 18 евро (с аудиогид) – заявява се и се заплаща предварително в офиса;
* Достъпът до градините и парка на двореца „Версай“ е безплатен, с изключение на дните, в които има Музикално шоу с фонтаните;
* Замъкът „Шамбор“ – 13 евро;
* Замъкът „Блоа“ - 10,50 евро;
* Корабче до Венеция – 20 евро (необходимо за достигане до Венеция / може да се заплаща на място);
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер. „Оданс Травел“ не носи отговорност за промяна на входните такси на туристическите обекти.

С тази екскурзия ще посетите: Париж, Версай, Женева, Ница

Туристическа  програма:
1 Ден: София – Париж
Полет София – Париж. Трансфер до хотела в Париж. Настаняване. Нощувка.
2 Ден: Париж
Закуска. Туристическа програма в Париж - площад Конкорд, най-големия площад в Париж, обелиска от Луксор ,подарък от Мохамед Али , шейх на Египет за крал Луи Филип,църквата Мадлена,Парламента,легендарната Шанз Елизе с елегантни магазини и луксозни ресторанти,Триумфалната арка  по модел на арката на Константин в Рим,Notre Damе - безспорен  шедьовър на готическата архитектура. Разглеждане на Лувъра – съкровищница от шедьоври, величествен парижки дворец, пазещ спомена за поколения френски крале от Средновековието до XIX-ти век. Красивата сграда съхранява исторически и неповторими  творби  от различни епохи, както и едни от най-великите произведения на световното изкуство като древногръцката Венера Милоска, „Мона Лиза” на Леонардо да Винчи, картините на Рафаело, „Свободата води народа” на Йожени Делакроа...  Ще се изкачим на Айфеловата кула,Дантелената Дама на Париж,която изкачва посетителите  високо над човешките мечти. Ще видим още Монументалния ансамбъл Инвалиди, Парижката Гранд опера, площад Вандом, базиликата Сакре Кьор на хълма Монмартър.Ще направим спиращо дъха пътешествие по Сена,люлката на Париж,под звуците на популярни френски шансони .Връщане в хотела. Нощувка.


3 Ден:  Париж – екскурзия до Версай (по желание)
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до двореца Версай (15 евро) ,където ще се срещнем с великолепието,с невероятния разкош на Краля-Слънце, както и с безброй многото отпечатъци и символи на изкуството. Носейки се на крилете на военните си успехи, Луи XIV създава едно от чудесата на съвременна Франция... 
Връщане в  Париж - градът на влюбените. Следват незабравими мигове на хълма Монмартър, сред пъстро великолепие от картини на Площада на художниците,бохемска атмосфера и френски шик. Този живописен квартал ще ви подари усещане за свобода, примесено с артистичен хаос. Точно тук, всички мечти изглеждат реални, дори невъзможните… Ако може да  се опише Париж с една дума, то тя би била „любов”. Но не може. Защото този град има много определения, лица, нюанси и детайли, и именно в това се крие магията на Париж. Монмартър е идеално място за разходка по всяко време на денонощието. Връщане в хотела. Нощувка.
4 Ден:  Париж – екскурзия до замъците по Лоара (по желание)
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до замъците по Лоара (25 евро). Отпътуване към живописната долина на Лоара,наричана „Градината на Франция“, заради приказната си красота,където все още се носят легенди за любов и интриги, за пищни балове  и ловни трофеи. Не случайно Юнеско е обявило за паметник на световното културно наследство цялото пространство. Ние пък ви предлагаме да се потопите в двата  спиращи дъха замъци и да се докоснете до тяхната величествена осанка и магическо очарование. Посещение на Шамбор – екстравагантен замък и шедьовър на френската ренесансова архитектура,великолепно творение на Франсоа I и  вдъхновение за екипа на Дисни, когато създават филмчето за „Красавицата и Звяра“. Емблематичен с уникалната си архитектура и 440 стаи,където с неподражаема красота се преплитат традиционните форми на френските средновековни крепости с класическите фигури и детайли, прибавени от ренесансовите майстори. Следва замъка Блоа  с  могъща  и величествена осанка ,който е  е сред най-внушителните замъци, извисяващи се над Лоара  и  е блестящ образец за развитието на френската архитектура от Средновековието до XVII-ти век,бил резиденция  на Катерина Медичи и Кралица Марго.Връщане в Париж. Нощувка.
5 Ден:  Париж – Женева
Закуска.  Отпътуване за Женева. Разглеждане на Женева – космополитна Женева е домът на Световния мир, тук живеят хора от 157 националности, наричат Женева “интернационална столица”, Женева е кръстопът на велики идеи и знаменити личности. Разходка в Английската градина с Цветния часовник, по стръмните улици на Стария град до Катедралата Св.Петър, Кметството и Управата на Кантона, Монумента Брансуик. Настаняване в хотел в района на Женева. Нощувка.


6 Ден:  Женева – Ница
Закуска. Отпътуване за Ница. Туристическа програма в Ница – столицата на лазурния бряг. Очарованието на Ница се дължи не само на съчетанието на лазурно синьо море и Алпийския пейзаж, но и  на крайбрежния булевард и старото пристанище. Разходете се по Promenade des Anglais и се насладете на гледките към вълнуващия залив на Ангелите, разходете се в Градините на Албърт или опитайте изкушенията на местната кухня – Salade Nicоise или традиционните миди – “Moules Mariniere”.  Настаняване в хотел и нощувка в района на Ница.
7 Ден: Ница – София
Закуска. Трансфер до летището за полет Ница – София.

Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	BULGARIA AIR
	София - Париж
	
07.10
	
09.10
	София

	Wizz Air
	Ница - София
	09.00
	12.15
	Ница


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!

Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;
Доплащане: 30 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи.

Анулации и неустойки:
- при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; 
- между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
- при по-малко от 30 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.
Необходими документи: 
. Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
. За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане
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