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НОВА ГОДИНА В КУШАДАСЪ  - ХОТЕЛ 5*AI 
Цена: от 257 евро /  503 лева
Дата: 28.12.2012г. 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

· 4 нощувки на база всичко включено в Кушадасъ в хотел"Pine Bay Holiday Resort “ 5*  в  club rooms или подобен; 

· Празнична Новогодишна вечеря с включени местни алкохолни напитки; 
· Късна закуска на 01.01.2013 г.
· транспорт с комфортен автобус; 

· екскурзоводско обслужване; 

· медицинска застраховка. 
Допълнителна информация :
· дете от 0 до 6 години , настанено в стая с 2 – ма възрастни – 99 евро 
· дете от 7 до 12 години , настанено в стая с 2 – ма възрастни – 195 евро

· трети възрастен на допълнително легло – 255 евро

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

· екскурзия до Ефес, дома на Дева Мария и църквата на Св.Йоан Богослов (с включени входни такси и местен екскурзовод) при минимум 20 туристи - 35 евро; 

· екскурзия до Памуккале и Хиераполис (с включени входни такси и местен екскурзовод) при минимум 20 туристи - 35 евро; 

· фериботни такси за преминаване през Дарданелите – 6 евро на човек.
· Доплащане за настаняване в единична стая – 105 евро

С тази екскурзия ще посетите: Кушадасъ
Маршрут : 2000 км.
Туристическа програма :

1 ДЕН/ София - Кушадасъ
Тръгване от София за Кушадасъ от Националния стадион “Васил Левски” в 19.30 ч, от Пловдив в 21.30 ч от бензиностанция ОМВ до хотел "Санкт Петербург". Преминаване с ферибот през протока Дарданелите. 
2 ДЕН  Кушадасъ
Пристигане в Кушадасъ около обяд. Настаняване в избрания хотел. Свободно време за Вашата почивка на база All inclusive. Нощувка.
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3 ДЕН  Кушадасъ 
Закуска. По желание целоднедневна екскурзия: посещение на Памуккале и древния римски град Хиераполис. Връщане в Кушадасъ. Свободно време за Вашата почивка на база All inclusive. Нощувка.
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4 ДЕН / Кушадасъ 
Закуска. По желание полудневна екскурзия: посещение на Ефес – най-добре запазения древен град, къщата на Дева Мария, църквата на Св.Йоан Богослов, храма на Артемида – едно от седемте чудеса на света. Връщане в Кушадасъ. Свободно време за Вашата почивка на база All inclusive. Новогодишна вечеря. Нощувка.
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5 ДЕН/ Кушадасъ 
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ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА ! Закуска. Свободно време за Вашата почивка на база All inclusive. Нощувка.

6 ДЕН / Кушадасъ - София
Закуска. Отпътуване за София с нощен преход. 
7 ДЕН / София
Пристигане в София.
Новогодишната вечеря в хотела ще включва :
Риба сом ,маринована с подправки ; лакерда с червен лук ; измирско сирене; дроб с черкезко сирене; чечилско сирене оваляно в червен пипер; морска салата; зелени сарми; лимон; домати; краставици;  ловджийски бюрек; салата „ Pine Bay”;пуйка с кестени с червен пипер и сирене , ориз , пикантни картофи и броколи на пара; крем парфе с кестени ; десерт „Baked Alaska Show”; шкембе чорба ; безалкохолни и местни алкохолни напитки 
Разположение на хотел PINE BAY HOLIDAY RESORT: на първа линия на брега на морето - с плаж удостоен със СИН ФЛАГ, заради чистотата си. Намира се на 65км. от летището в гр.Измир, на 3 км. от центъра на Кушадасъ, на 18 км от античния град Ефес. 
 
Изхранване в хотел PINE BAY HOLIDAY RESORT: All inclusive – всичко включено – закуска, обяд, вечеря, междинни закуски и хранения, местни алкохолни и безалкохолни напитки;
 
Ресторанти и барове в хотел PINE BAY HOLIDAY RESORT: 6 ресторанта от които 1 основен: Terrace Restaurant (шведка маса), 2 A la carte: Marina Restaurant (през деня – хамбургери, чийзбургери и др. , вечер – рибен ресторант), Panorama Restaurant (турска кухня). Двата ресторанта са с предварителна заявка по меню между 11.00-14.00 часа - 1 път седмично 1 от тях е безплатен. Други ресторанти: Green Restaurant (вътрешен, при закрития басейн), Beach Restaurant ( предлага барбекю, дюнер, кебап, гьозлемета и др.), Ephesus Restaurant – art restaurant (  представлява галерия, където гостите на хотела могат да си закупят творби от местни майстори). В хотела има 7 бара: Pool bar, Yelken bar, Fuaye bar, Amphi bar, Dico Beach bar, Piano bar, L`Escalier bar (протеинов бар).
 
Развлечения, спорт и удобства в хотел  PINE BAY HOLIDAY RESORT: открит и закрит басейн, 4 конферентни зали; За децата: детски басейн, детска площадка, Play Station (заплаща се), мини клуб, детегледачка (заплаща се);
Безплатно: 4 външни басейна, вътрешен басейн, аквапарк (5 пързалки за големи и 3 детски), паркинг, фитнес център, турска баня, сауна, джакузи, тенис на маса, баскетбол, тенис на корт, кану, водни колела, безмоторни водни спортове, детска площадка, анимация, шоу програми, шатъл на територията на хотела, дискотека;
Платено: Доктор, фризьор, гладене, пералня, търговски център, масаж, моторни водни спортове, парашутизъм, курсове по сърф, водни ски, гмуркане, курсове по тенис, осветление на тенискортовете, коли под наем, детегледачка, всички вносни безалкохолни и алкохолни напитки;
 






