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НОВА ГОДИНА 2019 в Букурещ –

хотел International 4*

(включени 3 нощувки, 3 закуски, 2 вечери и Новогодишна гала вечеря)
29.12.18 – 01.01.19
Автобусна програма 4 дни / 3 нощувки

Цена: 238 евро /  465 лева
Дата : 29.12.2018
Цената включва:
· 3 нощувки със закуски в Букурещ в хотел International 4*
http://international-bucharest.ro/home/
· 2 вечери;

· Новогодишна гала вечеря  на бюфет, с неограничена консумация на алкохолни и безалкохолни напитки;

· туристическа програма в Букурещ;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване на български език
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 80 евро;

· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за: 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г – 4 лв, за лица на възраст от 70 г до 85 г - 9 лв.

Допълнителни екскурзии при минимум 25 души:

· Синая – 15 евро

С тази екскурзия ще посетите : Букурещ

Туристическа програма:

1 ден / 29.12.18  -  София – Букурещ

Отпътуване от София за Букурещ в 08.00 ч. от националния стадион „Васил Левски”.  Преминаване през моста Русе – Гюргево. Пристигане в Букурещ. Настаняване в хотел International 4*. Свободно време. Вечеря. Нощувка.

2 ден/  30.12.18 – Букурещ 
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Синая /15 евро /.

Отпътуване за Синая - името на града е свързано с манастира, построен тук през 17 в. от румънски благородник, след завърщането му от Светите места и Синайския полуостров в Египет. Градът е част от курортен комплекс, разположен в долината на река Прахова, подходящо място за зимна ски ваканция или лятна почивка. Курорта разполага с 10 лифта, общата дължина на пистите е 40 км., предлага богато разнообразие от обекти за настаняване и заведения. Интересни забележителности са мемориалната къща на Джордже Енеску; Манастира на Синая, на повече от 300 години.Разходка в Синая .Свободно време.

Връщане в Букурещ. Вечеря. Нощувка.

3 ден/  31.01.18 – Букурещ – Синая

Закуска. Туристическа програма в Букурещ, наречен „Малкия Париж“ заради артистичния си живот и красивата архитектура. Между двете световни войни тук са построени десетки красиви и изискани сгради от френски архитекти в стил fin du siecle. Панорамна обиколка на столицата - Триумфалната арка - копие на парижката Триумфална арка; храмът на музиката “Атене” - концертен и фестивален център, една от емблемите на Букурещ, която се отличава със своя стил и купол с височина от 30 м.; Народния театър - символ на театралната бохема., Патриаршеската катедрала, Площада на победата, Кралския дворец. Новогодишна вечеря. Нощувка.
4 ден/  01.01.2019 – Букурещ – София

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА! 
Закуска. Свободно време в Букурещ. Следобед – отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
International Bucharest City Centre се намира на 1,5 километра от историческия център на Букурещ и на 10 минути пеша от метростанция Unirii. Той предлага безплатен Wi-Fi достъп.
Националната библиотека на Букурещ и най-близката автобусна спирка са на 200 метра, а търговски център Unirea е на 1 километър.
Всички климатизирани стаи в International Bucharest разполагат с масивни дървени мебели и са оборудвани с плоскоекранен телевизор и сателитни канали.

Останалите съоръжения в International Bucharest City Centre включват елегантен ресторант и бар на място. 
Необходими документи: 
· Български граждани пътуващи по програмата е необходимо да притежават  паспорт, валиден до 6 месеца след датата на пътуването и две паспортни снимки; 

· Виза за Русия;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
