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НОВА ГОДИНА В РУМЪНИЯ – ХОТЕЛ 4* В ЦЕНТЪРА ( с включени 2 нощувки, 2 закуски, 1 вечеря)

Цена: 126 евро /  246 лева

Дата : 30.12.2013

Цената включва:

· 2 нощувки със закуски в Букурещ в хотел в центъра - RIN CENTRAL HOTEL  4* www.rinhotels.ro;

· 1 вечеря;

· Туристическа програма в Букурещ;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;

Цената не включва:

· Настаняване в единична стая – 49 евро;

· Медицинска застраховка за 3 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г - 3 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 5 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 6 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 9 лв;

· Доплащането за Новогодишна Гала вечеря при минимум 40 желаещи – 66 евро или  83 евро, според избраното от вас меню  ;

Туристическа програма:

1 ден / 30.12.13  -  София – Букурещ

Тръгване от София  за Букурещ в 08.00 ч от  Националния стадион “Васил Левски”.  Преминаване през моста Русе – Гюргево.  Пристигане в Букурещ . Настаняване в хотел. Свободно време .Нощувка.

2 ден/31.12.13 – Букурещ

Закуска. Разглеждане на Букурещ – град основан през 1459 г. на двата бряга на р. Дамбовица, известен още като "Малкия Париж" заради артистичния си живот и красивата архитектура. Между двете световни войни тук са построени десетки красиви и изискани сгради от френски архитекти в стил "fin du siecle". Панорамна обиколка на столицата - Триумфалната арка - копие на парижката Триумфална арка; храмът на музиката “Атене” - концертен и фестивален център, една от емблемите на Букурещ, която се отличава със своя стил и купол с височина от 30 м.; Народният театър - символ на театралната бохема., Патриаршеската катедрала, Площада на победата, Кралския дворец.Новогодишна вечеря . Нощувка.
3 ден/01.01.2014 – Букурещ – София

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА ! Закуска. Свободно време в Букурещ.Следобед отпътуване за България.  Пристигане в София вечерта.
