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НОВА ГОДИНА В РУМЪНИЯ – ХОТЕЛ 4* В ЦЕНТЪРА
Цена: 156 евро / 305 лева

Дата : 29.12.2012 г. ; 30.12.2012 г.
· За дата на тръгване 30.12.2012 г. , НОВОГОДИШНАТА ВЕЧЕРЯ ще се проведе в ден 2-ри от програмата !
Цената включва:
· 3 нощувки със закуски в Букурещ в хотел в центъра - Европа 4* www.groupeuropa.com или подобен ;
· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;

· Медицинска застраховка.
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая –  93 евро;
· Доплащане за Новогодишна Гала вечеря – около 85 евро ;

· Доплащане за 2 вечери – 30 евро
· Пътни такси ( 9 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти
· Допълнителни екскурзии при минимум 20 души:
· Синая – 10 евро

· Бран и Пелеш/Пелишор – 10 евро 
С тази екскурзия ще посетите :  Букурещ
Туристическа програма:

1 ден -  София – Букурещ
Тръгване от София  за Букурещ в 08.00 ч от  Националния стадион “Васил Левски”.  Преминаване през моста Русе – Гюргево.  Пристигане в Букурещ . Настаняване в хотел. Свободно време .Нощувка.

2 ден – Букурещ
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Синая / 10 евро / и  замъците Бран и Пелеш / Пелишор / 10 евро /.
Отпътуване за Синая - името на града е свързано с манастира построен тук през 17 век от румънски благородник, след завърщането му от Светите места и Синайския полуостров в Египет. Градът е част от курортен комплекс, разположен в долината на река Прахова, подходящо място за зимна ски ваканция или лятна почивка. Курорта разполага с 10 лифта, общата дължина на пистите е 40 км., предлага богато разнообразие от обекти за настаняване и заведения. Интересни забележителности са: мемориалната къща на Джордже Енеску; Манастира на Синая, на повече от 300 години.Разходка в Синая .Свободно време за тези,които няма да посетят Бран и Пелеш/Пелишор.

Отпътуване за замъка “Бран” /вход - 7 евро/, стъпил на непристъпна скала и обвит в легендите за Граф Дракула. 

Посещение на двореца “Пелеш” - /вход 7евро/ - издигнат между годините 1873 и 1883 г. като лятна резиденция на румънския крал Карол I и неговата съпруга кралица Елисабета. Той е вторият по посещаемост исторически обект в страната след Замъка на Дракула с над 300 хиляди туристи на година и е сред 7-те чудеса на Румъния / възможно е да бъде посетен замъкът „Пелишор”, в случай че  „Пелеш” е затворен / .
Връщане през Синая към Букурещ.Нощувка.
3 ден – Букурещ
Закуска. Разглеждане на Букурещ – град основан през 1459 г. на двата бряга на р. Дамбовица, известен още като "Малкия Париж" заради артистичния си живот и красивата архитектура. Между двете световни войни тук са построени десетки красиви и изискани сгради от френски архитекти в стил "fin du siecle". Панорамна обиколка на столицата - Триумфалната арка - копие на парижката Триумфална арка; храмът на музиката “Атене” - концертен и фестивален център, една от емблемите на Букурещ, която се отличава със своя стил и купол с височина от 30 м.; Народният театър - символ на театралната бохема., Патриаршеската катедрала, Площада на победата, Кралския дворец.Новогодишна вечеря . Нощувка.
4 ден – Букурещ – София

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА ! Закуска. Свободно време в Букурещ.Следобед отпътуване за България.  Пристигане в София вечерта.
Хотел Europa Royale Bucharest се намира в сърцето на централната част на Букурещ и се помещава в сграда от 19-ти век. Предлага климатизирани стаи и ресторант на място, който сервира международна кухня. В целия хотел има безплатен Wi-Fi интернет.

Централното местоположение на хотела осигурява лесен достъп до множество барове и ресторанти.Модерните стаи са декорирани в нюанси на зеленото и кафявото и предлагат кабелна телевизия, климатик и минибар.

Банята е оборудвана с вана или душ и сешоар.Метростанция Unirii е на 50 метра от хотел Europa Royale, а Северната жп гара отстои на 4,5 километра. 

Новогодишната вечеря ще се проведе в ресторанта на хотела , ще бъде на бюфет маса и ще включва : студено гаспачо ; еленско месо върху салатено канапе от марули с винегрет и орехи ; печено сукалче със зеленчуци , плодово „сорбе” ; пурички от пушена пъстърва и краставички с хайвер ; говеждо с патешки дроб и сос от зелен боб с целина ; плодове ; шампанско; бяло и червено Martini / джин / водка / уиски ; бяло и червено вино; кока кола ; фанта; фпрайт; Schweppes; минерална  вода; кафе ; чай ; 

