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Екскурзия до Виена и Будапеща
с нощен преход
Автобусна програма 5 дни / 3 нощувки

Цена: 179 евро / 350 лв.
Дати: 03.03.18 / 03.05.18 / 02.06.18 / 21.07.18 / 18.08.18 / 12.09.18 / 06.10.18
Цената включва:
· 3 нощувки в хотели 2* както следва: 1 в Будапеща и 2 в района на Виена; 
· 3 закуски в ресторанта към съответния хотел;
· Екскурзоводско обслужване на български език;
· Туристическа програма във Виена и  Будапеща;
· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 70 евро / 137 лв.
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70г. -  5 лв, за лица на възраст от 70г. до 85г. – 12 лв
· Вечеря в типичен австрийски ресторант в Гринцинг, известен красив виенски квартал с автентична архитектура - 24 евро при минимум 15 желаещи (включва транспорт и меню: салата, виенски шницел с гарнитура печени картофи, ябълков щрудел, 1 чаша вино) / предплаща се предварително в офиса);
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия по желание до Мелк – 28 евро за възрастен и 20 евро за деца до 12г. при минимум 25 туристи (включва транспорт и входните билети за манастира);
· Посещение на дореца "Шонбрун" при минимум 25 туристи -  цена за транспорт – 5 евро 
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Трансфер от Пловдив при минимум двама туристи – 15 лева; 
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
Допълнителна информация за туристическите обекти:
· Музей на изящните изкуства във Виена – 15 евро;
· Природоисторически музей  във Виена – 10 евро;
· Билет „Сиси“ – 28,80 евро за възрастен, 17 евро за деца (включва комбиниран билет за замъците „Шонбрун“ и „Хофбург“ + Кралската колекция от мебели)/ заплаща се на място;
· Зоологическата градина на двореца „Шонбрун“– 18.50 евро;
· Пратера - атракциите се заплащат по отделно и струват от 3 евро до 15 евро, Виенско колело – 9.50 евро, деца от 3 до 14 г. - 4 евро;
· Виенската опера – 7,50 евро;
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.
Маршрут: 2200 км.
С тази екскурзия ще посетите: Будапеща, Виена 
Туристическа програма:
1 Ден: София – Будапеща
Тръгване от Пловдив в 05:00 часа от бензиностанция ОМВ до хотел Санкт Петербург (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); 08:00 часа от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски“; 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка). 

Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Будапеща вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка.
2 Ден: Будапеща - Виена 
Закуска. Пешеходно-панорамна обиколка на Будапеща: Площада на героите, Музея на изящните изкуства, Операта, Будайския хълм, Кралския дворец, Рибарските кули, катедралата „Св. Матиаш“, хълма „Гелерт“ с Цитаделата и Паметника на свободата. Свободно време или  по желание разходка с корбаче по р. Дунав.
Отпътуване за Виена. Туристическа програма във Виена - панорамна обиколка на града: двореца „Белведере“ (отвън), Ринга - Операта, двореца „Хофбург“, паметника на Мария Терезия, Парламента, Кметството, Университета, Нашмарк, къщите в стил сецесион на Ото Вагнер, къщата на Хундертвасер. Пешеходна разходка из старата част на Виена – двореца „Хофбург“ , Площада на героите, ул. „Грабен”, колоната на Чумата, катедралата „Свети Стефан”, Фигарохаус, паметника на Йохан Щраус, „Кертнерщрасе”.  Освен всичко друго запазена марка на Виена са: Виенският валс, Виенската филхармония, Виенската Опера, виенското кафе, виенската кифличка и ябълковият щрудел, виенският  шницел и виенското колело. Както  пише Имре Калман - „Виена винаги си е Виена". Всеки който веднъж се докосне до императорското величие на Дунавската столица, остава очарован за цял живот. Свободно време. Нощувка в района на Виена.
3 Ден: Виена 
Закуска. Свободно време във Виена или, по желание, посещение на великолепния дворец „Шонбрун” (5 евро за транспорт),включен в листата на световното културно наследство на Юнеско – лятна резиденция на австрийското императорско семейство,най-посещавана забележителност в цяла Австрия заради блясъка,разкоша и бароковото си очарование.
Отправяме се към двореца Белведере – шедьовърът на Виена и дом на „Целувката“ на Густав Климт. През 1941 г. на 1-ви март в Белведере тогавашният ни министър-председател Богдан Филов е подписал присъединяването на България към Тристранния пакт. Продължаваме с незабравими мигове в увеселителния парк Пратер-безкраен празник по австрийски,който отпразнува своя 250 годишен юбилей. Некоронованата столица на музиката и забавленията наистина е град,в който живее радостта. Неоспорима емблема на Пратера е Виенското колело, построено по повод 50 годишнината от управлението на кайзер Франц Йозеф. 
Вечерта по желание – вечеря в Гринцинг (24 евро) – виенски квартал с типични австрийски ресторанти, в които се сервира любимото на виенчани младо вино с порция изкушаващ виенски шницел. Австрийската столица е единственият голям град в света, в чиито покрайнини има развито лозарство и винарство в промишлени количества. Нощувка.
4 Ден: Виена – Мелк (по желание) - София
Закуска. Свободно време във Виена или по желание посещение на бенедиктинското абатство в Мелк (28 евро) – апогей на бароковото изкуство, основан през 1158 г. от Бабенбергите и увековечен от Умберто Еко в романа му „Името на розата“. Паметник от Списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО, изсечен на юбилейната евромонета от 2007 година, най-добрата туристическа дестинация на National Geographic Traveler magazin за 2008 година, магия от Средновековието. Вечерта отпътуване за България. Нощен преход.
5 Ден:София
Пристигане в София около обяд.
Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;
Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 35 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
-  при по-малко от 15 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
