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НОВА ГОДИНА във Виена – хотел 4*
Цена:  от 324 евро / 634 лева
Дата: 29.12.2012г.
Цената е на човек и  включва:
• 4 нощувки със закуски - една в Будапеща в хотел „ Атлас „ 3* www.atlashotelbudapest.com или подобен и три във Виена в Rainers Hotel 4* www.rainer-hotels.eu или подобен;

• транспорт с комфортен автобус;

• екскурзоводско обслужване;

• туристическа обиколка на Будапеща, Виена;

• медицинска застраховка.
Цената не включва:

• доплащане за единична стая – 120 евро
• *Новогодишна вечеря – 58  евро 

• разходка с корабче по река Дунав в Будапеща при мининум 20 туристи - 13 евро;
• екскурзия до Мелк при минимум 20 туристи – 25 евро;

• посещение на двореца „Шьонбрун” – 13 евро.

• пътни такси ( 12 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти
С тази екскурзия ще посетите : Будапеща, Виена

Маршрут : 1600 км

Туристическа програма :

1 ден – София – Будапеща

Тръгване от София за Унгария в 08.00 часа, от Националния стадион „Васил Левски” и в 08.30 часа от автогара „Сердика” / предгаров площад „Трафик Маркет”/. Транзитно преминаване през Сърбия. Вечерта настаняване в хотел в Будапеща. Нощувка. 
2 ден – Будапеща –Виена

Закуска. Панорамна обиколка на Будапеща: Площадът на героите, Музеят за изящните изкуства, Операта, Будайската крепост – Кралският дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълмът “Гелерт” с Цитаделата, Паметникът на свободата. Свободно време или  по желание разходка с корбаче по р.Дунав/ 13 евро/.   Отпътуване за Австрия. Настаняване вечерта във Виена. Нощувка.

3 ден – Виена

Закуска. Панорамна обиколка на Виена: дворецът "Белведере", един от най-хубавите барокови образци в света, принадлежал на Хабсбургите; Виенската опера, където ежегодно се провежда оперен бал; Булевард "Рингщрасе", изграден на мястото на старата крепостна стена; дворецът Хофбург - зимната резиденция на Хабсбургите; Градския парк с паметника на Йохан Щраус – син; Парламентът със статуята на Атина Палада; Кметството - внушителна сграда в неоготически стил; Къщата на Хундертвасер с необичайните си апартаменти, следващи единствено природните форми; най-старият увеселителен парк в Европа "Пратер" със символа на Виена - Виенското колело; трите ръкава на р. Дунав; Уно сити със сградите на ООН. Свободно време за шопинг или по желание посещение на двореца „Шьонбрун” – една от най-красивите летни резиденции на австрийското императорско семейство. * Новогодишна вечеря . / След което организирано с автобуса придвижване до центъра за посрещане на Новата 2012 г. на площада пред Щефансдом, където са Новогодишните тържества с фойерверки, пунш и разнообразна програма. Връщане в хотела - тръгване на автобуса от площада 1.00 ч. /. Нощувка.
4 ден – Виена 

*ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА! Закуска. Пешеходен тур с програма в Стария град: Мария –Терезия – Плац; Паметника на Мария Терезия; Дворцовия комплекс Хофбург, където се намират Националната библиотека, Музеят на музикалните инструменти и оръжейната колекция на императора; пл. Грабен - сърцето на Стария град, с чумната колона; църквата "Св.Петър", готическата катедрала "Св.Стефан"- един от символите на Виена и най-значителната готическа сграда, съхраняваща несметни богатства. Свободно време или екскурзия по желание посещение на най-големия бенедиктински манастир Мелк основан в края XII  век от Бабенбергите / 25 евро на човек с включени входни такси /. Връщане във Виена.Нощувка.
5 ден – Виена - София 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

Новогодишната вечеря ще се проведе в ресторанта на хотела и ще включва :

Салатен бар с различни дресинги ; винена крем супа със сметана и кротони ; маринована сьомга със сос от мед и копър и картофен кейк ; филе от елен върху червено зеле и лимон и сметанов сос с чипс от сирене чедър ,рибен медальон със сметана и копър , броколи с бадеми и ориз с домати ; тиквено парфе

