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Нова Година в Тоскана

Цена : от 295 евро / 577 лева    
Дата: 29.12.2012г.
Цената е на човек и включва: 
· 5 нощувки със закуски в хотели 3* : 1 в Загреб в Hotel Holiday 3* www.hotel-holiday.hr или подобен , 2 в Монтекатини терме в хотел „ Raphael “ 3* или подобен, 1 в Лидо ди Йезоло в хотел “Beach 2” 3* www.hotelbeachjesolo.com или подобен и 1 в Любляна в хотел Kanu 3* или подобен ;
· 2 вечери ;
· Транспорт с комфортен автобус; 

· Екскурзоводско обслужване по програмата ;
Цената не включва: 
· настаняване в единична стая – 90 евро;
· Новогодишна вечеря ( задължително се доплаща )-65 евро;
· Пътни такси ( 25 евро) и входни такси за посещаваните туристически обекти: 
· Екскуризя до Флоренция– транспорт 15 евро при минимум 20 души ; 
· Екскурзия до Пиза - транспорт 10 евро при минимум 20 души
· Корабче Пунта Сабиони - Венеция и обратно – 20 евро 
В тази екскурзия ще посетите: Загреб, Монтекатини Терме, Лидо ди Йезоло, Любляна

Маршрут: 3000 kм.
Туристическа програма:

1 ДЕН / София - Загреб

Тръгване  от София в 08.00 ч. от Национален стадион „Васил Левски” и 08.30 ч от автогара „Сердика”/предгаров площад "Трафик маркет"/. Транзитно преминаване през Сърбия и Хърватия. Вечерта пристигане в столицата на Хърватия - Загреб. Нощувка в Загреб.
2 ДЕН / Загреб – Монтекатини Терме

Закуска. Разходка и разглеждане на основните забележителности на бароков Загреб – централният площад “Бан Йелачич”, Старият град: Каптол и Градец, Катедралата, пазарът “Долац”, Кървави мост, Каменната порта с чудотворната икона на Благословената Дева Мария и Христос, Националният театър, църквата Св. Марк. Отпътуване за ренесансова Италия, майка на много талантливи художници, музиканти, писатели, скулптори и велики владетели. Държава, събрала на територията си множество доказателства за славната си история, оставила своя отпечатък и днес. Вечеря и нощувка в Монтекатини терме.

3 ДЕН / Монтекатини терме 
Закуска. Свободно време или по желание: еднодневна екскурзия до Флоренция и Пиза. Туристическа програма във Флоренция с местен екскурзовод: църквата "Санта Кроче"/ 4 евро/ - наричана още националния „пантеон”, където са погребани Микеланджело, Галилей, Макиавели, Росини, Гиберти, квартала на Данте Алегиери с къщата му, катедралата "Санта Мария дел Фиоре" с Купола на Брунелески и Кулата на Джото, баптистерията „Йоан Кръстител” с „вратите на рая”; площад "Синьория" с "Палацо Векио"и Лоджа деи Ланци - музей на скулптурите под открито небе. Свободно време или  разходка до "Понте Векио" - "моста на златарите", двореца "Пити" и Капелла ди Медичи.Връщане в хотела. Новогодишна вечеря .Нощувка в Монтекатини терме.

4 ДЕН / Монтекатини терме– Лидо ди Йезоло
ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА. Закуска. Свободно време или по желание отпътуване за Пиза - един от най-известните италиански градове, разположен при сливането на реките Арно и Серкио. Кратка туристическа програма на Площада на чудесата: Наклонената кула – символът на града, висока 56 м. и построена през 12 в ; Катедралата  – пример за т. нар. романо-пизански стил и място; Баптистерият – смес от романски и готически стил, дело на Николо и Джовани Пизано . Продължаваме за Лидо ди Йезоло .Вечеря и нощувка в Лидо ди Йезоло.
5 ДЕН / Лидо - Любляна
Закуска. Отпътуване за Венеция.  Посещение на Венецианската Лагуна с корабче от Пунта Сабиони за венецианската лагуна (20 евро). Разходка и потапяне в атмосферата на средновековна Венеция. Туристическа програма в историческия център: площад “Сан Марко”, базиликата “Сан Марко”, Моста на въздишките, Двореца на доджите, моста “Риалто” с атрактивния покрит пазар. Интерес представляват Археологическия музей, музея “Корер”, галерията “Гугенхайм” и библиотеката “Марчиана”, които туристите могат да посетят по желание. Отпътуване за Любляна. Вечерна разходка в  града. Нощувка в Любляна.

6 ДЕН / Любляна - София

Закуска. Отпътуване за България . Пристигане в София вечерта .
Новогодишната вечеря ще се проведе в ресторанта на хотела и ще започне с аперитив , последван от седем  ястия, сервирани до полунощ + едно традиционно за областта ястие „ за късмет” след 24:00 ч. Включени са също така минерална вода и вино , традиционно италианско шампанско за посрещането на Нова Година . По време на вечерята и след това , музиката на живо ще Ви весели до късно през нощта !

