ЛИСАБОН — СЕТУБАЛ,
ПЕРЛАТА НА ПОРТУГАЛСКОТО КРАЙБРЕЖИЕ
Крайбрежието около Сетубал, разполoжено на юг  от Лисабон, е известно още и като пoртугалската Ривиера. Сетубал и полуостров Троя са разположени в непосредствена близост до португалската столица – на 40 км. и от там само за 35 минути с влак ще стигнете до центъра на Лисабон.
1 ДЕН/ Отпътуване от аерогара София за Мадрид. Пристигане в Мадрид, трансфер от аерогарата до крайбрежието на Лисабон с автобус. По пътя - свободно време за обяд и почивка. Пристигане в Португалия, настаняване в хотел 4* в Сетубал. Вечеря и нощувка.
2 ДЕН/ Закуска. Полудневна панорамна обиколка на Лисабон с екскурзовод на български език; включени са най.емблематичните за португалската столица места: Barrio de Belem - квартала Белем, където се е помещавал Кралския двор; манастира Херонимос от 16 век и средновековната църква; кулата Белем, откъдето се предполага, че е започнал плаването си Васко да Гама; най-стария квартал на града Алфама, известен с типичните си ресторанти, в които се изпълнява фадо, замъка Сан Хорхе с крепостни стени от 12 век; площада Пласа до Комерсио до река Тахо и Байша Лисбоета - най-старата търговска част на града с типични малки улички и площади. Обиколката продължава около 4 часа. Вечеря в хотела.
3 – 6 ДЕН/ Свободни дни на база закуска и вечеря в хотела; възможност за допълнителни екскурзии.
7 ДЕН/ Закуска. Отпътуване за Мадрид; пристигане около 15.00 ч., панорамна обиколка на Мадрид с автобус и екскурзовод на български език, продължава около 3 часа и преминава през най-известните за Мадрид забележителности. Настаняване и нощувка в хотел 4*.
8 ДЕН/ Закуска. Трансфер от хотела до аерогарата за полет до София.
ЦЕНА в ЕВРО:
	Дата
	Цена на човек двойна стая
	Цена на човек при настаняване в индивидуална стая

	12.09
Hotel Novotel Setubal 4*/ Setubal –  Auditorium hotel/ Madrid
	650
	855

	19.09
Hotel do Sado Business & Nature 4*/ Setubal - 

Auditorium hotel/ Madrid 
	635
	835

	26.09.13
Hotel do Sado Business & Nature 4*/ Setubal -  Auditorium hotel/ Madrid 
	635
	835

	03.10.13
Hotel do Sado Business & Nature4*/ Setubal - Auditorium hotel/ Madrid
	615
	815


Цената включва:
· самолетен билет София - Мадрид - София с включени летищни такси;

· автобус Мадрид - Лисабон и Лисабон - Мадрид /около 590 км по автомагистрала/;

· трансфер хотел - аерогара в Мадрид;

· полудневна обиколка на Лисабон;

· полудневна обиколка на Мадрид;

· 1 нощувка на база закуска в Мадрид, хотел Auditorium 4* /или подобен/;

· 6 нощувки на база полупансион /закуска и вечеря с включени вино и вода/ в хотел 4* в Setubal: Hotel Novotel Setubal 4* /или подобен/ и в Hotel do Sado Business & Nature 4* /или подобен/;

· медицинска застраховка.
Цената не включва:
· входни такси при обиколките на Лисабон и Мадрид;

· Допълнителни екскурзии.
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

1. Целодневна екскурзия до Синтра, Кабо да Рока, Кашкаиш и Ещорил
Синтра: Средновековно селище с множество замъци и дворци, построени в планината Синтра; някога Синтра е била лятна резиденция на португалската аристокрация.
Кабо да Рока: Най-западната част на европейския континент с прекрасни гледки към Атлантическия океан. Атлантическото крайбрежие на Лисабон: от Кабо да Рока се отправяме към Кашкайш, като преминаваме през плажовете с дюни на Гинчо. Кашкайш е рибарско селце, което се е превърнало в един от най-известните летни курорти на Португалия. Последната спирка е Ещорил - тук са живели много представители на европейските кралски фамилии - на Италия, Испания, Румъния, Албания и България. Казиното на Ещорил е едно от най-големите в Европа.
2. Целодневна екскурзия до Обидош, Баталя, Назере, Фатима
Обидош: средновековно селище, оградено от крепостни стени, едно от най-очарователните места в Португалия - малки бели къщички с цветя по прозорците, тесни улички пълни с магазинчета, оринтирани към вратите на замъка /14 век/.
Баталя: посещение на манастира Санта Мария де Баталя, посторен в готически стил, един от най-красивите манастири в страната.
Назаре: Най-типичното рибарско селце, разположено на атлантическия бряг, място с много легенди, традиционни магазинчета и много ресторанти, в които предлагат прясна риба.
Фатима: световно известно поклоническо място; тук Богородица се е появила на три пастирчета; посещава се параклиса и базиликата.
3. Целодневна екскурзия до Порто
Порто е вторият по значимост град в Португалия (350 км от Лисабон, около 4 часа път).

Историческият център на града е обявен за част от Световното културно наследство на ЮНЕСКО.

Името на града - Опорто - означава пристанище. Същото име носи и традиционното вино - вино до Порто. Градът е известен като столица на северната част на Португалия.

Панорамната обиколка на града включва: Катедралата, площада на Кметството, кулата Торе де лос Клеригос, ЖП гарата Сао Бенто; както и посещение на една от 58-те винарски изби с дегустация на вино. Кратко свободно време и връщане в Лисабон.
4. Полудневна екскурзия до Мафра и Собрейро
Мафра: Средновековно селище, разположено на 25 км от Лисабон, където се намира един от най-прекрасните барокови дворци - Паласио Насионал де Мафра.
Собрейро: малко селце посещавано заради етнографския мудей на открито, създаден от местен учител.
5. Целодневна екскурзия до Евора, Арабида
Евора – град мудей, световно културно наследство под егидата на ЮНЕСКО, разположен на 140 км от Лисабон. Разходка из стария град с посещение на катедралата, площад Вашку де Гама, крепостните стени, Храма на богинята Диана. Свободно време да обяд.

След обяда се спускаме към атлантическото крайбрежие, пресичайки планината Арабида, откъдето се откриват прекрасни гледки.
Допълнително – посещение на параклиса – 7 евро; дегустация на вино и посещение на избата Хосе Мария де Фонсека, където се произвежда най-доброто вино за района: 7 евро
