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ДУБАЙ в хотел City star hotel 3*+


27.11.14 – 02.12.14

6 дни/ 5 нощувки
578 евро/ 1130 лв.
1 Ден/ 27.11.14
Среща на летище София/ Терминал 1 с водача на групата в 11.20 ч. Полет за Дубай в 13:35 ч. с авиокомпания WIZZ AIR. Пристигане на летище DWC Дубай  в 20:30 ч. Посрещане от фирмата партньор. Настаняване в избрания хотел.

Нощувка.
2 Ден/ 28.11.14
Закуска. 09:00 Информационна среща за запознаване с допълнителните екскурзии.
9.00 ч. Обзорна обиколка на Дубай (30 евро с екскурзовод на български език). 
Дубай е един от основните туристически и търговски центрове в Близкия изток. Екскурзията започва от региона Дейра (Deira), най-старият квартал в Дубай. След това обиколката продължава с новата част на Дубай, на която той е дължи популярността си. Фотопаузи пред едни от най-внушителните хотели: "Джумейра Бийч" и "Бурж Ал Араб" и разходка из бизнес центъра на Дубай. Разходка из улицата на небостъргачите – Шейх Зайед. Отпътуване за Мадинат Джумейра (малката Венеция), възможност за  фотопауза и продължаване към хотел “Атлантис”, пътувайки по “стъблото” на Палмата Джумейра, първият от трите изкуствени острова с формата на палма. Завършваме с малко, но достатъчно време, за един от най-големите и най-старите златни пазари в Дубай. Тук може да се купи не само злато, но и различни традиционни подправки, сладки и сувенири. Тук се намира и най-големия златен пръстен в света – 64 кг. Връщане в хотела около 13:30 ч.
Вечерта – възможност за допълнителна екскурзия: посещение на 124-тия етаж на Бурж Кхалифа, Дубай Мол и една от най-големите атракции на емирството – пеещите фонтани (50 евро).
Нощувка.

3 Ден/ 29.11.14
Закуска. Свободно време за плаж и развлечения.
Възможност за допълнителна екскурзия - Сафари в пустинята (60 евро). По време на тази вълнуваща обиколка ще се возите на джипове сред златните пясъци на пустинните дюни. Позволете на прекрасната мека бяла светлина на лунните лъчи да падне върху лицето Ви по време на вълшебните моменти в пустинята след залез слънце с настъпването на нощта ... Спускайки се и изкачвайки се по стръмните пясъчни дюни, ще се отправите към бедуинския лагер, където ще имате възможност да яздите камила, да си направите временна татуировка с къна, да се премените в арабски дрехи или да пушите наргиле с различни аромати. Вечерята ще бъде на барбекю. Безалкохолните напитки, кафето, чаят и минералната вода са без лимит, а за десерт ще опитате арабски сладкиши, приготвени на място докато чакате. Кръшна танцьорка, облечена в национална носия и боядисана с къна, ще завърши това необикновено пътешествие с истински арабски танц.
Нощувка.

4 Ден/ 30.11.14
Закуска. Свободно време за плаж и развлечения.
Възможност за допълнителна екскурзия: Абу Даби (60 евро) – столицата на всички емирства.
Абу Даби е ултрамодерен, изключително красив, привлекателен и зелен град, където националните традиции на Ориента се съхраняват грижливо. Град на паркове, фонтани и небостъргачи. И ако културата е огледало на минали цивилизации, то новите модерни сгради и конструкции на Абу Даби, са ярък пример за напредъка на страната.

Екскурзията започва с посещение на най-голямата и красива джамия „ Шейх Зайед”. Продължаваме към центъра на града и „Площада на независимостта”, където ще се запознаете с националните символи на страната. Фотопауза пред един от дворците на Шейха. Ще се разходите по кея и ще видите останки от старо арабско село, къде може да се запознаете по – отблизо със старите арабски занаяти и бит по тези земи. Следва богат обяд в традиционен арабски ресторант на кея в Абу Даби. След свободното време за обяд, ще видите също така пистата за Формула 1 и Ferrari World. Връщане в Дубай привечер.

Нощувка. 

5 Ден/  01.12.14
Закуска. Свободно време за плаж и развлечения.

Закуска. Възможност за допълнителна екскурзия „Магията на Дубай“ (48 евро): С моторница (закрита, с климатик) се отправяме на едно магично пътешествие по вода с продължителност 45-60 мин. Минаваме по канала на Дубай (Dubаi Creek) с множеството старинни сгради; излизаме в Арабския залив от където ще се полюбуваме на луксозния хотел Бурж ал Араб 7*, Мадинат Джумейра, изкуствения остров „Палм-Джумейра“, най-високата усукана сграда Cayan Towers и луксозния квартал Дубай Марина. Оттам с автобус, ще се отправим към уникалната цветна градина Miracle Gardens - eдна от най-големите цветни градини в света с над 45 милиона цъфнали цветя. Записана в книгата на рекордите на Гинес за най-дълга стена от цветя, а през Март 2013 е обявена за най-голямата вертикална цветна градина. Там ще има свободно време за снимки, разходка или почивка в многобройните кафенета.
За вечеря Ви предлагаме допълнителна екскурзия: разходка на традиционна арабска галера с шоу програма (45 евро). Това е прекрасен начин да видите Дубай през нощта и то по вода. Ще сте на борда на арабски традиционен дървен кораб. Ще имате възможност да видите осветени забележителности на града. На корабчето ще се насладите на вкусна вечеря с арабски деликатеси. Круизът ще се проведе по залива на Дубай, намира в сърцето на града. Това е едно наистина релаксиращо и романтично вечерно забавление. Какъв по-добър начин да прекарате няколко часа някъде по света.
Нощувка.
6 Ден/ 02.12.14
Закуска. Закуска. Освобождаване на хотела до 12:00 ч. Свободно време за последна обиколка на града, шопинг или снимки.

В 17:30 ч следва трансфер до летището за полет до София в 21:05 ч. и кацане на Терминал 1, Летище София в 00:35 ч. 

Хотел City star hotel 3*+/ www.citystarhotel.ae 

Цената включва: 
• Самолетен билет с директен полет София – Дубай - София на АК Wizz Air;
• Летищни такси;
• Трансфери: летище – хотел – летище;
• 5 нощувки със закуски в избрания хотел;
• Екскурзовод на български език за всички допълнителни екскурзии;
• Медицинска застраховка за периода на пътуването.
• Водач от агенцията.
Цената не включва:
· Чекиран багаж до 32 кг – 49 лв в едната посока.
· Такса „Туристически дирхам“ - заплаща се на място на рецепция в хотела и стойността му зависи от категорията на хотела: 2 - 5 $/ ден;
· Допълнителни екскурзии:
- Панорамен сити тур на Дубай на български език - 30 евро;
- Бурж Кхалифа и Дубай МОЛ – 50 евро;
- Сафари с джипове в пустинята с включена вечеря и шоу програма - 60 евро;
- Абу Даби Сити Тур на български език с включен обяд с богата арабска кухня - 60 евро;
- Билет за наблюдателната площадка на 124-ти етаж на Бурж Халифа с включен еднопосочен трансфер - 42 евро;
- Вечеря на арабска галера – 45 евро;
- Магията на Дубай – 48 евро;
- Вечеря в Бурж Ал Араб 7* с включен еднопосочен трансфер:
- Al Iwan Restaurant, арабска кухня - 159 евро;
- Al Mahara Restaurant, морска кухня - 215 евро;
- Sky View Bar – коктейли и напитки - 125 евро;
ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАГАЖА И НЕГОВИТЕ ТАРИФИ 
на авиокомпания WIZZ AIR
(БАГАЖЪТ се заявява при резервация)
ПОЗВОЛЕН БАГАЖ 
Всеки пътник има право да носи: 

· Една бройка салонен багаж с размер 42x32x25см
· За Дубай такса багаж (до 32кг) в една посока е 49  лв. на човек.
САЛОНЕН БАГАЖ 
· Малък салонен багаж: Ако салонният Ви багаж е с размери 42x32x25 см или по-малък, можете да го вземете на борда безплатно. Той трябва да се побира под седалката пред Вас. 
· Голям салонен багаж: Ако Вашият салонен багаж е по-голям от размерите на малък салонен багаж, но не надвишава 56x45x25 см, можете да го вземете на борда срещу такса от  40 лева на човек ( в едната посока ) Той трябва да се побира в горния багажник. 
· Багаж за чекиране до 32 кг. – 49 лв. в едната посока/ 98 лв. - в двете посоки
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ
БУРЖ КХАЛИФА И ДУБАЙ МОЛ – 50 EUR
Посещение на най-високата сграда в света - светкавично бърз асансьор ще ви отведеде за 124 секунди до 124-ти етаж. (Продължителност 4 часа)
Програмата включва: 
Транспорт от и до хотела

Билет за достъп до обсерваторията на Burj Khalifa
Разходка в Dubai Mall - аквариума, ледената пързалка и танцуващите фонтани
САФАРИ В ПУСТИНЯТА – 60 EUR
Ако желаете да се позабавлявате, това е възможността, която вие не трябва да пропуснете! Желанието ви ще ви отведе в мистичната пустиня за да изпита нещо, което никога няма да забравите. Оставяйки блъсканицата и суматоха на града, водачът ви ще се отправи към вълнуващото пътешествие сред заоблените пясъчни дюни в дълбокото сърце на пустинята. Ще спрем сред големите дюни, за да се насладим на девствената красота на арабската пустиня и на опияняващото слънце. След залез, пристигаме в бедуинския лагер, където ще бъде сервирана вечерята. Вечерта ще завърши с изпълнението на арабски танци.
Програмата включва: 
Транспорт от и до хотела, Сърфиране по дюните, Яздене на камили, Временна татуировка с къна, Наргилета, Безалкохолни напитки, кафе и чай, Вечеря на шведска маса, Арабски танци 
АБУ ДАБИ - ПОЛУДНЕВНА ЕКСКУРЗИЯ - 60 EUR
Столицата на ОАЕ е известна с безкрайните петролни богатства и луксозни сгради. Необходими са ни около 90 мин за да стигнем от Дубай. По пътя минаваме покрай безкрайни пясъчни дюни и няколко „зелени пояса”, инициатива на основателя на ОАЕ Н.В. Шейх Зайед. Пристигайки в Абу Даби, ще се отправим към крайбрежната улица, където ще ни омае спокойствието на белите пясъци и луксозните сгради. Ще направим кратък престой в традиционно селище (Heritage Village), откъдето се открива панорамна гледка към целия град. Пътят ни минава и през луксозния хотел Emirates Palace, построен в типичен арабски стил. На връщане спираме за снимки и оригинални сувенири от увеселителния парк Ferrari World на Yas Island - мястото, където се провежда Формула 1.
Програмата включва: 
Транспорт от и до хотела, Екскурзовод по програмата
ВЕЧЕРЯ НА АРАБСКА ГАЛЕРА - 45 EUR 
Романтична вечеря с любим човек или удоволствието да се насладите на вечерния бриз? Всичко е възможно по време на круиза на арабска галера по канала на Дубай - от тунела Шиндага до Дубай.
Програмата включва: Двучасова разходка с галера, Континентална вечеря на блок маса, Безалкохолни напитки, кафе и чай, Транспорт от и до хотела 
BURJ AL ARAB 7* - пакет „Обяд” с автобус -160 EUR, дете 2 - 12 г. - 110 EUR
Уникалната сграда на хотела е позната по целия свят-корабното платно достига 321 м и е един от най-високите хотели в света. Хотела е построен на изкуствен остров, отдалечен на 280 м от сушата и пленява със своят лукс.
Цената е в евро на човек и включва:

*транспорт от/до хотела с автобус

*достъп в хотел Бурдж ал Араб 7*

*достъп до ресторанта

*обяд на блок маса (не са включени напитки)
- Al Iwan Restaurant, арабска кухня - 159 евро;
- Al Mahara Restaurant, морска кухня - 215 евро;
- Sky View Bar – коктейли и напитки - 125 евро;
МАГИЯТА НА ДУБАЙ  - 48 EUR
С  моторна лодка (закрита, с климатик) се отправяме на едно магично пътешествие по вода с продължителност около 60 мин. Излизаме на Арабския залив, откъдето ще се полюбуваме на най-високата усукана сграда Cayan Towers и луксозния квартал Дубай Марина,  изкуствения остров Палма-Джумейра,  Мадинат Джумейра, луксозния хотел Бурж ал Араб 7*. Навлизаме по канала на Дубай (Dubai Creek)  с множеството старинни сгради и спираме на Дубай Крик Парк ( Dubai Creek Park ), един от най- красивите паркове на Дубай, който е разположен покрай канала на Дубай. Ще имаме свободно време за снимки. След което, с автобус се отправяме към водния резерват Рас Ал Хор ( Ras Al Khor), където през една от наблюдателниците ще можем да видим на живо розовото фламинго – една от най-големите гордости на града. Връщане в хотела.Турът се провежда за минимум 8 човека. За да могат да се спазят условията за максималния капацитет на моторниците, този тур се провежда за 8, 16 или 24 човека.
