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УИКЕНД В КАВАЛА И ОСТРОВ ТАСОС – с 3 и 4 нощувки по избор
Цена за варианта с 3 нощувки : от 142 евро / 278 лева                                        

Цена за варианта с 4 нощувки : от 170 евро / 332 лева                                        

Дати за 3 нощувки: 18.04 */ 01.05 * / 22.05/ 05.06/ 19.06/ 10.07/ 04.09/ 19.09*/  02.10/ 16.10.14

Дати за 4 нощувки: 17.04 * / 01.05 */ 22.05/ 05.06/ 19.06/ 10.07 / 04.09/ 18.09 *
· За датите,  отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :

Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com  
Цената е на човек и включва:
· Избрания брой нощувки със закуски в хотел 2-3* на остров Тасос;

· 3 или 4 вечери, според избрания вариант;

· Транспорт с комфортен автобус 
· Екскурзовод на български език

Цената не включва :
· Доплащане за единична стая- 50 евро за варианта с 3 нощувки и 66 евро за варианта с 4 нощувки;
· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12  лв;
· Медицинска застраховка за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  5  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 8  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 15 лв
· Фериботни билети- 4 евро на посока;

· Полудневна екскурзия до главния град Лименас- 8 евро;
· Екскурзии по желание на о. Тасос (10 евро) при минимум 25 желаещи;
· Посещение и разглеждане на пещерата “Ангитис” и винарска изба Павлидис при минимум 25 туриста -  5 евро за транспорт;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти : входен билет за пещерата "Ангитис" – около 7 евро
С тази екскурзия ще посетите:  Кавала, остров Тасос, Драма

Маршрут :900 км.

Туристическа програма:

1 Ден  - София – Кавала – остров Тасос
Отпътуване от София в 08:00ч от Национален стадион “Васил Левски”. Ранният следобед пристигане в Кавала, където оживеният ритъм на модерния градски живот е в хармония с традициите на стария свят. Разглеждане на Стария квартал на Кавала, съхранил традиционния си облик – Имарета, Къщата на Али паша, Крепостните стени, Църквата “Св. Богородица”, Акведукта, Византийската крепост на върха на хълма.

Свободно време за разходка и обяд. Поседнете в уютните заведения край пристанището и опитайте типичната рибена чорба и сувлакито или се насладете на ледено фрапе и курабии.

Кратко пътуване до остров Тасос с ферибот/ 4 EUR/. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка.
2 Ден – остров Тасос

Закуска. Свободен ден за плаж. По желание /срещу допълнително заплащане от 8 евро на човек/ полудневна екскурзия до главния град Лименас - древната агора, археологическият музей, амфитеатърът. Свободно време за - посещение на музеи ; Панагия - старата столица с църквата Панагия; фабриката за зехтин ; пешеходна разходка; свободно време за обяд с различни пресни рибни специалитети/ заявява се предварително в агенцията/. Връщане в хотела. Свободно време.Вечеря. Нощувка. 
3 Ден – остров Тасос

Закуска. Свободен ден за плаж. По желание /срещу допълнително заплащане от 10 евро на човек/ туристическа обиколка на острова, разходка до Лименария – втория по големина град на остров Тасос , посещение на манастира Св. „Архангел Михаил“, древното селище Теологос, фабриката за бижута Ирис, Алики - залива на сирените. Връщане в хотела. Свободно време. Вечеря . Нощувка .
4 Ден за варианта с 4 нощувки – Тасос

Закуска. Свободен ден за разходка и развлечения . Вечеря. Нощувка.
4 Ден за варианта с 3 нощувки и 5 Ден за варианта с 4 нощувки – Филипи – Драма – България

Закуска.Пътуване с ферибот /4 EUR/. Продължаваме за гр.Драма. Пешеходна обиколка на центъра на града: ще влезем в археологическия музей, където са изложени ценни експонати от пещерата Ангитис и региона , ще се разходим из централния градски парк, ще запалим свещичка за здраве в църквата "Св. Варвара", ще се впуснем в миналото на стария град....По желание  посещение на пещерата Антигис и на винарска изба Павлидис .Ще Ви отведем в подземния рай на Ангитис (Маара) - единствената благоустроена карстова пещера в Гърция, образувана по течението на река Антиги. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
