Уикенд в ИСТАНБУЛ – 4 нощувки
Всичко от Истанбул в една екскурзия!
Цена на човек : 198 евро / 387 лева
Дати : 28.02/ 20.03/ 17.04/ 01.05/ 29.05/ 19.06/ 11.09/ 19.09/ 09.10/ 30.10.14
Цената включва:
· 4 нощувки със закуски в Истанбул в хотел 3*
· 3 вечери;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Пешеходна разходка с местен екскурзовод в историческия център на Истанбул;

· Екскурзоводско обслужване;
Цената не включва:
Доплащане за единична стая;

Медицинска застраховка за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  5  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 8  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 15 лв;

Разходка с кораб по Босфора при минимум 25 туристи – 18 евро;

Панорамна обиколка на Истанбул с автобус и местен екскурзовод при минимум 25 туристи – 10 евро;

Посещение на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи – 20 евро;

Посещение на „Св. София" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи – 20 евро;

Посещение на втория султански дворец "Долмабахче" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи – 30 евро;

Трансфер и входна такса за „Миниатюрк” – 10 евро;

Целодневна екскурзия до Принцовите острови (с включени такси за ферибот от азиатската част на града до остров Буюк Ада и обратно), булевард „Багдад” и Сафир център – 20 евро при минимум 25 туристи;

Вечеря в атракционното заведение „Ориент хаус” (салата, 2 топли предястия, основно ястие от пилешко месо с гарнитура, плодове, две алкохолни или две безалкохолни напитки, или малка бутилка вино и богата атракционна програма) - 38 eвро;

Входна такса за аквариума „Turkuazoo” – 29.50 лири за възрастен и 22 лири за деца и възрастни над 65 год.; изкачване до панорамната площадка на Сафир Център – 18 лири или комбиниран билет с „разходка с хеликоптер 4 D” – 28 лири;

Входни такси за посещаваните туристически  обекти
Маршрут : 1250 км
Туристическа програма:
1 ден: София – Пловдив – Хасково - Истанбул
Отпътуване от София в 06.00ч от Националния стадион “Васил Левски”, от Пловдив в 08.00ч – бензиностанция "ОМВ" до хотел "Санкт Петербург", от Хасково  - автогарата в 09.30 ч. Пристигане в Истанбул в ранния следобед. Посещение на най-големия търговски център в Европа – „Форум Истанбул” с възможност за разглеждане на аквариум “Turkuazoo”. Настаняване в хотeл. Свободно време. Вечеря. Нощувка. 

2 ден: Истанбул
Закуска. По желание - панорамна обиколка на Истанбул с автобус - площад “Султан Ахмед”, Златния рог и моста “Ататюрк”, площад “Таксим”, двореца „Долмабахче”, Азиатската част на града, където на чаша традиционното турско кафе или чай, ще се насладите на неповторимите гледки към Босфора. Пешеходна обиколка на Истанбул с местен екскурзовод: Хиподрума, Колоната на император Константин, Египетския обелиск, Змийската колона, Синята Джамия. Свободно време или  по желание - посещение на „Св. София” и на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език. Вечеря и нощувка в Истанбул.
3 ден: Истанбул
Закуска. По желание – разходка с кораб по Босфора. Ще видите красиви дворци, забележителни крепости, уникални гледки по  двата бряга на Босфора - Златния рог, двореца Долмабахче, двореца “Чираан”, квартала “Ортакьой”, крепостите Румели Хисар и Анадолу хисар, летният султански дворец “Бейлербей”, Кулата на Девицата, въжения мост “Ататюрк”, вилите от турските сериали. Свободно време в Истанбул или по желание – посещение на втория султански дворец "Долмабахче" с местен екскурзовод. По желание - посещение на "Миниатюрк" (парк на открито, в който са изложени 105 умалени модела на паметници от цяла Турция). По желание - вечеря в атракционното заведение "Ориент хаус". Нощувка в Истанбул. 

4 ден/ Истанбул – Принцови острови – Истанбул
Закуска. Свободно време или по желание – целодневна екскурзия до Принцовите острови, съвременният булевард Багдад в азиатската част на града и посещение на най – високият небостъргач в Истанбул – Сафир център. Ще имате възможност да се насладите на тишината и красотата на най – големия от Принцовите острови –„Буюк Ада”, да разгледате „вилната зона на града”, където истанбулчани обичат да си почиват от трафика и ежедневието си в своите скъпи вили. По желание - разходка с файтон или велосипед. Връщане с ферибот в азиатската част на Истанбул, където ще се разходите по алеите на прекрасен парк, разположен на брега на Мраморно море, както и ще се полюбувате на най – модерния булевард в Истанбул – булевард Багдад. След това се връщаме по първият въжен мост между Азия и Европа и се отправяме към „Сафир център”, в изисканият квартал на небостъргачите - Меджидиекьой . Свободно време или изкачване с асансьор до последният етаж (на височина 225м), където се намира панорамната площадка 360 градуса. По желание - „разходка с хеликоптер 4 D” над града. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
5 ден/ Истанбул – София 
Закуска. Отпътуване за Одрин - разглеждане на българската църква "Св.Георги" и най-голямата джамия на Балканския полуостров - "Селимие". Пристигане в София вечерта.
