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Уикенд в ИСТАНБУЛ – 4 нощувки
   Всичко от Истанбул в една екскурзия!
Цена на човек : 212 евро / 415 лв.
Дати: 06.04.18 / 19.04.18 / 03.05.18 / 23.05.18/ 09.06.18 / 11.07.18 / 06.09.18 / 17.10.18
* Посещението на парка „Емирган“ е предвидено само за дата 06.04 и 19.04.
Цената включва:
· 4 нощувки в хотел 3* в Истанбул;

· 4 закуски в ресторанта към хотела;

· 3 вечери в ресторанта към хотела;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Пешеходна разходка с местен екскурзовод в историческия център на Истанбул;

· Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая - 75 евро / 147 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 5 лв., за лица на възраст от 70 г. до 85 г. - 12 лв.;
· Разходка с кораб по Босфора при минимум 25 туристи – 18 евро;
· Панорамна обиколка на Истанбул с автобус и местен екскурзовод при минимум 25 туристи – 10 евро;
· Посещение на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи без включен харем – 20 евро; Цена за харем - 15TL;
· Посещение на „Св. София" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи – 20 евро ;
· Посещение на новия султански дворец "Долмабахче" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 25 туристи – 30 евро без включен харем; Цена за харем – 20 TL;
· Трансфер до парка „Миниатюрк” – 10 евро при минимум 25 туристи;
· Вечеря в атракционното заведение „Gar Music Hall“(салата, 2 топли предястия, основно ястие от пилешко месо с гарнитура, плодове, две алкохолни или две безалкохолни напитки, или малка бутилка вино и богата атракционна програма) - 38 eвро;
· Целодневна екскурзия до Принцовите острови (с включени такси за ферибот от азиатската част на града до един от Принцовите острови и обратно) и трансфер до небостъргача „Sapphire” – 20 евро при минимум 25 туристи;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

Допълнителна информация за туристическите обекти:
· Входна такса за небостъргача „Sappire“-  таксата се заплаща на място в турски лири:
- изкачване до последния етаж на сградата - цена за възрастен: 18 TL; деца, студенти и възрастни над 65г. - 15 TL;
- комбиниран билет (изкачван до последния етаж на сградата + 4D прожекция) – цена за възрастен 28 TL; деца, студенти и възрастни над 65г. - 23TL;
· Входна такса за aквариум „Sea Life“ -  цена за възрастен (+15г.): 40 TL; деца (от 3г. до 14г.) и студенти: 32 TL; деца под 3 г. - безплатно – таксата се заплаща на място в турски лири;
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.

Маршрут: 1250 км
С тази екскурзия ще видите: Истанбул, Одрин

Туристическа програма:
1 ден: София – Пловдив – Хасково - Истанбул
Отпътуване от София в 06.00ч от Национален стадион “Васил Левски”, от Пловдив в 08.00ч от бензиностанция "ОМВ" до хотел "Санкт Петербург", от Хасково в 09.30ч от автогарата. Пристигане в Истанбул в ранния следобед. Посещение на най-големия търговски център в Европа – „Форум Истанбул” с възможност за разглеждане на аквариум “Sea Life”. Настаняване в хотeл. Свободно време. Вечеря и нощувка. 
2 ден: Истанбул
Закуска. Свободно време или по желание  панорамна обиколка на Истанбул с автобус и местен екскурзовод. Тръгване от хотела и преминаване през Акведукта, площад “Султан Ахмед”, „Златния рог“, площад “Таксим”, двореца „Долмабахче”. Преминаване по въжения мост над Босфора в Азиатската част на града и посещение местността "Чамладжъ", където на чаша традиционно турско кафе или чай ще се насладите на неповторимата гледка към Босфора. Връщане в Европейската част на Истанбул. Посещение реставрираната българската църква „Свети Стефан“, известна като Желязната църква, която се извисява със своето величие на самия бряг на Златния рог. Пешеходна обиколка на града с местен екскурзовод, включваща посещение на част от символите на града: Хиподрума, където се намират Колоната на император Константин, Египетския обелиск, Змийската колона, Фонтанът на Вилхелм II; разглеждане на „Синята Джамия“. Свободно време или  по желание - посещение на  музея „Св. София” - най-внушителният паметник на Византийското изкуство. Свободно време или по желание посещение на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език. Дворецът е разположен между Златния рог и Мраморно море и има великолепен изглед към Босфора. В него се съхранява голяма колекция от порцелани, оръжия, щитове, брони, одежди, османски миниатюри, ислямски калиграфски ръкописи и стенни украшения. Свободно време за разходка или посещение на Капалъ Чарши, където ще може да се потопите в магията на Ориента. Вечеря и нощувка.

3 ден: Истанбул
Закуска. Свободно време или по желание посещение на най-големият дворец в Турция - „Долмабахче“ с местен екскурзовод, който впечатлява посетителите си със своята пищна украса, изобилие от злато и кристал. Дворецът е поръчан от султан Абдул Меджид, като цената му се равнява на 35 тона чисто злато. Това, което султанът е искал, е дворец в стила на европейските монарси. Свободно време или по желание разходка с корабче по Босфора – едно неповторимо изживяване! Корабът преминава покрай брега на европейската част на града, достига до втория мост над Босфора и обратно се връща покрай азиатския бряг. По време на обиколката ще видите красиви дворци, забележителни крепости, уникални гледки по  двата бряга на Босфора, част от които са: Златния рог, двореца „Долмабахче“, двореца “Чираан”, квартала “Ортакьой”, крепостите „Румели Хисар“ и „Анадолу Хисар“, летния султански дворец “Бейлербей”, Кулата на Девицата, въжения мост “Ататюрк”, богаташките вили, част от декорите на популярните турските сериали. 
Свободно време или по желание посещение на парка „Миниатюрк“, представящ част от забележителностите на цяла Турция в умален размер. По желание вечеря в атракционното заведение „Gar Music Hаll“, предлагащо отбрани ястия и богата шоу програма. Нощувка.
4 ден/ Истанбул – Принцови острови (по желание)
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до един от Принцовите острови, преминаване през булевард „Барбароса“ и посещение на небостъргача „SAPPHIRE“. Ще имате възможност да се насладите на тишината и красотата на един от Принцовите острови – да разгледате „вилната зона на града”, където истанбулчани обичат да си почиват от трафика и  забързаното ежедневие в своите скъпи вили. По желание - разходка с файтон или велосипед срещу допълнително заплащане. Връщане с ферибот в европейската част на Истанбул. Преминаване през булевард „Барбароса“ и отправяне към  небостъргача „SAPPHIRE” - най–високата жилищна сграда в Европа. Свободно време или по желание изкачване с асансьор до последния етаж на сградата, където се намира панорамната площадка с 360 градусов изглед, която дава възможност да видите Истанбул от птичи поглед. По желание „Skay Ride“ - 4D симулация на полет с хеликоптер над Истанбул, където можете да се насладите на панорамна обиколка из града и се докоснете до най-значимите места на старият Константинопол. БОНУС: Посещение на парка „Емирган“ - едно от най-красивите места в Истанбул по време на фестивала на лалето (отнася се само за дата 06.04 и 19.04.2018). Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
5 ден/ Истанбул – Одрин- София 
Закуска. Отпътуване за Одрин. Разходка в центъра на града, възможност за разглеждане на  одринското Капалъ Чаршъ и посещение на джамията „Селимие“ - най-голямата джамия на Балканския полуостров, шедьовър на  талантливия архитект Мимар Синан. Свободно време за обяд. Отпътуване за България. Пристигане в София  вечерта.

Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;
Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
- при по-малко от 15 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават международен паспорт, валиден до 6 месеца след датата на екскурзията;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане;
