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Волос и остров Скиатос – 

очарованието на Гърция е  реалност
Автобусна програма 5 дни / 4 нощувки
Цена: 165 евро / 323 лева      

Дати:  14.04.17* / 25.05.17 / 15.06.17 / 13.07.17 / 31.08.17
* За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :
Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com  
Цената включва:
· 4 нощувки в хотели 3* - две в района на Волос и две на остров Скиатос;
· 4 закуски в ресторантите към съответните хотели;

· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус;

Цената не включва:
· Настаняване в единична стая- 58 евро / 113 лв.;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  6 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 9 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 12 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 18 лв;
· Двупосочен фериботен билет  до о-в Скиатос  с настаняване на седалки – 48 евро на човек;
· Допълнителни екскурзии (при минимум 25 туриста) :
· Туристическа програмата на о-в Скиатос – 25 евро;
· Разходка до Портаря – 25 евро; 

· Екскурзия до крепостта Кастро и манастирът „Света Богородица“ –15евро;

· Посещение на ципуру бар – около 15 евро; 

· Екскурзия с туристическата железница от Волос до Милиес – 20 евро възрастен; 10 евро дете до 12 г. (при минимум 25 туриста);

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

Маршрут: 1100 км
С тази екскурзия ще посетите: Волос, Скиатос

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:

1–ви ден: София – Волос
Отпътуване от Национален стадион „Васил Левски” в 08:00 ч. Пристигане във Волос следобед. Туристическа програма в града. Разглеждане на основните забележителности на китния пристанищен град, който носи името на бога на мъдростта, магията, познанието, уменията, изкуството, скотовъдството. Посещение на църквата „Агиос Николаос”, площада „Eleftherias”, разходка по прекрасната крайбрежна улица. По време на обиколката ще имате възможността да видите макета и възстановеният кораб на Аргонавтите (герои от гръцката митология). По желание вечерта разходка до Портария - китното селце, разположено в полите на планината Пелион, известно с производството на коприна в близкото минало и легендите за кентаврите населявали тези планини в антично време. Разглеждане на  централния площад с Кметството и музея до него, църквата „Agia Maria” и църквата „Agios Anargyron”. Разходка из калдъръмените тесни улички с малки магазинчета, ресторанти и приветливи спретнати къщи във възрожденски стил. Нощувка в района на Волос.
2–ри ден: Скиатос
Закуска. Отпътуване с ферибот от Волос за о-в Скиатос – зеленият остров на Гърция (2 часа) /доплащане за ферибот - 48 евро/. Остров Скиатос е перлата в короната на Спорадските острови (в превод: „разхвърляните острови“) и впечатлява със своята красота. Островът привлича с изобилието си от красиви плажове, маслинови и иглостни горички. По желание, срещу допълнително заплащане – туристическа  програма, която, включва: посещение на старото и новото пристанище, главната улица, улицата с баровете, двете църкви, разположени на върховете на двата хълма, вятърната мелница-ресторант и малкото полуостровче със старото училище и кафенето. Нощувка на о-в Скиатос.
3–ти ден: Скиатос
Закуска. О-в Скиатос впечатлява с красивите заливи и малките романтични плажове. Свободно време за плаж или по желание екскурзия до крепостта Кастро и  манастира "Света Богородица" (организира се на място). Разположена на скалите в северната част на острова, тя е била построена от местните хора по време на турското владичество на острова, за да се превърне в тяхно убежище. Връщане в хотела. Нощувка на о-в Скиатос.
4–ти ден: Волос
Закуска. Свободно време  за плаж или разходка. След обяд отпътуване с ферибот от Скиатос за Волос. Свободно време във Волос. Вечерта по желание посещение на ципуру бар. Нощувка в района на Волос.
5–ти ден: Волос – София
Закуска. По желание екскурзия с туристическата железница от Волос до Милиес. Маршрутът на теснолинейката в Пелион е само 15 км, но предлага живописни, спиращи дъха гледки. Влакчето е интересна атракция за любителите на автентичните изживявания. Пуснато е в експлоатация през 1895 г.  Проектирано е от Ернесто де Кирико - баща на известния испански художник и изкуствовед  Джорджо де  Кирико, считан за един от предвестниците на сюрреализма в съвременната живопис. Пристигане в Милиес. Свободно време за разходка. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане;
