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Йонийски острови – Лефкада, Кефалония, Итака, Паксос, Антипаксос

Автобусна програма 5 дни / 4 нощувки

Цена : от 215 евро / 421 лева

	ДАТИ
	 02.05.13
	23.05.13 
	13.06.13
	04.07.13
	05.09.13
	19.09.13

	ЦЕНИ
	225€/440 лв. 
	225€/440 лв 
	245 €/ 479 лв
	263€/ 514 лв 
	225€/440 лв
	215 €/421 лв


Цената включва :
· 4 нощувки със закуски и вечери в хотели 2/ 3*** : една в района на Парга / Амудия и три в района на Превеза / о-в Лефкада;

· Транспорт с комфортен автобус 

· Екскурзовод на български език

Цената не включва :

· Доплащане за единична стая -72 евро   ;

· Медицинска застраховка за  5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  5  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 8  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 15 лв;
· Екскурзии по желание при минимум 25 души ;

· Входните такси за посещаваните туристически обекти 

С тази екскурзия ще посетите : Парга – Лефкада – плаж Порто Кацики - Йонийски острови Антипакси – Пакси -  Итака – Кефалония – Додони – Йоанина 
Маршрут: 1415 км
Туристическа програма :

1 ден – София – Парга
Отпътуване в 08.00 ч. от стадион” Васил Левски  “за Гърция. Преминаване на ГКПП Кулата и продължаване в посока Игуменица. Настаняване в хотел района на Парга/Амудия.Свободно време за разходка по морския бряг. Вечеря. Нощувка.  
2 ден – Парга – Лефкада
Закуска. Туристическа програма в Парга - централният площад, крайбрежната улица с множество магазини , кафенета и ресторанти, пристанището с гледка към Йонийско море и остров Панагия, църквата „Св. Николай”, Крепостта, построена от венецианците през 13 век. Отпътуване за Лефкада . Посещение на град Лефкада – ще имате възможност да закупите сувенири, да се разходите по тесните живописни улички изпъстрени с магазинчета или да се насладите на чаша фрапе в релаксиращата атмосфера на крайбрежните кафетерии и таверни. Посещение на най-красивия плаж Порто Кацики (избран  на 10 място по красота в света), който е достъпен само по море с възможност за къпане в кристалните води на залива.  Настаняване в хотел в района на Превеза / о-в Лефкада. Вечеря.Нощувка. 
3 ден –Антипакси – Пакси и Сините Пещери
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до двата малки острова Антипакси и Пакси. Отпътуване с туристическо корабче минаване покрай остров Антипакси. Легендата твърди, че Посейдон е отделил с един удар с тризъбеца си Пакси и Антипакси от южната част на остров Корфу и ги подарил на любимата си съпруга Амфитрита. По време на круиза се предвиждат спирки за гмуркане и плуване в залив, спиращ дъха с естествената си красота и тюркоазено сини води на Йонийско море. Ако времето позволява се прави и спирка за плуване при Сините пещери Камара и Ортолито. По време на цялото пътуване очите ви се докосват до невероятни скални образования и кристално чисти води. Акостиране на остров Пакси и разходка из главния му град Гейос със запазени старинни църкви, вятърни мелници, съоръжения за добив на зехтин и останки от крепостни стени. Връщане в хотела с приятни спомени от прекрасните пейзажи на тези йонийски острови. Вечеря. Нощувка. 
4 ден – Kруиз Йонийски острови Лефкада – Итака - Кефалония
Закуска.  Еднодневен круиз до трите острова Лефкада – Итака – Кефалония. Отпътуване с автобус за остров Лефкада - четвъртият по големина от седемте Йонийски острови. Бели скали, отразяващи се в кристално чиста морска вода, вероятно тази гледка е впечатлила първите заселници на острова и ги е накарала да му дадат името – Белият остров. Въпреки, че красотите на Лефкада са го превърнали в един от най – посещаваните от туристи острови, той все още впечатлява със своята девствена природа, старинни църкви, вятърни и водни мелници. Географски погледнато Лефкада всъщност не е остров, но през 5 в.пр. Хр. обитателите му прокопават канал, който да ги отделя от останалата част на Гърция. Спирка в едноименната столица на острова за разходка по главната улица с многобройни магазинчета и кафенета. Отпътуване за другия известен и живописен курорт Нидри. Оттам с корабче се продължава за остров Кефалония - най – големият от групата на Йонийските острови. Най – вероятно е наречен така от името на красивия бог Цефал, един от синовете на бог Хермес и нимфата Херса. Това е остров с красиви пейзажи и чисто бели пясъчни плажове, станал още по – известен с филма Мандолината на капитан Корели. Акостиране на пристанището Фискардо и свободно време за разходка и за обяд на местни деликатеси в таверните по брега. Отпътуване за остров Итака. Легендата разказва, че Итака е получил името си от първия заселник Итакус, един от синовете на бога на морето Посейдон, но най – вече е известен като родното място на хитроумния Одисей, който след цели 10 години лутане в Средиземно море, успява да се пребори с волята на Боговете и да се добере до дома си. Кратка спирка в селището Вату, за да се насладите на традиционни специалитети и да се потопите във времето на древните елини. След това круизът продължава към малките сателитни островчета Меганиси и Скорпиос. Кратка спирка в залива на остров Меганиси за фотопауза и за да бъде разказана историята за втората по големина пещера в Гърция Папаниколис, използвана като скривалище на подводница по време на Втората световна война и продължаване за следващи запечатващи гледки и снимки към остров Скорпиос, необитаем остров, превърнат в малък частен рай от гръцкия корабен магнат Аристотелис Онасис, на който той се венчава със съпругата си Жаклин Кенеди. Но тук има и малък плаж, който носи името на Мария Калас и който напомня за предишната му бурна връзка с оперната примадона. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
5 ден – Додони - Йоанина – София
Закуска. Отпътуване от хотела. Посещение на Додони - археологически комплекс от III в. пр.н.е., включващ антични храмове и театър, както и най – стария гръцки оракул според Херадот и един от най – прочутите наред с Делфийския, където жреците тълкували шумоленото на листата на свещения дъб и предсказвали бъдещето. Кратка спирка в селището Йоанина. Разходка из центъра на града, живописно разположен на бреговете на езерото Памвотис и продължаване за България. Пристигане в София късно вечерта.
