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АЛЕКСАНДРУПОЛИС И ПЕРПЕРИКОН
Цена : от  112 евро / 219 лева          
Дати:12.04// 24.05/ 14.06/ 06.09/ 20.09/ 11.10.13                            
*Цена 124 евро/ 243 лв. за дати 04.05.2013 и 05.07.2013
Цената е на човек и включва:

· 2 нощувки със закуски в хотел 2/3* в района на Александруполис;
· Транспорт с комфортен автобус; 
· Екскурзовод на български език
Цената не включва :

· Доплащане за единична стая  - 46 евро ;
· Медицинска застраховка за 3 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  3 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 5  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 6 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 9 лв;
· Екскурзия до о-в Самотраки -  35 евро за ферибот в двете посоки; 
· Входни такси за посещаваните туристически обекти

С тази екскурзия ще посетите:  Александруполи , Перперикон
Маршрут : 960 км.
Туристическа програма:

1 Ден  - София – Александруполис
Отпътуване от София в 08.00ч от Национален стадион “Васил Левски”, от Пловдив в 10.00ч – бензиностанция "ОМВ" до хотел "Санкт Петербург", от Хасково  - автогарата в 11.30 ч. по маршрут Свиленград - Александруполис. Пристигане в Александруполис . Туристическа програма в града – ще видите фара, пристанището, крайбрежната улица, старата част на града - множество от тесни улички с китни работилници, магазини за сувенири, ресторанти и кафенета.Нощувка в Александруполис.

2 Ден – Самотраки
Закуска. Свободно време в Александруполис или по желание еднодневна екскурзия до остров Самотраки ( 35 евро ферибот в двете посоки) - разходка на островa: пристанищният град Камариотица; столицата Хора с генуезката крепост Гателуци и музея на фолклора, Светилището на Великите богове, Археологическият музей в Палеополи, Терма, китно градче известно с минералните си извори, плажът Пахия Амос.Връщане в Александруполис.Нощувка.

3 Ден – Александруполи – Перперикон- България

Закуска. Отпътуване за България. Посещение на Перперикон - археологически комплекс, намиращ се в  Източните Родопи, на 15 км североизточно от днешния гр. Кърджали. Предполага се, че това е прочутото в древността светилище на Дионис на тракийското племе сатри, чийто жречески род били бесите, част е от Стоте национални туристически обекта.Пристигане в София вечерта.
