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ЮЖНИТЕ БАЛКАНИ – стандартен вариант
Цена:  224 евро / 438 лева
Дати: 01.04/ 01.05 */ 03.06/ 04.09 */ 23.09/ 14.10.2013
· За датите,  отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :

Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com  

Цената включва:

· 5 нощувки със закуски – по една в Охрид, Дурес, района на Мойковац и две в района на Будванската ривиера , 
· транспорт с комфортен автобус ;

· екскурзовод на български език

Цената не включва :

· Настаняване в единична стая - 90 евро;

· Медицинска застраховка за  6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г –  6  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 9  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 12 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 18 лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти ;
· Туристическа програма в Охрид с местен екскурзовод – 5 евро на човек при минимум 25 туристи ;

· Екскурзия до Тирана – 7 евро на човек при минимум 25 туристи ;

· Еднодневна екскурзия до Дубровник-15 евро на човек при минимум 25 туристи;

· Екскурзия до Котор – 7 евро на човек при минимум 25 туристи

С тази екскурзия ще посетите : Скопие, Охрид, Дурес, Будва, Мойковац
Маршрут:1430 км.
Туристическа програма :

1 ден – София – Скопие – Охрид
Отпътуване от София в 08:00ч от Националния стадион “В.Левски”. Пристигане в Скопие следобед. Пешеходна разходка по “Каменния мост” – символът на Скопие, старият квартал “Вароша”, крепостта “Скопско кале”, църквата “Св.Спас. Отпътуване за Охрид. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 ден – Охрид – Дурес

Закуска. До обяд свободно време или по желание – туристическа програма в Охрид с местен екскурзовод / 5 евро / - църквите „Св. Богородица Перивлепта” /1 евро/, „Св. Пантелеймон” – с гроба на Климент Охридски, „Св.София”, Самуиловата крепост, градската чаршия, пристанището.. Продължаваме за Албания. Разглеждане на Дурес -  най-древният град в Албания, където наред с крайморското оживление откриваме и паметници на културата: римският амфитеатър, византийската крепост, Джамията Фатух.  Настаняване в хотел. Нощувка в Дурес.
3 ден – Дурес – Будванска ривиера
Закуска. До обяд свободно време в Дурес или по желание – екскурзия до Тирана / 7 евро / - панорамна и пешеходна обиколка на града: Джамията на Етем бей, паметника на Георги Кастриоти - Скендербег и централния площад Скендербег, часовниковата кула, Университета.Продължаваме към Черна Гора . Нощувка в района на Будванската ривиера.
4 ден - Будванска ривиера

Закуска. Свободно време в Будва или по желание - еднодневна екскурзия до Дубровник /15 евро/ - пешеходна обиколка на Стария град на Дубровник : Крепостните стени  /10 евро/, Двореца на Ректора /6 евро/ , символ на величието на Дубровнишката република; Двореца Спонза, който е бил Митница, Съкровищница, Банка…Бароковата Катедрала Свети Влах, покровителят на града, Колоната на Орландо, Доминиканският и Францисканският манастир, улица Страдун. Връщане в хотела в района на Будванската ривиера.Нощувка.
5 ден – Будванска ривиера – Мойковац

Закуска. До обяд свободно време в Будва или по желание – екскурзия до Котор / 7 евро / - пешеходна разходка в Стария град на Котор, датиращ от 12-13 век: Катедралата Св.Трифон, паметник на Римската култура и символ на града; Двореца на Принца и Театъра на Наполеон, Площада на оръжията и Часовниковата кула.. Продължаваме за Сърбия. Нощувка в района на Мойковац .

6 ден – Мойковац – София 

Закуска. Отпътуване за България . Пристигане в София вечерта.
