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ПРАГА 55+ И ПРИЯТЕЛИ
Цена от  299 евро/ 585 лева 

Цена за 01.05.15*: 314 евро / 614 лева - с настаняване в района на Прага поради провеждане на Световно първенство по хокей на лед в Прага!

Дати: 08.04.15*/ 01.05.15*/ 10.06.15/ 13.07.15/ 10.08.15/ 01.09.15*/ 17.09.15*/ 12.10.15 / 26.10.15
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от:

Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com 
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер! 
Цената е на човек и  включва:
• 2 нощувки със закуски в Будапеща;

• 3 нощувки със закуски в Прага;

• 5 вечери; 

• транспорт с комфортен автобус;

• туристическа програма в Будапеща, Прага и Виена;

• екскурзоводско обслужване;
Цената не включва:

· Доплащане за единична стая – 78 евро;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  6  лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 9 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 12 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 18 лв;
· Разходка с корабче по река Дунав в Будапеща при мининум 25 туристи - 13 евро;

· Екскурзия до Кутна Хора при минимум 25 туристи – 16 евро;

· Целодневна екскурзия с посещение на средновековния замък Карлщайн и балнеолечебния курорт Карлови Вари при минимум 25 туристи – 20 евро;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· Ползване на обществен транспорт в Прага;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
С тази екскурзия ще посетите: Будапеща, Прага, Виена, Кутна Хора, замъкът Карлщайн, Карлови Вари
Маршрут: 3000 км
Туристическа програма:
1 ден – София – Будапеща
Отпътуване от София в 08:00 ч.от стадион Васил Левски и в 8:30 ч. от автогара „Сердика” за Унгария (с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Вечерта настаняване в хотел в Будапеща. Вечеря и нощувка.
2 ден – Будапеща – Прага
Закуска. Панорамна обиколка на Будапеща: Площадът на героите, Музеят за изящните изкуства, Операта, Будайската крепост – Кралският дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълмът “Гелерт” с Цитаделата, Паметникът на свободата. Свободно време или по желание: разходка с корбаче по р.Дунав. Отпътуване за Прага. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка.
3 ден – Прага 
Закуска. Пешеходна обиколка на Прага: разглеждане на Пражки Храд с Архиепископския дворец, катедралата „Св. Вит”, старият Кралски дворец, Златната уличка и Черната кула, Мала Страна, Карловия мост, средновековните улички на Старе Место (Старият град), Староместске намести (старият градски площад) с Тинския храм, църквата „Свети Миколаш”, паметникът на Ян Хус, Кметството и един от символите на Прага – световноизвестният астрономически часовник от ХV век. Следобяд свободно време или туристическа програма по желание: екскурзия до Кутна Хора. Пешеходна разходка в историческият център с посещение на църквата "Св. Варвара" и прочутата църква-костница в Седлец. Вечеря и нощувка.
4 ден – Карлщейн – Карлови Вари – Прага

Свободно време в Прага или туристическа програма по желание: целодневна екскурзия с посещение на замъка Карлщейн от XIV в., живописно разположен на хълмист склон югозападно от Прага (20 евро за транспорт). Продължаваме към  балнеолечебния курорт Карлови Вари. Пешеходна разходка в центъра на курорта. Вечеря и нощувка в Прага
5 ден – Виена – Будапеща
Закуска. Отпътуване за Будапеща с попътно посещение на Виена. Панорамна обиколка и кратка разходка в центъра на австрийската столица – Рингщрасе , Парламента, Бургтеатър, Операта, Мария Терезия Плац, Музея на Изкуствата  и Природоисторическия музей. Вечеря и нощувка в Будапеща.
6 ден – Будапеща – София
Закуска. Отпътуване за България.Пристигане в София вечерта.
