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Сараево и Белград – спомени от Бивша Югославия
Екскурзия 4 дни / 3 нощувки

Дати: 03.04/ 01.05/ 05.06/ 04.09/ 25.09/ 16.10.2013
Цена от 176 евро / 344 лева 
Цената включва:

· Транспорт с комфортен автобус;

· 3 нощувки със закуски – 2 в Сараево и 1 в Белград;

· 3 вечери

· Екскурзоводско облужване

· Туристическа програма в Сараево, Белград и Ниш

Цената не включва:

· Настаняване в единична стая - 66 евро ;
· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12  лв;

· Екскурзия до Мостар – 15 евро /при минимум 25 желаещи/
· Входни такси;
· Разходи от личен характер

С тази екскурзия ще посетите : Сараево –Белград – Ниш
Маршрут: 1270 км.

Туристическа програма:
1 Ден / София – Сараево

Отпътуване в 08.00ч. от Национален стадион „Васил Левски” за Босна и Херцеговина. Транзитно преминаване през Сърбия през Чачак и Ужице. Спирка при Вишеград – фотопауза при Вишеградският мост, построен между 1571г. и 1577г. над река Дрина, от където е минавал главният път от Цариград за Босна. Дело на знаменития архитект Синан, мостът е включен в Списъка на световното културно и природно наследство на ЮНЕСКО, от 2007г. Пристигане в Сараево вечерта. Настаняване. Вечеря и нощувка.
2 Ден / Сараево – Мостар - Сараево
Закуска. Туристическа програма в Сараево. Панорамна и пешеходна обиколка на града – Националния музей, джамията Али Паша, моста на Густав Айфел над река Миляцка, Евангелистката църква, Националния театър, Синагогата, Кметството – най – голямата сграда в града, Католическата катедрала „Сърце Христово”, Баш Чаршия, Императорската джамия (най – старата в града). Свободно време или по желание екскурзия до Мостар /15 евро/. Пешеходна разходка из старата част на града, прочут със стария си мост, познат още като Гърбавия. Мостът, включен в списъка на ЮНЕСКО, е символ на мира и съжителството на различни култури и общности. Връщане в Сараево. Вечеря и нощувка.
3 Ден / Сараево– Белград

Закуска. Отпътуване за Белград – градът на Сава и Дунав, разположен в сърцето на Балканите. Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград: централните части на града, Нови Белград, църквата „Св.Сава” – най-голямата православна църква в света, Народната библиотека, площад „Теразие”, Площадът на Републиката, Националният театър, Националният музей, разходка по пешеходната улица „Княз Михаил” и посещение на крепостта „Калемегдан”, издигаща се при вливането на река Сава в Дунав. Настаняване в хотел в Белград. Вечеря и нощувка.

4 Ден / Белград – Ниш – София 
Закуска. Отпътуване за Ниш. По пътя: посещение на средновековния манастир „Възнесение Христово” в Раваница. Манастирът е построен през 1375 г. и в него са положени останките на прочутия сръбския княз Лазар, загинал в битката на Косово поле през 1389 г. Пешеходна разходка в Ниш: Старата крепост, Челе кула, централния площад, сградата на Кметството, Националния театър. Свободно време. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
