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Френска и Лигурска Ривиера - автобус
Цена: от 459 евро / 898 лв.
Дати: 09.06/15.09.2013 
Цената е на човек и включва : 

· 7 нощувки със закуски в хотели 2/3* – по една в Загреб , района на Ла Специя , района на Генуа/ Лигурска ривиера, Милано , Любляна  и две в Ница ;
· Транспорт с комфортен автобус ;

· Екскурзовод на български език ;
Цената не включва :

· Доплащане за настаняване в единична стая -170 евро ;

· Еднодневна екскурзия до Кан и Антиб – 15 евро при минимум 25 туристи;

· Билети за влак за посещение на Чинкуе Терре;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти
· Медицинска застраховка за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  8 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 12 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г –  16 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 23 лв.
С тази екскурзия ще посетите : Загреб – Падуа – Генуа - Ница – Кан – Антиб - Монако – Монте Карло – Рапало- Ла Специя - Чинкуе терре – Парма – Милано - Любляна
Маршрут : 4000 км.
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:

1 ДЕН / София - Загреб

Тръгване от София за Хърватия в 08:00ч. от Национален стадион “Васил Левски” и в 08.30ч. от автогара „Сердика”. Вечерта пристигане в столицата на Хърватия - Загреб. Настаняване и нощувка в Загреб. 

2 ДЕН / Загреб – Падуа – Генуа 

Закуска. Отпътуване за Италия. Посещение на град Падуа. Пешеходна разходка из града с разглеждане на най-важните забележителности: Площад “Прато де ла Вале” и базиликата “Св. Антоний” на Светия площад. Продължаваме за Генуа – града на Христофор Колумб, град с богато историческо минало, много художествени и архитектурни паметници. Настаняване в хотел в района на Генуа/ Лигурска ривиера. Нощувка.
3 ДЕН / Генуа – Ница 
Закуска. Туристическа програма в Генуа: старото пристанище и Аквариума /18 евро/ – един от най-големите в Европа, катедралата "Сан Лоренцо", Дворецът на дожите - в миналото седалище на управлението на Републиката и резиденция на дожите, днес е център на социалния и културния живот в града; площад "Ферари" - сърцето на града и улица . Отпътуване за френската ривиера. Разходка в Ница – царицата на френската ривиера – Променад дез Англе , заливът на Ангелите , Негреско. Градът очарова с лазурното синьо море, алпийския пейзаж, крайбрежния булевард и старото пристанище. Свободно време. Нощувка в района на Ница.

4 ДЕН / Ница – Кан - Антиб

Закуска. Свободен ден или по желание еднодневна екскурзия /15 евро /: посещение на най-прочутия кинофестивален град Кан. Разходка  по крайбрежния булевард „Кроазет”, където са разположени едни от най-известните хотели, кафенета и ресторанти; Алеята на Славата;  снимки пред Фестивалния дворец. Продължаване за Антиб – старинен град на Френската ривиера, превърнал се днес в известен курорт, символ на богатство и лукс. Разходка в старинната му част: старото пристанище, провансалския пазар, тесните живописни улички, музея на Пикасо. Завръщане в хотела привечер. Нощувка.

5 ДЕН / Ница – Монако – Монте Карло – Рапало- Ла Специя
Закуска. Отпътуваме за княжество Монако, богато на исторически и културни паметници, пищна субтропическа растителност, изумителни панорамни гледки. Посещение на Монте Карло, където е прочутото Казино – първият „европейски игрален дом”, както и не по-малко известните хотел и кафене „Дьо Пари”, пистата на рали „Монте Карло” и „Гран При” от FORMULA 1. Разглеждане на главните забележителности: Кралския дворец, Катедралата „Св. Николай”, съхранила тленните останки на членове от фамилията Грималди, красивите богати сгради, стилни и дискретни в своята монументалност. Продължаваме към Лигурската Ривиера..Посещение на Рапало - един от най-големите курортни градове на Италианската Ривиера , разположен на около 23 км от Геноа.Ще видите - хълмът Монтелегро и църквата на върха, до които се стига с въжен лифт,живописния замък в морето, малкото пристанище и крайбрежната алея, пешеходната зона в историческия център и множество китни ресторантчета,предлагащи морски деликатеси.Отпътуване за  Ла Специя.Нощувка.

6 ДЕН / Ла Специя – Чинкуе терре – Парма - Милано

Закуска. Посещение на Чинкуе терре( в превод - "Петте земи") .Местността обединава 5 селца с характерен, идентичен архитектурен стил - Риомаджоре, Манарола, Корнилия, Вернаца и Монтеросо ал Маре, разположени по протежение на скалистите брегове на Средиземно море. Чинкуе терре е известна още като "Ревиерата на цветятя"и е включена в списъка на ЮНЕСКО. Продължаваме за Парма- главен административен център на едноименната провинция в област Емилия-Романя. Туристическа обиколка на Парма – Катедралата и Баптистерият, изграден от розов мрамор, Замъка, съхраняващ Музей на куклите.Отпътуване за Милано.Нощувка.
7 ДЕН / Милано  – Любляна

Закуска. Туристическа програма в Милано, столицата на областта Ломбардия-  Кастело Сфорцеско, Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II.  Отпътуване за Любляна. Привечер туристическа разходка в Любляна – град на кръстопът, въплътил духа на централна Европа и Средиземноморието, мост между разнородни култури, настроения и идеи.С нашата разходка ще видите Старото кметство, Тримостието, река Любляна и Францисканския манастир. Нощувка.

8 ДЕН / Любляна – София 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

