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ШВЕЙЦАРИЯ И ПАРИЖ
Цена :680 евро / 1330 лева
Дати : 31.07/ 07.09.2013 *
*За датата отбелязана със звездичка, програмата се изпълнява в обратен ред !

Цената включва:

· 7 нощувки със закуски : по една в Милано, района на Люцерн , две в района на Женевското езеро и три в Париж ;
· Самолетен билет София – Милано  и Париж- София; 

· Трансфери летище – хотел – летище;

· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва:

· Настаняване в  единична стая -204 евро ;

· Летищни такси – 138 евро (цената подлежи на препотвърждение) ;
· Медицинска застраховка за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  8 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 12 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г –  16 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 23 лв;

· Корабче по Женевското езеро - 17 CHF; 
· Разходите с корабче по Сена - 12 евро ;

· Екскурзия до  Двореца Версай при минимум 25 туристи - 12 евро на турист за транспорт до Версай + входни такси 15 евро;
· Входни такси за посещаваните туристически  обекти 

С тази екскурзия ще посетите: Mилано,Локарно, Лугано, Люцерн, Цюрих, Берн, Лозана, района на Женевското езеро , Париж

Маршрут: 1400 км

Туристическа програма:

1 Ден – София – Милано

Полет София – Милано. Посрещане на летището. Трансфер до хотела в Милано. Нощувка. 
2 Ден – Лугано – Локарно – Люцерн

Закуска. Отпътуване за Швейцария .Посещение на Локарно, наречен “Дамата с камелиите”, разположен на брега на Лаго Маджоре, известен с най-много слънчеви дни.  Туристическа обиколка на Локарно: по тесните улици на Стария град, потънали в камелии, мимози и магнолии стигаме до Piazza Grande – големият площад Сърцето на града, където можете да се насладите на голяма чаша капучино . 
Посещение на Лугано – “Монте Карло на Швейцария”- град с пленителна атмосфера, кръстопът между Северна и Южна Европа, тук се срещат Швейцарската култура и Италианското dolce far niete “ удоволствие от безделието”. Разходка в Стария град с Катедралата Сан Лоренцо и парка край бреговете на езерото.

Свободно време за обяд – запознаване с кулинарните традиции на Швейцарските кантони.
Следобед отпътуване за Люцерн, напомнящ ни за Швейцария от света на приказките, разположен на брега на едноименното езеро, заобиколен от внушителни планински вериги, е “крепост “ на туризма вече повече от 170 години. Туристическа програма  в Люцерн: Площада на лебедите, покрития мост Капелбрюке с водната кула – символ на града, площад Хиршенплац и Монумента на лъва. Нощувка в  района на Люцерн.

3 Ден – Цюрих – Берн – района на Женевското езеро 
Закуска. Отпътуване за Цюрих. Туристическа обиколка на Цюрих: Банхофщрасе – улицата на банките, една от най-скъпите в светa; Старата част на Цюрих – Хълма на липите,  църквата Св.Петър с най-големия циферблат в Европа и  кейовете. Отпътуване за столицата на Швейцария – Берн. Туристическа обиколка: Баренграбен, Часовниковата кула, Катедралата Св.Винсент, Кметството, Парламента, Розовата градина. Свободно време и възможност за шопинг .Настаняване в хотел в района на Женевското езеро. Нощувка.

4 Ден – Лозана- Женева 

Закуска. Отпътуване за Лозана . Посещение на парка и музея на Олимпийските игри и разходка покрай езерото Леман в Лозана. Туристическа обиколка на Лозана – Катедралата, църквата Св. Франсоа, Двореца Рюмин. Отпътуване за Женева - най-космополитният Швейцарски град, символ на мира. Туристическа програма – Кея и моста Мон Блан, островчето на Русо, Английската градина - една от забележителностите на Женева ,  в  която се намира огромен 5-метров часовник от 6000 цветя.  Разходка из Стария град и свободно време за обяд – традиционното фондю. По желание разходка с корабче по Женевското езеро с чаша Божоле , с която откривате забележителните дворци и  градини по бреговете на езерото( заплаща се допълнително).Нощувка в района на Женевското езеро .

5 Ден – Женевското езеро – Париж

Закуска.Отпътуване за Париж.Следобед започва нашата туристическа програма - автобусно-пешеходна  програма: Големите булеварди, Площада на Нацията, Площад Република, Опера Гарние, Мадлената, Площад Конкорд, градините Тюйлери, Лувъра, Шанз Елизе, Триумфалната Арка, Площад Трокадеро, Коплекса на Ивалидите, Латинския Квартал и Пантеона, остров Сите и Нотр Дам.   Настаняване в хотел в Париж. Нощувка. 
6 Ден –Париж 

Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота.. Ще можете да се изкачите на  Айфеловата кула /13 евро/, безспорен символ на Париж,  под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена , наричана “люлката на Париж” / 12 евро/ . Следобяд  посещение на  Лувъра /9 евро/, съхранил съкровищница от шедьоври. Нощувка в Париж.

7 Ден –  Париж 

Закуска. Свободно време или екскурзия до  Двореца Версай. Дворец, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност и елегантност / 12 евро на турист за транспорт до Версай + входни такси 15 евро/ . Следобедна разходка сред артистократичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог , Салвадор Дали. Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба. Свободно време и нощувка.

8 Ден – Париж – София

Закуска. Трансфер до летището. Полет : Париж – София.

