ПАРИЖ, НОРМАНДИЯ И ЗАМЪЦИТЕ ПО ЛОАРА - самолет                                                                                    
ЦЕНА -  650 EUR                ДАТИ  - 10.06/ 05.07/ 28.07/ 29.08 
С ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ

Париж,  замъците по долината на Лоара – Шамбор, Блоа, Шенонсо, Рен, Сен Мало, Мон Сен Мишел, Руан 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

· 6 нощувки със закуски: три в Париж и по една в Орлеан, Рен и Руан
· екскурзовод на български език

· самолетен билет София – Париж – София

· трансфери летище – хотел - летище

· транспорт с луксозен автобус 3-4 звезди по маршрута

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 
· летищни такси 95 EUR /цената на летищните такси може да бъде променена/

/ Изисква се пълно плащане 30 дни преди датата, при по-късно плащане е възможна промяна в цената на екскурзията, дължаща се на промяна в цената на самолетния билет/
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА
1 Ден – София – Париж - Орлеан

Полет София – Париж. Трансфер до хотел в Орлеан. Туристическа програма в Орлеан с разглежане на Катедралата Св.Кръст и къщата на Жана Д”Арк. Нощувка в Орлеан.

2 Ден – Замъците по Лоара - Рен
 Закуска. Денят е посветен на замъците по долината на Лоара – оживелият свят от приказките на Шарл Перо!  С Лоара са свързани живота и творчеството на много писатели, поети, философи, между които Франсоа Рабле,  Рене Декарт; по тези места Оноре дьо Балзак създава знаменитата “Човешка комедия”, а Марсел Пруст е написал “По следите на изгубеното време”.
 Посещение на замъците по Лоара - любов, вино и жени:  Шамбор- /9 EUR/  ренесансовата кралска резиденция  и Блоа /7 EUR/ - любимият замък на Катерина Медичи, Шенонсо – вълшебният и романтичен Шенонсо, сменил шестима собственици… и затова известен като “Замъкът на шестте жени”. Нощувка в столицата на Бретан -  Рен. 
3 Ден – Нормандия -  Сен Мало - Мон Сен Мишел - Руан
Закуска. Разходка в Сен Мало- живописно бретaнско градче,  голямо корсарско пристанище в миналото , превърнато в отбранителна крепост. Тук са родени най-известният корсар – Робер Сюркуф и основоположника на романтизма във Франция – Франсоа Шатобриян.

  Посещение на абатството Мон Сен Мишел /10 EUR/, което е уникално с природната си особеност, че по време на прилив се превръща в остров.  Величие, мистичност и красота струят в неповторимата хармония от ансамбъла на Манастира, Катедралата, Църквата, Параклиса и Наблюдателните кули, накацали едно над друго върху малка скала в океана.  Нощувка в Руан.
4 Ден – Нормандия  – Руан - Париж
Закуска.  Нормандия е  вдъхновение на мнозина поети, музиканти и художници, нарисувана от Клод Моне, описана от Мопасан….Нормандия е страната и на смелите викинги, на норманите. Туристическа програма в  Руан – кръстен на викинга Ролон, станал първият херцог на Нормандия, Руан е съхранил в неизменен вид историческите си квартали със средновековни улички и старинни живописни къщи. Интерес представляват: Съдебната палата, Катедралата Notre Dame, пресъздадена от Клод Моне в 36 картини. В Руан е и “Улицата на Часовниковата кула” – първата пешеходна зона във Франция и Старият пазар. 
Отпътуване за Париж. Настаняване в хотел. Туристическа програма в Париж.  Eдва ли има някой, който е бил веднъж в Париж и не си е пожелал да се връща още хиляди пъти в този безкрайно красив град, съхраняващ ревниво архитектурния облик на миналото и дава път и на новото по един типично френски елегантен начин. Нощувка в Париж.

5 Ден – Париж

 Закуска. Туристическа програма в Париж – история и романтика сред архитектура и прекрасни залези! ще видите Айфеловата кула, безспорен символ на Париж,  под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена, наричана “люлката на Париж”, ще разгледате Лувъра, съхранил съкровищница от шедьоври. Ще станете част от вълнуващото световно известно авеню “Шан- з- Елизе” и ще се насладите на чаша топъл шоколад в първото отворило врати кафене в Париж “Фукетс. Свободно време. Нощувка в Париж.
6 Ден – Париж
Закуска. Туристическа програма в Париж. Разходка сред артистичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог , Салвадор Дали… Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба. Незабравимата Едит Пиаф пее: “Под небето на Париж чак до вечерта пеят химна на един влюбен народ в своя стар “Сите”…”
7 Ден -  Париж - София

Закуска. Трансфер до летището. Полет Париж – София.

ПРОГРАМАТА В ПАРИЖ 

Айфеловата кула /13 EUR/, Трокадеро, площад Вандом, Нотр Дам, Монументалния ансамбъл “Инвалиди”, моста Александър III, Лувъра /9 EUR/, площад Конкорд, Парламента, Църквата Мадлена, Шанз Елизе, Триумфалната арка, Новия квартал Дефанс, Пантеона, Латинския квартал, Люксембургските градини и Сената, Монмартър, базиликата Сакре Кьор, Мулен Руж, Разходка с корабче по Сена /11 EUR/ 

