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                          ОХРИД, ДУБРОВНИК И САРАЕВО
· през Будва, Котор, Меджугорие и Босненските пирамиди 
Цена: от  278 евро /  544 лв.                                                                    
Дати: 14.04/ 01.05/ 02.06/ 08.09/ 20.09/ 13.10.14
Цената е на човек и включва:

· 5 нощувки - две в района на Дубровник, и по една в Охрид, района на Будва и Сараево;
· 5 закуски;

· 5 вечери;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване
Цената не включва: 

· Настаняване в единична стая;
· Медицинска застраховка за  6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г –  6  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 9  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 12 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 18 лв;
· Панорамна обиколка на Дубровник с местен екскурзовод и посещение на градчето Цавтат – 14 евро ( при минимум 25 туристи)

· Входни такси за туристическите обекти:

· Охрид- Църквата Св.Богородица Перивлепта и Иконната Галерия в Охрид / 2 евро/; крепостта в Охрид е с вход / 3 евро /

· Будва: Цитаделата ( 2 евро); 

· Дубровник: крепостните стени (10 евро), Дворецът на Ректора (6 евро), Доминиканският манастир 
· Босненски пирамиди : тунелите и пирамидата на слънцето - входна такса 5 евро
С тази екскурзия ще посетите : Охрид, Будва, Котор, Дубровник,  Меджугорие, Босненски пирамиди, Сараево                            
Туристическа програма:

1 ден -  София – Охрид 
Отпътуване от София в 08.00ч. от Национален стадион “Васил Левски”. Следобед пристигане в Охрид. Пешеходна туристическа програма в Стария град със Самуиловата крепост, Античния театър, църквата Света Богородица Перивлепта, църквите “Св.Климент” и “Св.Пантелеймон”, Голямата Чаршия със Стария Чинар. Вечеря . Нощувка в Охрид.. 
2 ден -  Охрид ( Св,Наум ) - Будва
Закуска. Посещение на  манастира Св.Наум / пътуване с автобус/. Продължаваме за Будва .Настаняване в хотел в района на Будва. Вечеря. Нощувка .
3 ден – Будва – Котор - Дубровник
Закуска. Разходка в Будва – едно от най-древните селища в Европа, с калдъръмени улички и средновековни забележителности. Продължаваме по маршрута за Котор – може би най-магическото място на Балканите – мистично, едновременно южно и сурово, с планина, която стремително пада в морето, църкви по островите, меланхоличен стар град и смесица от балканска и средиземноморска кухня, история и нрави. Пешеходна разходка в Стария град на Котор, датиращ от 12-13 век: Катедралата Св.Трифон, паметник на Римската култура и символ на града; Двореца на Принца и Театъра на Наполеон, Площада на оръжията и Часовниковата кула. Отпътуване за Хърватска. Преминаване с ферибот през Которския залив, известен също като „най-южния фиорд”. Преминаване на черногорско-хърватската граница. Настаняване в хотел на Дубровнишка ривиера. Вечеря. Нощувка.
4 ден -  Дубровник 
Закуска. По желание панорамена обиколка на Дубровнишка ривиера и Дубровник. Градът притежава пленителна атмосфера, чието очарование се крие в дуализма на възникването му: в него се сливат две култури – византийската и венецианската; и две стихии – славянската и латинската. Туристическа програма в стария град на Дубровник с местен екскурзовод: улица Страдун, големият и малкия фонтан на Онуфрий, двореца Княжев двор, двореца Спонза, църквата Св.Спас, Францисканския манастир и Аптеката, Доминиканския манастир, Градската часовникова кула, Дубровнишката катедрала, църквата Св.Влах (покровителя на града), паметника на Орландо, паметника на Иван Гундулич.  Посещение на градчето Цавтат, известен като древният Епидавър на Адриатика, основан от древните гърци през 6в. пр.н.е. Свободно време за разходка по крайбрежната улица отрупана със сувенирни магазинчета, кафенета и рибни ресторанти. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
5 ден - Дубровник – Меджугориe – Босненските пирамиди - Сараево
Закуска. Отпътуване за посещение на най-големия духовен център в цяла Босна – Меджугорие .През 1981 г. шест деца от планинското селце съобщават, че пред тях се е появил образът на Дева Мария. Оттогава мястото се превръща в обект за поклонения. Твърди се, че Божията майка продължава да се явява в Меджугорие, за да дава напътствия на човечеството, използвайки за тази цел оригиналните шестима , вече пораснали , свидетели. Продължаваме към станалите вече популярни Босненски пирамиди, разположени на 30 км от Сараево, на височина от 700 м., които се считат за по-стари от египетските. Място, за което се твърди, че е заредено с необикновена енергия, откъсващо от ежедневието, свързано с нови и непознати усещания. Възможност за разглеждане на тунелите и пирамидата на слънцето. Настаняване в хотел в Сараево. Вечеря. Нощувка                .               
6 ден – Сараево –София
Закуска. Кратка туристическа обиколка на централната градска част на Сараево – Историческия музей, Али паша джамия, Латинския мост, Евангелистката църква, Националния театър, Синагогата, Кметството, Катедралата, Баш чаршия, Безистена и др. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
