Бенелюкс– самолет

ЦЕНА:  590 EUR                ДАТА – 15.05/ 10.06/ 22.07/ 19.08/ 18.09/14.10
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

· 5 нощувки със закуски:  три в Брюксел и две в Амстердам/Хага

· екскурзовод на български език

· самолетен билет София – Брюксел – София
· транспорт с луксозен автобус

Допълнително се заплаща: 

· летищни такси 96 EUR /цената на летищните такси може да бъде променена/

· Трансфер летище – хотел – летище
Маршрут : 800 км.
1 Ден -  София - Брюксел

 Полет София – Брюксел. Настаняване в хотел.

Следобед туристическа програма в Брюксел: Grande Place- най-известният площад, архитектурен шедьовър. Разходете се по романтичните улици покрай площада, наречени с причудливи неофициални имена: улица на Тревите, на Въглищата, на Маслото, на Врабчетата, улица на Хляба и Месото, на Херингите, на Черния пипер. Нощувка в Брюксел.

2 Ден – Брюксел - Миниевропа

 Закуска. Сутринта посещение на Мини - Eвропа/ 13 Евро/.  Свободно време в Брюксел, насладете се на бутиковите шоколадови произведения и ароматните гофрети; а любителите на бирата могат да избират между 800 вида бира. Нощувка.

3 Ден – Холандия – Ротердам - Хага

 Закуска. Отпътуване за Холандия – земята, отвоювана от морето, чиито символи са вятърните мелници, лалетата и традиционните дървени обувки. Туристическа програма в Ротердам – най-голямото пристанище в Европа. Посещение на Хага. Нощувка в Амстердам/Хага.

4 Ден –  Амстердам – Заансе Сханс

Закуска. Посещение на етнографското селище Заансе Сханс – ще наблюдавате традиционните  занаяти – технологията на типичните холандски сирена “Гауда” и “Едам”, изработка на Холандското сабо “klompen”, превърнало се в традиционен сувенир.  

Следобед туристическа програма в Амстердам –  град с космополитна атмосфера, където откриваме и обградени от дървета тихи канали с плаващи по тях корабчета, тесни къщи от червени тухли с изящни фронтони, сувенирни магазинчета и уютни кафенета…Ще се насладите на разходка по каналите на Амстердам / 8 EUR/. Нощувка  в Амстердам/ Хага.

5 Ден  - Брюксел

Закуска. Отпътуване за Брюксел.  Настаняване в хотел. Свободно време в Брюксел.  Нощувка.

6 Ден – Брюксел – София

Закуска. Полет Брюксел - София
