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ТОСКАНА И ЧИНКУЕ ТЕРЕ – КУЛИНАРЕН ТУР
НА  ПОЛУПАНСИОН
Автобусна програма 7 дни / 6 нощувки
Дати: 01.04.19 / 06.05.19 / 17.06.19 / 28.08.19 / 21.10.19
Цена:  
При настаняване в хотели 3*: 370 евро / 724 лв.          
При настаняване в хотел 4* в Монтекатини Терме: 414 евро / 810 лв.                                                            
Цената включва:
· 6 нощувки: в хотели 3*  в Загреб и в района нa Опатия и четири нощувки в хотел 3* или 4* (по избор) в Монтекатини Терме; 
· 6 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 6 вечери в ресторантите към съответните хотели; 
· Местен екскурзовод във Флоренция;
· Туристическа програма в Загреб, Флоренция, Сиена, Чинкуе Тере и Пиза;
· Екскурзовод на български език ;
· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 80 евро / 156 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 6 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. –  16 лв;
· Сити такси –  9 евро /съгласно наредбата на италианския туристически борд – задължително се предплаща в офиса/;
· Посещение на винарна в 4-ти ден в Кианти/Сан Джииминяно – 30 евро;
· Екскурзия до Чинкуе Тере – 15 евро (за транспорт) при минимум 25 туристи + 16 евро за двупосочен билет от Ла Специя до Чинкуе Тере;
· Използване на обществен превоз до Флоренция – 5,20 евро в двете посоки;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
Маршрут: 3700 км.
С тази екскурзия ще посетите: Загреб, Флоренция, Монтекатини Терме, Сиена, Кианти, Сан Джиминяно, Чинкуе Тере, Пиза, Хърватската ривиера
Туристическа програма:
1 Ден София – Загреб
Тръгване от Пловдив в 05:00 часа от бензиностанция ОМВ до хотел Санкт Петербург (заявява се и се заплаща предварително); 08:00 часа от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски“; 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия.  Настаняване в хотел в Загреб. Вечеря и нощувка.

2 Ден: Загреб – Монтекатини Терме
Закуска. Кратка туристическа обиколка на Загреб – град с гостоприемна атмосфера и топло славянско сърце: аристократичният градски център с централния площад „Бан Йосип Йелачич”, Горни град с неоготическата катедрала и Двореца на архиепископа, хълма „Градец“ с енорийската църква “Свети Марко”, Каменна врата-най-святото място на Загреб, Парламента. Отпътуване за Италия и Тоскана – вълнуваща земя с живописна природа.  Вечеря и нощувка в SPA курорта Монтекатини Терме.
3 Ден: Флоренция
Закуска. Туристическа програма във Флоренция (използва се обществен превоз - 2.60 евро на посока) - градът, чието име носи послание за просперитет, "процъфтяване" и романтика.  Ще видим: моста „Сан Николо“ - старият мост над  река Арно; църквата  „Санта Кроче”, Камбанарията и Баптистерия „Сан Джовани Батиста“ дело  на Лоренцо Гиберти, от позлатен бронз; Площада на Синьорията с мускулестият Нептун  и Давид на Микеланджело; Палацо Векио – старият дворец; Галерия „Уфици“- първия музей в света и „Санта Мария дел Фиоре“ - катедралата на Флоренция.  

Зашеметяващото и великолепно Дуомо е едно уникално архитектурно произведение в ренесансов и готически стил. Величествена и доминираща в пейзажа на цяла Флоренция със своя купол и с мрамора в различни оттенъци на бяло, розово и зелено...Свободно време във Флоренция. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
4 Ден: Сиена – Кианти - Сан Джиминяно
Закуска. Отпътуване за Сиена. Посещение на Сиена – най-добре запазеният Средновековен град в Европа, основан е от Римляните. Основните забележителности на

Града са: Величествената готическа катедрала на Сиена със статуята на Мария Магдалена, създадена от Джовани Пизано, хармоничната Пиаца дел Кампо, Torre del Mangia, мраморният Фонтан на радостта.

Подгответе небцето си за среща с богатите вкусове на един от най-популярните винарски райони на Италия-Кианти, тъй като следва по желание посещение на винарна за дегустация на вина и обяд (около 30 евро). 
Продължаваме за Сан Джиминяно. Ще се разходим по средновековните тесни улички, ще  посетим главните площади „Пиаца дел Дуомо” и „Пиаца дела Чистерна”, ще видим двореца на градската управа, който се нарича „Палацо дел Пололо“. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
5 Ден: Чинкуе Тере (по желание)
Свободно време в курорта Монтекатини Терме или по желание екскурзия до Чинкуе Тере (15 евро + 16 евро за двупосочен билет за влака от Ла Специя до Чинкуе Тере).
Отпътуване за Чинкуе Tере, буквално „пет земи”, невероятен природен феномен на брега на Лигурско море, състоящ се от пет надвиснали над морската бездна селца.

Посещение на Вернаца, Манорола и Риомаджоре.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
6 Ден: Пиза – района на Опатия
Закуска. Отпътуване за Пиза. Туристическа програма в града: катедралата на Пиза, наклонената кула, баптистерията  и  Camposanto Monumentale и  невероятния „Площад на чудесата“- ансамбъл от няколко грандиозни сгради в романски стил, които проследяват живота на средновековния човек още от раждането. 
Отпътуване за Хърватия. Настаняване в хотел в района на Опатия. Свободно време. Вечеря и нощувка.
7 Ден: Опатия – София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София. Вечерта.
