Екскурзия до Тирол със закуски и вечери
Автобусна програма 7 дни/ 6 нощувки
Дати: 20.07.19/ 17.08.19

Цена: 459 евро/ 898 лева
Цената е на човек и включва:
· 6 нощувки: по една в Загреб и Блед в хотели 3* и по една в Болцано, Белград и 2 в Зеефелд в хотели 4*;
· 6 закуски в ресторантите на хотелите;
· 6 вечери в ресторантите на хотелите;
· Туристическа програма в Загреб, Залцбург, Гармиш Партенкирхен, Кортина Д'Ампецо, Болцано, Мерано, Блед, Любляна, Белград;
· Екскурзоводско обслужване;
· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 140 евро;
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“  за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на         възраст до 70 г. – 7 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 18 лв;
· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама туристи – 30 лв;
· Екскурзия по желание до Гармиш Партенкирхен – 20 евро за транспорт + 56 евро за комбиниран билет железница и лифт; 34 евро за деца до 16г.
· Корабче по езерото Блед – 14 евро
· Входните такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
Маршрут: 4561km
В тази екскурзия ще посетите: Загреб, Залцбург, Зеефелд, Гармиш Партенкирхен, Кортина Д'Ампецо, Болцано, Мерано, Блед, Любляна, Белград
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 Ден: София – Загреб
Тръгване от Пловдив в 04:00 от бензиностанция ОМВ до хотел „Санкт Петербург“ (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); в 06:00 ч. от София - Национален стадион “Васил Левски” и в 06:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка) за Загреб. Пристигане, разходка и разглеждане на основните забележителности на бароков Загреб – централният площад “Бан Йелачич”, Старият град: Каптол и Градец, Катедралата, пазарът “Долац”, Кървави мост, Каменната порта с чудотворната икона на Благословената Дева Мария и Христос, Националният театър, църквата Св. Марк. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка в хотел 3*.
2 Ден: Загреб – Залцбург – Зеефелд
Закуска. Отпътуване за известния курорт Зеефелд с попътна спирка в Залцбург.
Туристическа програма в бароковия Залцбург, чието име в превод означава „замък от сол“: крепостта Хоензалцбург (най-големият запазен замък в Централна Европа), родната къща на Моцарт, Залцбургската катедрала – една от най-впечатляващи сгради в града, мостът Щаатсбрюке с панорамата към Стария град, площадите „Капителплац”, "Резиденплац”, “Моцартплац”, градините на бароковия замък "Мирабел".  Вечерта настаняване в хотел в Зеефелд. Вечеря. Нощувка в хотел 4*.
3 Ден: Зеефелд – Гармиш Партенкирхен – Цугшпитце – Зеефелд
Закуска. Екскурзия по желание до Гармиш-Партенкирхен – перлата на Бавария, един от най-популярните зимни курорти в Германия. Разходката включва пътуване до пленяващото езеро Айбзее с удобен влак и изкачване на връх Цугшпитце с лифт, от където ще се разкрият незабравими панорамни гледки към подножието на върха.Следва спускане с лифт над глетчера Цугшпитце до височина 2600м и оттам с железница – до изходната позиция. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 Ден: Зеефелд – Кортина Д'Ампецо – Болцано
Закуска. Отпътуване за Болцано със спирка за двучасов трекинг в Кортина Д'Ампецо.
Един от най-старите планински курорти в света, днес Кортина Д'Ампецо е предпочитано място за ски ваканция на скиори от цял свят. Вдъхновяващо място с изключително красива природа и отлично изградена курортна база, Кортина ще ви пренесе в един малък земен рай! Пристигане в Болцано. Вечеря. Нощувка в хотел 4*.
5 Ден: Болцано – Мерано – Блед
Закуска. Туристическа обиколка на Болцано – Централният площад и площада на Кметството, Готическата катедрала, посветена на “Успение Богородично”. Разходка по оживените улици - Via dei Portici, Via dei Bottai – една от най-типичните улици в историческия център. Свободно време.  Продължаваме към Мерано – град в Северна Италия, разположен в долината на река Адидже. Сред основните забележителности на града са средновековните градски порти, кулата Ортенщайн, църквата Свети Николай и  параклиса Света Барбара.  Пристигане в Словения и настаняване в хотел в известния планински курорт Блед.Вечеря. Нощувка в хотел 3*.
6 Ден: Блед – Любляна – Белград
Закуска. В миналото Блед се е наричал само Средновековния замък, а днес това име свързваме живописното езеро и острова в средата на езерото. Днес градът е желана дестинация, част от националния парк Триглав. Разходка по желание с корабче до острова, където се намира Часовниковата кула. Продължаваме към Любляна. Насладете се на забележителностите –Тройният мост, францисканската църква Благовещение, централния площад с монумента на Франц Прешерн, Катедралата “Свети Николай”,старото бароково кметство с фонтана “Роба”. Пристигане и настаняване в Белград. Вечеря по желание – ресторант със сръбска скара. Нощувка в хотел 4*.
7 Ден: Белград – София
Закуска. Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград: централните части на града, Нови Белград, църквата „Св.Сава” – най-голямата православна църква в света, Народната библиотека, площад „Теразие”, Площадът на Републиката, Националният театър, Националният музей, разходка по пешеходната улица „Княз Михаил” и посещение на крепостта „Калемегдан”, издигаща се при вливането на река Сава в Дунав. 
Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
