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СКАНДИНАВИЯ – 3-те столици –
Стокхолм, Осло и Копенхаген в хотели 4*!
Самолетна екскурзия 7 дни / 6 нощувки
с включени летищни такси
Цена: 788 евро / 1541 лв. 
Дати: 10.07.2019
Цената включва:
· 6 нощувки в хотели 4*: по 2 в района на Стокхолм, района на Осло и района на Копенхаген;
· 6 закуски в ресторантите към хотелите;
· Самолетен билет София – Стокхолм и Копенхаген – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг.;
· Трансфер летище – хотел – летище;
· Туристическа програма в Стокхолм, Осло, Гьотеборг, Копенхаген;
· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая –  227 Евро / 443 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗАД "Армеец" с покритие 5000 евро за 7 дни  за лица на възраст до 70 г. -  7 лв, за лица на възраст от 70 до 85 г. –  11 лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Ползване на обществен транспорт в някои от градовете;
· По желание застраховка "Отмяна на пътуване".
Допълнителна информация за туристическите обекти за екскурзията Скандинавия 3-те столици:
Кралският дворец и Катедралата в Стокхолм -160 SEK;
Музея Васа - 130 SEK;
Кметството в Стокхолм - 100 SEK; 
Разходка с корабче „По каналите и под мостовете на Стокхолм“ с аудиогид и на руски език - 260 SEK;
Музеят на АББА в Стокхолм: 250 SEK;
Музея на Викингските кораби - 80 NOK;
Музея Фрам - 100 NOK;
Музея Кон-Тики -100 NOK; 
Посещение на  Magic Ice Bar – 175 NOK;
Парка Тиволи в Копенхаген - 110/120 DKK;
Разходка с корабче по каналите на Копенхаген – 90 DKK;
Двореца Розенборг 110 DKK; 
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер. 
Маршрут: 1800 км.
С тази екскурзия ще посетите: Стокхолм, Осло, Гьотеборг, Копенхаген
Туристическа програма:
1 Ден– София- Стокхолм
Полет София – Стокхолм. Трансфер до хотела. Нощувка в Района на Стокхолм.
2 Ден– Стокхолм
Закуска. Какво правите, когато яркосиньото небе над вас изглежда двойно по-необятно от обикновеното, мирисът на море приятно гъделичка ноздрите, виковете на чайките се примесват с подрънкването на велосипедни звънци, а всички зелени кътчета наоколо са изпълнени с припичащи се на слънце руси хора? Ами просто се отпускате и се наслаждавате на всеки миг - озовали сте се в Стокхолм...    
С няколко думи този град, разположен на границата между сушата и морето, може да бъде описан така - 14 острова, свързани с 57 моста и наситени с хладната елегантност на Севера. Цялата тази красота изглежда двойна, отразена във водите на езерото Меларен и на Балтийско море,нашепващо легендата за основаването на града.
Туристическа програма в Стокхолм: Гамла Стан – сърцето на стария град, лабиринт от тесни улички, постлани с калдаръм; ренесансовия Кунглига Слотет -  Кралски дворец, надвиснал над водите на Меларен, който има една стая повече от Бъкингамския Дворец; Парламента; Кметството със „Златната зала”, което всяка година е домакин на  бала в чест на Нобеловите лауреати. По желание двучасова, незабравима разходка с корабче „По каналите и под мостовете на Стокхолм“. Връщане в хотела. Нощувка.
3 Ден– Стокхолм – Осло
Закуска. Посещение на уникалния музей Васа с най-красивият кораб в шведската история,потънал при първото си плаване. Не си бил в Стокхолм ако не си видял този кораб! Ще имате възможността да посетите музея на АББА и да станете петия от групата! Мамма мия! Независимо дали сте дете на 70-те години, израснало с хитовете на шведската група, или много по-късно сте започнали да си тананикате заразителните мелодии на „Mamma mia”, “S.O.S.” и „Dancing Queen”, в музея ще се потопите напълно в атмосферата на 10-те години, през които АББА съществува. „Влез ходейки, излез танцувайки“ е девизът на музея, който е толкова уместен, че не е за вярване... Отпътуване за столицата на Норвегия – Осло. Настаняване в хотел в района на Осло. Нощувка. 
4 Ден– Осло
Закуска. Има нещо много слънчево и уютно в Осло, усещане за кристално спокойствие, северна ведрина, светлина и чистота, градът диша с философията на съвременните викинги, която изповядва едно просто вярване - светът е вечен и достатъчно голям, за да има в него място за всичко и всички различни.  Туристическа програма в Осло: Музея на викингските кораби; музея с полярния  кораб „Фрам“ на Фритьоф Нансен; Музея „Кон-Тики“, в който се намират папирусовите лодки “Ра I”  „РаII“и сала “Кон-Тики”, с който Тур Хейердал прекосява Тихия океан. Следва разглеждане на парка Вигеланд, който най-добре изразява духа и характера на северния народ,  неповторимия и уникален  парк , наречен на името на скулптора, който в продължение на 40 години го населва с фигури от гранит, бронз и ковано желязо. След това ще продължим към центъра на града – Кметството, Площад Фритьоф Нансен, Пристанището, Замъка Акершус, Операта,стария град с ръкавицата на крал Кристиан IV, Модерния квартал Акербридж.
Ще завършим деня в  един вълшебен,фантастичен леден бар след магична атмосфера - Magic Ice Bar, където ще може да пиете от чаша направена от лед своето питие,а  компания ще ви прави и ледената версия на „Викът“, шедьовър на Едвард Мунк. Едно ледено приключение, което ще остави във вас топли спомени...Връщане в хотела. Нощувка.
5 Ден– Осло - Гьотеборг - Копенхаген
Закуска. Отпътуване за удивително красивия Гоьотеборг - най-голямото пристанище на Швеция и столица на автомобилостроенето – център за производство на автомобилната марка „Волво“. Разходка по елегантното и жизнерадостно Авеню и среща с културното сърце на града - Йотаплац, където се намират Фонтана на Посейдон,Концертната зала, Музея на изкуството и Градския театър. На грандиозния спектакъл на площада, пред 75000 души, пее родената и израснала в Гьотеборг поп- изпълнителка Елена Папаризу, която година преди това печели конкурса „Евровизия” с песента “My Number One”.Продължаваме към Дания и вълнуващия Копенхаген, където ни очаква среща с монумента на сладкодумния разказвач Ханс Кристиан Андерсен до кметството на града. Настаняване в хотел. Нощувка.
6 Ден– Копенхаген 
Закуска. Копенхаген  е това, което датчаните наричат "хюгге" - комбинация от уют, спокойствие и приветливост. Той умело съчетава спокойната красота на севера с неподправния датски чар и  ни пренася в света на сладките приказни истории... Туристическа програма в столицата на Дания – Копенхаген: Статуята на малката русалка; Датския парламент в двореца Кристиянсборг, елегантната сграда на Борсата, Кралската резиденция Амалиенборг, Мраморната църква, Кметството с паметника на Андерсен. Следва увлекателна разходка  по Stroget (на датски „stroget” означава „разхождам се”),най-дългата пешеходна улица в Европа,за да  стигнем  до най-просторния в града Нов кралски площад,където се  намират  Кралския театър, Художествената академия, най-луксозния и красив хотел на Копенхаген d'Angleterre, от чиито прозорци Ханс Кристиан Андерсен е видял пързалката, описана от него в „Снежната кралица”. От този площад започва и един от най- красивите, елегантни  и колоритни райони на Копенхаген – старото пристанище Нюхавън, което винаги привлича със своето особено настроение. Свободно време с възможност за разходка с корабче по каналите на Копенхаген. Не бива да се лишавате от удоволствието  от вълнуващи преживявания  и емоции в знаменития, най-стар увеселителен парк в Европа - парка „Тиволи“. Смес от Луна парк със захарен памук и забавления, ботаническа градина с над 4000 цветя, 29 ресторанта, китайска пагода, индийски палат, балети и концерти на световни знаменитости, шоу спектакли, 110 000 светлини, 5 милиона посетители годишно - всичко това е магията на "Тиволи". Нощувка в Копенхаген, в превод "пристанище на търговци". Нощувка.
7 Ден – Копенхаген - София
Закуска. Ще разгледаме Розенборг-изящният палат на розите, ренесансовата резиденция на краля-строител Кристиан IV, която приютява  кралските колекции, бижута  и датската  корона.  .Трансфер до летището. Следобеден полет Копенхаген – София.
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	RYAN AIR
	София–Стокхолм/ Скавста
	14.50
	16.40
	София

	WIZZ AIR
	Копенхаген– София 
	19.10
	22.45
	Копенхаген


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;
Доплащане: 30 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 15 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; 
- между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
-  при по-малко от 30 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
** Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 
