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БОСНЕНСКИТЕ ПИРАМИДИ И МЕДЖУГОРИЕ
	
	Сараево - Босненски пирамиди - Мостар – Меджугорие- Вишеград 

ДАТИ: 05.09.13 / 12.09.13 / 10.09.13 г.
ЦЕНА: 142 евро / 278 лева
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
· Транспорт с комфортен автобус;

· 3 нощувка със закуски в хотел 3* в Сараево
· посещение на Босненските пирамиди и Меджугорие,;

· туристическа програма в Сараево, Мостар и Вишеград;
· екскурзоводско обслужване на български език;


ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

· входна такса за Босненските пирамиди - 2,50 евро 
· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 6 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12 лв; разходи от личен характер;

· доплащане за единична стая: 52 евро
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:



1 ДЕН/ СОФИЯ - САРАЕВО

Отпътуване от София за Сараево от Национален стадион „Васил Левски“ в 06.00 ч. Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане късния следобед в столицата на Босна и Херцеговина – Сараево . Туристическа обиколка на централната градска част – Историческия музей, Али паша джамия, Латинския мост, Евангелистката църква, Националния театър, Синагогата, Кметството, Катедралата, Баш чаршия, Безистена . Настаняване в хотел . Нощувка.

2 ДЕН/ БОСНЕНСКИТЕ ПИРАМИДИ

Закуска. Отпътуване към станалите вече популярни Босненски пирамиди, разположени на 30 км от Сараево, на височина от 700 м., които се считат за по-стари от египетските. Място, за което се твърди, че е заредено с необикновена енергия, откъсващо от ежедневието, свързано с нови и непознати усещания. Възможност за разглеждане на тунелите и пирамидата на слънцето (входна такса 5 евро) 
Завръщане в Сараево. Свободно време. Нощувка.

3 ДЕН/ САРАЕВО – МОСТАР - МЕДЖУГОРИЕ
Закуска . Отпътуване за Мостар – град, включен през 2005 г. в списъка на Световното културно наследство на ЮНЕСКО . Туристическа програма в Стария град, прочут със своите автентични турски къщи , пъстроцветните пазари с традиционни занаятчийски изделия и със Стария мост над река Неретва – символ на мира и съжителството на различни културни и религиозни общности . Посещение на джамията Караджоз Бей , Бишчевич – традиционна старинна турска къща , Католическата църква Дева Мария и часовниковата кула . Следва посещение на най-големия духовен център в цяла Босна – Меджугорие .През 1981 г. шест деца от планинското селце съобщават, че пред тях се е появил образът на Дева Мария. Оттогава мястото се превръща в обект за поклонения. Твърди се, че Божията майка продължава да се явява в Меджугорие, за да дава напътствия на човечеството, използвайки за тази цел оригиналните шестима , вече пораснали , свидетели . Връщане в Сараево . Нощувка                                                            . 

4 ДЕН/ САРАЕВО – ВИШЕГРАД – СОФИЯ 
Закуска. Отпътуване за България с попътно разглеждане на Вишеград. Ще видите един от най-красивите Вишеградски мостове, известен от романа на Иво Андрич "Мостът на Дрина", символ на културите и религиите на хората от двете страни на реката, на босненци и сърби, под защитата на ЮНЕСКО;  паметника на нобеловия лауреат Иво Андрич, градската галерия, централния площад, втория етноград след Дървенград, построен от Емир Кустурица – Каменград. Продължаваме за България. Пристигане в София вечерта                                                      . .

