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АЛБАНИЯ И МАКЕДОНИЯ

· с 2 нощувки в Дурес и 2 в Охрид
Цена : 180 евро / 352  лева                                    
Дати : 16.04/ 01.05/ 04.06/ 03.09/ 20.09/ 15.10.14

Цената включва :

· 4 нощувки – по две в Дурес и Охрид;

· 4 закуски;

· 4 вечери;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;
Цената включва:
· Доплащане за единична стая;
· Медицинска застраховка за  5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  5  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 8  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 15 лв.
· Екскурзия до Берат при минимум 25 души – 10 евро;

· Посещение на античния град Хераклея Линкестис с включена входна такса и беседа от местен екскурзовод при минимум 25 души - 5 евро 

· Входни такси за посещаваните туристически обекти:

· Охрид - Църквата Св.Богородица Перивлепта и Иконната Галерия / 2 евро/; крепостта в Охрид с вход / 3 евро /

С тази екскурзия ще посетите: Дурес, Берат,Тирана, Елбасан, Охрид,Битоля

Туристическа програма :

 1 ден -  София – Дурес

Отпътуване от София в 08.00ч от Националния стадион “В.Левски” за Албания -“страна на орлите”, разположена между две велики Антични цивилизации – Елинската и Римската. Албания наследява безценно културно наследство, което се разкрива сред археологическите и природните паркове. Вечерта пристигане в Дурес – най-популярния курорт в страната. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка в Дурес.
2 ден – Дурес – Берат

Закуска.  Разглеждане на Дурес -  най-древният град в Албания, където наред с крайморското оживление откриваме и паметници на културата: римският амфитеатър, византийската крепост, Джамията Фатух.  Следобед свободно време в Дурес или по желание: екскурзия до Берат – град - музей, един от най-добре съхранените Османски градове на Балканите, известен като “градът на хилядата прозорци”. Берат е бил неразделна част от Първото и Второто българско царство, както и от Охридската българска архиепископия. Вечеря и нощувка в Дурес.
3 ден - Тирана – Охрид

Закуска. Отпътуване за столицата на Албания -  Тирана. Панорамна и пешеходна обиколка на града: Джамията на Етем бей, паметника на Георги Кастриоти - Скендербег и централния площад Скендербег, часовниковата кула, Университета. Отпътуване за Охрид. Попътно разглеждане на Старата крепост на Елбасан. Да се насладим на силата и духа на крепостните стени с чаша ароматно кафе в ръка.Продължаваме към Охрид. Вечеря и нощувка в Охрид.
4 ден – Охрид 
Закуска. Денят е посветен на Охрид -  пешеходна туристическа програма в Стария град със Самуиловата крепост, Античния театър, църквата Света Богородица Перивлепта, църквите “Св.Климент” и “Св.Пантелеймон”, Голямата Чаршия със Стария Чинар. Посещение на  манастира Св.Наум / пътуване с автобус/. Вечеря и нощувка.

5 ден – Охрид - Битоля – Хераклея Линкестис – София

Закуска. Отпътуване за Битоля. Пешеходна разходка в центъра на града: паметникът на Тито,  "Саат куле", църквата "Св. Димитър". Свободно време в Битоля. По желание: посещение на античния град Хераклея Линкестис (5 евро). Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
