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Екскурзия Венеция с нощен преход
Автобусна програма 5 дни/3 нощувки
Цена: 188 евро/ 368 лева
Дати: 03.03.18/ 06.04.18*/ 03.05.18*/ 02.06.18/ 12.09.18/ 06.10.18/ 27.10.18/ 30.11.18
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от:
Варна в 23:30 ч.; Бургас в 01:30 ч.; Сливен в 03:00 ч.; Стара Загора в 04:00 ч. и Пловдив в 05:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com;
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената включва:
· 3 нощувки в хотели 2*: 1 в района на Постойна, 2 в Лидо ди Йезоло;
· 3 закуски  в ресторантите на хотелите;
· Туристическа програма в следните градове: Триест, Бурано, Мурано, Венеция, Пиран, Копер;
· Екскурзоводско обслужване;
· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая –  45 евро/ 88 лева
· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 5 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. –  12 лв;
· Трансфер от и до Пловдив при минимум двама туристи (заплаща се предварително) – 30 лв;
· Корабче Пунта Сабиони – Венеция и обратно – 20 евро (заплаща се на място);
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуване“.
С тази екскурзия ще посетите: Постойна, Триест, Бурано, Мурано, Венеция, Пиран, Копер
Туристическа програма:
1 ДЕН: София - Постойна
Тръгване от Пловдив в 05:00 от бензиностанция ОМВ до хотел „Санкт Петербург“ (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); в 08:00 ч. От София - Национален стадион “Васил Левски” и в 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия и Хърватия. Пристигане вечерта и настаняване в хотел. Нощувка в района на Постойна.
2 ДЕН: Постойна – Триест – Лидо ди Йезоло
Закуска. Следва пътешествие в Пещера Постойна с първата пещерна жп система в света – електрическо вкалкче, което ще ви отведе в дълбините на пещерата. Постойна яма е дълга 20 км, отворена е за туристи от 180 години. Тук се намира най-дългия туристически пещерен маршрут в света: 5,3 километра. 
Отпътуване за Триест. Пешеходна разходка и свободно време на площад Унита Д’Италия. Посещение на двореца Castello di Miramare (8 евро) с уникалните си градини, където са живели херцог Максимилиян и съпругата му Шарлота. 
С многовековната си и разнолика история, Триест се слави като град с легендарен произход, богато културно наследство и толерантност между различните народи, които живеят на територията му.  
Пътуването ни продължава  към живописното Лидо ди Йезоло. Настаняване в хотел. Нощувка.
3 ДЕН: Лидо ди Йезоло – Бурано – Мурано - Венеция 
Закуска. С корабче ще акостираме на шарения и пъстър Бурано. Пешеходна разходка из цветните улички на о-в Бурано: базиликата „Сан Мартино“ известна с наклонената си кула; Музея на дантелите. Отплаваме за Мурано, където ще узнаем дълбоко пазената тайна на венецианското стъкло. Пешеходна разходка: базиликата „Св. Петър Мъченик“; дворецът „Мула“, базиликата „Санта Мария и Донато“ – блестящ пример за романска архитектура; Музеят на стъклото. Възможност за посещение на фабрика за стъкло.  Продължаваме за  Венеция с корабче през Венецианската лагуна. Туристическа програма във Венеция : площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на Светеца; „Двореца на Доджите“, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията; Часовниковата кула; моста Риалто; Канале Гранде. Продължаваме към Моста на Академията и втората по значение базилика в града - „Сан Стефано“. Връщане в курорта Лидо ди Йезоло. Нощувка.
4 ДЕН: Лидо ди Йезоло – Пиран – Копер - София
Закуска. Отпътуване за Словения и Пиран – град запазил своя ненадминат чар и издигнат над сините води на Адриатика. Разходка из старата част, едно от най – великолепните места на крайбрежието на Истрия. Градът е запазил средновековната си атмосфера с тесни улички и автентични къщи, типични за епохата. Продължаваме за Копер.Ще видим изумителния площад Тито,преторианския дворец-символ на града,изящество от венецианска готика и ренесанс,Катедралата „Успение Богородично „ с високата 36 метра камбанария, най-колоритната улица Kidričeva Ulica, колоната на Св Юстина , площад Карпачо, кръстен на името на венецианския художник, роден в Копер. Накрая ще спрем в магазин  за сувенири и вино,за да опитаме типични местни вина и сирена. Отпътуване за България. Нощен преход.
5 ДЕН : София
Пристигане в София и Пловдив (по заявка) около обяд.
Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;
Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 35 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
-  при по-малко от 15 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
