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НОВА ГОДИНА В ЛЮБЛЯНА  
- в хотел 3* в центъра
Цена: 236 евро /  462 лева
                                                              

Дати : 30.12.2014 г.

Цената включва:

· 3 нощувки със закуски в „Park“ 3* www.hotelpark.si  в Любляна ;
· 1 вечеря на 31.12.14;
· транспорт с комфортен автобус 

· екскурзовод на български език
Цената не включва:

· Доплащане за настаняване в единична стая – 75 евро;

· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4  лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12  лв;

· Полудневна екскурзия до пещерата „Постойна яма“ – 10 евро / за транспорт при минимум 25 туристи/;
· Входни такси
С тази екскурзия ще посетите: Любляна

Туристическа програма :
1 Ден/ 30.12.14 -  София – Любляна
Отпътуване от София за Загреб в 08:00ч от Национален стадион “В.Левски” и в 08:30 ч от автогара ”Сердика”.Вечерта пристигане в Любляна. Настаняване в хотел в Любляна. Нощувка. 


2 Ден/ 31.12.14 -  Любляна 

Закуска. Туристическа обиколка на Любляна, древната Емона, Лувигиана…, историята й ни отвежда до Язон и Златното руно – ще видите Драконовия мост, Тройния мост, Катедралата, Кметството, централния площад. Свободно време в Любляна. Празнична Любляна ни посреща с открити пазари за традиционни кулинарни изкушения, боровинково вино и медовина. Вечеря в ресторанта на хотела до 22:30ч. Посрещнете на Новата Година в центъра на Любляна, на открито с много музика и спектакли. В Любляна хората празнуват Новогодишната нощ в центъра на града с шест сцени с музикални изпълнители (поп, рок, джаз, фолк, ...) и над 100 щанда с храни и напитки! Повече информация можете да намерите тук:  http://www.visitljubljana.com/en/events/27600/detail.html
Нощувка. 

3 Ден/ 01.01.2015 -  Любляна 

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА . Закуска. Свободно време в Любляна или по желание  полудневна екскурзия до пещерата "Постойна яма" - едно чудо на природата. Разходка с електрическо влакче из мистериозния свят на пещерата Постойна или както я наричат местните Постойнска яма, сътворена милиони години капка по капка, година след година. Тук се намира най-дългия туристически пещерен маршрут в света: 5.3 километра. Ето защо още през 1872 г. в пещерата е пуснато първото туристическо влакче. То се движело по специално положени релси като първоначално било бутано от самите гидове. В началота на 20 век вече било задвиждано от парен локомотив, а през 1945 година, парният локомотив е заменен с електрически. Пещерата е електрифицирана още преди Любляна - тогава столица на австро-унгарското херцогство Карниола. В Постойна живее ендемитът пещерен протей, по-известен като "човешка риба", който е най-голямото пещерно земноводно в света. Връщане в Любляна. Нощувка .


4 Ден/ 02.01.2015-  Любляна – България 

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 

Допълнителна информация:
Хотел Park се намира в близост до центъра на Любляна и основните забележителности.Хотелът е с изглед към замъка на Любляна. Централната жп-гара и автогара са на 800 метра. Хотелът предлага зелени природни околности в близост до колоритната суматоха на града.Комфортно обзаведените стаи са с елегантен и уютен интериор, отличен изглед и безплатен Wi-Fi достъп. Гостите могат да ползват безплатен компютър с интернет достъп.Освен това на разположение е модерен бар с открита лятна тераса, където посетителите могат да поръчат следобедно или вечерно питие в градината.

