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Нова година в Прага
с посещение на Будапеща и Братислава
29.12.16 – 03.01.17
6 дни/ 5 нощувки
Цена: 329 евро/ 643 лева     
Дата: 30.12.2016 г.
Цената включва:
· 2 нощувки със закуски в Будапеща в хотел 3*;
· 3 нощувки със закуски в Прага – Hotel Cechie Praha 4* www.hotelcechie.cz/en
· транспорт с комфортен автобус;
· туристическа програма в Будапеща, Прага и Братислава;
· екскурзоводско обслужване на български език.
Цената не включва:
· доплащане за единична стая – 115 евро;
· разходка с корабче по река Дунав в Будапеща при мининум 20 туристи - 15 евро;
· екскурзия до Кутна Хора при минимум 20 туристи – 16 евро;
· входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Новогодишна гала вечеря – 80 евро;
· медицинска застраховка за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 7 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г – 11 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 14 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 22 лв
Туристическа програма:
1 ДЕН/ София – Будапеща
Отпътуване от София в 08:00 ч. от стадион Васил Левски и в 8:30 ч. от автогара Сердика за Унгария. Транзитно преминаване през Сърбия. Вечерта настаняване в хотел в Будапеща. Нощувка.
2 ДЕН/ Будапеща – Прага
Закуска Панорамна обиколка на Будапеща: Площадът на героите, Музеят за изящните изкуства, Операта, Будайската крепост – Кралският дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълмът “Гелерт” с Цитаделата, Паметникът на свободата. Свободно време или по желание: разходка с корбаче по р.Дунав. Отпътуване за Прага. Настаняване в хотел Hotel Cechie Praha 4*. Нощувка.
3 ДЕН/ Прага
Закуска. Пешеходна обиколка на Прага: разглеждане на Пражки Храд с Архиепископския дворец, катедралата „Св. Вит”, старият Кралски дворец, Златната уличка и Черната кула, Мала Страна, Карловия мост, средновековните улички на Старе Место (Старият град), Староместске намести (старият градски площад) с Тинския храм, църквата „Свети Миколаш”, паметникът на Ян Хус, Кметството и един от символите на Прага – световноизвестният астрономически часовник от ХV век. Следобяд свободно време или туристическа програма по желание: екскурзия до Кутна Хора. Пешеходна разходка в историческият център с посещение на църквата "Св. Варвара" и прочутата църква-костница в Седлец. Връщане в хотела.
НОВОГОДИШНА ВЕЧЕРЯ.
Нощувка.
4 ДЕН/ Прага
ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА!
Закуска. Следобяд свободно време или туристическа програма по желание: екскурзия до Кутна Хора. Пешеходна разходка в историческият център с посещение на църквата "Св.Варвара" и прочутата църква-костница в Седлец. Връщане в хотела. Нощувка.
5 ДЕН/ Прага – Братислава – Будапеща
Закуска. Отпътуване за Будапеща с попътно разглеждане на историческия център на Братислава: катедралата „Св. Мартин”, средновековната крепост, където днес е седалището на правителството на Република Словакия, Старото кметство, Двореца на архиепископите. Нощувка в Будапеща.
6 ДЕН/ Будапеща – София
Закуска. Пристигане в София вечерта.
Hotel Cechie Praha 4* www.hotelcechie.cz/en
Хотел Cechie Praha се помещава в 2 свързани помежду си сгради. Предлага широка гама от спортни и СПА съоръжения на място и удобно местоположение в тиха и спокойна част на града. Центърът на Прага е лесно достъпен с метрото.
Хотелът се грижи за нуждите на всичките си гости и разполага с отличен ресторант, напълно оборудвани конферентни зали и голям брой спортни барове.
Добре проектираният СПА център, както и комфортните стаи, осигуряват релаксация. Любителите на спорта могат да играят тенис, скуош, голф или боулинг на място. Достъпът до сауната и стилния закрит плувен басейн е включен в цената на стаята. Плувният басейн и сауната са на разположение безплатно всеки ден до 19:00 ч. 
