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Северно сияние - Скандинавия със Санкт Петербург  
Автобусна екскурзия: 16 дни / 15 нощувки

Цена от: 961 евро / 1880 лв.

Дати: 05.07.2014 / 02.08.2014

Цената включва:
· Транспорт с автобус *** ( климатик, видеосистема, минибар),
· 2 нощувки със закуски в хотел *** в Будапеща

· 1 нощувка със закуска в хотел *** в Дрезден

· 1 нощувка със закуска в хотел *** в Хамбург

· 1 нощувка със закуска в хотел ***в Копенхаген

· 2 нощувки на луксозен круизен кораб /настаняване в четворни каюти/

· 1 нощувка със закуска в хотел ***в Стокхолм

· 3 нощувки със закуски в хотел *** в Санкт Петербург

· 1 нощувка със закуска в хотел ***в Талин

· 1 нощувка със закуска в хотел *** в Рига

· 1 нощувка със закуска в хотел ***във Вилнюс

· 1 нощувка със закуска в хотел *** в Краков

· екскурзоводско обслужване.

· пътни такси

Цената не включва:
· входните такси за посещаваните музеи и обекти.
· Виза за Русия – 75 Евро
· допълнителна медицинска застраховка с покритие 5000 евро за лица до 65г. - 14 лв., от 65 г. до 70г. – 21 лв., от 70 г. до 75г. – 28 лв.; над 75 г. - 42 лв.
· доплащане за настаняване в двойна каюта - 85 евро на човек общо за двата кораба
· Кралският дворец /120 SEK/

· Музея Ваза /130 SEK/
· Кметството 100 SEK 
· Бигдьой – Музея на Викингските кораби35 NOK и Фрам /60 NOK/

· Музея Кон-Тики /50 NOK/ 
Парка Тиволи /90 DKK/
· Глиптотеката /50 DKK/
· Розенборг 65 DKK 
Петропавловска крепост (200рубли)
· Посещение на Ермитажа(730 рубли)
· Петерхоф ( 1400 рубли) 
Ренесансовия Кралски Дворец на хълма Вавел (официалните зали 18 PLN, кралските апартаменти 25 PLN)
Необходими документи:
· Паспорт

· Ксерокопие на паспорта
· Една снимка за документи

Маршрут по програмата: София - Будапеща - Дрезден - Хамбург - Копенхаген - Стокхолм - Осло - Хелзинки - Санкт Петербург - Рига - Талин - Вилнюс - Краков - Будапеща - София
Туристическа програма:
1 ден: София – Будапеща

В 08,00 ч. тръгване от София за Будапеща от Националния стадион “Васил Левски”. Вечерта пристигаме в Будапеща. По желание посещение на ресторант с традиционна унгарска атмосфера, където ще се забавлявате с чардаш и ще имате възможността да опитате автентичен гулаш и паприкаш. Нощувка в Будапеща. 

2 ден: Будапеща – Дрезден 


Закуска. Кратка туристическа програма в Будапеща. След това отпътуване за Германия - в страната на Гьоте и Шилер, на Братя Грим и Менделсон, където традицията се преплита със съвремието. В Германия ще откриете вибриращи мегаполиси с монументална архитектура, очарователни средновековни градчета и традиционни винарски селца, известни с фестивалите си и с регионалните си специалитети. Вечерта пристигаме в Дрезден. Нощувка в Дрезден. 

3 ден: Дрезден – Хамбург 


Закуска. Туристическа програма в Дрезден: Историческия център на Дрезден на левия бряг на Елба, Земперопер, Резиденцията, Дрезднер Цвингер, Картинната Галерия на старите майстори 12 EUR, Съкровищницата на саксонските крале - Грюнес Гевьолбе, Бароковата Катедрала Св.Богородица. Отправяме се към  Хамбург. Нощувка в Хамбург. 

4 ден: Хамбург – Путгарден (Ферибот от Путгарден до Родби - 28 км) Родби - Копенхаген 160 км


Закуска. Започваме деня с туристическа програма в Хамбург до обяд: Стария град, Кметството, Букериус-форум на изкуствата. Пътуване с ферибот от Путгарден за Дания около 45мин. Нощувка в Копенхаген. 

5 ден: Копенхаген –пътуване с кораб до Осло


Закуска. Туристическа програма в столицата на Дания -  Копенхаген,: Кметството с паметника на Андерсен, Чърчил парк със замъка Касталет и статуята на малката русалка, Датския парламент в двореца Кристиянборг, Кралската резиденция. Чекиране на багажа от 15.30 ч. до 16.30 ч.. Отпътуване за Осло,  столицата на Норвегия,  в 17.00 ч. с модерен круизен кораб с барове, ресторанти, казино и магазини. Нощувка в каюта на круизен кораб. 

6 ден: Осло – Стокхолм


Около 10.00 ч  ристигане в Осло. Туристическа програма в Осло: Кметството, където се връчва Нобелова награда за мир, Замъка Акершус, Домкирхе, Карл Йоханс Гате, Стортингет /Парламента/, Университета, Статуята на Карл ХIV Йохан, Кралския дворец, Музея на викингските кораби, Кораба Фрам на Фритьоф Нансен, Музея на кон-тики /Тур Хейердал/. Отпътуване за Стокхолм, столицата на Швеция. Нощувка в района на Стокхолм. 

7 ден: Стокхолм –пътуване с кораб до Хелзинки


Закуска. Следва туристическа програма в Стокхолм: Стария Град – Гамла-Стан, Сторторгет-Главния Площад, Вестерлангаттан – търговската улица на Стария град, Кралския Дворец, Кметството със Златната зала, в която ежегодно се провежда балът на Нобеловите лауреати, Риксдаг-Шведския Парламент. 15.00 ч. – отпътуване за пристанище Вартан. В 17.00ч. отпътуване с круизен кораб за Хелзинки, столицата на Финландия. Нощувка в каюта на круизен кораб. 

8 ден: Хелзинки – Санкт Петербург


Около 9.50 ч - пристигане в Хелзинки. Туристическа програма в Хелзинки: Панорамна обиколка: Финския парламент, паметник на Сибелиус, кв.Мерихака, Кметството, Сенатския площад в р-н Круунунхака, визитната картичка на Хелзинки. Около 15.00ч. отпътуване  за Санкт Петербург. Нощувка в Санкт Петербург. 

9 ден: Санкт Петербург


Закуска. Туристическа програма в Санкт Петербург: Панорамна обиколка: Дворцов площад, Медния конник – паметник на цар Петър I, Площада на изкуствата и паметника на Пушкин, Невски проспект, площад на Победата, Константинов дворец, Василиевски площад, Исакиевския площад и Мариински дворец, който редом със Зимния и Таврически дворци е един от трите политически дворци на Петербург, център на събитията през 1917 г. и 1991 г., Смолни – официална резиденция на губернатора на Санкт Петербурт, Петропавловска крепост/ 200 рубли/. Посещение на Исакиевския събор / 320 рубли/. Следва нощувка в Санкт Петербург. 


10 Ден Санкт Петербург


Закуска. Още един ден посветен на величието на царска Русия. Посещение на Ермитажа/ 730 рубли/, най-големият музей в Русия и един от най-големите, най-старите в света художествени и културно-исторически музеи. По желание посещение на Двореца Юсупови / 250 рубли/ или свободно време. Разходка с туристически кораб по река Нева - "Реки и канали на Санкт Петербург - Нева, Мойка и Фонтанка" / 800 рубли/. Нощувка. 

11 ден: Санкт Петербург - Петерхоф – Талин


Закуска. Посещение на Петерхоф, лятна резиденция на руските царе, намираща се на финския залив, 30 км западно от Санкт Петербург. Разглеждане на дворцовия комплекс с множество дворци, 150 фонтанаи водни каскади, прекрасни паркове. Следобед отпътуване за Талин, столицата на Естония. Нощувка в Талин. 

12 ден: Талин – Рига


Закуска. Следва туристическа програма в Талин: Стария Талин – Тоомпеа и Новия Талин, историческия център, църквата Св. Олаф с построената през 15 в. Игла в готически стил, заради която между 1549 и 1625 години тази църква е най-високата в света. Отпътуване за Рига,столицата на Латвия, следобяд.  Нощувка в Рига. 

13 ден: Рига – Вилнюс


Закуска. Обиколка на Рига: Катедралата на Рига, построена още 13 в., най - голямата в Балтийския регион, Рижката православна църква, Църквите Св.Петър и Св. Йон, Двореца Рига Rīgas Pils, в който се помещава Музеят на латвийската история и Музеят за чуждо изкуство.Кулата Пулвер, Сградата на латвийския парламент – Сейма, Небостъргачът Саулес Акменс Saules Akmens , чието име означава Слънчев камък - най-високият небостъргач в Балтийските страни с обща височина от 123 метра., Улиците: Алберта лела, Стрелниеку лела и Елизабетес лела, Къщата на Черноглавците, Тримата братя - три от най-старите къщи в Рига, построени са точно една до друга, Къщата на котката - къща с фигура на котка на един от заострените върхове на покрива, Радио и телевизионната кула в Рига - третата по-височина кула в Европа, Латвийската национална опера, Латвийският народен театър, Латвийският университет. Отпътуване за столицата на Литва – Вилнюс. Нощувка във Вилнюс. 

14 ден: Вилнюс – Краков


Закуска. Следва туристическа програма във Вилнюс: Стария град, най-мащабният архитектурен комплекс Вилнюския университет, старинните и живописни улици Пилес, Шванто Йоно (Св. Йоан), Скапо, Пилес ( Дворцовата) Кулата Гедимин, Катедралите Св. Станислав и Св. Владислав, Президентството – бившия епископски дворец. Отпътуване за Полша преди обяд. Пристигане късно вечерта. Нощувка в Краков. 

15 ден: Краков – Будапеща


Закуска. Туристическа програма в Краков, един от най – интересните исторически градове в Европа и в частност в Полша, града и на Папа Йоан Павел II, който преди избора си за папа е архиепископ на Краков. Определян е като най-медиален папа и като личността, която събори комунизма и сближи световните религии. Разглеждане на Ренесансовия Кралски Дворец на хълма Вавел, Вавелската катедрала, в чиято крипта са погребани най–великите личности в полската история и трагично загиналия в самолетна катастрофа над Смоленск президент на Полша Качински със съпругата си, Готическата Базилика, Квартал Казимиеж - някогашен самостоятелен еврейски град, улица Йозеф - Улицата на изкуството, Широката улица - Улицата на Синагогите, Квартал Нова Хута. Отпътуване за Будапеща следобяд. Нощувка в Будапеща. 

16 ден: Будапеща – София


Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София привечер. 

