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Приказна Швейцария със самолет
Самолетна програма 6 дни/ 5 нощувки 
с включени летищни такси
Дати: 08.07.18 / 05.08.18 / 02.09.18
Цена: 623 евро / 1218 лв.
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
· 5 нощувки в хотели 3*: по 1 в района на Болцано, района на Люцерн, 2 в района на Женевското езеро и по 1 в Милано;

· 5 закуски в ресторантите на хотелите;

· Самолетен билет София – Венеция и Милано – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг;

· Трансфер летище – хотел – летище;

· Туристическа програма в следните градове: Венеция, Болцано, Цюрих, Люцерн, Берн, Лозана, Женева, Веве, Монтрьо, Заас Фее;

· Екскурзовод на български език.

· Транспорт с комфортен автобус.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:
· Доплащане за настаняване в единична стая -  135 евро / 264 лв.;

· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 6 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. –  6 лв., за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 14 лв.;

· Допълнителни екскурзии и билети за корабчета;
· Входни такси за посещаваните обекти ;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 
· Изкачване с железница до Юнгфрау - 147 CHF (заявява се предварително в офиса на агенцията и се заплаща на място); 
· Посещение на двореца „Шато Шийон“  – 12.50  CHF (заплаща се на място).
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.
Маршрут: 1370 км
С тази екскурзия ще посетите:  Болцано  - Цюрих  – Люцерн –  Лаутербрунен – Трюмелбах – Юнгфрау (по желание) – Гринденвал - Берн – Лозана – Женева - Веве – Монтрьо - Заас Фее –Милано
Туристическа програма
1 ден: София – Венеция
Полет София – Венеция/ Тревизо. Трансфер за Болцано. Нощувка.

2 ден: Болцано – Цюрих – Люцерн 
Закуска. Отпътуване за Швейцария – страната на хелветите, на банките, на часовниците  и на шоклада. Пристигане в Цюрих – сърцето на финансова Швейцария. Туристическа програма с  фото-пауза на брега на езерото Леман и вълнуващи мигове в стария град- приказен декор, навсякъде развети швейцарски знамена, къщите изрисувани, витрините блестят като малка сцена за вълшебен спектакъл, примамливи потайни кътчета, фонтанчета, магнетични местенца... ах, Швейцария ! Всичко, което е пипнато от човешка ръка, е достойно да се нареди до красивата природа. Ще преминем  край  колекция модни бутици на известни дизайнери,чиито  витрини блестят със скъпите си бижута и часовници на"Банхофщрасе" -най-скъпата улица в Европа, а през ХІХ век е била най-скъпата в света.Ще видим църквата "Св. Петър", една от трите най-стари църкви, които придават облика на Цюрих;църквата "Фраумюнстер" с витражи  на Марк Шагал; Мюнстербрюке с паметникът на Ханс Валдман - кмет на Цюрих и швейцарски военачалник;"Гросмюнстер" (Голямата катедрала), която се откроява с двете си величествени кули-близнаци, с камбанарии на предната фасада и е символ на реформирания Цюрих. Продължаваме за Люцерн – езерния град. Често Люцерн е наричан “Градът на светлината”,защото   ангел  посочил със светлина на първите заселници къде да построят параклис в чест на Св.Никола - закрилник на моряците и рибарите. Обиколката започва от Монумента на Лъва – „най-тъжния паметник на войнската слава“. След кратка фото-пауза продължаваме към „Площада на лебедите“ и  дървения  мост „Капелбрюке“,  с площад „Хиршенплац“. Тук наистина разбираш, че времето е спряло. А приказката продължава. Отпътуваме за Интерлакен, разположен между двете езера Тун и Брийнц. Настаняване в хотел в района на Люцерн. Нощувка.

3 ден: Лаутербрунен – Трюмелбах – Юнгфрау (по желание) – Гринденвал – Берн – Лозана/Женева
Закуска. Възможност за изкачване с най-високата железница в Европа (изисква се предварителна резервация). Изкачването започва  от Лаутербрунен  през Трюмелбах, където ще имате възможност да видите  най-недостъпните и скрити ледникови водопади в Европа, до Юнгфрауйох –покривът на Европа и най-високата железопътна станция в Европа на 3454 метра надморска височина. Без да се колебаем, се качваме на най-бързия асансьор в Швейцария, който за 27 секунди при скорост 6,3 м/сек ни качва на 108 метра височина до панорамната площадка. От едната страна, сякаш на една ръка разстояние, е връх Мьонк, от другата – Юнгфрау, а между тях се разгръщат глетчери, сред които и самият Алетч. Както казва английският писател и журналист Дикън Бюс: „С всички тези снежни върхове и ледената река под тях, на Юнгфрауйох човек се чувства като в Ледената епоха“. В следобедните часове  продължаваме за Берн – столицата на Швейцария, градът на мечката. Туристическа програма в Стария град: Моста над река  Аар, Централната улица „Крамгасе“ с красивите средновековни фонтани, къщата на Айнщайн,  Кметството,  Катедралата „Свети Винсент“ с най-високата кула в страната с най-голямата камбана  , сградата на Парламента. Неповторима  е Часовниковата кула , строена  да защити града откъм запад, притежаваща астрономически часовник с един от най-забележителните механизми на Средновековието.Часовникът е известен със своята  въртележка от приказни  фигурки, които оживяват на  всеки час.  Златния петел,който  кукурига три пъти, цар Кронос  с неговия пясъчен часовник,дефилиращите мечета,облечени в цветовете на Берн,рицарската  фигура на Hans von Thann,който удря камбаната. Подобен безплатен спектакъл те кара да осъзнаеш защо Швейцария е наричана страната на часовниците Свободно време. Отпътуване за хотел в района на Лозана/Женева. Настаняване. Нощувка.

4 ден: Лозана – Женева
Закуска. Изключително живописното местоположение на Лозана,разположена на три хълма,заобиколена от лозя,на брега на езерото Леман е вероятната причина Международния Олимпийски комитет да избере още в далечната 1914 година града за свое седалище. Тук са родени френският писател Жан Ануи, френския хореограф Морис Бежар, руският писател Владимир Набоков, руския писател Жорж Сименон, кралицата на Испания Виктория Евгения Батенберг и небезизвестния руски бижутер Петер Карл Фаберже.

Малки улички изобилстват в стария град,чийто символ е Катедралата,смятана за впечатляващ шедьовър на ранната готика.Сърцето на стария град е очарователния площад Палуд,където ще видим Кметството с атрактивния часовник  и фонтана на правосъдието.Ще продължим да се наслаждаваме на Олимпийската столица край брега на езерото,където ще видим разкошния хотел  Beau-Rivage Palace в двореца  Ouchy и Hotel de l'Angleterre,където е нощувал Лорд Байрон.Ще посетим и Олимпийския музей,който проследява  историята на игрите от древна Гърция до наши дни,  подчертава значението на олимпийското движение и приноса му за мира и разбирателството между народите. Пред входа на музея гори олимпийския огън,около който е изписан олимпийския девиз CITIUS, ALTIUS, FORTIUS (по-бързо, по-високо, по-силно).Под “арка” от несчупения все още рекорд на Стефка Костадинова минават всички гости в Музея. Точно преди входа е поставена оригинална летва от сектора за висок скок с надпис за нашата атлетка и прочутите й 209 см.

Отпътуване за Женева. Туристическа обиколка на "столицата  на човешкото знание".

Тук се намира най-високият фонтан в Европа, голямото Женевско езеро, най-красивият цветен часовник, най-вкусният шоколад.Ще ни посрещне внушителния  спектакъл на 140-метровият гейзер, най-високият в Европа. Следва нашето неустоимо предложение за разходка с корабче/17 CHF/.В Женева ще видим уникалното часовникарско творение  с диаметър от 5 метра и циферблат от 6000 стръка живи цветя,ще се изкачим на върха на стария град до катедралата „Свети Петър” с нейния медно-зелен връх на кулата ,вдъхновявала родения в Женева философ и писател Жан-Жак Русо подготвил почвата за френската революция,ще спрем пред родната му къща в стария град,ще снимаме  къщата,в която е основан Червения кръст... В свободното време всеки гост на Женева  трябва да опита поне един бълбукащ казан с нещо направено от сирене-фондю.Връщане в хотела. Нощувка.

5 ден: Веве – Монтрьо – Заас Фее – Милано 
Закуска. Отпътуване за разходка по бреговете на езерото Леман. Нашата първа спирка е в романтичния Веве,където гледката към чистото и спокойно езеро великолепно се допълва от фантастичния изглед към очертаващите се на хоризонта зъбери на Алпите,цветните градини край брега-произведение на изкуството и накацалите по склоновете кокетни къщи.Пътеката към този благодатен рай проправя още Чарли Чаплин, който през последните 25 години от живота си заедно с Ууна и децата обитава имение край Веве. Неговият паметник - фигура в естествен ръст, днес гледа към спокойните води на езерото от крайбрежния булевард, а местните хора целогодишно поставят свежа роза в ръката му. Продължаваме за Монтрьо – градът на музиката и европейската аристокрация. Разходка по великолепната крайезерна алея ,където ще се снимате до паметника на великия Фреди Меркюри. Отпътуваме за средновековния дворец на Савойските херцози „Шато Шийон“ /12.50 CHF/. Продължаваме за едно от най- красивите и екзотични места в Швейцария – курорта Заас Фее, скътан под ледниците . Швейцарското  селце е родно място на прочутия скиор Пирмин Цурбриген, тук е сниман клипа на Wham! "Last Christmas" през 1984 г., с прекрасния вокал на Джордж Майкъл – един от вечните коледни хитове. В Заас Фее не се движат автомобили и  се намира  най-високият въртящ се ресторант в света.Отпътуване за Италия.Настаняване в хотел в Милано. Нощувка.

6 ден :  Милано – София
Закуска. Трансфер  до летището за полет  Милано –  София.

Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	
	София-Венеция
	
	
	

	
	Милано- София
	
	
	


*** Полетното разписание подлежи на препотвърждение!

Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;
Доплащане: 30 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 15 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; 
- между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
-  при по-малко от 30 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията.
Необходими документи: 
· Български граждани пътуващи по програмата е необходимо да притежават  паспорт, валиден до 6 месеца след датата на пътуването и две паспортни снимки; 
· Виза за Русия;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 


