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ВИЕНА – ПРАГА – комфортен вариант
Бохемски кристал, чешка бира, файтони и валс!
Автобусна програма 7 дни / 6 нощувки
Цена:  312 евро / 610 лева 
Дата: 13.04.17* / 27.04.17* / 24.05.17* / 21.06.17 / 06.07.17 / 02.08.17 / 06.09.17*/ 20.09.17* / 18.10.17 / 13.12.17 / 22.12.17
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :
Варна в 23:30 ч.; Бургас в 01:30 ч.; Сливен в 03:00 ч.; Стара Загора в 04:00 ч. и Пловдив в 05:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com;
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената е на човек и включва:
· 6 нощувки в хотели 3*: по една в Будапеща и Загреб, по две във Виена и Прага;
· 6 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 2 вечери в ресторанта към съответния хотел в Прага;
· Туристическа обиколка на Будапеща, Виена, Прага, Грац;
· Екскурзоводско обслужване;
· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 110 евро / 215 лв;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  8 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г. - 13  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г –  17 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 25 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Разходка с корабче по река Дунав в Будапеща (при мининум 25 туриста) – 15 евро;

· Обяд на кораб по р. Вълтава (при мининум 25 туриста) – 33 евро;

· Посещение на бенедиктското абатство в Мелк (при мининум 25 туристи) – 12 евро на човек за транспорт;
· Посещение на двореца Шьонбрун (при минимум 25 туристи) – 5 евро за транспорт;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· Ползване на обществен транспорт в Прага;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;

Допълнителна информация за туристическите обекти:
· Музей на изящните изкуства във Виена – 15 евро;
· Природоисторически музей  във Виена – 10 евро;
· Билет „Сиси“ – 28,80 евро за възрастен, 17 евро за деца (включва комбиниран билет за замъците „Шонбрун“ и „Хофбург“ + Кралската колекция от мебели)/ заплаща се на място;
· Зоологическата градина на двореца „Шонбрун“– 18.50 евро;
· Виенската опера – 7,50 евро;
· Входна такса за бенедиктското абатство в Мелк – 10,50 евро на човек /заявява се предварително, но може да се заплати на място – изисква се предварителна резервация);
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.
Маршрут: 3000 км
С тази екскурзия ще посетите: Будапеща, Прага, Виена, Грац
Туристическа програма:
1 ден: София – Будапеща
Тръгване от София за Унгария в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (само с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Будапеща. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 ден: Будапеща – Прага
Закуска. Пешеходно-автобусна обиколка на Будапеща: Площада на героите, Музея на изящните изкуства, Операта, Будайския хълм, Кралския дворец, Рибарските кули, катедралата “Св.Матиаш”, хълма “Гелерт” с Цитаделата и Паметника на свободата. Свободно време или по желание разходка с корабче по р. Дунав (15 евро). Отпътуване за Прага. Вечеря. Нощувка в Прага.
3 ден: Прага
Закуска. Пешеходна туристическа програма в Старата част на Прага – хълма „Храдчани“, Кралския дворец – днес седалище на чешкия президент, готическата катедрала „Св. Вит”, Архиепископския дворец, Лоретата, Карловия мост, Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник. По желание – обяд на кораб по р. Вълтава. Свободно време. Вечеря. Нощувка в Прага.
4 ден: Прага – Виена
Закуска. Отпътуване за Виена – европейска столица на културата, съчетаваща имперски блясък и модернизъм. Градът на валса, в  който живее музиката на Бетовен, Брамс, Шуберт и Йохан Щраус.
Панорамна обиколка: Рингщрасе, Парламента, Бургтеатър, Операта, Мария Терезия плац, Музеите близнаци, Университета.
Пешеходен тур в Стария град: двореца Хофбург с националната библиотека, Музея на музикалните инструменти, Музея на оръжията и доспехите и др., площад „Грабен“ с прочутата барокова Колона на чумата, катедралата „Свети Стефан“ - готическото бижу на Австрия, търговската улица „Кертнерщрасе“. Нощувка във Виена.
5 ден: Виена
Закуска. Свободно време или посещение на двореца „Шонбрун“ (5 евро за транспорт). По желание екскурзия до бенедиктинското абатство в Мелк – един от най-старите манастирски комплекси, основан от Бабенбергите през 1158 г., превърнал се в прототип на манастира, описан от Умберто Еко в романа му „Името на розата“ (12 евро за транспорт). Нощувка във Виена.
6 Ден: Виена – Грац – Загреб
Закуска. Отпътуване за Грац. Туристическа програма в Грац: Областната управа, Oперата, Кметството, Фонтана на Ексхерцог Йохан, Францисканския манастир, Катедралата, Колоната на Дева Мария, пешеходната улица Херенгасе, часовниковата кула. Свободно време за обяд. Продължаваме към Загреб. Вечерна разходка в Загреб – аристократичния градски център с централния площад „Бан Йосип Йелачич”, хълма Каптол с неоготическата катедрала и Двореца на архиепископа, хълма Градец с енорийската църква „Свети Марко”, Парламента, сградите на правителството и президента. Нощувка в Загреб.
7 Ден: Загреб – София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
