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TRAVEL

e-mail: peis@odans-travel.com





Остров Самотраки, Гърция
                                                с Александруполис и Кавала

Цена : от 138 евро / 270 лева          

Дати: 05.05.16/ 21.05.16*/ 09.06.16/ 07.07.16/ 03.09.16/ 22.09.15
· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :
Варна в 00:30 ч.; Бургас в 02:30 ч.; Сливен в 04:00 ч.; Стара Загора в 05:00 ч. и Пловдив в 06:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com  
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената е на човек и включва:
· 3 нощувки със закуски в хотел 2*/3* - 1 в Александруполис и 2 на остров Самотраки;

· Транспорт с комфортен автобус; 
· Екскурзовод на български език

Цената не включва :
· Доплащане за единична стая – 45 евро;

· Фериботните билети от Александруполис до о-в Самотраки и обратно ( 2 ч. и 30 мин. на посока ) – 14,5 евро за възрастен и 7,20 евро за дете от 4 до 10 г.;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за  4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  4 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 6 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г –  12 лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

С тази екскурзия ще посетите:  Александруполис, остров Самотраки, Кавала

Туристическа програма:

1 Ден  - София –Александруполис 
Тръгване от София в 08:00 ч. от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски”, от Пловдив в 10:00 ч. – бензиностанция „ОМВ” до хотел „Санкт Петербург”, от Хасково — автогарата в 11:30 ч. Пристигане в Александруполис следобед. Туристическа програма в града – ще видите фара, пристанището, крайбрежната улица, старата част на града - множество от тесни улички с китни работилници, магазини за сувенири, ресторанти и кафенета. Настаняване в хотел . Нощувка.
2 Ден – Александруполис - остров Самотраки 

Закуска. Отпътуване с ферибот за Самотраки. Пристигане на острова около обяд. Ще имате възможност за разходка из Карамоца. Свободно време. Вечерта ви препоръчваме да опитате морските деликатеси, които предлагат китните ресторантчета на острова. Нощувка.
3 Ден – остров Самотраки 
Закуска. Туристическа програма- ще видите останките от древния град, където е намерена и статуята на богинята Нике от Самотраки, изложена на входа на музея Лувъра в Париж. Следва посещение на Археологическия музей, където се намира копието на богинята на победата Нике. Свободно време за обяд. След обяд ще посетим чаровното градче Хора. Традиционното селище, амфитеатралнопостроено през 15ти век по склоновете на планината Саос е обявено за защитено. Тесни калдъръмени улички, двуетажни каменни къщи с керемидени покриви, павирани улички, това е атмосферата на града. Специфичният архитектурен стил е пример на една най-примитивните форми на жилищна единица в Средиземно море. Ще видим историческото кафе в столицата, построено през 1865г., църквата Успение Богородично (1875г.) с ценни икони и черепи на „Пет мъченици на Самотраки“. Ще имаме възможност да видим църквата на Христос – Спасителя, Етнографския музей, традиционната фурна и руините на средновековен замък. Градът привлича вниманието на туристите към магазините, стилните кафенета, баровете, таверните и ресторантите.
Връщане в хотела. Нощувка. 

4 Ден – Самотраки – Кавала – България

Закуска. Отпътуване с ферибот за Александруполис, от където продължаваме за Кавала. Пристигане в Кавала около обяд , където оживеният ритъм на модерния градски живот е в хармония с традициите на стария свят. Следва разглеждане на Стария квартал на Кавала, съхранил традиционния си облик – Имарета, Къщата на Али паша, Крепостните стени, Църквата “Св. Богородица”, Акведукта, Византийската крепост на върха на хълма. Продължаваме за България. Пристигане в София вечерта.
Полезна информация:
Самотраки е наречен „най-мистериозния“ остров на Гърция и през вековете около него витаят много митове и легенди. На острова можете да се гмуркате, да карате колелета, да практикувате алпинизъм и каньонинг. Това е една уникална средиземноморска дестинация за туристи, които обичат активната почивка. 

Гастрономията на острова е особена, защото жителите произвеждат много земеделски и животински продукти. Струва си да опитате маслото и маслините, местните сирена, извара, ксеротити, произведени в малки традиционни магазинчета. Задължително опитайте местния мед, който е необработен. Самотраки не изостава и в областта на сладките – направени са от местни плодове – череша, вишна, дюля, кайсия, диви смокини, дива слива, сладко от орехи. Хлебарските изделия на острова са с нас 150-годишна традиция, а истинският специалитет тук е хляб с мая и нахут.
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