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Андалусия и Мароко - самолет
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки

Цена:  от  858 евро / 1678 лева      
                                                                                                            
Дати: 23.09/ 14.10.14
Цената включва:
· самолетен билет София – Малага – София;
· трансфер летище – хотел – летище;
· 7 нощувки със закуски в хотели 3*: две в Севиля, две във Фес, по една в Казабланка, Гранада и Малага;
· транспорт с комфортен автобус;
· екскурзоводско обслужване на български език

Цената не включва:
· летищни такси 115 EUR (подлежат на потвърждение);
· доплащане за 7 вечери - 85 Евро( по желание);
· фериботни билети Тарифа – Танжер - Тарифа– 45 ЕUR;

· входни такси за посещаваните обекти

· Медицинска застраховка за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г - 8 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 12 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 16 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 23 лв; 
· доплащане за единична стая
С тази екскурзия ще посетите : Малага- Гранада- Алхамбра – Кордоба – Севиля- Тарифа – Танжер – Фес- Мекнес - Имперските градове- Казабланка- Рабат
Туристическа програма : 
1 Ден – София – Малага - Гранада 
Полет от София до Малага. Посрещане на летището. Трансфер и настаняване в хотел в Гранада. Нощувка в Гранада. 

2 Ден – Алхамбра – Кордоба - Севиля 
Закуска. Посещение на Алхамбра – мавърски дворцов комплекс с прекрасни цветни градини, разположен на хълма Серро де ла сабика – Червеният хълм, в подножието на Сиера Невада над град Гранада. Построен е от маврите и там са живели последните емири. Разглеждане на комплекса с местен екскурзовод – Крепостта Алказаба, Дворецът на Насридите, Дворецът Mexua, Дворецът Comares, Дворът с Лъвовете, Градините Хенералифе, Дворецът на Карлос V. Следва разходка в Гранада – един от най-красивите испански градове и важен туристически център, известен със своята мюсюлманска, еврейска и европейска архитектура. Разглеждане на внушителната Катедрала, изградена като символ на Новата вяра, и Кралския паракликс, където са положени католическите владетели Изабел Кастилска и Фердинанд Арагонски. Следобед посещение на Кордоба – известен с архитектурата си от времето когато е била столица на Кордобския халифат, заемал почти целия Иберийски полуостров. Посещение на „Мескита”- най-голямата и пищна джамия, чудо на средновековната архитектура едновременно за християните и за мюсюлманите, която днес е превърната в католическа катедрала. Привечер пристигане в Севиля. Нощувка. 

3 Ден – Севиля 
Закуска. Туристическа обиколка на столица на Андалусия – град Севиля, един от най-атрактивните градове в Испания. Вследствие на това, че в миналото Севиля е била мавританска столица, днес това проличава в смесената мавритано-християнска архитектура. Несравнимият чар на Севиля я превръща в сцена на световно известната „Кармен” и на пламенния Дон Жуан. Ще посетите Катедралата - шедьовър на готическото изкуство, в която самият Христофор Колумб е искал да бъде погребан; Кулата Ла Хиралда, издиганта върху основите на старото минаре; Кралския палат Алкасар, блестящ пример на стила Мудехар. Продължаваме към квартала Санта Круз и площад Испания, с гербовете на всички испански провинции и картини, разкриващи най-важните събития от историята на Испания. Следва свободно време и възможност за посещение на фламенко – фиеста (заплаща се допълнително). Нощувка в Севиля. 

4 Ден – Тарифа – Танжер - Фес 
Закуска. Трансфер до пристанището в Тарифа. Пътуване с ферибот около 45 минути до Танжер. Пристигане в Мароко, известен още като Магреб, Бербер, Africa Minor. Следва панорамна обиколка на Танжер, чиято екзотика продължава да привлича туристи, очаровани от красивите му сгради – автентични и със зашеметяваща гледка към океана. След това продължаваме към Фес – най-старият от четирите имперски градове на Мароко, център на средновековната философия и медицина. Настаняване в хотел във Фес. Нощувка. 

5 Ден - Фес - Мекнес - Имперските градове 
Закуска. Панорамна обиколка на новата част на град Фес, изградена от французите, и пешеходна туристическа обиколка на старата средновековна част на града - Медината. Разглеждане на “Фес ел Джедид” и “Фес ел Бали”, интересни със своите тесни каменни улички и традиционни занаятчийски работилници. Посещение на Джамията Кейруан, ислямското училище Медреса Аттарин и фонтана Нежарин и Мавзолея на Мулай Идрис. Зад стените на Медината ще се насладите на един град, който е останал непроменен през вековете. Ще видите къщи на повече от 800 години и фамилии, които не са напускали стените на града поколения наред, ще видите как се тъкат най-фините платове, как се правят най-изящните бижута, ще посетите традиционна кожарска работилница и средновековна аптека, ще опитате традиционния марокански хляб, изпечен пред вас. 
Следобед посещение на Мекнес, известен като „Мароканският Версай”. Ще преминете през портата на Мулай Исмаил, която ще ви отведе в старинната част на града. Разглеждане на Джамията и мавзолея на Мулай Исмаил, портата Баб Мансур, която е една от най-известните в цяла северна Африка. Следва свободно време, след което се връщаме обратно във Фес. Ще имате възможност за вечеря в традиционен марокански ресторант с фолклорна програма, която ще ни запозне с типичната мароканска музика и местни традиции. Ще видите гълтачи на огън и змиеукротители, което се счита за типичен ритуал на традиционната берберска сватба. Нощувка във Фес. 

6 Ден - Казабланка 
Закуска и отпътуване за Казабланка. Туристическа програма в Казабланка – град-мегаполис в западната част на Мароко. Следва панорамна обиколка на крайбрежната част – резиденциите и Кралският дворец, кавртала Анфа и френският квартал, след което продължаваме към площада на Обединените нации, Ла Корниш, джамията на Хасан II,площад Мохамед V. Предвидено е свободно време за разходка в Казабланка, през което ще имате възможност да си купите от традиционните марокански сладкиши, зелен чай и традиционните тажини. Нощувка в Казабланка. 

7 Ден – Рабат – ферибот - Гранада 
Закуска. Туристическа обиколка на Рабат – посещение на комплекса на Кралския дворец и резиденциите, след което продължаваме към Мавзолея на Мохамед, Древната джамия, Кулата на Хасан. Трансфер до Танжер, откъдето ще се качите на ферибота до Тарифа. Трансфер до Малага и нощувка. 

8 Ден - Малага - София 
Закуска и разглеждане на Малага – столицата на Коста дел Сол, разположена на брега на Средиземно море. Посещение на величествената Катедрала и къщата-музей на Пабло Пикасо, чието родно място е именно град Малага. Любителите на историята могат да разгледат Гибралфаро и Крепостта. Свободно време в Малага. Трансфер до летището. Полет от Малага до София. 


