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РУМЪНИЯ – обиколен тур, 5 дни
Автобусна програма 5 дни / 4 нощувки
Цена:  198 евро / 387 лева 
       

Дати: 03.03.17 / 13.04.17*/ 04.05.2017*/ 17.05.17 / 07.06.17 / 09.08.17 / 06.09.17*/ 20.09.17*/ 04.10.17 / 26.10.17

· За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от:

Варна в 23:30 ч.; Бургас в 01:30 ч.; Сливен в 03:00 ч.; Стара Загора в 04:00 ч. и Пловдив в 05:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни  www.odans-travel.com;
При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената включва:
· 4 нощувки: по една в Букурещ, Сибиу и Сигишоара в хотели 3* и  една в Брашов в хотел 2*; 

· 4 закуски в ресторантите към съответните хотели;

· 3 вечери в ресторантите към съответните хотели и 1 вечеря в ресторант в близост до хотела (в Брашов);

· Туристическа програма в Брашов, Сибиу, Сигишоара и Букурещ;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 60 евро / 117 лв.;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 6 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 9 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 12 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 18  лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
Допълнителна  информация за туристическите обекти:
· Черната църква в Брашов – 4 евро /18 RON/;
· Замъка „Бран“ – 35 RON (8 евро) за възрастен; 25 RON (5,60 евро) за хора над 65 години; 20 RON (4,50 евро) за студенти (изисква се студентска карта); 

· 7 RON (1,50 евро) за ученици (изисква се ученическа карта).;

· Замъка „Пелеш“ – 20 RON (5 евро) за стандартен билет; 10 RON (2 евро) за пенсионери; 5 RON (1 евро) за ученици и студенти (изисква се документ);
Допълнително се заплаща за: ползване на фотоапарат (32 RON / 7 евро) и камера (53 RON/  12 евро);

· Манастира в Синая – 2 евро;

· Историческия музей в Сигишоара – 12  RON;
· Парламента в Букурещ – 35 RON (8 евро) за стандартен билет; 
Безплатен вход за: деца под 7 г., ученици под 18г. (необходимо е да се представи ученическа карта) и хора с увреждания (необходимо е да се представи документ);
Допълнително се заплаща за: ползването на фотоапарат (30 RON / 7 евро) и  камера (30 RON/ 7 евро);
**Посочените входни такси са ориентировъчни, имат информативен характер и се заплащат на място в румънски леи. 
Маршрут: 1500 км
С тази екскурзия ще посетите: Букурещ, Сибиу, Биертан, Сигишоара, Замъка на Дракула, Бран, Брашов, Дворецът „Пелеш”

Туристическа програма:

1 ден – София – Букурещ
Отпътуване от София за Букурещ в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“. Преминаване през моста Русе – Гюргево, известен още като „Мостът на дружбата“. Пристигане в Букурещ. Панорамна обиколка на Букурещ: Триумфалната арка - копие на парижката Триумфална арка; храмът на музиката “Атене” - концертен и фестивален център, една от емблемите на Букурещ, която се отличава със своя стил и купол с височина от 30 м.; Кралския дворец; Народния театър - символ на театралната бохема, Парламентa, Патриаршеската катедрала, Площада на победата. По желание посещение на Парламента (8 евро/ 35 леи) и на Музея на румънския селянин, който се намира на открито. Свободно време. Настаняване в хотел в Букурещ. Вечеря. Нощувка.

2 ден – Букурещ – Сибиу (по поречието на река Олт)

Закуска. Отпътуване за Сибиу. Попътно посешение на манастира  „Куртя де Арджеш”, където немските крале в Румъния са били погребани, и манастир „Козия”, построен през XIV век от влашкия княз Мирсеа сел Батран. Пристигане в Сибиу и обиколка на града, включваща неговите три главни площада – Централния площад, Малкия площад и площад „Хует”; Евангелистката катедрала, музея „Брукентал”, Моста на лъжите. Настаняване в хотел в Сибиу.  Вечеря и нощувка.
3 ден – Сибиу – Биертан – Сигишоара

Закуска. Отпътуване за Биертан. Посещение на най-голямата укрепена църква в Трансилвания – Биертан (паметник на ЮНЕСКО), която 300 години е била седалище на саксонския епископ. Отпътуване за Сигишоара – едно място, което се намира под закрилата на ЮНЕСКО, и което много успешно е съхранило средновековния дух на своята култура и на саксонската цивилизация. Пешеходна обиколка на Сигишоара, включваща: Манастирската църква; Църквата, „кацнала” на хълма; Къщата с елените; Венецианската къща; къщата на Влад Цепеш – Дракула, където той се е родил през 1431 г.; Часовниковата кула. Ако времето позволява – посещение на Часовниковата кула, която днес е Исторически музей. Настаняване в хотел в Сигишоара. Вечеря и нощувка.
4 ден – Сигишоара – Бран – Брашов 

Закуска. Отпътуване за Бран. Посещение на „Замъка на Дракула“, разположен върху непристъпна скала и обвит в легендите за граф Дракула. След това отпътуване за Брашов. Пешеходна обиколка на града, включваща:  Черната църква (4 евро/ 18 леи) - най-голямата готическа катедрала в Източна Европа; средновековната крепост, откъдето княз Влад предвождал нападенията срещу саксонските заселници в Трансилвания, Старото кметство, Общинския площад със сградата на общината. Настаняване в хотел в Брашов. Вечеря. Нощувка.

5 ден – Брашов – Синая – Букурещ – София
Закуска. Отпътуване за Синая. Посещение на замъка „Пелеш” – бивша лятна резиденция на румънските крале. Замъкът е издигнат в периода 1873 - 1883 г. като лятна резиденция на румънския крал Карол I и неговата съпруга кралица Елисабет. Той е вторият по посещаемост исторически обект в страната след Замъка на Дракула с над 300 хиляди туристи на година и е сред 7-те чудеса на Румъния. Отпътуване за България с транзитно преминаване през Букурещ. Пристигане в София вечерта.
Необходими документи: 
· Български граждани пътуващи по програмата е необходимо да притежават валиден паспорт или лична карта; 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
