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ВЕЛИКДЕН 2014 

в хотел Радан 3 * в СПА курорта Пролом Баня , Сърбия
 Прекарайте един от най-хубавите празници сред прекрасното природно обкръжение на Пролом Баня. Релаксирайте се във Wellness центъра и басейните с термална вода. Използвайте своето пребиваване и посетете църквите „Св. Преображение“ и „Лазарица“ в Пролом Баня, както и чудесния паметник на природата „Джаволя Варош“.
Дати : 18.04.2014 г.                                                    

Цена: 148 евро /  289 лева 
	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

	· 3 нощувка в хотел Радан 3 * www.prolombanja.com в СПА курорта Пролом Баня;

· 3 закуски на шведска маса, 3 обяда и 3 вечери на меню;
· всекидневно използване на Wellness центъра (сауна, джакузи басейн, солена стая, парна баня, тепидариум); 
· всекидневно използване на закрит басейн; 
· входен билет за местността „Джаволя Варош“ /Дяволския град - едно от "Новите седем чудеса на природата" с местен екскурзовод;

· Разходка до „Лазарица“,
· транспорт с комфортен автобус;  


	ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

· Доплащане за настаняване в единична стая – 35 евро;

· Медицинска застраховка за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 6 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12 лв;
· Екскурзия до „Дяволския град“ при минимум 25 туристи


Маршрут : 490 км.
С тази екскурзия ще посетите : София – Пролом Баня- Ниш
Туристическа програма :
	1 ден София – Пролом Баня 

Тръгване от София от стадион „Васил Левски” в 8:00 часа  .Преминаване през ГКПП Калотина и продължаване по маршрута през Ниш до СПА комплекс Пролом баня. Пристигане около обяд и настаняване в хотел „Радан” 3*. Време за обяд в ресторанта на комплекса. Свободно време за отдих: разходки из красивата местност или релакс в СПА центъра - сауна , джакузи басейн , тепидариум (топла пейка), басейн с минерална пролом вода. Вечеря в ресторанта на хотела. Нощувка.
2 ден Пролом баня - Дяволският град

Закуска. По желание - екскурзия до Дяволския град с местен екскурзовод. Дяволският град е природен феномен, разположен между две клисури с около 200 уникални каменни фигури-пирамиди. Разходка в Дяволският град около 2 часа. Завръщане в хотела. Обяд . Време за отдих или наслаждаване на СПА услугите в комплекса. Вечерта в ресторанта на хотела. Нощувка.
3 Ден Пролом баня

Закуска. Разходка до дървената църква „Лазарица“, строена през 1890 година и единствена по рода си в Топличкия район. Според народното предание, в тази църква се е причестила една част от войската на княз Лазар в навечерието на Косовската битка. В портата на църквата съществуват 6 стъбла на увити сливи, които представляват специлен интерес. Завръщане в хотела. Обяд. Време за отдих или наслаждаване на СПА услугите в комплекса. Вечерта в ресторанта на хотела. Нощувка.
4 ден Пролом баня – Ниш -  София
Закуска. Освобождаване на стаите до 10.00 ч. Отпътуване за София с попътна спирка в Ниш: площад „Крал Милан“, паметника на Александър Караджорджевич, Чаирската чешма, сградата на Кметството, построена за седалище на Народната банка, Нишката крепост, разположена край река Нишава, изградена през 1723 г. на мястото, на което се е намирало първото римско укрепление под името Наисус. Пристигане в София привечер. 
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Допълнителна информация:

Пролом Баня“ се намира в южната част на Сърбия, в гористите падини на планината Радан. Курортът е известен с качеството на водата си, която принадлежи към рядката група минерални води с високи балнеологични свойства.
Хотел "Радан" и комплекса към него предлагат настаняване в удобни стаи, съвременни медицински и Wellness процедури, възможност за активна почивка и възстановяване, за забавление, екскурзии...

