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Нова Година в сърцето Белград – 
 хотел „Metropol Palace“5* 

Цена:  от 209 евро /  409 лева
      	                                                                                                            
Дата: 30.12.2013г. 



Цената е на човек и  включва:

- 3 нощувки със закуски в хотел  „Metropol Palace“5* http://www.metropolpalace.com/;
- транспорт с комфортен автобус;
- панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград;

- пешеходна разходка в Ниш и посещение на манастира в Раваница;

- екскурзоводско обслужване


Цената не включва:

· Медицинска застраховка за: 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г – 4 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 6 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 8 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 12 лв;
· Празнична Новогодишна вечеря – 90 евро ( цената подлежи на потвърждение)
· [bookmark: _GoBack]Екскурзия до Нови Сад при минимум 20 туристи – 9 евро
· Местна такса Белград за 3 нощувки на човек – 3,60 евро ( предплаща се задължително)
· Доплащане за единична стая – 138 евро



С тази екскурзия ще посетите : Ниш, Белград, Раваница

Маршрут : 800 км

Туристическа програма :

1 ден 30.12.14 – София – Ниш - Белград

Тръгване от София в 08.00 ч. от Национален стадион „Васил Левски” и в 08.30 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад „Трафик маркет”. Пешеходна разходка в Ниш:  Старата крепост, Челе куле, Централния площад. Свободно време за обяд с възможност да се насладите на вкусната сръбска скара. Вечерта пристигане в Белград. Настаняване в хотел. Нощувка. 

2 ден 31.12.14– Белград

Закуска. Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на Белград: централните части на града, Нови Белград, църквата „Св.Сава” – най-голямата православна църква в света, Народната библиотека, площад „Теразие”, Площадът на Републиката, Националният театър, Националният музей, разходка по пешеходната улица „Княз Михаил” и посещение на крепостта „Калемегдан”, издигаща се при вливането на река Сава в Дунав. Свободно време. Празнична Новогодишна вечеря. Нощувка.


3 ден 01.01.15 – Белград

ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА ! Закуска. Свободно време. По желание: екскурзия до Нови Сад – вторият по големина град в Сърбия. Нощувка.


4 ден 02.01.15 – Раваница - София

Закуска. Отпътуване за България. По пътя: посещение на средновековния манастир „Възнесение Христово” в Раваница. Манастирът е построен през 1375 г. и в него са положени останките на прочутия сръбския княз Лазар, загинал в битката на Косово поле през 1389 г.  Пристигане в София вечерта.

Допълнителна информация:

Хотел Metropol Palace, A Luxury Collection разполага с два ресторанта и помещения за настаняване с елегантно обзавеждане. Хотелът се намира на 400 метра от центъра на Белград и предлага безплатен Wi-Fi достъп. 
Хотелът предлага СПА център с площ над 1200 кв. метра. Той разполага с 25-метров басейн, сауна, хидромасажна вана, парна баня, фитнес зала, зала за тренировки и зона за релаксиране.
Във всички модерни помещения за настаняване има LCD телевизор със сателитни програми, климатик, сейф и минибар. В самостоятелната баня има сешоар.
Рецепцията на хотела е денонощна и предлага обмен на валута, както и химическо чистене и рум-сървиз. В хотела има банкомат и магазин за сувенири.
Сградата на парламента и църквата Св. Марко се намират в непосредствена близост. Metropol Palace е на 10 минути пеша от улица Кнез Михайлова, където има много търговски обекти. В близост са историческата крепост Калемегдан и бохемският квартал Скадарлия.
Централната автогара и жп-гара са на 1,5 километра, а най-близкият изход за магистрала A1 е на 2 километра от хотела. Международното летище Никола Тесла е на 20 километра. Хотел Metropol Palace предлага летищен трансфер срещу допълнително заплащане.
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