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Круиз  Барселона – Рим

- екскурзия с автобус, самолет и ферибот
Цена:  635 евро / 1242 лева   

Дата: 24.10.2015                                                                        
Екскурзия с автобус, самолет и ферибот

10 дни / 7 нощувки в хотел и 2 нощувки на ферибот
Цената е на човек и  включва:

· Самолетен билет София – Барселона;
· 7 нощувки със закуски: 3 в района на Коста Дорада / Барселона/, 3 в Рим, 1 в района на Соренто;

· 3 вечери в хотела в курорта Коста Дорада;

· 2 нощувки на ферибот (Барселона – Рим и Бари – Игуменица) – настаняване на седалки;
· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 130 евро ;
· Летищни такси – 55 евро (подлежат на потвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 10 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  9 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 14 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 18 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 28 лв;
· Доплащане за каюта на ферибота Бари/Бриндизи – Игуменица:

- човек в четворна вътрешна каюта- 19 евро
- човек в тройна вътрешна каюта – 30 евро
- човек в двойна вътрешна каюта – 40 евро
- човек в четворна външна каюта- 22 евро
- човек в тройна външна каюта – 34 евро
- човек в двойна външна каюта- 44 евро
· Настаняване в каюти за ферибота Барселона – Рим;

· Екскурзия до Андора – 20 евро за транспорт при група от 25 туриста;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
С тази екскурзия ще посетите : Барселона, Андора, Рим, Неапол, Помпей, Соренто
Маршрут: 
София – Барселона – Андора – Рим – Неапол – Помпей – Соренто – о-в Капри – София
Туристическа програма:
Ден 1: София – Барселона
Полет София – Барселона. Трансфер от летището до Коста Дорада. Само на около час и половина път от Барселона, Коста Дорада е сред най-популярните, търсени и изключително забележителни туристически дестинации на Средиземно море. Тя представлява област на брега на Каталуния, разположена между средиземноморските градове Кунит и Алканар. Тази област придобива по-голяма популярност под името „Златния бряг“, заради цвета на многобройните плажове, простиращи се по бреговата линия. Коста Дорада обединява в себе си култура, обширни плажове, красива природа и история. 

Настаняване в хотел в района на Коста Дорада. Вечеря. Нощувка.
Ден 2: Барселона
Закуска. Следва туристическа програма в Барселона – един прекрасен, силно магнетичен град, известен със своята забележителна архитектура, който без колебание може да бъде обявен за най-красивия град на Средиземноморието. Градът е разположен на североизточния бряг на Иберийския полуостров и познат под наименованието „Перлата на Каталуния“. Туристическата програма в Барселона започва с панорамна обиколка на града, чрез която ще усетите силата и харизмата на този град, а след това, пешеходната обиколка ще ви позволи да се полюбувате на голяма част от забележителностите в непосрествена близост. По време на туристическата обиколка из града, ще имате възможността да видите площад Каталония, Парка Гюел, Олимпийския стадион, Кралския площад, пешеходната Рабла, Паметника на Колумб, Старата митница. Задължително ще посетите и така известната катедрала „Саграда Фамилия“ (12 евро), която е определяна за символ на столицата на Каталуния и която всеки посетител на Барселона не пропуска да види! Катедралата представлява масивна римокатолическа църква, чието изграждане е започнало през 1882г. И продължава и до днес. „Саграда Фамилия“ е най-великото постижение на знамения архитект Антонио Гауди. Част от сградата е отворена за туристите, а остналата част е процес на доизграждане.

След невероятната обиколка из улиците на морския град, се връщаме в хотела ни в Коста Дорада. Вечеря. Нощувка.
Ден 3: Андора
Закуска. Свободно време или по желание еднодневна екскурзоя до Андора (20 евро на човек за транспорт при група от 25 туриста) – една малка, но изключително красива европейска страна, разположена в планинските райони между Франция и Испания. Страната е известна с красивите природни пейзажи, които предлага на своите посетители, както и с високата надморска височина, която е типична за нея. Посещение на столицата на Андора – Андора ла Веля. Туристическа програма в столицата. Ще имате възможността да видите една от най-големите забележителности в града – сградата „Домът на долината“, която е известна със своята наблюдателна кула. Тази сграда днес е седалище на парламента. Свободно време с възможност за безмитен шопинг.

Връщане обратно в хотела в района на Коста Дорада. Вечеря. Нощувка.
Ден 4: Барселона – Рим
Закуска. Свободно време в Барселона до вечерта. 

Трансфер до пристанището на Барселона, откъдето следва нощно пътуване с луксозен круизен кораб с настаняване на седалки за Чивитавекия (Италия). Пътуването продължава около 20 часа. Нощувка на ферибота с настаняване на седалки.
Ден 5: Ферибот Барселона – Чивитавекия – Рим
През деня продължаваме пътуването с круизния кораб по пътя си към Рим.

След обяд пристигане на пристанище Чивитавекия. Трансфер до хотела в Рим. Настаняване. Нощувка.
Ден 6: Рим
Закуска. Денят е посветен на “Вечния град”( използва се обществен транспорт). Рим е град на три хилядолетия, Рим е впечатляващо забързан и модерен. Рим е сред най-величествените и романтични градове в света. Зад всеки ъгъл откривате древни руини, старинни базилики, площади с барокови паметници и многобройни фонтани, поради което историческият център на града е част от културното наследство на ЮНЕСКО.

Туристическата програма в Рим включва пешеходна обиколка из Вечния град: църквата Santa Maria Maggiore, служила за седалище на папите, базилика „Сан Клементе”, където е погребан Св.Кирил /6 евро/, Колизеума – най-значимият Древноримски монумент, станал заслужено и едно от Чудесата на света /12 евро/, Арката на император Константин Велики – превърнала се в символ на императорския триумф, Римският форум – центърът на Античния Рим, центърът на тогавашния свят, Имперските форуми – свидетели на величие и падение, Пиаца Венеция с Монумента на Виктор Емануел II, първият крал на Обединена Италия, Фонтана Треви, където хвърляме монета, за да се завърнем отново в Рим. 

Връщане в хотел в Рим. Нощувка.
Ден 7: Рим
Закуска. Туристическа програма в Рим, посещение на Ватикана – папската държава с Площада Сан Пиетро и Базиликата – най-големият Християнски храм, съхранил шедьоври на религиозното изкуство, обгърнат в Тайнствата на Християнството. Посещение на Ватиканските музеи (35 евро) – безценните колекции на папите, Сикстинската капела… Най-точното определение на държавата Ватикана е измислено в самия папски център. За “наместника на Христос на земята” папата и неговите кардинали. Следобед посещение на Площад Навона – тук редом със забележителните барокови фонтани, художници са изложили картините си и Пантеона. Свободно време. Нощувка в Рим. 
Ден 8: Неапол и Помпей
Закуска. Отпътуване за Непол. Пристигане около обяд. Панорамна обиколка на Неапол, която включва: Пиаца Муничипио, Пиаца дел Плебисчито, Кралският театър “Сан Карло”, Галерията “Умберто I”, Анжуинската крепост, Кралският дворец. Свободно време. 
Туристическа програма в Помпей - под пепелта на вулкана откривате съхранените улици и къщи, античния театър, храмовете и работилниците, изрисувани с митологични сцени, пейзажи и портрети. Писателите го описват като “театър под открито небе”. 
Настаняване в хотел в района на Соренто. Нощувка. 
Ден 9: о-в Капри
Закуска. Свободно време в Соренто или по желание - екскурзия до остров Капри (35 евро), един невероятен и приказно красив скалист остров в Тиренско море. Той завладява с уникално красивата природа , живописните гледки, скалистите морски брегове и лукса на едни от най-скъпите морски курорти. Остров Капри, наричан още перлата на Неаполитанския залив, е дестинация, представлява необикновена комбинация от невероятно красиви гледки, подплатени с исторически факти и доказателства.

Отпътуване за Бари. Нощен преход с ферибот от Бари за Игуменица.
Ден 10: Игуменица – София
Пристигане на пристанището в Игуменица сутринта. Продължаваме за България. Пристигане в София вечерта.
