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Испания – Барселона, Валенсия и Мадрид 

самолет
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки
Цена: 675 евро / 1320 лева      
                                                                                                            
Дати: 21.05.16 /24.09.16 / 22.10.16
Цената включва:
· Самолетен билет София - Барселона – София;

· 7 нощувки със закуски в хотели: една в района на Валенсия; три в района на Мадрид, три в района на Коста Брава;

· 4 вечери – във Валенсия и Коста Брава;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване.

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 155 евро; 

· Летищни такси –  120 евро (подлежат на потвърждение) ;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 8 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 11 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 15 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 23 лв;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· Екскурзия до Толедо – 15 евро за транспорт при минимум 25 туристи;
· Катедралата „Саграда Фамилия“ - 15 евро;
· Паркът „Гюел“ - 8 евро (предварително се заявява и заплаща);
· По желание застраховка „Отмяна на пътуването“;

С тази екскурзия ще посетите: Барселона, Валенсия, Мадрид, Толедо, Сарагоса, Коста Брава, Барселона

Маршрут: 1700 км. 

Туристическа програма: 
1 Ден – София – Барселона – Коста Брава
Полет София – Барселона. Трансфер до хотела в района на курорта Коста Брава. Настаняване. Вечеря и нощувка.
2 Ден – Коста Брава – Барселона – Валенсия
Закуска. Следва туристическа програма в красивия град Барселона, в който ще видите: Катедралата „Саграда Фамилия” (15 евро) – шедьовърът на архитекта Гауди; паркът „Гюел” – част от световното наследство на ЮНЕСКО и най-посещаваният парк в града; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка, издигната в чест на Световното изложение през 1888 г.; Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона.
Отправяне към Валенсия - сърцето на Каталуня.  Настаняване в хотел в района на Валенсия (Коста Аззар или Коста дел Сол). Вечеря. Нощувка.
3 Ден – Валенсия – Мадрид
Закуска.Туристическа програма във Валенсия - град с много лица, в който силно впечатление прави контрастът между готическата архитектура и сградите в стария рибарски квартал Ел Кабанял (El Cabanyal). Ще имате възможността да видите: Площада на Девата, на който се намира и Базиликата на Девата, фонтана Турия, Площад де ла Рейна и парка "Градината на Турия". Свободно време за обяд.
Отпътуване към Мадрид. Настаняване в хотел в района на Мадрид. Нощувка.
4 Ден – Мадрид
Закуска. Туристическа програма в Мадрид. Панорамна обиколка: Кралският дворец; площад “Ориенте” и площад „Испания” с монумента на Мигел де Сервантес и статуята на Дон Кихот и Санчо Панса; булевард „Гран Вия” - най-известният в града. Ще разгледате световно известната галерия Прадо, съхранила шедьоврите на Ел Греко, Гоя и Веласкес. Ще се завъртите на нулевия километър на Мадрид, за да се върнете отново в този пленителен град; ще се снимате с всепризнатия символ на испанската столица – Мечето с ягодовото дърво; на „Пласа Майор” ще се докоснете до тайните на испанската кухня: гаспачо - студена доматена супа; тортила, Октопод ала гайега, паеля и сангрия. Свободно време в Мадрид. Връщане в хотела. По желание посещение на фламенко спектакъл. Нощувка.

5 Ден – Мадрид – Толедо
Закуска. Свободно време в Мадрид или по желание екскурзия до средновековната испанска столица - Толедо (15 евро) - хармония от християнски, мавърски и еврейски традиции. Туристическа програма в Толедо: разглеждане на Катедралата на Толедо /11 евро/ и Църквата „Санто Томе „/2.50 евро / с шедьовъра на Ел Греко „Погребението на Граф Оргас“ с местен екскурзовод и превод на български език.Ходейки по тесните, криволичещи улички на старата част на Толедо, посетителят се пренася в епохата на Средновековието. Портите, замъците и мостовете на града са запазили своя старинен вид и безмълвно свидетелстват за времето, когато Толедо бил един от най–значимите градове в Европа.
Връщане в хотела в района на Мадрид. Нощувка.
6 Ден –  Мадрид – Сарагоса – Коста Брава
Закуска. Отпътуване за Сарагоса. Пешеходна обиколка на Сарагоса. Чуйте легендата за явяванията на Светата Дева на мястото на днешната базилика; вижте Централния площад с Кметството и Катедралата. Насочване към курорта Коста Брава /Барселона/.
Настаняване в хотел в района на Коста Брава. Вечеря. Нощувка.

7 Ден –  Коста Брава
Закуска. Свободно време в Коста Брава за плаж и развлечения. Вечеря. Нощувка.

8 Ден – Коста Брава – София
Закуска. Трансфер до летището в Барселона. Полет Барселона – София.
