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Испания – Барселона, Валенсия и Мадрид 

автобус и самолет – 9 дни

Автобуснo-самолетна програма 9 дни / 8 нощувки

с включени летищни такси

Цена: 657 евро / 1285 лева      
                                                                                                            
Дати: 17.05.17 / 13.09.17
Цената включва:
· 8 нощувки в хотели 3*: по една нощувка в Любляна, Валенсия, Сан Ремо, две нощувки в Коста Брава, три в Мадрид;

· 8 закуски в ресторантите към съответните хотели;

· 4 вечери – в Сан Ремо, Коста Брава и Валенсия – в ресторантите към съответните хотели;

· Самолетен билет Барселона – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20кг.;
· Туристическа програма в Любляна, Барселона, Валенсия, Мадрид и Сарагоса;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 186 евро / 364 лв.; 

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 9 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  11 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. –  16 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. –  21 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 32 лв
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия до Толедо (при минимум 25 туриста) – 15 евро за транспорт;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“

Допълнителна информация за туристическите обекти:
* Паркът „Гюел“ - 8 евро (плаща се в офиса на агенцията); 

* Катедралата в Толедо – 12.50 евро (плаща се на място)

* Фламенко вечер – 30 евро (плаща се в офиса на агенцията);

**Посочените входни такси са ориентировъчни имат информативен характер. 
Маршрут: 1800 км.
С тази екскурзия ще посетите: Любляна, Сан Ремо, Коста Брава, Барселона, Валенсия, Мадрид 
Туристическа програма: 
1 ден – София – Любляна
Тръгване от София в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Любляна вечерта. Настаняване в хотел и нощувка.
2 ден – Любляна – Сан Ремо

Закуска. Кратка туристическа програма в Любляна– град на кръстопът, въплътил духа на централна Европа и Средиземноморието, мост между разнородни култури, настроения и идеи. С нашата разходка ще видите Старото кметство, Тримостието, река Любляна и Францисканския манастир. Продължаваме за Сан Ремо– един от най-привлекателните курорти в Италия, известен още като „града на фестивалите” заради многобройните културни и музикални форуми, които се организират там целогодишно. Настаняване в хотел в района на Сан Ремо. Вечеря. Нощувка.

3 Ден –  Сан Ремо – Монако – Барселона (Коста Брава)

Закуска. Посещение на Княжество Монако: Двореца на фамилията Грималди, Екзотичната градина и Катедралата. Разходка в Монте Карло - европейският Лас Вегас, където богаташи от цял свят идват, за да се отдадат на хазарта и разкоша. Казиното на Монте Карло е първият игрален дом в Европа, проектиран от френския архитект Шарл Гарние, по чийто проект е издиганата и парижката Гран Опера. 
Разположен на красивия Лазурен бряг на Средиземно море, Монако отстои само на 18 км източно от Ница и на около 100 км от Сен Тропе. Този същински рай се намира на френската Ривиера, между Средиземно море и Франция и разполага с най-доброто от Лазурния бряг. Той е втората най-малка държава в Европа веднага след Ватикана. Основните доходи на страната идват от туризъм. Годишно в Монако пристигат около 700 000 чуждестранни туристи.Световната си слава Монако дължи на Гранд Казино в Монте Карло, на старта от Формула 1, който се провежда ежегодно, и на бляскавия колорит и авангардност, с емоции и нестихваща фиеста; град на Салвадор Дали и Антонио Гауди, на испанските страсти; на футбола и коридата. Настаняване в хотел в курорта Коста Брава на Испанската ривиера. Вечеря. Нощувка.
4 Ден – Коста Брава – Барселона - Валенсия
Закуска. Следва туристическа програма в красивия град Барселона, в който ще видите: спиращите дъха фасади на великолепната сюреалистична Катедрала „Саграда Фамилия” – шедьовър на гениалния архитект Гауди; паркът „Гюел” (8 евро) – част от световното наследство на ЮНЕСКО и най-посещаваният парк в града; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка, издигната в чест на Световното изложение през 1888 г.; Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона.
Отправяме се към Валенсия - сърцето на Каталуня.  Настаняване в хотел в района на Валенсия (Коста Аззар или Коста дел Сол). Вечеря. Нощувка.
5 Ден – Валенсия – Мадрид
Закуска. Туристическа програма във Валенсия - град с много лица, в който силно впечатление прави контрастът между готическата архитектура и сградите в стария рибарски квартал Ел Кабанял (El Cabanyal). Ще имате възможността да видите Площада на Девата, на който се намира и Базиликата на Девата, фонтана Турия, Площад де ла Рейна и парка "Градината на Турия". Свободно време за обяд.
Насочваме се към Мадрид. Настаняване в хотел в района на Мадрид. Нощувка.
6 Ден – Мадрид
Закуска. Туристическа програма в Мадрид. Панорамна обиколка: Кралският дворец; площад “Ориенте” и площад „Испания” с монумента на Мигел де Сервантес и статуята на Дон Кихот и Санчо Панса; булевард „Гран Вия” - най-известният в града. Ще разгледате световно известната галерия Прадо, съхранила шедьоврите на Ел Греко, Гоя и Веласкес. Ще се завъртите на нулевия километър на Мадрид, за да се върнете отново в този пленителен град; ще се снимате с всепризнатия символ на испанската столица - Мечето; на Пласа Майор ще се докоснете до тайните на испанската кухня: гаспачо - студена доматена супа; тортила, Октопод ала гайега, паеля и сангрия. Свободно време в Мадрид. Връщане в хотела. По желание посещение на фламенко спектакъл. Нощувка.

7 Ден – Мадрид – Толедо (по желание)
Закуска. Свободно време в Мадрид или по желание екскурзия до средновековната испанска столица - Толедо (15 евро) - хармония от християнски, мавърски и еврейски традиции. Сервантес дава ключа към символиката на този изключителен град - “Скалист кошер, слава за Испания и блясък за нейните градове” са думите му. 

Връщане в хотела в района на Мадрид. Нощувка.
8 Ден – Мадрид – Сарагоса – Барселона (Коста Брава)
Закуска. Отпътуване за Сарагоса. Пешеходна обиколка на Сарагоса. Чуйте легендата за явяванията на Светата Дева на мястото на днешната базилика; вижте Централния площад с Кметството и Катедралата.

Насочваме се към курорта Коста Брава /Барселона/.

Настаняване в хотел в района на Коста Брава. Вечеря. Нощувка.

9 Ден – Коста Брава – Барселона - София
Закуска. Трансфер до летището за полет Барселона – София.

Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище

	Bulgaria Air
	Барселона-София
	16:30- Барселона, Летище Ел Прат
	20:20-София
	Летище София


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение! 

Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 

· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 

