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Испания – Барселона, Валенсия и Мадрид 
- автобус
Автобусна програма 12 дни / 11 нощувки
Цена:  613 евро / 1199 лв.
                                                                                                            
Дати:  16.05.18 / 13.09.18
Цената включва:
· 11 нощувки със закуски в хотели 3*: по една нощувка в Загреб, Лидо ди Йезоло, две в района на Сан Ремо, две в Коста Брава, една в района на Валенсия, три в района на  Мадрид, една в района на Любляна;
· Туристическа програма в Загреб, Венеция, Монако, Барселона, Валенсия, Мадрид, Сарагоса, Ница, Генуа, Любляна
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване;
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 230 евро / 450 лв, ; 

· Медицинска застраховка към ЗАД „Армеец“ за 12 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 11 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 28 лв.;
· Трансфер от и до Пловдив (при минимум двама туристи) – 30 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия до Толедо (при минимум 25 туриста) – 15 евро за транспорт;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“
Маршрут: 6400 км.

С тази екскурзия ще посетите: Загреб, Лидо ди Йезоло, Венеция, Сан Ремо, Коста Брава, Барселона, Валенсия, Мадрид, Сарагоса, Ница, Генуа, Любляна

Допълнителна информация за туристическите обекти:
*Паркът „Гюел“ - 8 евро (плаща се в офиса на агенцията); 

*Катедралата в Толедо – 12.50 евро (плаща се на място)

*Църквата „Санто Томе“ - 2,50 евро (плаща се на място)

*Фламенко вечер – 30 евро (ориентировъчно);

*Катедрала „Саграда Фамилия” – 30 евро (включва билет за „Саграда Фамилия“ и кулите с аудиогид) – заплаща се предварително в офиса;
*Корабче Пунта Сабиони – Венеция и обратно – 20 евро (необходимо за достигане до Венеция / може да се заплати на място);

* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.
Туристическа програма: 
1 ден – София – Загреб
Тръгване от Пловдив в 05:00 часа от бензиностанция ОМВ до хотел Санкт Петербург (при минимум двама туристи - заявява се и се заплаща предварително); 08:00 часа от паркинга пред Национален стадион „Васил Левски“; 08:30 от автогара „Сердика“ (само с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Загреб вечерта. Настаняване в хотел и нощувка.

2 ден – Загреб - Венеция
Закуска. Туристическа програма в Загреб - разположен по склоновете на планината Медведница и покрай бреговете на река Сава - ще видите аристократичния градски център с централния площад „Бан Йосип Йелачич“, Горни град с неоготическата Катедрала и Двореца на архиепископа, хълма „Градец“ с енорийската църква “Свети Марко”, Камена Врата -най-святото място в Загреб, Парламента. Отпътуване за Венеция. Настаняване в хотел в Лидо ди Йезоло. Нощувка.

3 Ден –  Венеция – Сан Ремо
Закуска. Отпътуване за Венеция с корабче /20 евро/ покрай островите на Венецианската лагуна до Венеция. Туристическа програма във Венеция - площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на Светеца; Двореца на Дожите, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията, Часовниковата кула, моста Риалто , Канале Гранде, Моста на Академията. Възможност да обядвате в кокетните малки ресторантчетa и да опитате чаша Просеко. Свободно време. Отпътуване за Сан Ремо. Настаняване в хотел. Нощувка.
4 Ден – Сан Ремо – Монако - Барселона
Закуска. Туристическа програма в Монако и Монте Карло, разкриваща блясъка,лукса и екстравагантността на Лазурния бряг. Вълнуваща обиколка на стария град на Монако: Океанографския музей,сбъднал мечтата на Албер I, Екзотичната градина и изящното фонтанче,в което хвърляме монета за нова среща с Монако, Катедралата Св. Николай,Съдебната палата,Двореца на фамилия Грималди. Посещение на екзотичния оазис Монте Карло – синоним на разкош,изтънченост и хазарт. Човек не може и не иска да се сбогува с Монако, така както не може и не иска да се раздели с любовта. Казвате „довиждане“, пожелавате си „до скоро“ и колкото повече се отдалечавате, толкова по-бързо искате да се върнете в райската градина, там където всеки чувства какво означава „живот като на Бог“. Отпътуване за Испания и Барселона – фиеста от преживявания и слънчеви емоции. Нощувка в курорт на крайбрежието Коста Брава. 
5 Ден – Коста Брава – Барселона – Валенсия
Закуска.Туристическа програма в удивителната Барселона-Старото пристанище, паметника на Колумб, хълма на евреите Монтжуик, Олимпийския стадион, най-елегантната улица на Барселона Пасео де Грасиас с фантастичните къщи на Гауди. Барселона оставя невероятно очарование у всеки, който я посети и копнеж да се върне там отново. Барселона е уникалността на шедьоврите на Гауди, Барселона е красотата на крайбрежието, Барселона е уханието на жасмин...Барселона е един от градовете, за които не може просто да се разкаже. Той трябва да се види, да се почувства. Разглеждане на спиращите дъха фасади на великолепната сюрреалистична Катедрала „Саграда Фамилия”,проектирана от гениалния луд каталунец Антонио Гауди. . По желание разходка в ексцентричния парк Гуель /8 EUR/ – много пъстра мозайка,богато въображение и преклонение пред шедьоврите на природата. Отправяме се към Валенсия. Настаняване в хотел в района на Валенсия.  Нощувка. 
6 Ден Валенсия – Мадрид
Закуска. Туристическа програма във Валенсия - град с много лица, в който силно впечатление прави контрастът между готическата архитектура и сградите в стария рибарски квартал Ел Кабанял (El Cabanyal). Ще имате възможността да видите Площада на Девата, на който се намира и Базиликата на Девата, фонтана Турия, Площад де ла Рейна и парка "Градината на Турия". Свободно време за обяд.
  Насочваме се към Мадрид. Настаняване в хотел в района на Мадрид. Нощувка. 
7 Ден – Мадрид 
Закуска. Туристическа програма в Мадрид: Кралският дворец; площад “Ориенте” и площад „Испания” с монумента на Мигел де Сервантес и статуята на Дон Кихот и Санчо Панса; булевард „Гран Вия” - най-известният в града. Ще разгледате световно известната галерия Прадо, съхранила шедьоврите на Ел Греко, Гоя и Веласкес. Ще се завъртите на нулевия километър на Мадрид, за да се върнете отново в този пленителен град; ще се снимате с всепризнатия символ на испанската столица - Мечето ; на Пласа Майор ще се докоснете до тайните на испанската кухня: гаспачо - студена доматена супа; тортила, Октопод ала Гайега, паеля и сангрия. Свободно време в сърцето на града. По желание посещение на изумителен фламенко спектакъл. Връщане в хотела. Нощувка. 
8 Ден – Мадрид – Толедо, Unesco (по желание)
  Закуска. Свободно време в Мадрид или по желание екскурзия до средновековната испанска столица - Толедо (15 евро) - хармония от християнски, мавърски и еврейски традиции. Сервантес дава ключа към символиката на този изключителен град - “Скалист кошер, слава за Испания и блясък за нейните градове” са думите му. -Разхождайки се из града, се пренасяме в друго време, в други епохи, когато тук са живели благородни дами и рицари, които са минавали по тесните улички на своите коне или са се дуелирали с шпаги, защитавайки честта си. Толедо е и градът на знаменитата толедска стомана, от която още от епохата на вестготите до наши дни се произвеждат ръчно мечове, саби и ножове,от същата тази стомана майстори-ювелири изработват и изумителните бижута,с които е прочут градът на трите култури.И накрая, ще си подсладим разходката с прословутия толедски марципан (mazapán)... Връщане в хотела в района на Мадрид. Нощувка. 
9 Ден – Мадрид – Сарагоса – Барселона
 Закуска. Отпътуване за гостоприемната и великолепна Сарагоса, която лежи в долината на най-дългата испанска река Ебро. В града ни очаква една незабравима среща с минало и настояще и посещение на Базиликата „Нуестра Сеньора дел Пилар”, с картини на Франсиско Гоя.Ще се насладим и на централния площад на столицата на Арагон,където ще видим Сарагоса в цялото й хилядолетно величие и в чийто край е катедралата Ла Сео-великолепен шедьовър на архитектурата...Продължаваме към един от живописните курорти на крайбрежието Коста Брава.Настаняване в хотел.Нощувка. 
10 Ден – Коста Брава – Ница – Сан Ремо
 Закуска. Отпътуване към перлата на Френската Ривиера-Ница,вдъхновил А.П.Чехов, който е създал "Три сестри” на средиземноморски климат, както и Никос Казандзакис написал тук "Алексис Зорбас”.Среща с най-красивия в Европа крайбрежен булевард "Променад дез англе" (Алеята на англичаните),сред разкошни тропически палми и феерия от цветя,великолепие от архитектура и лазурно-синьо очарование. На този приказен булевард се намира и един от най-красивите хотели в света, Негреско, символ на изящество и френски чар, в чиито елегантни стаи и заведения отсядат крале и кралици, президенти и политици, богати бизнесмени, прочути певци и актьори. Ще видим още очарователния площад Масена с фонтана на Аполон, живописния стар град, градините на Албер и Кметството. Опитайте любимото ястие на южняците французи, рататуй - традиционна рецепта от Ница, дала името на великолепния едноименен анимационен филм, вкусната салата Нисоаз или традиционните миди – “Moules Mariniere” с чаша изискано розе...Продължаваме към Сан Ремо. Настаняване в хотел. Нощувка. 
11 Ден – Сан Ремо – Генуа – Любляна
  Закуска. Отправяме се към Генуа – скритият диамант на Лигурия,където и в XXI век с пълна сила важи определението за града,направено от безсмъртния Петрарка „повелителката на моретата“, La Superba - невероятната, превъзходната.Тук са най-голямото средиземноморско пристанище,най-големият аквариум в Европа,а катедралата „Свети Лоренцо“ е приютила мощите на Йоан Кръстител.Ще видим още:Старото пристанище,елегантния централен площад Де Ферари, операта - Teatro Carlo Felice,прочутия фонтан,Двореца „Свети Георги“,Двореца на Дожите, родната къща на мореплавателя и откривател на Америка Христофор Колумб. Продължаваме към Любляна. Настаняване в хотел. Нощувка.
12 Ден – Любляна – София
Закуска. Кратка туристическа програма в Любляна– град на кръстопът, въплътил духа на централна Европа и Средиземноморието, мост между разнородни култури, настроения и идеи. Ще се насладим на уникалното архитектурно творение Тройният мост, францисканската църква Благовещение, централния площад и Катедралата “Свети Николай”,старото бароково кметство с фонтана “Роба”, с фигури - символизиращи трите главни реки на Словения. Отпътуване за България. Пристигане в София и Пловдив (по заявка) вечерта.

Условия за записване:
Депозит: 30% от пакетната цена;

Доплащане: 15 дни преди датата на на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;

Анулации и неустойки:
- при повече от 60 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; по време на национални празници и официални почивни дни срокът е 90 дни;

- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;

- между 29-ия и 15-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;

-  при по-малко от 15 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
