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БЕЛГИЯ И ХОЛАНДИЯ 

– самолет
Цена: от   649 евро / 1269 лева                                                                                                                              
Дати : 17.07.2015/ 14.08.2015
7 дни / 6 нощувки

Цената е на човек и включва:

· 6 нощувки със закуски – 3 в Брюксел и три в Амстердам /Хага;

· Екскурзовод на български език ;

· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва: 

· Настаняване в единична стая - 210 евро;

· летищни такси – 140 евро (подлежат на препотвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г -  7 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г  - 10  лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 14 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 21 лв;
· Корабчета в Амстердам, Брюж и Прага;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти

· Еднодневна екскурзия до Гент и Брюж при минимум 25 туристи - 20 евро;

· По желание отстъпка „Отмяна на пътуване“;
С тази екскурзия ще посетите: София - БРЮКСЕЛ – ГЕНТ - БРЮЖ - АНТВЕРПЕН – РОТЕРДАМ - ХАГА - АМСТЕРДАМ – София
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА :
1 ден - София – Брюксел
Полет София – Брюксел. Трансфер до хотела. Свободна време. Нощувка в Брюксел.
2 ден – Брюксел
Закуска. Туристическа програма в Брюксел.Разглеждане на града: Гран Плас – централният площад с елегантната сграда на Кметството, статуята на Манекена Пис, Кралският дворец. По желание посещение на Кралския музей на изящните изкуства и на Музея на пивоварите. Свободно време или по желание посещение на Мини Европа /20 евро с включена входна такса/. Връщане в хотела. Нощувка.
3 ден - Гент – Брюж 
Закуска. Свободно време в Брюксел или по желание еднодневна екскурзия до Гент и Брюж / 20 евро/. Първа спирка в Гент - един от най – изтънчените средновековни градове, главен център на Източна Фламандия. Лимбург е късата уличка в центъра на града, върху която са наредени безценни средновековни паметници, между които замъкът на Жерар Дявола и Катедралата, в която е изложено произведението – шедьовър, върхът в творчеството на Ван Ейк – „Поклонение пред Мистичния агнец”. Продължаване за романтичния Брюж (UNESCO) - главен административен център на Западна Фламандия, очарователен средновековен град, който се простира по дължината на безброй канали. Посещение на красивите площади Маркт и Бур и накрая обиколка на каналите, между които и Грьоне – Рей, едно от най – пленителните и известни кътчета на града. Вечерта връщане в хотела. Нощувка.
4 ден - Антверпен – Ротердам - Хага 
Закуска. Отпътуване за Холандия през Антверпен с кратък престой за посещение на Катедралата, известна с творбите на Рубенс. Пристигане в Ротердам. Туристическа програма – кулата „Евромаст” от където ще видите най-голямото европейско пристанище, мостът Еразъм. Настаняване в хотел в Амстердам/Хага. Нощувка. 
5 ден - Амстердам
Закуска. Туристическа програма в Амстердам - градът на диамантите или "Северната Венеция" с 460 моста, прорязан от десетки канали. Туристическа програма: Кралският дворец (отвън), площад Дам, Новата Катедрала, Пазарът на цветята, Кварталът на червените фенери. По желание разходка с корабче по каналите и посещение на Музея на Ван Гог, Музея на Рембранд и Райксмузеум. Връщане в хотела. Нощувка.
6 ден - Амстердам
Закуска. Свободно време в Амстердам. Нощувка в Амстердам/Хага.
7 ден  - Амстердам - София
Закуска. Трансфер до летището. Полет Амстердам – София.
