ПРАГА
Прага – “градът на стоте кули”, старата столица на Бохемия се определя като един от най-завладяващите градове в света.  

Будапеща, магнетичен град, “Перлата на Дунав, разкриващ истински архитектурни шедьоври.

Малко повече от “чешка бира” 
Цена: 280 EUR                ДАТИ: 06.04/04.05/21.06/12.07/02.08/16.08/06.09/11.10

С тази екскурзия ще посетите: Будапеща,  Бърно, Братислава,Прага,Нови Сад и Белград
Маршрут – 3000 км.
Цената включва:

· 5 нощувки със закуски:  две в Прага, по една в Будапеща, Братислава и Нови Сад
· транспорт с луксозен автобус 3*-4*

· екскурзовод на български език
1 Ден -  София - Будапеща
Тръгване от София за Будапеща от Националния стадион “ В.Левски” в 08:00 ч и от предгаров площад “Трафик маркет” в 08:30 ч. Пристигане  в Будапеща вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка в Будапеща.
2 Ден -  Будапеща –  Прага

  Закуска. Туристическа програма в Будапеща -Църквата Св. Матиаш, Монумента Св. Троица, Рибарските кули, Конната статуя на Св. Ищван,  Паметника на Св. Гелерт, Парламента, Верижния мост, Моста Ержбет. Разходка по оживената улица “Ваци”.
 Отпътуване за Прага. Легендата разказва, че Любиша, първата кралица на древна Чехия, надарена с красота, ум и ясновидство, предрекла създаването на Прага, която по слава щяла да стигне до звездите. 
Вечерта пристигане в Прага. Настаняване в хотел. Нощувка.

3 Ден –  Прага
Закуска. Сутринта е посветена на Старата част на Прага – пешеходна обиколка до Староместкия площад със забележителния Астрономически часовник  изкачване на Кулата на Старото Кметство, откъдето се разкрива незабравима панорама към Златна Прага. 

Обиколката продължава с  Карловия мост, Лорета, Храдчани / 10 Евро/ – Пражкия замък, където се намират Кралския дворец, Готическата катедрала Св.Вит, Златната уличка.
Свободно време в Прага. Нощувка.
4 Ден -  Прага – Бърно - Братислава
Закуска. Отпътуване за Бърно – столицата на южна Моравия. Разглеждане на старинната част на града. Свободно време за обяд и традиционната бира Starobrno.

Отпътуване за Братислава – столицата на Словакия, един от центровете на Австро-Унгарската Империя. Разходка в  Братислава: Двореца на Архиепископа, Катедралата “Св. Мартим”, Михалска Порта, Кметството. Свободно време. Нощувка в Братислава.

5 Ден -   Братислава – Нови Сад 

Закуска. Свободно време в Братислава. Отпътуване за Нови Сад - градът на Дунав, възстановен от руините в целия си блясък. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка.

6 Ден -  Белград - София

Закуска. Посещение на Белград – Калемегдан, ул.”Михайлова”. Свободно време за обяд в традиционен сръбски ресторант в Стария Бохемски квартал. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

ПРОГРАМАТА В ПРАГА

Пражки храд /10 евро/, “Лорета” /5 евро/, Катедралата Св.Вит, Златната уличка, Карловия мост, Староместкия площад, “Орлой”- часовниковата кула, Тинската катедрала

По желание – доплащане за  вечери – 55 EUR
