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Париж, замъците по Лоара и Мон Сен Мишел

самолетна програма – 7 дни
Цена: 656 евро / 1283 лева   

Дата: 20.08.2015      

Самолетна програма                                                               
7 дни / 6 нощувки

Цената е на човек и  включва:
•  6 нощувки със закуски в хотели 3*, както следва: 3 в Париж, 1 в района на Тур, 1 в района на Сен Мало, 1 в района на Руан;

· самолетен билет София – Париж – София;
· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва:

· Доплащане за единична стая –  236 евро;
· Летищни такси – 140 евро (подлежат на потвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 7 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 10 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. –  14 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 21 лв 
· Разходка до Двореца Версай – 15 евро транспорт + 15 евро входна такса при минимум 25 туриста;
· Разходка с корабче по Сена – 12 евро;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
·  По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“

С тази екскурзия ще посетите : 

Маршрут: 
София – Париж – Тур – Сен Мало – Мон Сен Мишел – Руан - Париж  – София

Туристическа програма:

Ден 1: София – Париж
Полет София – Париж. Трансфер до хотела в Париж. Настаняване. Нощувка.
Ден 2: Париж
Закуска. Денят е посветен на Париж - градът на любовта, на хилядите светлини, на вековната история, на модата! Град, в който всяка улица, всяка сграда е съхранила толкова интересна история, забележителности и красота.

Автобусно-пешеходна програма: Големите булеварди, Площада на Нацията, Площад Република, Опера Гарние, Мадлената, Площад Конкорд, градините Тюйлери, Лувъра, Шанз Елизе, Триумфалната Арка, Площад Трокадеро, Комплекса на Инвалидите, Латинския Квартал и Пантеона, остров Сите и Нотр Дам. Ще можете да се изкачите на Айфеловата кула (15 евро), безспорен символ на Париж, под звуците на популярни френски шансони ще се разходите с корабче по Сена, наричана “люлката на Париж” /12 евро/. Нощувка. 
Ден 3: Париж
Закуска. Свободно време или екскурзия до Двореца Версай. Дворец, сбъднал мечтите на Краля Слънце Луи XIV за пищност и елегантност (15 евро на турист за транспорт до Версай + входни такси 15 евро). Следобедна разходка сред аристократичното сърце на Париж – Монмартър, където са рисували гениалните си картини – Пабло Пикасо, Ван Гог, Салвадор Дали. Кафетата на Монмартър са като колаж от цветни картини - всяко със свой колорит, със свой дъх, със своя съдба.

Свободно време и нощувка. 
Ден 4: Париж – замъците Шамбор и Блоа – Тур
Закуска. Отпътуване за Долината на р. Лоара – тук още се носят легенди за любов и интриги, за пищни балове и ловни трофеи. Посещение на Шамбор (10 EUR) – определян като екстравагантен замък и шедьовър на френската ренесансова архитектура. Тръгнете по спираловидната стълба, която ни отвежда до кралските апартаменти на Франсоа I и Луи XIV, интерес представляват огромните гоблени с ловни сцени и автентичните мебели. Разглеждане на Блоа /7 EUR/ - сцена на кралския живот във Франция от Средновековието до 17 век; резиденция на Франсоа I и Хенри III, на Катерина Медичи и Кралица Марго. 
Продължаваме за град Тур (Tours) – един изключително красив град, който е основен туристически център в долината на р. Лоара.. Настаняване в хотел в района на Тур. Нощувка.

Ден 5: Тур – Сен Мало
Закуска. Туристическа програма в Тур. Родният град на Балзак е основен административен център на департамента Ендър е Лоар. Тур е важен университетски център и най-често начална точка за пътешествието по долината на Лоара. През Средновековието е бил едно от най-важните места за поклонения. По време на туристическата обиколка на града ще имате възможността да видите красивата готическа катедрала на Тур /посветена на Св. Гатиен/,  Ботаническите градини на града, музеят на изобразителното изкуство, музеят на местните занаяти, както и красивия френски площад Пас Плимеро. Изключително голям интерес тук представлява старинната част на града – Ле Виьо Тур. Характерно за града са 30 –  те пазара, по един за всеки ден от месеца.

Отправяме се към Сен Мало – морски курорт, разположен в северната част на провинция Бретан, на устието на р.Ранс, на брега на Ла Манша. Живописно градче,  голямо корсарско пристанище в миналото, превърнато в отбранителна крепост. Градът е известен с едни от най-мощните приливи и отливи. Градът е построен още през XII в. на скалист остров и носи славата си на пиратски град. Основна забележителност в Сен Малко е стария град - Intra Muros, който е заобиколен от огромна крепостна стена. Всички сгради намиращи се отвъд крепостните стени са били възстановени след Втората Световна война и днес можете да видите Сан Мало такъв какъвто е бил през 17 – 18 век. Други важни обекти в града са катедралата „Сан Венсан“, площадът „Флер Ламен“ , замъкът „Шато Гаяр“, паметникът на корсара Робер Сюркуф.

Нощувка в района на Сен Мало.
Ден 6: Сен Мало – Мон Сен Мишел – Руан
Закуска. Посещение на абатството Мон Сен Мишел /10 EUR/, което е уникално с природната си особеност, че по време на прилив се превръща в остров. Величие, мистичност и красота струят в неповторимата хармония от ансамбъла на Манастира, Катедралата, Църквата, Параклиса и Наблюдателните кули, накацали едно над друго върху малка скала в океана. Мон Сен Мишел е една от основните туристически атракции във Франция. Той представлява архитектурно чудо, увенчано с църква и готически манастир. Шосе, дълго 1,8км. свързва острова с континентална Франция.  Мон Сен Мишел и неговият залив са обявени от ЮНЕСКО за част от Световното културно наследство през 1979 г. 

Отпътуване за Руан – историческата столица на Нормандия. Настаняване в хотел в района на Руан. Нощувка.
Ден 7: Руан – Париж (Бове) - София
Закуска. Туристическа програма до обяд в Руан – градът на стоте кули. Градът е съхранил в неизменен вид историческите си квартали със средновековни улички и старинни живописни къщи.  По време на туристическата обиколка ще видите Съдебната палата (най-красивия готически дворец на Франция), Катедралата Нотр Дам, пресъздадена от Клод Моне в 36 картини, църквите „Сент Уан“ и „Сен Маклу“, площадът „Вийо Марше“.

Трансфер до летище Бове (Париж) за полет Париж – София.

