САМОЛЕТНА екскурзия до ИТАЛИАНСКИ ЕЗЕРА и връх Матерхорн – пейзажи за ценители
Маршрут: София – Бергамо – Милано – езерото Комо – Среза – Боромеови острови – Зермат – прохода Гранд Сент Бернар – Аоста – Торино - outlet Vicolungo – Бреша – Верона – Сирмионе – парка Гардаленд – София
Дати: 29.05.2015

7 дни / 6 нощувки
1 ден: София – Бергамо – Милано

Полет от София за Бергамо в 12:35 ч. Кацане на летището в Италия в 13:40 ч. Посрещане от екскурзовода на групата и отпътуване за Милано. Добре дошли в Милано! Туристическа обиколка на най-важните забележителности: Кастело Сфорцеско, внушителната готическа Катедрала, която с право местните наричат „каменната дантела”. Обиколката след това ще продължи по централната пешеходна улица Монте Наполеоне, за да стигнем до галерията на Виктор Емануил и известната на всички ценители на изкуството опера Ла Скала. Свободно време. Настаняване в хотел. Нощувка в района на Милано.
2 ден: езерото Комо – Лугано (Швейцария) – парка Швейцария в миниатюри
Закуска. Отпътуване за езерото Комо. Езерото е с площ от 146 кв.км. и е заобиколено от двете страни от високи планини и хълмове, красиви вили, и курортни селища, сгушили се между буйната алпийска растителност. Ще се разходим из романтичните малки улички, в които можете буквално да се загубите от опияняващата романтика, която се усеща от най-малкия детайл. Възможност за разходка с корабче по езерото. Отпътуване за Лугано, който е разположен по протежение на брега на езеро носещо същото име. Върховете на Сан Салваторе и Монте Бре се издигат от двете страни на града. За тези, които желаят, ще имат възможността да посетят тематичния парк “Швейцария в миниатюри”. В него ще откриете 130 модела, които представят най-известните швейцарски замъци, катедрали, старинни къщи и местни забележителности. След това ни очаква посещение на фабрика за шоколад. Връщане в хотела. Нощувка.
3 ден: Милано - Боромеови острови – Стреза – Зермат 
Закуска. Отпътуване за Стреза и по желание разглеждане на Боромеови острови. Боромеовите острови. Малката група от живописни острови е кръстена на заможната фамилия Боромео, която ги е купила през 16 век и все още притежава някои от тях (Изола Бела и Изола Мадре). Изола Мадре е най-големият от трите острова, а може би и най-типичния. Намиращият се тук дворец е обзаведен със старинни мебели, които са били собственост на семейство Боромео. Всяка една от залите на двореца е уникална. В градината, която е в непосредствена близост до двореца цари тропическа атмосфера - редки и екзотични разцъфнали цветя. Ще срещнете свободно бродещи пауни, папагали и фазани. Уникалната градина на Изола Бела пък е украсена с красиви фонтани, басейни, летен театър, както и редица скулптури, символизиращи четирите сезона. Отпътуване за Швейцария. Настаняване в хотел и нощувка в района на Зермат .
4 ден: Зермат – прохода Гранд Сент Бернар – Аоста

Закуска. Този ден е посветен на разходка до известния курорт Зермат. Отпътуване с автобуса до селището Таш, от където се хваща железницата до известния курорт, който се намира в подножието на най-късно покорения от високите алпийски върхове - Матерхорн. В свободното време ще имате възможност да се изкачите на 3 820 метра надморско равнище до подножието на връх Малък Матерхорн, с най-високо разположения лифт в Европа. На крайната точка на лифта е разположена панорамна площадка, от която ще можете да се насладите на спиращата дъха гледка. Разглеждане и свободно време в Зермат с великолепни гледки към връх Матерхорн. Около 16ч. отпътуване през прохода Гранд Сент Бернар и Нощувка в Аоста. 
5 ден: Аосата – Торино – outlet Vicolungo – Бергамо
Закуска. Отпътуване за Торино. Разходка из центъра: модния площад „Сан Карло“ с най-красивата архитектура на града. В единия му край е разположен Двореца на Академията на науките, построена през 17 век. Преминаване по живописната главна улица на Торино „Рома“, до площад „Кастело“, където се намира дворецът Мадама. Дворецът Кариняно пък се отличава с необичайната си тухлена фасада, но по – важното е, че тук се е родил първият италиански крал Виктор Емануил II. Ще видим бившата резиденция на Савоите - Кралския дворец. и Катедралата „Свети Йоан“, където се пази Торинската плащеница, където според легендата с нея Христос е бил покрит след като е бил свален от кръста. Няма да пропуснем и зданието Антонели (Моле, което означава масивна постройка). Това е най-известният паметник в Торино. Свободно време и отпътуване за шопинг център outlet Vicolungo. Настаняване в хотел. Нощувка в района на Бергамо.
6 ден: Бреша – Сирмионе – Верона
Закуска. Свободно време или възможност за трансфер до увеселителен парк Гардаленд*, или по желание екскурзия до Верона, Сирмионе и Бреша. Забавлявайте се като никога досега в един от най – атрактивните увеселителни паркове - Гардаленд. Голямото разнообразие от атракции и шоу може да задоволи разнообразните желания и капризи на хора от всички възрасти. За тези, които ще предпочетат културно – опознавателната програма, започваме от Верона. Туристическа програма в стария град: площад „Бра“ и Арена ди Верона, улица „Мацини“, Пиаца де Ербе; колоната „Свети Марко“; „Веронската Богородица“; Двореца Мафей, Търговския дом; пиаца дей Синьори; Общинския дворец; кулата Ламберти; статуята на Данте Алигери; църквата „Богородица Древна“ и за финал посещение на двора на къщата на Жулиета. Свободно време и отпътуване за красивото езерно градче Сирмионе. Градът има свой исторически център, който се намира на полуостров Сирмио (Sirmio) и се простира на 2.5 км. навътре е езерото, сякаш го разделя на две. Някои от богатите римски семейства са строили свои ваканционни вили в края на полуострова. Една от тях е запазена и до днес и се нарича Пещерата на Катул (Le Grotte di Catullo). Отпътуване за Бреша, която може да зарадва своите посетители с множество исторически, културни и архитектурни забележителности. Сред основните обекти, които представляват интерес за туристите, е най-запазеният в цяла Северна Италия бастион е внушителният крепостен Замък на Бреша. Новата катедрала е популярна и като Лятната катедрала на Санта Мария Асунта и е най-посещаваната забележителност в Бреша. Ще видим и Старата катедрала или Ротонда ди Бреша. Градът е впечатляващ и с повечето от 70 – те си фонтани. Връщане в хотела в района на Бергамо. Нощувка.

7 ден: Бергамо – София
Закуска. Туристическа програма в Бергамо. Повечето от забележителностите на Бергамо са съсредоточени в стария, исторически град. Цитаделата е сред най-посещаваните обекти, а основният площад тук е Piazza Vecchia (старият площад). На него се намират сградите “Palazzo della Ragione” и “Palazzo del Comune” (със средновековна часовникова кула), както и обществената библиотека “Angelo Mai”. Интерес представляват още: базиликата Санта Мария Маджоре (строена през XII-XV век), параклисът Калеони (Cappella Colleoni), считан за един от шедьовър на ренесансовата архитектура и декоративното изкуство; замъкът, катедралата на Бергамо (построена през XVII век) и други. Полет в 14:10 ч. за България. Пристигане на летище София в 17:10 ч.
Цена на човек в двойна / тройна стая: 890 лева 740 лева
Цената включва:
· Самолетен билет София – Бергамо – София;

· Багаж: ръчен 10 кг. с размери 56/45/25 и чекиран 32 кг;
· 6 нощувки със закуски в хотели 3*;
· Транспорт с автобус 3*;
· Екскурзоводско обслужване по целия маршрут на български език;
Цената не включва:
· Летищни такси в размер на: 92 лева;
· Такса гориво: обявява се 14 дни преди полета;
· Екскурзия с корабче до Боромеови острови и вход за дворците и градините на Изола Белла и Изола Мадре: 69 лева / за деца до 12 г. 53 лева /по желание, заявява се и се заплаща предварително от България/;
· Еднодневна екскурзия до Бреша, Сирмионе, Верона, с местен екскурзовод на български език: 70 лева на възрастен / 40 лева дете до 11.99г. (при минимум 15 човека);

· Еднодневна екскурзия до езерото Комо, Лугано, фабрика за шоколад и парка Швейцария в миниатюри (входна такса: възрастен: 15 CHF / дете от 6 до 15г.: 10 CHF) с местен екскурзовод на български език и включена входна такса за шоколадовата фабрика: 60 лева на възрастен / 35 лева дете до 11.99г. (при минимум 15 човека);

· Трансфер хотел – Гардаленд – Хотел: 20 лева (при минимум 10 човека);

· Вход в увеселителния парк Гардаленд: 60 лева. Цената е за възрастни и деца и подлежи на препотвърждение!
· Медицинска застраховка върху 5000 евро за лица до 65г.:14 лева; за лица до 75г.: 16; за лица до 80г.: 20 лева;
· Доплащане за една вечеря в хотела в района на Зермат: 40 лева;

· Доплащане за единична стая: 240 лева;
· Ползване на слушалки по време на цялата екскурзия: 35 лева - препоръчваме, в противен случай не гарантираме, че ще чувате екскурзоводите по време на пешеходните обиколки;
· Разходи от личен характер;

· Входните такси на посещаваните на място туристически обекти - по желание;
Намаления:
· За деца до 12 г. настанени в стая с двама възрастни: 80 лева;

Забележки:
· Допълнителните услуги, екскурзии и входните такси към тях, невключени в пакетната цена, се заявяват предварително и се заплащат в брой в офиса на фирмата или по банков път при крайно плащане.

· Туроператора си запазва правото да променя последователността на посещаваните обекти!

· Всички упоменати часове са приблизителни.

· Всеки турист е задължен да има медицинска застраховка по време на пътуване в чужбина без значение дали я закупува от туристическата агенция, или се обръща директно към застрахователна компания. Ако медицинската застраховка не е сключена в офиса на фирмата, е ЗАДЪЛЖИТЕЛНО да се предостави копие от нея минимум 2 дни преди пътуване. (лично, по факс или e-mail).
