САМОЛЕТНА ПОЧИВКА НА ФРЕНСКАТА РИВИЕРА - съкровищата на Прованс

Маршрут: София – Бергамо – Милано – Генуа – Ница – Сосе ле Пен – Марсилия – Авиньон – Арл – Ле Бо дьо Прованс – Ез – Монако – Монте Карло – Бергамо – София

Дати: 20.06.2015

7 дни / 6 нощувки
1 ден: София – Бергамо – Милано – Генуа 
Полет от София за Бергамо в 12:35 ч. Кацане на летището в Италия в 13:40 ч. Посрещане от екскурзовода на групата и отпътуване за Милано, където ще разгледаме Кастело Сфорцеско, площад Дуомо, Миланската катедрала, галерията Виктор Емануил, прочутия театър Ла Скала. Свободно време. Отпътуване за Генуа. Нощувка.

2 ден: Генуа – Ница – Сусе ле Пен (Sausset-les-Pins)
Закуска. Туристическа програма в Генуа: Старото пристанище, Двореца на Дожите, Катедралата Сан Лоренцо, Площад де Ферари с оперния театър Карло Феличе, къщата на Христофор Колумб. Свободно време за разходка или посещение на Аквариума. 11:30 ч. отпътуване за Ница, перлата на Френската Ривиера. Разходка по Променад – дез-Англе, Площад Масена, Стария град. Свободно време. Отпътуване посока Марсилия. Вечерта настаняване в хотел Paradou Mediterranee, разположен на самия бряг на морето. Кадър от идиличния пейзаж на Прованс, хотел Paradou Mediterranee от веригата Best Western предлага уникална панорама към залива на Марсилия. Вашите стаи, всички с балкони, ще бъдат с изглед към морето, а плажът, центърът на градчето Sausset les Pins, кафенетата, са на пешеходно разстояние. Наричат „Синият бряг” западната част на Марсилския залив, заради магическия цвят на морето, който, казват, давал син отблясък дори на планинската верига Нерт, спускаща се в обятията на залива. Тя пък носи името си от миртовите храсти, покриващи склоновете й. Средиземноморският климат позволява да се наслаждавате на слънцето от многобройните тераси на хотела. Има външен басейн, кафе-ресторант, бар и билярд. Вечеря по желание. Нощувка.
3 ден: Сосе ле Пен – Марсилия – Сосе ле Пен
Закуска. В 9:30 ч. отпътуване за Марсилия. Свободно време за обиколка на града и посещение на Катедралата Нотр Дам де ла Гард с туристическо влакче. Възможност за морска екскурзия с корабче до остров Иф, познат като островът на Граф Монте Кристо. Благодарение на въображението на Александър Дюма това място е любимо за посещение от туристите. Атракция в бившия затвор е килията на граф Монте Кристо, но много други са били обитавани от истински исторически личности, които са нямали удивителната съдба на легендарния герой, и са намерили своята мъченическа смърт в крепостта, издигаща се на скалистия остров. Около обяд отпътуване за вътрешността на Прованс, към Природния парк Люберон, за да се гмурнем в лавандуловия аромат и да съзерцаваме лилавия океан на това благотворно растение, за чиито свойства можем да научим в Музея на Лавандулата. Възможност да видим и тайнствените бори - древни сгради, строени без цимент, подобни на трулите в Пулия.

Връщане в хотела. Вечеря по желание. Нощувка
4 ден: Сосе ле Пен – Авиньон, речен круиз по р. Рона до Вилньов – Сосе ле Пен
Закуска. Свободно време за плаж или по желание и срещу допълнително заплащане еднодневна екскурзия до Авиньон и Пон дю Гар с речен круиз по р. Рона - Авиньон и Вилньов. Ще пътуваме през областта Прованс, за да видим прочутия акведукт на Пон дю Гар. Следва престой в Авиньон, седалище на папската институция през 14 век и поради това наречен вторият Ватикан. Разходката по старинните улички ни води до Папския дворец и най-известната забележителност на града: моста на свети Бенезет над р.Рона, увековечен от популярната френска песен. Речен круиз по най-красивия булевард на Прованс: река Рона, покрай Авиньон и Вилньов. Връщане в хотела Вечеря по желание. Нощувка.

5 ден: Сосе ле Пен – Арл – Ле Бо дьо Прованс – Сосе ле Пен
Закуска. Свободно време за плаж или по желание и срещу допълнително заплащане еднодневна екскурзия до Арл и Ле Бо дьо Прованс. Отпътуване за Арл, любимо място на Ван Гог, Гоген, Пикасо. Тук Ван Гог рисува повече от 200 картини в най-плодотворния период от творчеството си. По време на обиколката ще видим болницата, където художникът се лекува от умопомрачение. В центъра на града се намира римски амфитеатър от 46 г. пр.Хр., включен в списъка на ЮНЕСКО. Реставрацията от 2002 г. дава възможност на това място, за римски игри, отново да се провеждат съвременни празници, кориди, надбягвания. Следва престой в средновековната твърдина Ле Бо. Както Флоренция олицетворява италианския Ренесанс, така тези скали са споменът за провансалските рицари на честта, трубадурите, старофренските фестивали на поетичното слово. Ле Бо дьо Прованс присъства изрично във всеки пътеводител за Прованс. Връщане в хотела Вечеря по желание. Нощувка.

6 ден: Сосе ле Пен – Ез – Монако – Монте Карло – Бергамо
След закуска отпътуване и панорама на Лазурния бряг. Спирка в Ез и посещение на фабрика за производство на парфюми. Престой в Монако и Монте Карло. Разглеждане на Двореца на Принца, Ботаническата градина, Казиното. Настаняване в хотел в района на Бергамо. Нощувка. 

7 ден: Бергамо – София
Закуска. Туристическа програма Бергамо: средновековния площад Пиаца Векия с една от най-старите обществени сгради в Италия – Съдебната палата, Градската кула от XII век и Пиаца дел Дуомо с параклиса Колеони, Баптистерията и романската базилика Санта Мария Маджоре. Полет в 14:10 ч. за България. Пристигане на летище София в 17:10 ч.

Цена на човек в двойна / тройна стая: 989 лева
Цената включва:
· Самолетен билет от София-Бергамо-София;

· Ръчен багаж без чекиране до 10кг;

· Чекиран багаж на самолета 1 брой, не надвишаващ 32 кг;

· Транспорт с автобус 3*;

· 4 нощувки със закуски в хотел 3* Best Western Paradou Mediterranee в Sausset les Pins - http://www.paradou.fr/;

· 1 нощувка със закуски в хотел 3* в района на Генуа;

· 1 нощувка със закуски в хотел 3* в района на Бергамо;

· Екскурзовод по време на цялото пътуване на български език;

Цената не включва:
· Летищни такси в размер на 93 лева - задължителни;

· Доплащане за единична стая: 297 лева;

· 4 вечери в хотел Paradou Mediterranее: 165 лева;

· Медицинска застраховка за 5000 евро до 65 г.:14 лева, до 75 г.:16 лева, до 80 г.: 20 лева;

· Слушалки по време на пътуването: 5 лева на ден – препоръчваме!

· Екскурзия до Авиньон и Пон дю Гар с речен круиз по р. Рона - Авиньон и Вилньов с включен вход в археологическия парк: достъп до останките на акведукта, вход в музея и временните експозиции, детския кът: 90 лева за възрастен и 50 лева за дете до 12г.;

· Екскурзия до Арл и Ле Бо дьо Прованс: 70 лева за възрастен и 40 лева за дете до 12г.;

Намаления:
· За дете до 12 г., настанено с двама възрастни: 39 лева;

· За 2 деца до 12 г., пътуващи с двама възрастни: 39 лева на дете;

Забележки:
· Допълнителните услуги, екскурзии и входните такси към тях, не включени в пакетната цена, се заявяват предварително и се заплащат в брой в офиса на фирмата или по банков път при крайно плащане.

· Допълнителните екскурзии се провеждат при минимум 20 записани туристи.

· Туристическата агенция не носи вина или каквато и да е отговорност за загубен и закъснял багаж. Решението за включване в екскурзия със самолетен превоз автоматично предполага, че неудобствата от инциденти с багаж са предварително приети от пътника. Напомняме на всички туристи, че такива инциденти непрестанно се случват!

· При нощувки в Италия и Франция туристите заплащат задължително градска такса (city tax) от порядъка на 2-3 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и от порядъка на 3-4 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се заплаща от туристите а място;

· Туроператора си запазва правото да променя последователността на посещаваните обекти!

· Всички упоменати часове са приблизителни.

· Всеки турист е задължен да има медицинска застраховка по време на пътуване в чужбина без значение дали я закупува от туристическата агенция, или се обръща директно към застрахователна компания. Ако медицинската застраховка не е сключена в офиса на фирмата, е ЗАДЪЛЖИТЕЛНО да се предостави копие от нея минимум 2 дни преди пътуване. (лично, по факс или e-mail). 

