самолетна екскурзия до ШВЕЙЦАРИЯ – алпийска импресия
Маршрут: София – Бергамо – Лаго Маджоре – Стреза и Боромеови острови – Зермат – Матерхорн – Грюер – Берн – Лозана – Веве – Шийонския замък – Монтрьо – Шамони Мон Блан – Егюй Ди Миди (средната игла) – Женева – София
Дати: 06.06.2015
7 дни / 6 нощувки
1 ден: София – Бергамо – Милано
Полет от София за Бергамо в 12:35ч. Кацане на летището в Италия в 13:40ч. Посрещане от екскурзовода на групата и отпътуване за Милано. Туристическа обиколка. Свободно време. Нощувка в района на Милано.
2 ден: Милано – Лаго Маджоре – Стреза – Боромеови острови – Бриг
Закуска. Отпътуване към езерото Маджоре. Насред езерото са разположени т. нар. Боромеови острови. Разходка в Стреза - най-големият курортен град на езерото Лаго Маджоре. По желание полудневна екскурзия с корабче* до Боромеовите острови - Изола Мадре, Изола Бела, Изола деи Пескатори – Изола деи Пескатори. Отпътуване за Бриг. Нощувка.
3 ден: Бриг – Зермат – Матерхорн – Женева
Закуска. Екскурзията продължава към Зермат. Този ден е посветен на разходка до известния курорт Зермат. Отпътуване с автобуса до селището Теш, от където се хваща железницата до известния курорт, който се намира в подножието на най-късно покорения от високите алпийски върхове - Матерхорн. Зермат е изцяло пешеходна зона, привличаща туристите, както с целогодишните условия за ски и уникалната гледка към една от шапките на Европа, също така и с интересната си архитектура. В свободното време възможност за изкачване на 3820 метра надморско равнище до подножието на връх Малък Матерхорн, с най-високо разположения лифт в Европа. На крайната точка на лифта е разположена панорамна площадка.Нощувка в района на Женева.
4 ден: Женева – Шамони Мон Блан – Егюй Ди Миди (средната игла) – Женева
Закуска. Свободно време за почивка в Женева или по желание целодневна екскурзия до Шамони, Егюй Ди Миди и Женева. Отпътуване за световно известния ски курорт - френската столица на алпинизма Шамони. Намира се в подножието на връх Мон Блан. Само след двадесет минути с лифта можете да се насладите на Средната игла или както е позната като Егюй дьо Миди* (3842 м). След това продължаване към Женева. Туристическа програма: парка около езерото с фонтана и цветния часовник, катедралата “Сен Пиер”, сградата на ООН. По желание посещение на музея на часовниците и природонаучния музей. Свободно време с възможност за разходка с корабче по второто по големина сладководно езеро в Централна Европа - Женевско езеро Връщане в хотела. Нощувка.
5 ден: Женева – Грюер – Берн – Веве – Женева
Закуска. Свободно време за почивка в Женева или по желание целодневна екскурзия до Берн, Грюер, Лозана и Веве. Ще посветим около час и половина на това китно швейцарско градче – Грюер. Градчето и атрактивната средновековна крепост лежат в средата на фрибургското зелено предалпийско подножие. Ще се разходим из него за да усетите атмосферата и да видите как се приготвя прословутото швейцарско сирене, носещо името на градчето. По желание посещение на замъка Грюер, построен през 13 век, а днес е впечатляващ музей, където може да научите историята за този район в Швейцария. До него не може да се стигне с автобус или автомобил, ето защо ще трябва да се придвижите около 500 метра до замъка пеша. Продължаване към Берн. Туристическата програма в Стария град включва Марктгасе, Часовниковата Кула, Цайтглоке, Хронос с неговия пясъчен часовник, кукуригащ петел и парад на мечки. Ще видим и Катедралата “Св. Винсент”, Дома на Айнщайн. След свободното време следва посещение на Веве. Кратка разходка в централната част, където се намира паметника на известния комик Чарли Чаплин, избрал това място за последните години от живота. Връщане в хотела. Нощувка.

6 ден: Женева – Шийонския замък – Монтрьо – Лозана – Женева
Закуска. Свободен ден в Женева или екскурзия до Шийонския замък, Монтрьо и Лозана. Първите писмени сведения за Шийонския замък са от 1160, но скалата, върху която е построен замъкът е била населявана и преди това в античността. Причината за това е стратегическото местоположение, позволяващо да се контролира тесният, но главен път между много стръмният в тази част планински масив и езерото. Откритите през 1896 г. при разкопки римски монети и парчета от съдове дават основание да си смята, че там е имало и укрепен римски пост. Отпътуване за Монтрьо. Той е част от Ривиерата и е разположен на източния бряг на Женевското езеро. Поради особено мекият си климат мнозина го наричат столица на Ривиерата. Намира се между Лозана и Вилньов. Чарли Чаплин, Фреди Меркюри и много други знаменитости са живели или продължават да живеят тук. Свободно време и отпътуване за туристическа програма в Лозана. Лозана, главен административен център на кантон Во, който се намира във френско говорещата част на Швейцария и разположен също на брега на Женевското езеро. Пешеходна разходка на старият град където ще видим готическата катедрала, стария Епископски дворец и замъка Сен Мер. Малка тясна уличка води до Плас дьо ла Палюд, кметството и фонтана на справедливостта. Други забележителности в града са Олимпийският музей. Връщане в хотела. Нощувка.
7 ден: Женева – Бергамо – София
Закуска. Отпътуване за Бергамо. Полет в 14:10ч. за България. Пристигане на летище София в 17:10ч.
Цена на човек в двойна / тройна стая: 995 лева 899 лева
Цената включва:
· Самолетен билет София – Бергамо – София;

· Багаж: ръчен 10 кг. с размери 56/45/25 и чекиран 32 кг;
· 6 нощувки със закуски в хотели 3*;
· Транспорт с автобус 3*;
· Екскурзоводско обслужване по целия маршрут на български език;
Цената не включва:
· Летищни такси в размер на: 97 лева;

· Такса гориво: обявява се 14 дни преди полета;

· Екскурзия с корабче* до Боромеовите острови - Изола Бела, с включен билет за двореца и градините: 35 лева цена за възрастен (изисква се предварителна резервация - минимум 18 туристи);

· Екскурзия с корабче* до Боромеовите острови - Изола Бела, с включен билет за двореца и градините: 25 лева цена за деца (изисква се предварителна резервация - минимум 18 туристи);

· Екскурзия до Шамони Мон Блан, Егюй Ди Миди (без билета за лифта) и Женева: 70 лева на възрастен / 35 лева дете до 11.99г. (при минимум 15 човека);

· Лифт за Егюй Ди Миди: CHF 57.00  цена за възрастен над 16 години – заплаща се на място;

· Лифт за Егюй Ди Миди: CHF 48.50  цена за дете от 4 до 15 години – заплаща се на място;

· Лифт за Егюй Ди Миди: CHF 28.50  цена дете до 3 години – заплаща се на място;
· Екскурзия до Грюер, Берн, Веве с екскурзовод на български език: 60 лева на възрастен / 30 лева дете до 11.99г. (при минимум 15 човека);

· Посещение на Замъка Грюер с местен екскурзовод (изисква се предварителна резервация - минимум 15 туристи, максимум 30 туристи). Цена за група в CHF 13.50; за деца (от 6 до 16 години) CHF 8.50 – заплаща се на място;

· Екскурзия до Шийонския замък, Монтрьо, Лозана (с включен билет за замъка) с екскурзовод на български език: 55 лева на възрастен / 37 лева дете до 11.99г. (при минимум 15 човека);

· Двупосочен билет за влакчето Tasch – Zermatt: CHF 16.40  – заплаща се на място;
· Медицинска застраховка върху 5000 евро за лица до 65г.:14 лева; за лица до 70г.: 16; за лица до 75г.: 20 лева;
· Доплащане за единична стая: 290 лева;
· Ползване на слушалки по време на цялата екскурзия: 30 лева - препоръчваме, в противен случай не гарантираме, че ще чувате екскурзоводите по време на пешеходните обиколки;
· Входните такси на посещаваните на място туристически обекти - по желание;

Забележки:
· Допълнителните услуги, екскурзии и входните такси към тях, невключени в пакетната цена, се заявяват предварително и се заплащат в брой в офиса на фирмата или по банков път при крайно плащане.

· Туроператора си запазва правото да променя последователността на посещаваните обекти!

· Всички упоменати часове са приблизителни.

· Всеки турист е задължен да има медицинска застраховка по време на пътуване в чужбина без значение дали я закупува от туристическата агенция, или се обръща директно към застрахователна компания. Ако медицинската застраховка не е сключена в офиса на фирмата, е ЗАДЪЛЖИТЕЛНО да се предостави копие от нея минимум 2 дни преди пътуване. (лично, по факс или e-mail).
