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Предколеден шопинг в Милано

Автобусна програма 5 дни / 4 нощувки

Цена: 239 евро / 467 лв.

Дати: 19.12.15
Цената е на човек и  включва:
· 4 нощувки със закуски: по една в Загреб и Любляна и две в Милано;
· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзоводско обслужване;
· Туристическа програма в Милано и Верона;
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая –  63 евро; 

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г - 5 лв, за лица на възраст от 65 г до 70 г - 8 лв, за лица на възраст от 70 г до 75 г – 10 лв, за лица на възраст от 75 г до 80 г – 15 лв;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
Маршрут: 3000 км.
Туристическа програма:
1 ден: София – Загреб
Отпътуване от София в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“ и в 08:30 ч. от автогара ”Сердика” (с предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Загреб вечерта. Настаняване в хотел в града. Нощувка.
2 ден: Загреб – Милано
Закуска. Отпътуване за Милано. Настаняване в хотел в града. Нощувка.
3 ден:  Милано
Закуска. Туристическа пограма в Милано - Италианската столица на модата и финансите- запознаване с най-важните забележителности: Кастело Сфорцеско, внушителната готическа Катедрала, Галерията на Виктор Емануел, която ни отвежда до мечтаната от всички оперни певци “Ла Скала”.

След обяд посещение на най-големия аулет в Европа – Serravalle – разположен в покрайнините на Милано. Връщане в хотела. Нощувка.
4 ден:  Милано – Верона – Любляна
Закуска. Свободно времe. Отпътуване за Любляна. 

Попътно посещение на Верона. Туристическа програма в града – там ще видите: балконът и къщата на Жулиета, в чийто двор има бронзова статуя на Жулиета. Традицията повелява всеки посетител да потърка ръката си в дясната гърда на Жулиета, за да е щастлив в любовта. Ще видите също Амфитеатър „Арена ди Верона“ – най-запазената антична постройка във Верона; площад „Ербе“ – раят за шопинг маниаците, който в миналото е бил Римски форум; Кметството и Търговския дом. Пристигане в Любляна вечерта. Настаняване в хотел в града. Нощувка.
5 ден: Любляна - София

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.
