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VIVE LA FRANCE

Автобусна програма 11 дни / 10 нощувки 

Цена:  550 евро / 1075 лв.          

Дата: 31.03.2016
Цената включва : 
· 10 нощувки със закуски по програмата:пет в Париж,две в района на Улм,по една в Любляна,Залцбург и Загреб;

· Богата и увлекателна туристическа програма;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Входен билет за Лувъра и Версай за ученици до 18 години;

· Екскурзовод на български език;

· Медицинска застраховка "Помощ при пътуване" до 2000 евро;

Цената не включва:
· Входните билети  за  посещаваните забележителности;

· Един ден в Дисниленд - 29 евро;

· Комбиниран билет за трите Баварски замъка-24 евро; 

· Екскурзия до двореца Версай-15 евро;

· Медицинска застраховка с покритие 5000 евро;

· По желание Застраховка „Отмяна на пътуване”;
Маршрут: София – Любляна – Улм – Страсбург – Париж – Дисниленд – Залцбург- Загхреб – София
Ден 1: София -Любляна

Отпътуване от София от Храм-Паметник „Ал.Невски“ в 06:30 часа. Транзитно преминаване през Сърбия и Хърватия.Настаняване в хотел.Нощувка в  Любляна. 
Ден 2:  Любляна -Замъка Херехимзее – Улм

Закуска.Отпътуване за Германия през Австрия. Разглеждане на замъка Херенхимзее-домът на самотния крал Лудвиг II. В езерото Химзее ,най-голямото в Бавария и третото по големина в Германия са се разположили три острова. На единия от тях пък се е настанило парченце от Франция – или поне напомняне за нея. С корабче/8 EUR отиване и връщане/ ще стигнем до Замъка Херенхимзее , олицетворяващ сбъданата мечта на крал Лудвиг за “замък по-бляскав от Версай”. Настаняване в хотел. Нощувка в района на Улм.
Ден 3:   Улм – Страсбург – Париж

Закуска.Отпътуване за Франция и очарователната столица на Елзас-Страсбург.Туристическа програма в Страсбург, където се ражда бъдещето, докато миналото живее в красота. С какво ще запомним  Страсбург? С щъркелите, които не се страхуват дори да зимуват тук, със спиращата дъха готическа катедрала, характеризирана от Виктор Юго като „чудо на величието и изяществото”,с почти нереалната красота и прелест на квартала „Малката Франция”,с вълшебната  приказка от архитектура, естетика и висок стандарт, с разходката с корабче,от което  ще видим  и  сградите на Европейския парламент, Международния съд за правата на човека и Съвета на Европа. /12.50 EUR/. Отпътуване към Париж и неустоимите изкушения на града на любовта и светлината! Превърнете пътешествието си в Париж в приказка от открития. Нито едно сравнение, нито една история или филм обаче не са в състояние да разкрият истинския облик на Париж. Този град трябва да се почувства. Да чуеш как стъпките ти отекват по паважа на Шан-з-Елизе, как вятърът носи мелодията на познат шансон из красивите градини на Люксембург. Настаняване в хотел. Нощувка в Париж.
Ден 4: Париж

Закуска.Туристическа програма в Париж -площад Конкорд, най-големия площад в Париж, обелиска от  Луксор ,подарък от Мохамед Али , шейх на Египет за крал Луи Филип,църквата Мадлена,Парламента, Шанз Елизе с елегантни магазини и луксозни ресторанти,Триумфалната арка  по модел на арката на Константин в Рим,Notre Damе - безспорен  шедьовър на готическата архитектура. Сите е  „главата, сърцето и гръбнакът на Париж”, пише Виктор Юго в „Парижката Света Богородица”. Ще се изкачим на Айфеловата кула/15.50 EUR/ -символ на Париж,здание, издигнато само от метал, променящо своята височина,което  сякаш диша в центъра на този мегаполис, а благодарение на  асансьорите си  изкачва  посетителите високо над човешките мечти.Ще видим още Монументалния ансамбъл Инвалиди,Парижката Гранд опера,площад Вандом,базиликата Сакре Кьор на хълма Монмартър.В подножието на Дантелената Дама на Париж ще направим спиращо дъха пътешествие по Сена,люлката на Париж,под звуците на популярни френски шансони /15 EUR/. Ще минем под  един от най-красивите мостове над Сена,който носи името Александър III и е кръстен на руския император Александър III Александрович, който управлява Русия в периода 1881 -1894 г. и по време на чието управление страната се сближава с Франция. Ще се срещнете с Париж подготвени  от очакване и надежда и няма да бъдете разочаровани. Няма да бъдете разочаровани, защото Париж е още по- прекрасен и различен, отколкото го мислите. Нощувка в Париж.
Ден 5: Париж

Закуска.Разглеждане на Лувъра -съкровищница от шедьоври, величествен парижки дворец, пазещ спомена за поколения френски крале от Средновековието до XIX-ти век. Красивата сграда съхранява исторически и неповторими  творби  от различни епохи, както и едни от най-великите произведения на световното изкуство като древногръцката Венера Милоска, „Мона Лиза” на Леонардо да Винчи, картините на Рафаело, „Свободата води народа” на Йожени Делакроа... Следва разходка по световно известното екстравагантно авеню Шанз Елизе,което  със сигурност няма да ви остави равнодушни. Оживен по всяко време на деня и нощта, той ще ви разкрие луксозното лице на Париж – лъскави бутици на най-известните марки в света, изискани ресторанти и кокетни кафенета. Нощувка в Париж.
Ден 6: Версай -Париж

Закуска.Екскурзия до двореца Версай /15 EUR/,където ще се срещнем с великолепието,с невероятния разкош,с абсолютната власт на Краля-Слънце, както и с безброй многото отпечатъци и символи на човешкото изкуство.Носейки се на крилете на военните си успехи, Луи XIV създава едно от чудесата на съвременна Франция... Връщане в  Париж - градът на влюбените. Наречен така заради многото влюбени или влюбили се по бреговете на река Сена. Вие  също  ще се влюбите  в този град- в  неговите прекрасни сгради, просторни площади, широки улици и прекрасни хора… Всъщност любовта тук е навсякъде,няма  друг град, в който тя да е толкова осезаема.Монмартър е идеално място за разходка по всяко време на денонощието. Този живописен квартал ще ви подари усещане за свобода, примесено с артистичен хаос. Точно тук, всички мечти изглеждат реални, дори невъзможните…Нощувка в Париж.
Ден 7: Дисниленд  

Закуска.Дисниленд Париж е приключение, което ще ви срещне с любимите герои от анимациите на Дисни, както и с адреналиновите атракции в увеселителния парк, които ще  ви пренесат в съвсем различен свят.Нощувка в Париж.
Ден 8:Париж - Колмар –Рибовил – Улм

Закуска. Живописният Колмар, считан за най-красивия град в ЕвропаДобро утро...Вълшебна разходка в столицата на елзаските вина Колмар - очарователно градче с атмосфера от приказките и сериозна история – основано  през IX-ти век от  владетел, наречен…Шарл  Дебели. Центърът на стария град,където се усеща  полъх на артистичен  дух и раздвижена архитектура е от кокетни  калдъръмени улички, изсечени сякаш от високите, тесни къщи, чието скеле е декоративно изработено от греди. От прозорците преливат  водопади от петунии и гераниуми.Колмар е   като тих пристан,като  облекчена въздишка сред покоя на старинната градска хубост.Безспорно най- живописната част на Колмар обаче е кварталът малката Венеция, наречен така заради ръкавите от канали на реката Лаух, по които ще  се разходим  с наподобяваща гондола ладия. Къщичките в пастелни цветове около каналите са като излезли от богатите на фантазия, цвят и живот приказки на Андерсен. Разходката из стария Колмар пълни сетивата с невероятното си разнообразие от ярки цветове – на цветя, които покриват улици и сгради, както и на фасадите и покривите, на чиито фон изпъкват още по ярко боядисаните табели на магазините и ресторантите.Следва разходка във възхитителното градче Рибовил,представящо ни по неуспоримо чаровен и умиляващ начин идиличната френска провинция Елзас.Отпътуване за Германия.Настаняване в хотел.Нощувка в района на Улм.
Ден 9: Улм – Баварски замъци – Залцбург

Закуска.Отпътуване към легендарните Баварски  замъци. Разглеждане на лятната резиденция на крал Лудвиг II – Линдерхоф, както казва самият той: "Мястото е едно от най-красивите места, някога намирани..." Фееричният дворец "Линдерхоф" - шедьовър в стил великолепен барок и  изискано рококо е любимия дворец на "последния добър и самотен крал" . Линдерхоф е единственият от приказните дворци на Лудвиг, строителството на който завършва преди смъртта на краля.Сред величествен планински пейзаж се крие едно истинско бижу, което поразява със своето очарование! Истински архитектурен шедьовър обаче, това е изкуствената сталактитова пещера на Венера,която също ще посетим…Следва фото-пауза пред  замъка Хоеншвангау,където минава детството  на Лудвиг II.Посещение на замъка Нойшванщайн -архитектурно творение, вдъхновило крал Лудвиг II, наречен Безумни от легендата за лебедовия рицар Лоенгрин и от сюжетите в оперите на Вагнер.  Кацнал върху живописен хълм в подножието на Баварските Алпи, Нойшванщайн е един неповторим дворец,една фантазия от камък, сякаш току що появила се от някоя завладяваща детска книжка. Той е най-доброто творение на Рихард Вагнер, твърдят почитатели на гениалния композитор. Той е като излязъл от приказките за рицари, принцеси и феи и  определено може да бъде замъка, в който всеки принц от приказките заживява щастливо със своята безумно красива принцеса до края на дните си... Отпътуване за Австрия и Залцбург-перла в короната на Европа.Настаняване в хотел.Нощувка.
Ден 10: Залцбург – Загреб

Закуска. Залцбург е незабравимо пътешествие в света на миналото с пакетче бонбони в ръка. Тук музиката върви с ликьор, а историята с богато украсени барокови шедьоври. Ще видим Бароковият стар град, разположен на река Залцах и известен със своята средновековна крепост Хоензалцбург, двореца Мирабел, Катедралата и къщата на Моцарт на „Гетрайдегасе”-житната улица.Отпътуване за Хърватска.Настаняване в хотел.Нощувка в Загреб.

Ден 11:Загреб – София

Закуска.Отпътуване за България.Вечерта пристигане в София.

ОФЕРТАТА Е ВАЛИДНА ПРИ 40 ПЛАЩАЩИ УЧЕНИЦИ
