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Кавала, Солун и Метеора
– 3 нощувки
Цена: 120 евро / 235 лева

Дати: 03.03.17 / 14.04.17*/ 05.05.17 / 25.05.17 / 15.06.17 / 31.08.17 / 05.10.17
*За датите, отбелязани със звездичка е осигурено тръгване от :

Варна в 23:30 ч.; Бургас в 01:30 ч.; Сливен в 03:00 ч.; Стара Загора в 04:00 ч. и

Пловдив в 05:00 ч. Подробности ще намерите на сайта ни www.odans-travel.com

*При запитване може да се ползва и еднопосочен трансфер!
Цената е на човек и включва:
· 3 нощувки в хотели 2*: 1 нощувка в Кавала и 2 на Паралия/Олимпик бийч;

· 3 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 2 вечери в Паралия/Олимпик бийч;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;

· Панорамна обиколка на Солун;
· Екскурзия до Метеора;
Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 50 евро / 98 лв.;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 4 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г.– 5 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 6 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 10 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 14 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Посещение на търговския център „Медитеранеан Космос” (при минимум 25 души) - 3 евро;
· Екскурзия до Вергина и Едеса (при минимум 25 души) – 10 евро;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.
Допълнителна информация за туристическите обекти:
*Византийската крепост в Кавала - 3 евро;
*Вход за манастирите на Метеора – 3 евро;
*Вход за гробницата на Филип Македонски – 8 евро;
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер
Маршрут: 1620 км
С тази екскурзия ще посетите: Драма, Кавала, Амфиполис, Каламбака, Метеора , Паралия, Вергина и Едеса (екскурзия по желание), Солун
Туристическа програма:
1 ДЕН / София – Драма – Кавала
Тръгване от София в 08:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски”. Попътна спирка в Драма – където върховете на Фалакро, бистрите реки и високите дървета обгръщат чудни извори и поточета, а спокойният начин на живот в града и любезните хора ще ви очароват. Пешеходна обиколка на центъра на града: посещение на Археологическия музей, където са изложени ценни експонати от пещерата "Ангитис" и региона, разходка из централния градски парк, възможност да запалите свещичка за здраве в църквата "Св.Варвара". Отпътуване за Кавала. Следобяд туристическа програма в Кавала: Разглеждане на Стария квартал на Кавала,съхранил традиционния си облик – Имарета, Къщата на Али паша, Крепостните стени и Византийската крепост на върха на хълма (3 евро), Църквата “Св. Богородица”, Акведукта .Свободно време за разходка, леденостудено фрапе или узо на кристали в уютните гръцки заведения, пръснати из Кавала. Настаняване в хотел в града. Нощувка.
2 ДЕН / Кавала – Амфиполис – Каламбака - Метеора – Паралия Катерини
Закуска. Отпътуване за Амфиполис и посещение на града,  известен с най-голямата древна гробница в Гърция, обвита в множество мистерии и тайнственост. След това отпътуване за Каламбака – живописно градче, разположено в полите на величествените скални образувания на Метеора. Екскурзия до "Метеора" - „висящи във въздуха скали между земята и небето”, едно уникално място, наричано още осмото чудо на света. Метеорът се определя като природен и духовен феномен, където е все още жива втората по големина и по важност (след Света Гора) монашеска общност, обитаваща манастирите по върховете на внушителните скали. Разглеждане на Големия Метеор – Преображенския манастир (3 евро). Пoсещение на галерия за икони.
Отпътуване за курорта Паралия Катерини. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
3 ДЕН / Паралия Катерини – Вергина – Едеса – Паралия Катерини
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Вергина и Едеса (10 евро).
Отпътуване за Вергина – старата столица на Македонските царе. През 1977 г.  Посещение на Археологическия музей с гробницата на Филип Македонски (8 евро). Посещение на Едеса – един от най-красивите и живописни градове на Гърция, наричан още града на водопадите. Фотопауза при забележителните водопади. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 Ден/ Паралия Катерини - Солун - София
Закуска. Отпътуване за Солун – град, който изненадва и пленява както с всяка частица от миналото си, така и със съвременния си облик. Туристическа програма в Солун: посещение на църквата „Св. Димитър” с криптата, където се пазят мощите на Светеца; Ротондата „Св.Георги“, триумфалната арка на Галерий; Бялата кула – символ на града; старата част на града с крепостта „Ептапиргио”, известна още като „Крепостта на седемте кули”, откъдето се открива панорамна гледка към града и  Термическия залив. Свободно време за обяд или за разходка, а защо не и за да се насладите на  неповторимия вкус на традиционното гръцко фрапе? Следобед отпътуване за България. 

Пристигане в София вечерта.

Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане;
