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Италия от Венеция до Неапол със самолет
Самолетна програма 9 дни / 8 нощувки

с включени летищни такси
Цена: 698 евро / 1365 лв.

Дати: 14.04.17 / 28.04.17 / 19.05.17 / 16.06.17 / 01.09.17 / 22.09.17 / 20.10.17 / 17.11.17
Цената е на човек и включва:
· 8 нощувки в хотели 3*: по една в градовете Лидо ди Йезоло, Милано, Монтекатини Терме, три в Рим, две в района на Соренто;

· 8 закуски в ресторантите към съответните хотели;

· Самолетен билет София – Венеция и Неапол – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг.;

· Туристическа програма във Венеция, Милано, Пиза, Флоренция, Рим и Неапол;

· Екскурзовод на български език;

· Местен екскурзовод във Флоренция; 

· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в хотел в Рим – 30 евро;
· Доплащане за единична стая –  129 евро за варианта в околностите на Рим  / 145 евро за варианта с хотел в Рим;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 9 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 11 лв., за лица на възраст от 65 г. до 70 г.  – 16 лв., за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 21 лв., за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 32 лв.;

· Сити такси – 18 евро;
· Допълнителни екскурзии:
· Посещение на Ватиканските музеи – 35 евро – предварително се заявява и заплаща (цената включва резервациа, входна такса, местен екскурзовод и слушалки); Намален билет за Ватиканските музеи за деца от 6 до 18 г. и студенти до 26 г. - 27 евро;

· Екскурзия до Позитано и Амалфи (при минимум 25 души) - 25 евро (извършва се с местен автобус); 

· Ползване на обществен транспорт в градлвете Флоренция (2,60 евро на посока) и Рим – (1,60 евро на посока);

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
Допълнителна информация за туристическите обекти:
· Корабче Пунта Сабиони – Венеция и обратно – 20 евро (необходимо за достигане го Венеция / може да се заплати на място);
· Pазходка с Гондола по Канале Гранде във Венеция- 20 евро;

· Базиликата Сан Клементе в Рим – 6 евро;

· Колизеума – 12 евро;

· Посещение на Ватиканските музеи – 35 евро – предварително се заявява и заплаща (цената включва резервациа, входна такса, местен екскурзовод и слушалки); Намален билет за Ватиканските музеи за деца от 6 до 18 г. и студенти до 26 г. - 27 евро;

· Наклонената кула в Пиза – 15 евро;

· Катедралата в Пиза – 2 евро;
**Посочените входни такси са ориентировъчни имат информативен характер. 
Маршрут: 
С тази екскурзия ще посетите: Лидо ди Йезоло, Венция, Милано, Пиза, Монтекатини Терме, Флоренция, Рим, Ватикана, Неапол, Соренто, Позитано, Амалфи
Туристическа програма:
1 Ден: София – Венеция

Полет София – Венеция. Трансфер до Лидо ди Йезоло. Настаняване в хотел. Нощувка.
2 Ден: Венеция – Милано

Закуска. С корабче от Пунта Сабиони (20 евро) се придвижваме до Венеция - градът на любовта. Туристическа програма във Венеция: площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на Светеца; „Двореца на Доджите“, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията; Часовниковата кула; моста Риалто; Канале Гранде. Продължаваме към Моста на Академията и втората по значение базилика в града - „Сан Стефано“. Свободно време. Отпътуване за Милано. Настаняване в хотел. Нощувка.

3 Ден: Милано – Пиза – Флоренция
Закуска. Туристическа програма в Милано – италианската столица на модата и финансите.

По време на обиколката на града ще се запознаете с най-важните забележителности: „Кастело Сфорцеско“; внушителната готическа Катедрала и Галерията на Виктор Емануел, която ни отвежда до мечтаната от всички оперни певци “Ла Скала” - невероятно красив, световноизвестен оперен театър, разположен в сърцето на Милано. Следва посещение на Пиза и разглеждане на „Площада на чудесата“- най-известното място в града - разкриващо богатствата на Средновековна Пиза: Катедралата (2 евро), Наклонената кула (15 евро), която се е утвърдила като една от най – любопитните атракции в Италия. Продължаване към известния италиански СПА курорт в района на Флоренция – Монтекатини Терме. Настаняване в хотел. Нощувка.

4 Ден: Флоренция – Рим
Закуска. Туристическа програма във Флоренция (използва се обществен превоз): моста „Сан Николо“ - старият мост на на река Арно; най-важните църкви на Флоренция - „Санта Кроче”и „Санта Мария дел Фиоре“ - Катедралата на Флоренция, Камбанарията и Баптистерията „Сан Джовани“; Площада на Синьорията, Палацо Векио – старият дворец и Галерия „Уфици“. Възможност за обяд в малките ресторантчета. Можете да посетите още „Капелла ди Медичи“ или да се отдадете на шопинг из търговските улици на града. Отпътуване за Рим. Настаняване в хотел. Нощувка.
5 Ден: Рим 
Закуска. Денят е посветен на “Вечния град” (използва се обществен транспорт). Рим е град на три хилядолетия, впечатляващо забързан и модерен. Зад всеки ъгъл откривате древни руини, старинни базилики, площади с барокови паметници и многобройни фонтани. Туристическа програма в Рим – пешеходна обиколка из Вечния град: църквата „Santa Maria Maggiore“, служила  за седалище на папите, базиликата „Сан Клементе”, където е погребан Св.Кирил (6 евро), Колизеума – най-значимият Древноримски монумент, станал заслужено и едно от Чудесата на света (12 евро), Арката на император Константин Велики – превърнала се в символ на императорския триумф, Римският форум – центърът на Античния Рим, центърът на тогавашния свят, Имперските форуми – свидетели на величие и падение, Пиаца Венеция с Монумента на Виктор Емануел II, първият крал на Обединена Италия, Пантеона – шедьовър на античното изкуство и еталон на гениалната строителна инженерна мисъл, Фонтана Треви, където хвърляме монета, за да се завърнем отново в Рим. Връщане в хотела. Нощувка.
6 Ден: Рим – Ватикана

Закуска. Туристическа програма в Рим, посещение на Ватикана – папската държава с Площада „Сан Пиетро“ и Базиликата – най-големият Християнски храм, съхранил шедьоври на религиозното изкуство, обгърнат в Тайнствата на Християнството. Посещение Ватиканските музеи (35 евро) –  едни от най-красивите и забележителни паметници на църковното влияние! Тук ще имате възможността на разгледате безценните колекции на папите, „Сикстинската капела“, „Стаите на Рафаело“...

Самият папски център е нарекъл Ватикана мястото за “намесника на Христос на земята”- папата и неговите кардинали. Следобед посещение на Площад Навона – един от най-красивите римски площади, който е построен върху древноримска писта за надбягване с колесници и по тази причина все още е известен и като „Стадионът на Домициан“. Тук се намират  „Фонтанът на четирите реки“, „Фонтанът на Нептун“ и „Фонтанът на Мавъра“, а в непосредствена близост е разположена и най-голямата архитектурна и културна забележителност на Рим – Римският Пантеон – един от многото исторически символи на града! Свободно време. Нощувка.

7 Ден: Рим  - Неапол - Соренто
Закуска. Отпътуване за Неапол. "Виж Неапол и умри", казал Гьоте, след като посетил града, отразяващ се във водите на Неаполитанския залив в подножието на Везувий. Неапол бил толкова живописен и неотразим, че според немския класик онзи, който веднъж види тази гледка, вече може да си отиде спокоен, че е познал най-прекрасното място. Пристигане около обяд в града, за който мнозина казват, че човек или се влюбва в него завинаги, или го намразва. Панорамна обиколка на Неапол, която включва: Пиаца Муничипио, Пиаца дел Плебисчито, Кралският театър “Сан Карло”, Галерията “Умберто I”, Анжуинската крепост, Кралският дворец. Неапол е известен и със своите замъци – древния “Castel Nuovo” (новия замък или наричан още “Maschio Angioino”, който е  архитектурен символ на Неапол), “Castel dell'Ovo” („замъка яйце“- намира се на малък остров – Мегаридес) и “Sant'Elmo”(завършен е през 1329 г. и има форма на звезда). Днес Неапол е синоним на музика, изкуство, култура, добра храна и забавление. Свободно време в града. Продължаване към Соренто. Нощувка в района на Соренто.

8 Ден: Соренто – Позитано и Амалфи (по желание)
Закуска.Свободно време в Неапол или по желание екскурзия до Позитано и Амалфи (25 евро).

Двата града са били любимо място за почивка на британското висше общество още от XVIII в. Първата спирка е над Позитано, който очарова с каскадата от къщи потънали в цветя и лимонови градини. Продължаваме за Амалфи-малък рай на брега на Тиренско море,записан със златни букви в листата на Юнеско. Амалфи е от онези места, които разтуптяват сърцето на пътешественика, карат го да загуби говор и картина и само за няколко минути да осъзнае, че няма никакъв шанс – това е любов от пръв поглед и за цял живот. Най-голямата забележителност в Амалфи е катедралата Сан Андреа с пъстър купол, чиито врати са донесени от Константинопол .Непосредствено до нея се намира  Светата обител на Рая, която е забележителна с 12-те си колони, построени в арабски стил. Връщане в хотела. Нощувка.
9 Ден: Соренто – Неапол - София

Закуска. Трансфер до летището. Полет Неапол – София.
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	RYAN AIR
	София-Венеция
	11:15-София
	12:15-Венеция

	Летище Тревизо, Венеция

	WIZZ AIR
	Неапол- София
	15:15-Неапол
	17:45-София

	Летище София



* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.

***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 
