Уикенд в ИСТАНБУЛ – 2 нощувки
ЦЕНА: 194 лв.                
     ДАТИ 2011 г.: 21.10./04.11./16.12. 
МАРШРУТ : 1250 км
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА: 

1 ден: София – Пловдив – Хасково - Истанбул
Отпътуване от София в 06.00ч от Националния стадион “Васил Левски”, от Пловдив в 08.00ч – бензиностанция "ОМВ" срещу хотел "Санкт Петербург", от Хасково  - автогарата в 09.30 ч. Пристигане в Истанбул в ранния следобед. Настаняване в хотeл. Свободно време.

По желание – разходка с кораб по Босфора. Ще видите красиви дворци, забележителни крепости, уникални гледки по  двата бряга на Босфора - Златния рог, двореца Долмабахче, двореца “Чираан”, квартала “Ортакьой”, крепостите Румели Хисар и Анадолу хисар, летният султански дворец “Бейлербейи”, Кулата на Девицата, въжения мост “Ататюрк”, вилите от турските сериали. Свободно време в Истанбул. Вечеря. Нощувка. 

2 ден: Истанбул
Закуска. Пешеходна обиколка на Истанбул с местен екскурзовод: Хиподрума, Колоната на император Константин, Египетския обелиск, Змийската колона, Синята Джамия, църквата „Света София” (отвън). По желание - панорамна обиколка на Истанбул с автобус - площад “Султан Ахмед”, Златния рог и моста “Ататюрк”, площад “Таксим”, двореца „Долмабахче”, Азиатската част на града, където на чаша традиционното турско кафе или чай, ще се насладите на неповторимите гледки към Босфора, българската желязна църква “Свети Стефан. По желание - посещение на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език. Свободно време с възможност за посещение на покрития пазар "Капълъ чарши". Вечеря .По желание - вечеря в атракционното заведение "Ориент хаус". Нощувка в Истанбул.
 3 ден: Истанбул
Закуска.  Посещение на Одрин - древният Адрианопол. Разглеждане на българската църква "Св.Георги" и най-голямата джамия на Балканския полуостров - "Селимие". Отпътуване за България. Пристигане вечерта. 

Цената включва:

• 2 нощувки със закуски и вечери в Истанбул в хотел 3*;

• транспорт с комфортен автобус;

• пешеходна разходка с местен екскурзовод в историческия център на Истанбул;
• пешеходна разходка в Одрин;

• екскурзоводско обслужване;

• медицинска застраховка.
Цената не включва: 

• разходка с кораб по Босфора – 15 евро;

•панорамна обиколка на Истанбул с автобус и местен екскурзовод при минимум 20 туристи – 10 евро;
• посещение на първия султански дворец "Топкапъ" с местен екскурзовод на български език и входна такса при минимум 20 туристи – 15 евро;

•вечеря в атракционното заведение „Ориент хаус” (салата, 2 топли предястия, основно ястие от пилешко месо с гарнитура, плодове, две алкохолни или две безалкохолни напитки, или малка бутилка вино и богата атракционна програма) - 38 eвро;
Доплащане за единична стая  - 49 лв.

