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ЕКСКУРЗИЯ ИТАЛИЯ – обиколен тур

автобус и самолет
Автобусно – самолетна програма 9 дни / 8 нощувки

Цена: 593 евро / 1160 лв.
Дати: 30.04.16 / 21.05.16 / 11.06.16 / 03.09.16 /17.09.16 / 15.10.16 / 08.11.16
Цената е на човек и включва:
· 7 нощувки със закуски: по една в градовете Милано, Монтекатини Терме, Неапол, района на Соренто и три в/в района на Рим;
· 2 вечери: в Монтекатини Терме и Соренто;

· 1 нощувка на ферибот Бари – Игуменица;

· Самолетен билет София – Милано;

· Екскурзовод на български език;

· Местен екскурзовод във Флоренция; 

· Транспорт с комфортен автобус
Цената не включва:

· Настаняване в  единична стая – 147 евро;
· Летищни такси – 65 евро (подлежат на препотвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 9 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 8 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г.  – 13 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 17 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 25 лв;
· Сити такси – 17 евро;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· Ползване на обществен транспорт в градовете Флоренция и Рим;
· Ватикански музеи – 35 евро (цената включва предварителна резервация, входна такса, местен екскурзовод и слушалки) - задължително се заплаща предварително!
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
С тази екскурзия ще посетите:
Милано, Пиза, Монтекатини Терме, Флоренция, Рим, Неапол, Помпей, Соренто, Бари, Игуменица
Маршрут: 2048  км
Туристическа програма:
1 Ден: София – Милано
Закуска. Полет София – Милано. Трансфер до хотела. Нощувка.
2 Ден: Милано – Пиза – Монтекатини Терме
Закуска. Туристическа програма в Милано – италианската столица на модата и финансите.

По време на обиколката на града ще се запознаете с най-важните забележителности: „Кастело Сфорцеско“, внушителната готическа Катедрала и Галерията на Виктор Емануел, която ни отвежда до мечтаната от всички оперни певци “Ла Скала”-невероятно красив, световноизвестен оперен театър, разположен в сърцето на Милано.Следва посещение на Пиза и разглеждане на „Площада на чудесата“- най-известното място в града - разкриващ богатствата на Средновековна Пиза: Катедралата (2 евро), Наклонената кула (15 евро), която се е утвърдила като една от най – любопитните атракции в Италия и средновековните дворци покрай река Арно. 

Продължаваме към известния италиански спа курорт Монтекатини Терме. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
3 Ден: Монтекатини Терме - Флоренция – Рим
Закуска. Отпътуване за Флоренция (използва се обществен транспорт) – душата на Италия. Туристическа програма във Флоренция – тук в сърцето на Тоскана пламва искрата на Ренесанса, която благодарение на богатството на Медичите и гения на Леонардо, Микеланджело, Джотто, Гиберти и Брунелески озарява с пламъка си цяла Европа. Обиколката на Флоренция  започва от моста „Сан Николо“ на река Арно. Отправяме се към най- важните църкви на Флоренция – магнетичната готическа църква „Santa Croce“ с надгробните паметници на Микеланджело и Галилей, Макиавели  и Росини /4 евро/ и  „Santa Maria del Fiore“ – Катедралата на Флоренция, с Камбанарията, дело на Джотто и неговите ученици, и  Баптистерията „Сан Джовани“. Безспорно тази катедрала е най-забележителната сграда на Флоренция, но освен това е и една от най-красивите и запомнящи се готически катедрали. Продължаваме към Площада на Синьорията, представляващ музей на изкуството на открито, и Палацо Векио / 5 евро/ – старият дворец и Галерия „Уфици“. Възможност за обяд в малките ресторантчета , предлагащи добра италианска кухня с чаша тосканско  Brunello di Montalchino. Разходката продължава с Понте Векио – старият мост на река Арно, Капелла ди Медичи и възможност за шопинг по търговските улици на града. Отпътуване към Рим. Нощувка в хотел в Рим. 
4 Ден: Рим 
Закуска. Денят е посветен на “Вечния град” (използва се обществен транспорт). Рим е град на три хилядолетия, Рим е впечатляващо забързан и модерен. Зад всеки ъгъл откривате древни руини, старинни базилики, площади с барокови паметници и многобройни фонтани. Туристическа програма в Рим – пешеходна обиколка из Вечния град: църквата „Santa Maria Maggiore“, служила  за седалище на папите, базиликата „Сан Клементе”, където е погребан Св.Кирил (6 евро), Колизеума – най-значимият Древноримски монумент, станал заслужено и едно от Чудесата на света (12 евро), Арката на император Константин Велики – превърнала се в символ на императорския триумф, Римският форум – центърът на Античния Рим, центърът на тогавашния свят, Имперските форуми – свидетели на величие и падение, Пиаца Венеция с Монумента на Виктор Емануел II, първият крал на Обединена Италия, Фонтана Треви, където хвърляме монета, за да се завърнем отново в Рим. Свободно време. Нощувка в хотел в Рим.
5 Ден: Рим – Ватикана

Закуска. Туристическа програма в Рим, посещение на Ватикана – папската държава с Площада „Сан Пиетро“ и Базиликата – най-големият Християнски храм, съхранил шедьоври на религиозното изкуство, обгърнат в Тайнствата на Християнството. Посещение Ватиканските музеи (35 евро) –  едни от най-красивите и забележителни паметници на църковното влияние! Тук ще имате възможността на разгледате безценните колекции на папите, „Сикстинската капела“, „Стаите на Рафаело“...

Самият папски център е нарекъл Ватикана мястото за “намесника на Христос на земята”- папата и неговите кардинали. Следобед посещение на Площад Навона – един от най-красивите римски площади, който е построен върху древноримска писта за надбягване с колесници и по тази причина все още е известен и като „Стадионът на Домициан“. Тук се намират  „Фонтанът на четирите реки“, „Фонтанът на Нептун“ и „Фонтанът на Мавъра“, а в непосредствена близост е разположена и най-голямата архитектурна и културна забележителност на Рим – Римският Пантеон – един от многото исторически символи на града! Свободно време. Нощувка в хотел в Рим.
6 Ден: Рим  - Неапол 

Закуска. Отпътуване за Неапол. Пристигане около обяд в града, за който мнозина казват, че човек или се влюбва в него завинаги, или го намразва. Панорамна обиколка на Неапол, която включва: Пиаца Муничипио, Пиаца дел Плебисчито, Кралският театър “Сан Карло”, Галерията “Умберто I”, Анжуинската крепост, Кралският дворец. Неапол е известен и със своите замъци – древния “Castel Nuovo” (новия замък или наричан още “Maschio Angioino”, който е  архитектурен символ на Неапол), “Castel dell'Ovo” („замъка яйце“- намира се на малък остров – Мегаридес) и “Sant'Elmo”(завършен е през 1329 г. и има форма на звезда). Днес Неапол е синоним на музика, изкуство, култура, добра храна и забавление. За него е останала през годините фразата „Виж Неапол и умри!“. Свободно време в града. Настаняване в хотел в Неапол. Нощувка.
7 Ден: Неапол - о-в Иския – Помпей – Соренто

Закуска.Свободно време в Неапол или по желание полудневна екскурзия до о-в Иския - „зеленият остров“, най-големият в Неаполитанския залив (пътуване с ферибот – около 30 евро за двупосочен билет; продължителност: около 1 ч.).

Пешеходната разходка на острова ще ви предложи невероятно красиви и спиращи дъха гледки към Неаполитанския залив, остров Капри и планините на Иския, представляващи верига от угаснали вулкани. По време на туристическата обиколка ще имате възможността да видите замъка Arogonese (входна такса:10 евро) - средновековен замък, намиращ се в северния край на Неаполитанския залив. Замъкът е разположен върху вулканична скала и представлява най-забележителния исторически паметник на о-в Иския. Отпътуване за Неапол с ферибот (продължителност: около 1 ч.). 

Продължаваме с автобус към Помпей. Туристическа програма в Помпей - под пепелта на вулкана откривате съхранените улици и къщи, античния театър, храмовете и работилниците, изрисувани с митологични сцени, пейзажи и портрети. Писателите го описват като “театър под открито небе”. Отпътуване за Соренто. Настаняване в хотел в района на Соренто. Вечеря. Нощувка.

8 Ден: Соренто - о-в Капри – Бари – Игуменица

Закуска. Свободно време в Соренто или по желание - екскурзия до остров Капри – истински разкош сред скалите, островът на природните чудеса и легендите, екзотиката и древните руини. Една от главните атракции на о-в Капри е феноменът „Лазурната пещера“, която е задължителна спирка за посетителите. Тя се намира на самия морски бряг в северната част на острова, а дъното й е разположено под водата. ...

Другия феномен на о-в Капри са скалите Фаралиони – три варовикови скали в Неаполитанския залив. Една от трите скали (Stella) все още е свързана със сушата, но останалите две (Mezzo и Scopolo) се простират навътре в морето. Престоят на о-в Капри със сигурност е незабравим и изпълнен с безброй вълнуващи и спиращи дъха гледки, които могат да ви накарат да се чувствате като в рая.

Връщане в Соренто по обяд. Отпътуване за Бари. В 20.00ч отплаване с ферибот за Игуменица. Нощен ферибот.

9 Ден: Игуменица – Метеора – София

Пристигане сутринта в Игуменица. Отпътуване за България. По желание попътно посещение на манастирите на Метеора в Гърция (5 евро за транспорт при минимум 25 човека) - „висящите във въздуха“ скални манастири, считани за осмото чудо на света. Метеорът се определя като природен и духовен феномен, там е все още жива втората по големина и по важност (след Света Гора) монашеска общност, обитаваща манастирите по върховете на внушителните скали. Разглеждане на Големия Метеор – Преображенският манастир /3 евро - входна такса/. Тези, които не желаят да посетят манастирите на Метеора ще имат свободно време в Каламбака – китно градче, разположено в подножието на известния скален комплекс от манастири. Продължаваме за България. Пристигане в София вечерта.
