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Почивка Римини

Автобусна програма 10 дни  / 7 нощувки
Цена: 

383 евро / 749 лв. -  за датите през юни

362 евро / 708 лв. - за датите през септември
Дата: 
17.06.2016 / 24.06.2016 / 03.09.2016 / 10.09.2016
Цената включва:

· 7 нощувки в хотели 3*** в Римини / настаняване в хотел „Poker”, www.hotelpoker.it или подобен;
· 7 закуски и вечери;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзовод на български език;
Цената не включва:

· Доплащане за единична стая – 105 евро;

· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 10 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 9  лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 14 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 18 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 28 лв;

· Екскурзии по желание при минимум 25 души :
- еднодневна екскурзия до Болоня  – 25 евро при минимум 25 туриста;

- еднодневна екскурзия до Асизи и Перуджа – 30 евро при минимум 25 туриста;

- еднодневна екскурзия до Венеция  – 35 евро при минимум 25 туриста;

- еднодневна екскурзия до Флоренция -  30 евро + 5 евро за влак от Прато до Флоренция, при минимум 25 туриста;
*Цените на допълнителните екскурзии подлежат на потвърждение!
· Входните такси за посещаваните туристически обекти 
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“
Маршрут: София – Римини – София  

3416 км.

Туристическа програма:
Ден 1: София – Римини

Отпътуване в 16:00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“ за Италия. Нощен преход.

Ден 2: Римини
Сутринта пристигане в Римини - най-известния италиански курорт, разположен на Адриатическо море. Известен е с невероятно красивата си плажна ивица. Свободно време за плаж. Настаняване в хотел в италианския курорт. Вечеря. Нощувка.
Ден 3: Римини -  екскурзия до Сан Марино (включена в цената)
Закуска. Свободно време в Римини или допълнителната екскурзия до Сан Марино по желание (включена в цената).

Сан Марино е най-старата република в света и третата най-малка държава след Ватикана и Монако. Разположен насред Италия около романтичния хъм „Монте Титано“, Сан Марино привлича многобройни туристи от целия свят. Безспорните забележителности на Сан Марино са т.нар. "Три кули", които представляват средновековни замъци и кули, които ограждат града - държава. Най-голямата и най-старата от тях е замъкът "Гуаита". Тя заедно с другите две кули - крепости, които са построени след "Гуаита“ - "Де Ла Фрата" и кулата "Монтале", ограждат цялата столица Сан Марино. Кулата "Гуаита" за известен период от време се е използвала като затвор, а днес тъмниците й са изключително примамливи за туристите. Сред останалите забележителности на града са:базиликата на Светеца (едно от най-красивите места в града), църквата „Сан Пиетро“, главният площад „Пиаца де ла Либерта“, където се намира сградата на правителството. Не пропускайте да опитате традиционния за Сан Марино десерт - „Torta tre Monti” (Торта на три хълма) и сладкиша „Титан“, който представлява сладка баница с бадеми и фъстъци. 
Привечер връщане в Римини. Вечеря. Нощувка.

Ден 4: Римини – Равена (включена в цената)
Закуска. Отправяме се към Равена (екскурзия включена в цената) – някогашната столица на Западната Римска империя, известна по цял свят със своите раннохристиянски паметници и  византийски мозайки, които са в списъка на ЮНЕСКО. Сред по-важните забележителности на града са мавзолеите на Теодорих Велики и Гала Плацидия; базиликата „Сан Витале“, крепостта „Рока Бранкалеоне“, централния площад „Пиаца дел Пополо“. 
Привечер връщане в Римини. Вечеря. Нощувка.
Ден 5: Римини – екскурзия до Болоня ( по желание) 

Закуска. Свободно време в Римини или допълнителната екскурзия до Болоня по желание (доплащане: 25 евро).
Отпътуване за Болоня – градът на кулите и тортелините. Туристическа програма в Болоня /La grassa – дебелата/ - най-старият университетски град в Европа, известен с разкошната си кухня, саламите, шунката и тортелините. Символ на града са арките, под които са разположени много магазини за местни деликатеси и двете наклонени кули – „Гарисенда” и „Асинели” – построени от двете най-заможни фамилии в Болоня като символ на тяхната власт и богатсво. Основните културни забележителности в града включват: площад „Верди”, базиликата „Сан Петронио”, Площад „Маджоре” и намиращия се на него дворец „Ди Аркусио”, където днес се помещава кметството на Болоня, Фонтанът на Нептун.
Връщане в хотела в Римини. Вечеря. Нощувка.

Ден 6: Римини – екскурзия до Асизи и Перуджа ( по желание)
Закуска. Свободно време в Римини или допълнителната екскурзия до Асизи и Перуджа по желание (доплащане: 30 евро).
Асизи – малък, но живописен град, разположен на западния склон на планината Монте. Градът е световноизвестен с Папската базилика „Свети Франциск“ от Асизи, която е главната църква на Францисканския орден. Интерес за туристите представляват и двете крепости в града. "Рока Маджоре", или "Големият замък", е по-голямата и по-забележимата от двете, тъй като се издига високо на хълма на Асизи. Построена е през втората половина на XIV в. от кардинал Алборноз. От площадката пред "Рока Маджоре" се открива удивително красива гледка към долината Сполето (Spoleto valley) и целия Асизи. Дворецът е добре реставриран през последните години, но все още запазва атмосферата и оригиналната визия на боен бастион. Свободно време в града.

В ранния следобяд се отправяме към Перуджа – малък град в Умбрия, разположен в близост до река Тибър. Перуджа изненадва своите посетелите със запазените архитектурни шедьоври в центъра на града, а красотата му често е сравнявана с тази на тосканските ренесансови градове. Основни забележителности в града са катедралата „Сан Лоренцо“, Двореца дей Приори, Ботаническата градина на университета, църквата с манастир „Св. Джулиана“. Свободно време за разходка из града. 

Привечер връщане в Римини. Вечеря. Нощувка.
Ден 7: Римини – екскурзия до Венеция ( по желание) 

Закуска. Свободно време в Римини или допълнителната екскурзия до Венеция по желание (доплащане: 35 евро).
С корабче от Пунта Сабиони се придвижваме до Венеция (20 евро) .Туристическа програма във Венеция. Разглеждане на площада „Сан Марко“ и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на светеца; Двореца на Дожите (13 евро), откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията (9 евро), от върха на която се разкриват гледки към островите на лагуната и цяла Венеция. Минавайки под Часовниковата кула, задавала векове наред ритъма на градския живот, ще откриете очарователните улички, малки мостчета и канали, докато стигнете до моста Риалто и Канале Грандe. Свободно време във Венеция – може да се разходите на гондола, и да си изберете Венецианска маска или сувенир от световно известното венецианско стъкло или възможност да посетите Моста на Академията, базилика „Сан Стефано” – втора по значение в града, Дворците на Контаржини и Фоскари. 

Привечер връщане в Римини. Вечеря. Нощувка.
Ден 8: Римини – екскурзия до Флоренция (по желание) 
Закуска. Свободно време в Римини или допълнителната екскурзия до Флоренция по желание (доплащане: 30 евро + 5 евро за влак от Прато до Флоренция). Отпътуване за Флоренция (използва се обществен транспорт) – душата на Италия. Туристическа програма във Флоренция – тук в сърцето на Тоскана пламва искрата на Ренесанса, която благодарение на богатството на Медичите и гениите на Леонардо, Микеланджело, Джотто, Гиберти и Брунелески озарява с пламъка си цяла Европа. Обиколката на Флоренция  започва от моста „Сан Николо“ на река Арно. Отправяме се към най - важните църкви на Флоренция – магнетичната готическа църква „Santa Croce“ с надгробните паметници на Микеланджело и Галилей, Макиавели  и Росини /4 евро/ и  „Santa Maria del Fiore“ – катедралата на Флоренция; Камбанарията, дело на Джотто и неговите ученици; Баптистерията „Сан Джовани“; Площада на Синьорията, музей на изкуството на открито, и Палацо Векио / 5 евро/ – старият дворец и Галерия „Уфици“. Възможност за обяд в малките ресторантчета, предлагащи добра италианска кухня с чаша тосканско  Brunello di Montalchino. Разходката продължава по Понте Векио – старият мост на река Арно, Капелла ди Медичи и възможност за шопинг по търговските улици на града.
Привечер връщане в Римини. Вечеря. Нощувка.
Ден 9: Римини -  София

Закуска. Свободно време в Римини.Отпътуване за България следобед. Нощен преход.

Ден 10: София

Пристигане сутринта в София.

