УИКЕНД В ИСТАНБУЛ                                                
“Ако имахме право на един-единствен поглед към света, достатъчно ще е да се взрем в Истанбул”  Алфонс дьо Ламартен



  
ЦЕНА     99 EUR            ДАТИ: 05.03/26.03/09.04/23.04/28.05/11.06/23.07/04.09/17.09/08.10/22.10 

· 2 нощувки със закуски в хотел в Истанбул
· 2 вечери 
· транспорт с луксозен автобус 3*/4*

· екскурзовод на български език 

1 Ден  - София – Пловдив - Истанбул
Отпътуване от София за Истанбул в 06:00ч от Националния стадион “Васил Левски”. Отпътуване от Пловдив в 08:00ч – Бензиностанция срещу хотел Санкт Петербург.  Пристигане в Истанбул следобед. Настаняване в хотeл.

 Вечеря – традиционна турска кухня.  Нощувка в Истанбул.

2 Ден -   Истанбул
 Закуска.  Туристическа програма в Истанбул. Обиколката започва с Хиподрума, Колоната на Константин, Египетския обелиск, Змийската колона, двореца Топкапъ (15 EUR) – последният султански дворец, издържан в Османо-ориенталски стил. В двореца Топкапъ се пази един от най-големите диаманти в света- “Кашикши”, жезълът на Мойсей, мощите на Св.Йоан Кръстител и отпечатък от стъпалото на Мохамед. Посещение на Синята Джамия – уникално достижение на изкуството, надминаващо очакванията и на най-смелите архитектурни виждания; внушителна с красивите си куполи и изтънчените шест минарета, обвити в тайнствена легенда. Ще видите и Света София – прекрачвайки прага й, Византийският император Юстиниян възкликнал “О Соломоне, надминах те!”

 Разходка в Азиатската част на Истанбул/ 10 Евро/ и посещение на Българската църква “Св.Стефан”.
Разходка с корабче по Босфора /15 EUR/ - ще видите двореца Долмабахче, “Чираан палас”, квартала “Ортакьой”, крепостите Румели Хисар и Анадолу хисар, летният Султански дворец “Бейлербейи”, Кулата на Девицата.

 Свободно време в Истанбул. Вечеря. След вечерята Ви предлагаме да посетите колоритния “Ориент Хаус”/ 35 Евро с предварителна заявка/.  Нощувка в Истанбул .

3 Ден -  Истанбул – Одрин - България

Закуска. Посещение на Одрин. Около обяд отпътуване за България. Пристигане в Пловдив около 20:00ч, в София около 22.00 ч

