ЕГЕЙСКА ТУРЦИЯ  

Изток и Запад се срещат в Турция, Европа и Ориента, Кючекът и Хаосът…

“Тюркоазът ви зове”
Древните гърци, които знаели едно-две неща за добрия живот се засели тук…

Древните римляни, които имали много добри идеи, се заселили тук…

Животът продължава тук – сред древните руини, в тихи патриархални села и модерни курорти                                     

ЦЕНА   220 EUR          ДАТИ: 04.05/ 19.05/02.10/16.10
Цената включва:

· 5 нощувки  – три в Кушадасъ в 4-звезден хотел на база all inclusive ; по една  нощувка със закуска и вечеря в Истанбул и  в  Чанаккале
· транспорт с луксозен автобус 3*/4*

· екскурзовод на български език
1 Ден –София –Пловдив - Истанбул

 Отпътуване от София в 06:00ч. от Националния стадион “Васил Левски”, в 08:00ч от Пловдив. Пристигане в Истанбул  следобед. Истанбул е  непредсказуем , хаотичен град, столица на три империи, Истанбул е връзката между Европа и Азия, той е с богат, ободряващ вкус като турското кафе.  
Разходка с корабче по Босфора/ 15 Евро/ - ще видите Долмабахче, Чираан палас, квартала “Ортакьой”, крепостите Румели хисар и Анадолу хисар, летния султански дворец “Бейлербей”.  Вечеря и нощувка в Истанбул.

2 Ден – Истанбул –  Кушадасъ
Закуска.  Туристическа програма в Истанбул - Синята джамия- Джамията на Султан Ахмед с малки куполи, заобиколена от шест минарета,а  вътре - украсена с 20 000 блещукащи сини плочки от Изник, разнообразени от 260 прозорци с цветни стъкла; Света София –една от най-великите творби на Византийската архитектура; Хиподрума- някогашния център на живота с Египетския обелиск, Колоната на Константин, Змийската колона и  Топкапъ сарай/15 EUR/ .

Отпътуване за Кушадасъ.  Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка в Кушадасъ
3 Ден – Ефес  - Кушадасъ
Закуска. Свободно време в Кушадасъ или по желание еднодневна екскурзия до Ефес- най-добре запазеният античен Римски град, славата на Егейската археология: Стадиона, Амфитеатъра, Храма на Адриан и Нимфейона. В Ефес  се е намирало и едно от седемте чудеса на Стария свят – Храма на Артемида Ефеска, за който днес ни напомнят руините му.  Посещение на къщата на Дева Мария, Мериемана, станала популярно място за поклонничеството сред християните. Малка църква се издига на мястото на древната къща.  Връщане в Кушадасъ. Вечеря и нощувка в Кушадасъ.

4 Ден  - Памуккале - Кушадасъ

Закуска. Свободно време за почивка или по желание екскурзия до Памуккале – уникален природен феномен – изворната вода се събира в басейни и  кристализира в бели завеси, като че ли окачени във въздуха.  Връщане в хотела. Вечеря и нощувка в Кушадасъ.
5 Ден -  Кушадасъ - Чанаккале
Закуска. Отпътуване за Чанаккале. Попътно разглеждане на Бергама- една от великите сили на древния свят, архитектурен и артистичен център. Впечатляващи са руините на Акропола, както и възстановения Храм на Траян и изсечен в стръмния склон амфитеатър.

 Посещение на Древна Троя – позната като Трува на турците и Илион за гърците, е едно от  най-емоционално наситените имена. Дълго време смятана за измислица на древния поет Омир, днес ни разкрива историята за красивата Елена. Настаняване в хотел в Чанаккале.  Вечеря и нощувка.
6 Ден -  Чанаккале - България

 Закуска. Отпътуване за България. Пристигане  вечерта.
Допълнителни екскурзии:

 Ефес и къщата на Дева Мария - 35 Евро, Троя – 15 Евро,  Бергама – 17 Евро, Памуккале  - 40 Евро
