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ИСПАНИЯ И ПОРТУГАЛИЯ ПРЕЗ АНДАЛУСИЯ
Цена: 780 евро/1526 лева
Дата: 04.10.2016г.
	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

	· 11 нощувки със закуски в хотел 3*: по 2 в Мадрид,  Лисабон, Торемолинос; по една в района на Коста Брава, в района на Валенсия/ Коста Азаар, Гранада, Севиля, Порто.
· 6 вечери;
· Самолетен билет София – Барселона - Мадрид – София;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване.


	ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

	· Доплащане за единична стая – 160 евро;
· Летищни такси – 120 евро (подлежат на потвърждение);
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 11 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 10 лв, за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 15 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 20 лв, за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 30 лв;
· Посещение на двореца „Алхамбра” - 40 евро (входна такса и местен екскурзовод);
· Екскурзия до Кордоба – 25 евро при минимум 25 туристи;
· Екскурзия до Севиля – 30 евро при минимум 25 туристи;
· Екскурзия до кралския дворец „Ескориал” – 15 евро при минимум 25 туристи;
· Паркът „Гюел“ - 8 евро (предварително се заявява и заплаща);
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание посещение на хълма „Монтжуик“ – 8 евро на човек за транспорт при минимум 25 туристи;
· По желание – застраховка „Отмяна на пътуване“.


Маршрут: 3025 км
	ТРЪГВАНЕ ОТ:

	· летище "София"


Туристическа програма:
1 ДЕН / София – Барселона – Коста Брава
Полет София – Барселона. Отпътуване за Коста Брава. Настаняване в хотел в района на Коста Брава. Вечеря и нощувка.
2 ДЕН / Барселона – Валенсия
Закуска. Следва туристическа програма в красивия град Барселона: Катедралата „Саграда Фамилия” (15 евро); паркът „Гюел”; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка; Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона.
Отправяне към Валенсия - сърцето на Каталуня. Настаняване в хотел в района на Валенсия/ Коста Азаар. Вечеря и нощувка.
3 ДЕН / Валенсия - Гранада
Закуска. Туристическа програма във Валенсия: Кралският площад, Катедралата, Кметството, вратата „Серано”, старата част на града със своите тесни и криволичещи улички. Отпътуване за Гранада. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка.
4 ДЕН / Гранада – Алхамбра – Торемолинос
Закуска. Посещение на двореца „Алхамбра” (40 евро – вход + местен екскурзовод) включен в списъка на ЮНЕСКО. Ще разгледате и прочутият „Двор на лъвовете“, за който поетите пишат: „Има нещо в истинското произведение на изкуството, което не може да бъде наподобено или пресъздадено.... Това чувстваме, когато стоим пред този двор в Гранада.“ 
Отпътуваме за Торемолинос. Настаняване в хотел в Торемолинос. Вечеря и нощувка.
5 ДЕН / Торемолинос – Кордоба – Торемолинос
Закуска. Свободно време в Торомелинос или по желание екскурзия до Кордоба (25 евро) – голям център на римската култура и родно място на Сенека. Ще разгледаме джамията „Ла Мескита“; старинния град, Катедрала-джамия „Мескита”, Двореца „Алказар” и Синагогата. приказните палати „l’Alcazar de los Reyes Cristianos”впечатляващи със своите градини.
Вечерта връщане обратно в хотела. Вечеря и нощувка.
6 ДЕН / Малага – Севиля
Закуска. Отпътуване за Малага. Туристическа програма в Малага: крепостта „Алкасаба”, която е построена от маврите през 1057 г.; катедралата „Манкита”; дворецът „Буена Виста“ от XVI век; къщата-музей на Пабло Пикасо; градският театър „Сервантес”. 
Отпътуване за Севиля. Настаняване в хотел. Нощувка.
7 ДЕН / Севиля – Лисабон
Закуска. Туристическа програма в Севиля: Катедралата; Кулата Ла Хиралда; Кралския палат „Алкасар”, блестящ пример на стила Мудехар. Отправяне към квартала Санта Круз и площад Испания, с гербовете на всички испански провинции и картини, разкриващи най-важните събития от историята на Испания. 
Отпътуване за Лисабон. Настаняване в хотел. Нощувка.
8 ДЕН / Лисабон
Закуска. Полудневна туристическа обиколка на Лисабон: булевард Либердаде, площад Росио, най-стария квартал на Лисабон – Алфама и средновековния замък Сао Жорж, площад Праса де Комерсио, кулата Белейм, паметника на Откривателите, манастира Жеронимош, Музея на каляските. 
Следобяд – свободно време или по желание екскурзия до Ещорил и Кашкаиш(15 евро). 
Ще разгледате замъка в Ещорил, който впечатлява с масивната си конструкция от каменни блокове. Отпътуване към Кашкаиш. Ще се разходите по красивите крайбрежни алеи и ще се насладите на спокойствието, което предлага този град.. Връщане в хотела. Нощувка.
9 ДЕН / Лисабон – Фатима – Порто
 Закуска. Отпътуване за Фатима. Градът се посещава от болни хора, които идват тук с надеждата да бъдат изцерени. Ще разгледате и най-голямата забележителност - Базиликата "Дева Мария Фатимска". 
Отправяне се към Порто. Туристическа програма: историческия център – градската катедрала; готическата църква „Св. Франциск”; останките от крепостни стени; Епископалният дворец; Кулата и църквата на клириците; Площадът на Свободата. Настаняване в хотел в района на Порто. Вечеря и нощувка.
10 ДЕН / Порто - Мадрид
Закуска. Отпътуване за Мадрид. Пешеходна обиколка на площадите на Мадрид: площадът „Пуерта дел Сол” - ще се завъртите на нулевия километър на Мадрид, за да се върнете отново в този пленителен град и  ще може да се снимате с всепризнатия символ на испанската столица – Мечето с ягодовото дърво; Пласа Майор; Пласа де Ориенте с новата Катедрала, посветена на Мадоната от Алмодена. Възможност за посещение на фламенко вечер срещу допълнително заплащане. Настаняване в хотел в Мадрид. Нощувка.
11 ДЕН / Мадрид
Закуска. Автобусно-пешеходна програма: фонтанът на Нептун, фонтанът на Аполон, фонтанът на богината Кибела, музеят „Прадо”, гарата Аточа, площад „Испания” с кулата „Испания” и монументът на Сервантес, Дон Кихот и Санчо Панса, Кралският дворец и Катедралата, Операта,конната статуя на Фелипе Трети. 
Следобяд свободно време или по желание екскурзия до кралския дворец и манастир „Ескориал”(15 евро). Връщане обратно в хотела в Мадрид.
Връщане в хотела. Нощувка.
12 ДЕН / Мадрид - София
Закуска. Трансфер до летището в Мадрид за полет до София.
