Кападокия / екскурзия без нощни преходи /

Дати: 05.11.2011

Цена: 335 евро / 655 лв.

	1 ДЕН / София –Пловдив - Истанбул
Отпътуване от София в 06.00ч. от Националния стадион “Васил Левски”, в 08.00ч от Пловдив от бензиностанцията ОМВ срещу хотел “Санкт Петербург”, в 09.30 от Хасково - автогарата. Пристигане в Истанбул в ранния следобед. Истанбул е непредсказуем, омайващ град, столица на три империи, Истанбул е връзката между Европа и Азия. Разходка с корабче по Босфора - ще видите Долмабахче, Чираан палас, квартала “Ортакьой”, крепостите Румели хисар и Анадолу хисар, летния султански дворец “Бейлербей”. Вечеря и нощувка в Истанбул. 
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2 ДЕН / Истанбул - Анкара
Закуска. Туристическа програма в Истанбул - пешеходна разходка в историческия център: Синята джамия; църквата "Св.София" (отвън); Хиподрума - някогашния център на живота с Египетския обелиск, Колоната на Константин, Змийската колона. Отпътуване за Анкара. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка. 
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3 ДЕН / Анкара – Кападокия
Закуска. Туристическа програма в Анкара: Старата крепост със запазените 15 кули, Алаадин Джами - най-старата джамия, Музея на Анадолските цивилизации с колекции от световна класа - реликви от неолита и бронзовата епоха, от Асирия, Фригия… от хетите и хитите. Свободно време за разходка по Централния площад и Саманпазаръ - многобройни джамии и малки магазинчета, предлагащи килими, традиционни занаятчийски изделия, антики. Продължаваме с Мавзолея на Ататюрк “бащата на турците”. Отпътуване за Кападокия. Фотопауза при Соленото езеро - второто по големина в страната след езерото Ван. Кападокия се намира югоизточно от Анкара, в сърцето на Мала Азия. Вятърът и слънцето са изваяли чудновати образувания, а човешката ръка е издълбала в тях едни от най-старите християнски църкви и манастири. С причудливите си скални пирамиди и гъби, с подземните си градове и скални църкви, Кападокия е своеобразен музей на открито. Настаняване в района на Кападокия. Вечеря и нощувка.
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4 ДЕН / Кападокия – Гьореме - Зелве
Закуска. Туристическа програма: разглеждане на Аванос – привлекателен старинен град на брега на Червената река, пълен с магазини за накити от оникс и керамика; фотопаузи в Червената долина на Дервент и Пашабаг. Посещение на Гьореме – най-важната забележителност на изпълнената с лози долина е музеят на открито с богатството си от скални църкви, най-старата датира от 4 - ти век. Най-известни са Църквата с ябълката, Църквата Св. Барбара с мотиви от Иконоборския период, Църквата на змея, наречен така заради изображението на Св.Георги, убиващ змея. Възможност за обяд в пещерен ресторант – опитайте “пилешки гювеч” или традиционни мезета, а за любителите на традиционната турска кухня са “сач тава” (малки късове от пържено говеждо месо, лук, чушки, домати и ориз) и гювеч (агнешка или говежда яхния с ревниво пазен в тайна сос). Посещение на село Мустафапаша, чийто жители са били основен доставчик на султана на вино и солена риби, със запазна византийска църква. По желание - фолклорна програма “ шоу на танцуващите дервиши”. Вечеря и нощувка в района на Кападокия.
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5 ДЕН / Кападокия – Деринкую – долината Ъхлара - Коня
Закуска. Продължаваме с най - големия подземен град на Кападокия - Деринкую (10 евро). Дълбочината на града достига до 120м под земята и се състои от самостоятелни етажи, свързани с коридори и стръмни стълби. Ще откриете 10 подземни етажа, където са живели ранните християни. Посещение на каменната долина на гълъбите. Следобяд отпътуване за Кония. Попътно разглеждане на живописната долина Ъхлара, естествено образувана от протичането на река Мелендиз. Настаняване в хотел. Вечеря и нощувка в Кония.
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6 ДЕН / Кония - Бурса
Закуска. Туристическа програма в Кония - древно хититско селище, по - късно важен Фригийски град, процъфтяващ под властта на Рим….Коня е и религиозното сърце на страната, Коня е консервативна и същевременно пъстроцветна. Най-посещаваното място е Музеят Мевлана и гробницата на Мевлана Джелаледин - основателят на мистичния орден на “Дервишите”- датиращи от ХІІ век, съхранили сведения за живота на Дервишите в живописни реконструкции и калиграфски образци, символи на селджукското изкуство. После се нареждат Джамията на Селим – ХVІв., Аладин Джами - дело на дамаски архитект, построена върху основите на селджукски дворец. Свободно време за обяд – посетете някой от селджукските ресторанти или хапнете кебап докато се разхождате по оживените пазари. Отпътуване за Бурса – най - западната точка от “Пътя на Коприната”. Разходка в Бурса. Вечеря и нощувка.
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7 ДЕН / Бурса - София
Закуска. Отпътуване за България. Преминаване на Мраморно море с ферибот. Пристигане в София вечерта.


	ТРЪГВАНЕ ОТ:

	· Отпътуване от София в 06.00ч. от Националния стадион “Васил Левски”, в 08.00ч от Пловдив от бензиностанцията ОМВ срещу хотел “Санкт Петербург”, в 09.30 ч от Хасково - срещу автогарата. 


	ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

	· 6 нощувки със закуски в хотели 3*: 

· - две в Кападокия; 

· - една в Истанбул; 

· - една в Анкара; 

· - една в Кония; 

· - една в Бурса; 

· 6 вечери; 

· транспорт с комфортен автобус; 

· фериботни билети за преминаване на Мраморно море; 

· екскурзовод на български език; 

· медицинска застраховка. 


	ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

	· разходка с кораб по Босфора – 15 евро; 

· входни такси за: Гьореме - 10 евро, Деринкую - 10 евро, музеят Мевлана - 3 турски лири, Мустафапаша - 5 турски лири 

· шоу на танцуващите дервиши - 10 евро; 

· настаняване в единична стая - 199 лв; 

· Полезна информация: 1 евро = 2 турски лири 


