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Екскурзия до Виена
Автобусна програма 5 дни / 4 нощувки

Цена: 222 евро / 434 лв.
Дати: 02.03.17 / 13.04.17 / 27.04.17 / 24.05.17 / 21.06.17 / 06.07.17 / 02.08.17 / 06.09.17/ 20.09.17/ 18.10.17 / 13.12.17 / 22.12.17
Цената включва:
· 4 нощувки във Виена в хотел 3*; 
· 4 закуски в ресторанта към съответния хотел;

· Екскурзоводско обслужване на български език;
· Туристическа програма във Виена;

· Транспорт с комфортен автобус;
Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 70 евро / 137 лв.

· Медицинска застраховка към „Бустрад Живот“ за 5 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65г. -  6 лв, за лица на възраст от 65г. до 70г. – 9 лв, за лица на възраст от 70г. до 75г. - 12 лв, за лица на възраст от 75г. до 80г. - 18 лв.; 
· Вечеря в типичен австрийски ресторант в Гринцинг, известен красив виенски квартал с автентична архитектура - 24 евро при минимум 15 желаещи; 

· (Включва транспорт и меню: салата, виенски шницел с гарнитура печени картофи, ябълков щрудел, 1 чаша вино) / предплаща се предварително в офиса);
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия по желание до Мелк – 28 евро за възрастен и 20 евро за деца до 12г. при минимум 25 туристи (включва транспорт и входните билети за манастира);

· Посещение на дореца "Шонбрун" при минимум 25 туристи -  цена за транспорт – 5 евро 
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

Допълнителна информация за туристическите обекти:
· Музей на изящните изкуства във Виена – 15 евро;

· Природоисторически музей  във Виена – 10 евро;
· Билет „Сиси“ – 28,80 евро за възрастен, 17 евро за деца (включва комбиниран билет за замъците „Шонбрун“ и „Хофбург“ + Кралската колекция от мебели)/ заплаща се на място;
· Зоологическата градина на двореца „Шонбрун“– 18.50 евро;
· Пратера - атракциите се заплащат по отделно и струват от 3 евро до 15 евро, Виенско колело – 9.50 евро, деца от 3 до 14 г. - 4 евро;
· Виенската опера – 7,50 евро;

* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер
Маршрут: 2200 км.
С тази екскурзия ще посетите: Виена, абатство Мелк ( по желание)       
Туристическа програма:
1 Ден: София – Виена
Отпътуване от София в 07:00 ч. от стадион В. Левски. Транзитно пътуване през Сърбия и Унгария. Пристигане вечерта във Виена. Настаняване в хотел. Нощувка във Виена.

2 Ден: Виена 
Закуска. Великолепна и непроменима през годините, Виена е истинската Спяща красавица. Безсилно пред красотата  й, времето не е оставило унищожителни следи. Напротив, допълвало я е и усъвършенствало, разширявало и обогатявало,  без да променя стила й. Фина и артистична във всеки детайл, Виена буди респект, спира дъха и провокира въображението. Покровителка и меценат на най-талантливите архитекти, скулптори и музиканти – Виена е невероятен коктейл от история, изкуство и музика.Тя е „тайната” столица на изкуствата още от XIX век. В нея са създавали най-прекрасните си опуси и намерили покой за душата и тялото Моцарт, Бетховен, Хайдн, Щраус, Шуберт, Брамс, така че по право й  се пада и короната - „ Люлка на класическата музика”.Освен всичко друго нейна  запазена марка  са: Виенският валс, Виенската филхармония, Виенската Опера, виенското кафе, виенската кифличка и ябълковият щрудел, виенският  шницел и виенското колело.Както  пише Имре Калман - „Виена винаги си е Виена". Всеки който веднъж се докосне до императорското величие на Дунавската столица, остава очарован за цял живот. Виена е величествена и неповторима, тя е уникална палитра от исторически забележителности, имперски блясък и модернизъм. Градът на валса , висшето общество и сладкарското изкуство е очарователно романтично място,където  живее музиката на Бетовен, Моцарт, Франц Шуберт и Йохан Щраус. 
Панорамна обиколка на Виена: Рингщрасе, Виенската опера, паметника на Моцарт, Хофбург, Музея на Изкуствата и Природо-научния музей,импозантния монумент на Мария-Терезия, Парламента, Кметството, Бургтеатър, Университета, кафенето на хората на изкуството Ландман, Вотивкирхе. Разходка в стария град, където ще видим внушителната готическа катедрала Свети Стефан - един от символите на Австрийската столица и покровителка на града. Свободно време. Нощувка във Виена.
3 Ден: Виена 
Закуска. Свободно време във Виена или, по желание, посещение на великолепния дворец „Шонбрун”,включен в листата на световното културно наследство на Юнеско – лятна резиденция на австрийското императорско семейство,най-посещавана забележителност в цяла Австрия заради блясъка,разкоша и бароковото си очарование.
Отправяме се към двореца Белведере –шедьовърът на Виена и дом на „Целувката“ на Густав Климт. През 1941 г. на 1-ви март в Белведере тогавашният ни министър-председател Богдан Филов е подписал присъединяването на България към Тристранния пакт. Продължаваме с незабравими мигове в увеселителния парк Пратер-безкраен празник по австрийски,който отпразнува своя 250 годишен юбилей. Некоронованата столица на музиката и забавленията наистина е град,в който живее радостта. Неоспорима емблема на Пратера е Виенското колело, построено по повод 50 годишнината от управлението на кайзер Франц Йозеф. Нощувка във Виена.
4 Ден: Виена – Мелк (по желание)
Закуска. Свободно време във Виена за посещение на музеи по избор или шопинг.
По желание посещение на бенедиктинското абатство в Мелк (28 евро) – апогей на бароковото изкуство, основан през 1158 г. от Бабенбергите и увековечен от Умберто Еко в романа му „Името на розата“. Паметник от Списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО, изсечен на юбилейната евромонета от 2007 година, най-добрата туристическа дестинация на National Geographic Traveler magazin за 2008 година, магия от Средновековието… Манастирски съкровища, ценни ръкописи, църковни реликви, парченце от Светия кръст, златна утвар със скъпоценни камъни, икони, произведения на изкуството – една истинска Роза ,в чието име си заслужава…Връщане във Виена.

Вечерта по желание – вечеря в Гринцинг (24 евро) – виенски квартал с типични австрийски ресторанти, в които се сервира любимото на виенчани младо вино с порция изкушаващ виенски шницел. Австрийската столица е единственият голям град в света, в чиито покрайнини има развито лозарство и винарство в промишлени количества. Около Виена има над 7000 декара лозя, 640 лозарски стопанства и 180 прочути кръчми хойриге. Хойриге означава тазгодишно. Защото в кръчмичките се е пиело и все още се пие предимно "Грюнер велтлинер" - младо и леко вино собствено производство. Нощувка във Виена.
5 Ден: Виена – София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София късно вечерта.
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
