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Почивка Сан Ремо 
с полет от и до Варна
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки
Цена : от 668 евро / 1307 лева
	Дата на заминаване
	Hotel Globo& Suite 3*

	Hotel Nyala Suite 4* 
(или подобен)

	17.09.2020 г.
	668  евро / 1307 лева
	675 евро / 1320 лева

	24.09.2020 г.
	668 евро / 1307 лева
	675 евро /1320 лева


Цената включва:
· 7 нощувки: 6 нощувки в избрания от Вас хотел в Сан Ремо + 1 нощувка в хотел 3* в Милано;
· 7 закуски в ресторанта на съответния хотел;

· 7 вечери в ресторанта на съответния хотел;

· Двупосочен самолетен билет Варна- Милано Бергамо - Варна с включени летищни такси и чекиран багаж до 10 кг + 8 кг. ръчен;
· Трансфер летище – хотел – летище;

· Транспорт с комфортен автобус;

· Екскурзовод на български език;

· Панорамна обиколка на Милано;

· Полудневна обиколка на Сан Ремо;

Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 154 евро;

· Медицинска застраховка към ЗЗД „Армеец“ с покритие 5000 евро за 8 дена за лица на възраст до 70г. – 8 лв; за лица на възраст от 70г. до 85г. – 19 лв; 

· Възможност за доплащане за по-голям чекиран багаж – цена на запитване;
· Сити такси (за целия период) – 13 евро (задължителна за заплащане в офиса);

· Допълнителни екскурзии при минимум 20 турист (могат да се заплащат на място):

* Целодневна екскурзия до Монако, Монте Карло и Ментон – 30 евро;

* Целодневна екскурзия до Кан и Антиб - 30 евро;

* Целодневна екскурзия до Рапало, Санта Маргарита Лигуре и Портофино – 35 евро
+ 15 евро (за двупосочен фериботен билет до Портофино);

* Целодневна екскурзия до Генуа  и Империя - 25 евро
* Целодневна екскурзия до Ница, Сен Пол дьо Ванс - 25 евро.
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание – застраховка „Отмяна на пътуването“;

Туристическа програма:
	1 ДЕН / Варна – Милано 
Директен полет на „Уиз Еър“ от Варна за Милано Бергамо в 06:10 ч. Кацане на летище Милано Бергамо в 07:35 ч. Продължаваме за Сан Ремо.  
Настаняване в хотел. Полудневна обиколка на Сан Ремо. Свободно време. Вечеря. Нощувка.

	

	2 ДЕН / Монако, Монте Карло, Ментон
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Монако, Монте Карло, Ментон. Вечеря. Нощувка.
 
*** Допълнителна екскурзия: Монако, Монте Карло и Ментон - 30 евро:
Монако е втората най-малка държава в Европа  след Ватикана,а основните доходи на княжеството  идват от туризъм. Годишно в Монако пристигат около 700 000 чуждестранни туристи.Следва екскурзия, разкриваща блясъка,лукса и екстравагантността  на Лазурния бряг. Туристическа обиколка на  стария град на Монако:Екзотичната градина и изящното фонтанче,в което хвърляме монета за нова среща с Монако, Катедралата Св. Николай,в която почиват тленните останки на Грейс Кели и Принц Рение,Съдебната палата,Двореца на фамилия Грималди. Посещение на  Монте Карло - европейският Лас Вегас, където богаташи от цял свят идват, за да се отдадат на хазарта и разкоша. Казиното на Монте Карло е първият игрален дом в Европа, проектиран от френския архитект Шарл Гарние, по чийто проект е издиганата и парижката Гран Опера. 

Пешеходна разходка в центъра на Мантон – един от най- живописните курорти на Ривиерата и най-цветният  и пъстър френски курорт, сияещ в жълто-оранжево...
Бившето рибарско селище сега е най-благородническата, елегантна и популярна част на Европа,съчетаваща италианската жизненост с френския шик.От неговата красота са черпили вдъхновение Пикасо и Матис, Ги дьо Мопасан, Балзак, Ив Монтан.Ще видим крайбрежния булевард,Казиното,стария град с катедралата „Свети Михаил“, музея на великия Жан Кокто,който  оставя своя жизнерадостен артистичен почерк из Лазурния бряг.Ще се докоснем до лимонените тайнства на Ментон,дегустирайки легендарното лимончело,мед от лимони и мандарини и изкушаващи  комфитюри от цитруси. Връщане в хотела. Вечеря Нощувка.. 
3 ДЕН / Кан и Антиб
Закуска.Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Кан и Антиб. Вечеря. Нощувка.

*** Допълнителна екскурзия: Кан и Антиб - 25 евро:
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Кан и Антиб: Още един ден сред очарованието на Френската Ривиера,което  витае във въздуха, преплетено с ароматите на цъфнали цитруси и соления дъх на морето.Отпътуване за Кан,чийто девиз е „Животът е празник”.  Великолепният двукилометров булевард Кроазет с палмите, примамливите ресторанти,  с миришещите на пастис кафенета , с  бутиците, с живописни прелестни  пясъчни плажове, с легендарния Дворец на фестивалите – това е Кан.Град, от който лъхат елегантност,очарование и великолепие, и град,който предлага невероятната гледка към красивите яхти,белеещи се в далечината,.Предложение за  разходка с влакче в Кан,с обиколка на  булевард Кроазет с елегантния хотел Карлтън,казиното Палм Бийч,изкачване до стария град и фото-пауза към прелестния залив на „града на филмовата слава“/ 10 евро/.Свободно време  в Кан. 
Продължаваме към Антиб, който ще ви вдъхнови и ще остане завинаги в сърцата ви,любим град на гения  Пикасо, Макс Ернст и писателя Греам Грийн. Намира се между Кан и Ница, притежава едно от най-луксозните и най-голямо  яхтено пристанище в Европа, а плажната му ивица е 25 км. Ще направим  разходка из идиличния стар град, сред красивите и цветни  криволичещи улици и кокетни  площадчета...Ще посетим музея на Пабло  Пикасо... ,който завещава близо 300 картини, керамики, графики и скулптури на града с уговорката те никога да не напускат мястото, в което са били сътворени, приютени в каменния замък Грималди.Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

	4 ДЕН / Света Маргарита, Портофино и Рапало
  Закуска.Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Света Маргарита, Портофино и Рапало. Вечеря. Нощувка.
*** Допълнителна екскурзия: Света Маргарита, Портофино и Рапало - 30 евро + 12 евро (за двупосочен фериботен билет  до  Портофино):
Влюбих се в Портофино…” пее френската звезда Далида
Закуска. Отпътуване за Санта Маргерита Лигуре,с  уникална атмосфера и специално очарование,дължащо се на прекрасната архитектура в стил Бел Епок с морски щрих.

”Перлата на Тигулски залив”  достига разцвета си  още през Средновековието, когато  аристократични и знатни фамилии  от Генуа започват да строят тук своите красиви вили,за да се превърне днес в световноизвестен, популярен курорт с елегантни хотели с цветни средизимноморски фасади и  крайбрежна алея с изумрудени палми. Отплаване  с корабче за   Портофино/13 EUR-15 минути/, красивия цветен гоблен на провинцията Лигурия. Магическо место с неподправена красота, естествено пресечена от скалите крайбрежна ивица, къщи с пастелни цветове, които драматично се отразяват в синьо-зелените води на Лигурско море,. Скрито в тесния залив, невидимо и почти недостъпно, е сгушено древно рибарско селище, станало международно известен символ.Първоначалното му наименование е било „Portus Delphini”, което в превод означава „Пристанището на делфините”. След насладата за сетивата от Портофино акустираме в Рапало за кратка разходка сред  красотата на морските пейзажи, синхронът между сините нюанси на вълните, зеленината на планините, екзотичните пейзажи от палми, огромни кактуси, магнолии, камелии и цитрусови дървета. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
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	5 ДЕН / Генуа и Империя
  Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Генуа и Империя. Вечеря. Нощувка.
*** Допълнителна екскурзия: Генуа и Империя - 25 евро:
Отпътуване за Генуа, наричана La Superba, “повелителката на морето”, в миналото велика морска република, банков център на света и най-голямо пристанище в Европа, „град на мрамора с градини от рози…” казал Гюстав Флобер. Туристическа обиколка на Генуа, вечната съперница на Венеция за владение на Средиземноморието .Ще видим Старият град/ЮНЕСКО/, Двореца Свети Георги,Катедралата Сан Лоренцо с изрисуван купол от генуезкия Микеланджело – Ладзаро Тавароне, Двореца на дожите, Пиаца де Ферари-сърцето на стария град с големия площад и великолепния набор от пищни сгради - операта, банките, които са финансирали всички европейски монархии, къщата на великия мореплавател Христофор Колумб,Старото пристанище и Аквариума. Тесните улички създават усещането, че си в приказка на Андерсен. Средновековието разгръща зад всеки ъгъл поразителни детайли върху суровите, мрачни сгради. Великолепни църкви на малки площадчета, миниатюрни магазинчета, от които ухае на Италия, тратории с поклащащи се от соления вятър фенери и пещи, в които се пекат пици, великолепни дворци, с  които генуезци са се състезавали в градоустройство и пищност с Венеция, днес дом на музеи и галерии, от които ни гледа историята.
Отправяме се към Империя – изкушение от цветно вълшебство.Ще направим фото-пауза на площад Данте в сърцето на града,където се издига Кметството,ще се любуваме на типичните лигурски краски,ще посетим катедралата „ Свети Мавриций“,най-голямия и величествен храм в цяла Лигурия,отразяващ блясъка и богатството на славната морска република Генуа.
6 ДЕН / Ница, Сан Пол дьо Ванс
 Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Ница, Сан Пол дьо Ванс. 
 Вечеря. Нощувка.
*** Допълнителна екскурзия: Ница, Сен Пол дьо Ванс - 25 евро:

Още един ден на очарователната френска Ривиера :

Среща с най-красивия в Европа крайбрежен булевард "Променад дез англе" (Алеята на англичаните),  Тази 7-километрова алея от летището до стария град, криволичеща между разкошни тропически палми и стотици видове цветя, като в ботаническа градина и дългата пясъчна плажна ивица, се мие в лазурно сините води на морето. На този приказен булевард се намира и един от най-красивите хотели в света - Негреско, символ на изящество и френски чар, в чийто елегантни стаи и заведения отсядат крале и кралици, президенти и политици, богати бизнесмени, прочути певци и актьори.Ще видим още площад Масена с фонтана на Аполон,Кметството,градините на Албер. За да се разбере обаче по-добре магията на кралицата на Френската Ривиера,  трябва да се посети  и Стария град с неговите тесни и живописни улички, многобройните сувенирни магазинчета,потънали в аромата на цветя и на най-продаваната тук стока - сапуни и есенции от лавандула, мимоза, виолетки, теменужки или торбички, пълни с тревите на Прованс - босилек, риган, мащерка,розмарин. Художникът Пол Синяк възкликнал: „Тук щастието струи от всякъде под формата на вълшебен цвят и светлина. Тук се ожених за светлината!” Има места по света,които може да не заемат голямо място на картата,но веднъж посетени заемат голямо място в сърцата ни.Едно такова е френското градче Сен Пол дьо Ванс -кацнало на един хълм,заградено с каменен зид.Заобиколено от невероятни пейзажи,с тесни улички и каменни къщи,,с невероятно артистична атмосфера и завладяващ  чар. Сен Пол дьо Ванс е мястото за любителите на изкуството във всичките му форми.Много от най-великите творци са посещавали това място,отсядайки тук възхитени от живописната околност.Много от тях оставайки да творят се е налагало да платят с творбите си в  известния ресторант "Ла Коломб   дОр", който ще видим сред съхранения средновековен  облик и красота на Сен Пол дьо Ванс ще се радваме на екстравагантни художествени галерии,бутици за модерно изкуство и пъстри арт -магазини.
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	7 ДЕН / Сан Ремо - Милано
Закуска. Ранно отпътуване за Милано.Пристигане в Милано. Tуристическа програма в  Милано - градът, който пленява сърцето завинаги!Космополитен и богат, град със собствен ритъм и стил на живот,родно място на гении и шедьоври, финансово сърце на Италия, столица на модата, световна оперна сцена. Емблемата на Милано и негово вечно туптящо сърце е площад „Piazza del Duomo“ с Duomo di Milano, където за крал на Италия е коронясан Наполеон Бонапарт. В катедралата са „вградени“ 3400 статуи, а на върха на най-високата й кула, като пазителка на града, бди позлатена статуя на Дева Мария. Следва  разглеждане  на най-известните забележителности и символи на града: покритата търговска галерия „Виктор Емануил“, която свързва площада с театър „Ла Скала“ и приютява безброй бутици, ресторанти, кафенета, книжарници и антикварни магазини,оперната светая светих Ла Скала, на чиято сцена  глас са извисявали най-бележитите ни оперни артисти - Райна Кабаиванска, Гена Димитрова, Борис Христов, паметника на Леонардо да Винчи,елегантната улица Данте-бащата на италианския език,величествения паметник на Гарибалди и замъка-крепост  Кастело Сфорцеско –чудо на архитектурата...Милано ще ви завладее мигновено и безвъзвратно!Продължаваме за Сан Ремо.  Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка
 
8 ДЕН: Милано – Варна
Закуска (сух пакет). Трансфер до летище Милано Бергамо. Директен полет до Варна с „Уиз Еър“ в 08:05 ч. Кацане на летище „Варна“ в 11:25 ч.
Информация за предлаганите хотели:


*** Hotel Globo & Suite (www.hotelglobosanremo.it) предлага непринудена атмосфера и просторни стаи за гости. Той е разположен на главната пешеходна търговска улица на Сан Ремо, в непосредствена близост до площад Коломбо и театър Аристон. Всички стаи са обзаведени в стил Арт нуво. Те са оборудвани с климатик, сателитна телевизия, безплатен Wi-Fi и кабелен интернет. За гостите се поднася ежедневна закуска на бюфет със сладки храни, а ресторантът е специализиран в местната и национална кухня.  Любезният персонал е винаги на разположение и ще Ви помогне да се насладите на чудесен престой.  Хотел Globo се радва на удобни връзки с обществения транспорт. Той е на 350 метра от казиното и на 900 метра от жп гара Сан Ремо и на 300м от градския плаж.
**** Hotel Nyala Suite 4* (или подобен) предлага стаи, които разполагат с вътрешен двор или балкон и климатик. Те са с модерен или колониален дизайн с дървени подове, 32 "LCD телевизор и сейф. Хотелът разполага с открит басейн с шезлонги и чадъри, както и стаи с безплатен Wi-Fi.  Хотел Nyala е на 80 метра над морското равнище и на 800 метра от плажа. Разположен е на живописно и спокойно място, в непосредствена близост до плажа и центъра на града. Хотелът предлага идеалните условия за активна почивка сред палмови дървета, златиста плажна ивица и кристално чисто море. В активния сезон се предлага безплатен трансфер, който ще Ви отведе до плажа или центъра на Сан Ремо. На 100 метра от хотела има автобусна спирка. Тук може да разгледате хотел Nyala: http://www.nyalahotel.com/en/
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище

	Wizz Air
	Варна – Милано / Бергамо
	06.10
	07.35
	Варна

	Wizz Air
	Милано / Бергамо  - Варна
	08.05
	11.25
	Бергамо


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;

Доплащане: 30 дни преди датата на отпътуване;

Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;


Анулации и неустойки:
- при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа, в случай, че не е закупен самолетният билет;

- между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;

- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;

- при по-малко от 30 дни преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 

Забележки:
* Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.
* Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност.
* Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата.
*Туроператорът предоставя възможност за сключване на допълнителна застраховка „Отмяна на пътуване“ по чл.80, ал.1, т.14 от Закона за туризма. ТО Оданс Травел предлага застраховка „Отмяна на пътуване“ при ЗАД Армеец - гр. София, ул.„Стефан Кaраджа“ 
*Туроператор Оданс Травел е със сключена застраховка „Отговорност на Туроператора“ чрез застрахователен договор 03700100001955 при ЗАД Евроинс – гр.София, кв. Павлово, бул. Ал. Пушкин 13. Застрахователният договор е със срок от 25.03.2019 г. до 24.03.2020 г. Договорът е с лимит на отговорност 900 000(деветстотин хиляди лева).
* Туроператор Оданс Травел има удостоверение за регистрация 5377 (издаден на 26.05.2015 г), ЕИК 130543693, адрес на управление гр.София, бул. Патриарх Евтимий 15, тел: 02 987 31 32; 02/ 987 31 33, имейл: pe15@odans-travel.com

