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ЕКСКУРЗИЯ ИСПАНИЯ -  
ГАЛИСИЯ И СТРАНАТА НА БАСКИТЕ – 
ПЪТЯТ ЕЛ КАМИНО, САН СЕБАСТИАН, САНТАНДЕР, БИЛБАО
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки

с включени летищни такси
Дата: 10.10.2019г.

Цена: 

Цена с включени закуски: 708 евро/ 1385 лева

Цена с включени закуски и  вечери:  836 евро/ 1635 лева

	Цена при настаняване

в хотели 3* 

с включени закуски
	Цена при настаняване

в хотели 3* 

с включени закуски и вечери

	708 евро / 1385 лв.
	836 евро / 1635 лв.


Цената включва:

· 7 нощувки в хотели 3*:  по една в Сарагоса, Памплона, района на Билбао, района на Сантандер, Мадрид,  2 в района на Сантяго де Компостела;

· 7  закуски в ресторантите на съответните хотели;

· 7 вечери в ресторантите на съответните хотели (при избран такъв вариант);
· Самолетен билет София – Мадрид и Барселона – София с включени летищни такси;

· Чекиран багаж до 20 кг.;

· Трансфер летище – хотел – летище;

· Туристическа програма в Сарагоса, Памплона, Сан Себастиан, Билбао, Сантандер, Ла Коруня, Сантяго де Компостела, Саламанка; 
· Екскурзовод на български език;

· Транспорт с комфортен автобус; 
Цена не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 140 евро / 274 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗAД „Армеец“  за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 7 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 18 лв;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
С тази екскурзия ще посетите:  Мадрид – Саламанка – Сантяго де Компостела – Ла Круя– Сантандер– Билбао – Сан Себастиан – Памплона – Сарагоса – Барселона

Туристическа програма:
1 ден  София – Мадрид 

Полет София – Мадрид. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка в Мадрид.

2 ден  Мадрид – Саламанка – Сантяго де Компостела
Закуска. Отпътуване за Саламанка – административна столица на провинция Кастелия Леон, често определян като „Историческото лице на Испания“. Градът е изпълнен с множество архитектурни и исторически шедьоври, поради които целият стар град на Саламанка е включен в списъка на ЮНЕСКО. Туристическа програма в града: старата част на Саламанка; площад Майор (Plaza Mayor) – централният площад на града, определян като най-красивият площад в цяла Испания; къщата на мидите – фасадата на къщата съдържа 300 миди и според местна легенда под черупката на на една от мидите има поставена унция злато; площад Колумб със статуята на великия мореплавател; най - стария Университет не само в Испания, но и в Европа, основан през 1218 г. от крал Алфонсо IX; старата и новата Катедрала. Отпътуване за Сантяго де Компостела. Настаняване в хотел. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка в Сантяго де Компостела.
3 ден  Сантяго де Компостела

Закуска. Ще имате възможността да се насладите на магнетичния град Сантяго де Компостела – град с огромно историческо и религиозно значение, както за Испания, така и за целия християнски свят, третият по важност поклоннически град след Рим и Йерусалим. Сантяго де Компостела е под егидата на ЮНЕСКО за културно историческо наследство, заради множеството красиви сгради с духовно значение и маршрута на най – древния поклоннически път в Европа: El Camino. Този маршрут започва от южна Франция, преминава през Пиринеите, като върви от изток на запад по цяла северна Испания. Общата дължина на пътя е около 800 км. и се изминава от хиляди поклонници пеша, с велосипед или на кон. Туристическа програма в Сантяго де Компостела и възможност за посещение на чат от знаковите обекти на града: Катедралата – една от най-големите забележителности на града, в която се съхраняват мощите на Св. Яков, едно от трите места за поклонение в християнския свят заедно с Рим и Божи гроб и крайна точна на поклонническия път; двореца Хелмирес с впечатляващата си архитектура; сградата на старата кралска болница и църквата Св. Херонимо. Връщане в хотела. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка. 
4 ден  Сантяго де Компостела – Ла Коруня – Сантандер

Закуска. Отпътуване за Сантандер с попътна спирка в Ла Коруня - част от автономната област Галисия, регион на обширни зелени пейзажи, с богато келтско и римско наследство, което придава на града магически чар. Кратка туристическа програма: площад Мария Пита със сградата на Кметството; крепостта Сан Антон; фарът на Херкулес - един от символите на града. Продължаване за Сантандер. Настаняване в хотел в района на Сантандер. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка.
5 ден  Сантандер – Билбао

Закуска. Туристическа програма в Сантандер – столицата на област Кантабрия, разположен на Баскайския залив. Градът е известен като център на международни изложения и конгреси и е сред най-популярните курортни центрове в северна Испания. Съчетава комбинация от златисти плажове, кристална вода и спиращи дъха пейзажи. Туристическа програма: историческия център; Катедралата;  внушителните сгради на банка Испания и банка Сантандер; Казиното на Сантандер приличащо на многоетажна торта; сградата на Пощата – един от най – добрите примери на кантабрийския архитектурен стил от началото на XX в., типичен за планинските райони. Продължаване за Билбао - най - големият град в северна Испания и столица на провинция Баския. Градът се простира по дължината на река Нервион, по бреговете на която са разположени множество търговски предприятия и фабрики. Билбао съчетава добре съхранен исторически център, с тесни криволичещи улички, магазинчета и изкушаващи сетивата таверни. Разходка из историческия център на града:  катедралата „Сантяго“ - готическа катедрала, един от символите на града; мостът „Субисури“ - изграден върху бреговете на реките Нервион и Ибаисабал, наричан още „Белият мост“; музеят „Гугенхайм“ - обявен  за най-добрия архитектурен проект за последните 30 години; театърът „Аргида“ - най-големият театър в Билбао, дизайнът на който е вдъхновен от Парижката опера; площад „Унамуно”; църквата „Сантос Хуанес”; покритият пазар „Ла Рибера”.  Настаняване в хотел в Билбао. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка.
6 ден  Билбао – Сан Себастиан – Памплона

Закуска. Отпътуване за Сан Себастиан – слънчево испанско градче, разположено на бреговете на Бискайски залив, съхранило белезите на традиционната баска култура. Със смесицата от космополитна многоликост и старинна атмосфера, Сан Себастиан може да удовлетвори всичките копнежи на пътешественическото ви сърце. Една от най-привлекателните забележителности тук е заливът Ла Конча, което на испански означава “Мида“, който се отличава с невероятната си природна форма и уникално красиви плажове. Всяко кътче от Сан Себастиан има свой собствен характер. Тук са събрани накуп пленителни природни пейзажи, ласкавите, но непокорни води на Кантабрийско море, уютен залив със златисти плажове, целунати от слънцето, плетеница  от паркове и градини и традиционна, романтична и съвременна архитектура. Туристическа програма в града: река Уруме, над която се издигат „Мостът на Мария Кристина“ и мостът „Санта Каталина“– най-старият мост, построен през 1870 г., представляващ изящно произведение на каменното изкуство и вход към финансовия център на Сан Себастиан;  църквата „Св. Висенте“ - най-старият религиозен храм в Сан Себастиан; катедралата „Санта Мария“ - построена през XVI век, посветена на покровителката на града; хълма Ургул, окичен с внушителна статуя на Исус Христос; площад „Тринидад“; сградата на Кметството;  най-известния плаж на Сан Себастиан – Ла Конча; Продължаване за Памплона. Настаняване в хотел в Памплона. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка.
7 ден  Памплона – Сарагоса

Закуска. Туристическа програма в Памплона - - град в провинция Навара. Градът е световно известен с фестивала Сан Фермин, който се провежда в периода 6 – 14 юли. Фестивалът представлява надбягване с бикове в оградени за случая улей по улиците на Памплона. Самият фестивал е описан от Ърнест Хемингуей в неговата първа новела „И изгрява слънцето“. Туристическа програма в Памплона: Катедралата - готическа катедрала от XIV век с невероятна камбанария и фасада в неокласически стил; църквата „Сан Лоренцо“ и останките от мощната фортификация на града. Отпътуване за Сарагоса, разположена по поречието на река Ебро, в долина с разнообразни пейзажи: централния площад, Кметството, Катедралата Нуестра Сеньора дел Пилар - базилика, построена в бароков стил и изрисувана от испанския художник Гоя, която се слави като първия храм, посветен на Дева Мария. Легендите разказват, че на мястото на базиликата се явила Дева Мария още докато била жива и живеела в Йерусалим и по тази причина от древни времена там винаги е имало храм.  Настаняване в хотел в Сарагоса. Вечеря (при избран такъв вариант). Нощувка
8 ден Сарагоса – Барселона – София

Закуска. Трансфер до Барселона. Полет Барселона – София.
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	Уиз еър 

България еър 
	София-Мадрид
	9:10
	11:45
	София

	
	Барселона-София
	10.00
	13.50 
	Барселона


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение. 
Необходими документи: 
· Български граждани пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 

· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 
