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Южна Франция и  Ривиерата –

по стъпките на Богомилите
със закуски и вечери
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки

с включени летищни такси

Датa: 15.10.2019
Цена: 790 евро / 1545 лв.
Цената включва:
· 7 нощувки в хотели 3*: по една в Коста Брава, района на Безие, Каркасон, района на Ница и Сан Ремо и две в Тулуза;
· 7 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 4 вечери в ресторантите към съответните хотели;
· Самолетен билет София – Барселона и Ница – София с включени летищни такси и  чекиран багаж до 20 кг.;

· Трансфер летище – хотел – летище;

· Туристическа програма в: Барселона, Монсерат, Андора, Тулуза, Каркасон, Безие,  Кан,  Монако;

· Екскурзовод на български език;

· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 152 евро / 297 лв.;

· Медицинска застраховка към ЗAД „Армеец“ за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 8 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 18 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Екскурзия до Алби – 15 евро при минимум 25 души;
· Посещение на винарна в района на Алби в 5-ти ден за дегустация на местни вина – 30 евро;
Маршрут: 1700 км. 

С тази екскурзия ще посетите: Сан Ремо, Монако, Кан, Безие, Каркасон, Тулуза, Алби (по желание), Монсерат, Андора, Коста Брава, Барселона
Туристическа програма:
1 Ден– София – Барселона – Коста Брава
Отпътуване за Испания с полет Барселона – София. Следва туристическа програма в красивия град Барселона: Катедрала „Саграда Фамилия” – шедьовър на гениалния архитект Гауди; паркът „Гюел” (8 €), най-посещаваният парк в града; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка, Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона. Трансфер до испанския курорт Коста Бава /Лорет де Мар/. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
2 Ден – Коста Брава – Монсерат - Андора - Тулуза
Закуска. Отпътуване за Монсерат - едно от най-свещените места в цяла Испания. Посещение на старинния бенедиктински манастир, наследил култов храм от 880 г., пазещ националната светиня на Каталуния - статуята на Богородица с младенеца, наречена Черната Дева. Можете да се докоснете до дясната й ръка и да й доверите съкровеното си желание. Продължаваме към Андора - миниатюрно княжество, разположено в сърцето на Пиринеите. Опитайте андорските специалитети - “ла парилада” /различни видове месо на грил/ и „еспаливада” /пaстърва по стара рецепта/.
Отпътуване за Тулуза - четвъртия по големина град на Франция, центъра на Доминиканския орден, наричан Розовия град на Франция.  Вечерта по желание разходка с корабче по Канал Дьо Миди с включена вечеря (срещу допълнително заплащане). Настаняване в хотел. Нощувка.
3 Ден – Тулуза – Алби (по желание) – Тулуза
Закуска. Свободно време в Тулуза за посещение на музеите и галериите на града или по желание екскурзия до Алби /15 евро при минимум 25 туристи/. Невероятният епископски дворец и Катедралата Света Сесилия са част от списъка на Юнеско. Алби е построен в уникалния в Южна Франция готически стил с характерните оранжеви и червени цветове. Свободно време.  По желание посещение на винарна с дегустация на местни вина (30 евро). Връщане в хотела. Нощувка.
4 Ден – Тулуза – Каркасон
Закуска. Туристическа програма в града: Река Гарона, базиликата Сен Сернен, Катедралата Сент Етиен, Сградата на Капитолия от 17 век с Оквитанския кръст, градска архитектура от 17 век, сред която изпъкват Двореца Асеза и Двореца Пиер.

Отпътуваме към Каркасон – съвършеният град-замък, който представлява най-емблематичната атракция на Франция, най-голямата крепост в Европа и образец на архитектурата от миналото. Настаняване в хотел в района на Каркасон. Вечеря. Нощувка.

5 Ден – Каркасон - Безие
Туристическа обиколка на забележителностите на града: Ла Сите – средновековният крепостен град, който е разположен на десния бряг на р. Ауде и е част от културното наследство на ЮНЕСКО. Посещение на базиликата „Св. Назер” и катедралата „Св. Михаил”. Продължаваме към Безие – град, разположен в региона Лангедок, считан за истинското „сърце“ на Франция. Туристическа програма в Безие: Катедралата „St. Nazaire”; моста – акведукт над канал Миди. Настаняване в хотел в района на Безие. Вечеря. Нощувка.
6 Ден: Безие – Кан –– Ница
Закуска. Отпътуване към Кан – перлата на Лазурния бряг. Кан е живописен град, намиращ се на френската Ривиера. Той е изключително популярна туристическа дестинация не само в Европа, но и в целия свят. Фестивалът в Кан е един от най-бляскавите филмови фестивали. Продължаваме към Ница. Настаняване в хотел в района на Ница. Нощувка.

7 Ден: Ница - Монте Карло – Монако – Сан Ремо
Закуска. Отпътуваме в посока Монако и Монте Карло. Монако е синоним на лукс, красота, развлечения и красиви емоции..  Монте Карло е квартал на Монако, един от най - богатите. Монте Карло е един от най-посещаваните курорти в Европа и е известен с блясъка, лукса и хазарта, както и с организирането на рали-шампионати на Formula 1. Тук се намира най-известната писта на Формула 1.  
Продължаваме към Сан Ремо - една от най-известните туристически дестинации на италианската ривиера. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

8 Ден – Сан Ремо – Ница – София
Закуска. Трансфер до летището в Ница за полет Ница – София.
