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Южна Франция и Барселона

 – автобус и самолет
Автобусно – самолетна програма 7 дни / 6 нощувки

с включени летищни такси
Цена: 455 евро / 890 лв.

Дати: 15.09.17 / 19.10.17*
*За датата отбелязана със звездичка, програмата ще се осъществи в обратен ред!
Цената е на човек и включва:
· 6 нощувки в хотели 3*: по една в градовете Загреб, Лидо ди Йезоло, Санремо, района на Авиньон и 2 в Коста Брава;

· 6 закуски в ресторантите към съответните хотели;

· Самолетен билет Барселона – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20 кг.;

· Трансфер хотел – летище;

· Туристическа програма в Загреб, Венеция, Монако, Ница, Авиньон и Барселона;

· Екскурзовод на български език;

· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:
· Настаняване в  единична стая  – 110 евро / 215 лв.;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 7 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. – 8 лв., за лица на възраст от 65 г. до 70 г.  – 13 лв., за лица на възраст от 70 г. до 75 г. - 17 лв., за лица на възраст от 75 г. до 80 г. –25 лв.;

· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“;
Допълнителна  иформация за туристическите обекти:
· Корабче Пунта Сабиони – Венеция и обратно – 20 евро (необходимо е за достигане до Венеция / може да се заплати на място);

· Pазходка с Гондола по Канале Гранде - 20 евро;
**Посочените входни такси са ориентировъчни имат информативен характер. 
Маршрут: 2500 км.
С тази екскурзия ще посетите: 
Загреб, Лидо ди Йезоло, Венция, Санремо, Монако, Ница, Авиньон, Барселона, Коста Брава
Туристическа програма:
1 Ден: София – Загреб

Тръгване от София в 08:00 ч.от Национален стадион „Васил Левски” и в 08:30 ч. от автогара „Сердика” (необходима е предварителна заявка). Транзитно преминаване през Сърбия. Пристигане в Загреб вечерта. Нощувка.
2 Ден: Загреб – Венеция

Закуска. Кратка туристическа програма в Загреб – аристократичният градски център с централния площад „Бан Йосип Йелачич”, Горни град с неоготическата катедрала и Двореца на архиепископа, хълма „Градец“ с енорийската църква “Свети Марко”, Парламента, сградите на Правителството и Президентството. Отпътуване към Венеция и италианския курорт Лидо ди Йезоло – много популярен и световно известен курортен град, разположен в северната част на венецианската лагуна на Адриатическото крайбрежие. В последните години, градът се превърнал в един от най-популярните семейни италиански курорти. Настаняване в хотел. Свободно време за разходка в курорта. Нощувка.
3 Ден: Венеция – Санремо

Закуска. С корабче от Пунта Сабиони се придвижваме до Венеция (20 евро) - градът на любовта. Туристическа програма във Венеция : площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на Светеца; „Двореца на Доджите“, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията; Часовниковата кула; моста Риалто; Канале Гранде. Продължаваме към Моста на Академията и втората по значение базилика в града - „Сан Стефано“. Свободно време. Отпътуване Санремо. Настаняване в хотел. Нощувка.
4 Ден: Санремо – Монако – Ница - Авиньон
Закуска. Отпътуване за Монако. Монако (Monaco) е синоним на лукс, красота, развлечения и красиви емоции. Заради своята малка площ Княжество Монако е най-гъсто населената държава на Земята. Разположен е на красивия Лазурен бряг на Средиземно море и отстои само на 18 км източно от Ница и на около 100 км от Сен Тропе. Този същински рай се намира на френската Ривиера, между Средиземно море и Франция и разполага с най-доброто от Лазурния бряг. Той е втората най-малка държава в Европа веднага след Ватикана. Основните доходи на страната идват от туризъм. Годишно в Монако пристигат около 700 000 чуждестранни туристи. Световната си слава Монако дължи на Гранд Казино в Монте Карло, на старта от Формула 1, който се провежда ежегодно, и на бляскавия живот на кралското семейство Грималди. 
 Монте Карло е квартал на Монако, един от най - богатите. Някога хората са го смятали за столица на Монако. Монте Карло е един от най-посещаваните курорти в Европа и е известен с блясъка, лукса и хазарта, както и с организирането на рали-шампионати на Formula 1.Тук се намира най-известната писта на Формула 1.
Отпътуване за Ница. Ница е град разположен по бреговете на Залива на ангелите, заобиколен от приморските Алпи, защитаващи града от хладни ветрове. Столицата на Лазурния бряг е петият по големина град във Франция и най-големият на френската Ривиера. Ница е един от най-хубавите и най-важните курортни комплекси на Средиземно море. Сред интересните забележителности тук са римските постройки - арени, терми, площад “Масена” (Place Masséna), руската църква “Св. Николай”, музеите на Матис, Марк Шагал, манастира Симиез и др. Ница притежава особена красота и очарование, които я правят една от най-предпочитаните курортни дестинации във Франция. Отпътуване за Авиньон. Настаняване в хотел в района на Авиньон. Нощувка.

5 Ден: Авиньон - Барселона
Закуска. Туристическа програма в Авиньон - градът на папите. Известен е с това си прозвище, защото през 14в. е бил едно от големите католически църковни средища. Авиньон е разположен на река Рона, обграден от масивни крепостни стени и крие в себе си великолепни съкровища на изкуството и архитектурата. Разглеждане на час от забележителностите на града: Папският дворец – включен в списъка на ЮНЕСКО и една от най-големите и важни средновековни готически сгради в Европа; Катедралата „Notre Dame des Doms“, в която се намира мавзолея на папа Йоан XXII; църквата „Св. Пиер“ - с красива фасада и резбовани врати; мостът „Сен Бенезе“ - разположен на двата канала на река Рона и острова по между им. Отпътуване за Барселона. Настаняване в хотел в района на Коста Брава. Свободно време. Нощувка.
6 Ден: Барселона
Закуска. Туристическа програма в Барселона. Следва туристическа програма в красивия град Барселона, в който ще видите: спиращите дъха фасади на великолепната сюреалистична Катедрала „Саграда Фамилия” – шедьовър на гениалния архитект Гауди; паркът „Гюел” – част от световното наследство на ЮНЕСКО и най-посещаваният парк в града; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка, издигната в чест на Световното изложение през 1888 г.; Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона. Връщане в хотела. Нощувка.
7 Ден: Барселона - София

Закуска. Трансфер до летището. Полет Барселона – София.
Полетно разписание за дата 15.09.17:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита

	Каца
	Летище 

	WIZZ AIR
	Барселона-София
	21:30-Барселона, Летище Ел Прат
	01:20+1- София
	Летище София


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Полетно разписание за дата 19.10.17, когато програмата ще се извърши в обратен ред:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита

	Каца
	Летище 

	BULGARIA AIR
	София-Барселона
	13:40 - София
	15:40- Барселона
	Летище Барселона – Ел Прат


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!

Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 
