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Почивка в Тоскана
Самолетна екскурзия 8 дни / 7 нощувки
с включени летищни такси
Дати: 25.08.19 / 01.09.19 / 08.09.19
Цена:
При настаняване в хотел 3*: 570 евро / 1115 лв.                                                                                                       
При настаняване в хотел 4*: 686 евро / 1342 лв.
Цената включва:
· 7 нощувки в хотел 3* или 4* (според избрания вариант) в района на курорта Виареджо / Лидо ди Камайоре;
· 7 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 7 вечери в ресторантите към съответните хотели;
· Самолетен билет София – Милано – София с включени летищни такси и чекиран багаж до 20кг.;
· Трансфер летище – хотел – летище;
· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая – 160 евро / 313 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗAД „Армеец“  за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 7 лв, за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 16 лв;
· Допълнителни екскурзии:
· Ескурзия до Флоренция (при минимум 25 туристи) - 30 евро;
· Екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно (при минимум 25 туристи) – 25 евро;
· Екскурзия до Чинкуе Тере (при минимум 25 туристи)  – 25 евро:
· Екскурзия до Сиена и Кианти (при минимум 25 туристи)  – 25 евро 
· Екскурзия до Пиза и Лука (при минимум 25 туристи)  – 20 евро;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· Ползване на обществен транспорт в някои от градовете;
· По желание застраховка "Отмяна на пътуване".
Маршрут: 3000 км.
С тази екскурзия ще посетите: Виареджо / Лидо ди Камайоре, Флоренция (по желание), Волтера и Сан Джиминяно (по желание), Чинкуе Терре (по желание), Сиена и Кианти ( по желание), Пиза и Лука ( по желание);
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	WIZZ AIR
	София-Милано
	07.40
	08.45
	София

	WIZZ AIR
	Милано-София
	09.20
	12.20
	Пиза


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Туристическа програма:
1 Ден– София – Милано – Виареджо / Лидо ди Камайоре
Полет София – Милано. Трансфер. Настаняване в хотел 3* в района на курорта Виареджо / Лидо ди Камайоре. Вечеря и нощувка.
2 Ден – Виареджо / Лидо ди Камайоре
Закуска. Туристическа обиколка в курорта Виареджо – един от десетте най-добри тоскански морски курорти.Виареджо е разположен на брега на Тиренско море, в северната част на Тоскана. Плажната му ивица е една от най-дългите в Италия. Ще разгледаме едни от основните забележителности на града – крепостта Торе Матилде, Вила Паолине,  Вила Пучини, Църквата Сант'Андреа.
Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
3 Ден– Виареджо / Лидо ди Камайоре - Флоренция
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Флоренция (30 евро + разходи за обществен транспорт / 5,20 евро). Вечеря и нощувка.
*** Допълнителна екскурзия до Флоренция – 30 евро + разходи за ползване на обществен транспорт /5.20 евро/:
Туристическа програма във Флоренция ( използва се обществен транспорт от Прато до Флоренция и обратно – 5.20 евро). Обиколка на Флоренция:  змоста Сан Николо на река Арно; най- важните църкви на Флоренция – Santa Croce и  Santa Maria del Fiore – Катедралата на Флоренция, с Камбанарията, Площада на Синьорията, представляващ музей на изкуството на открито, Палацо Векио – старият дворец и  Галерия Уфици. Възможност за обяд в малките ресторантчета, предлагащи добра италианска кухня  с чаша тосканско Brunello di Montalchino. Разходката продължава с Понте Векио – старият мост на река Арно, Капелла ди Медичи и възможност за шопинг по търговските улици на града. 
4 Ден– Виареджо / Лидо ди Камайоре – Волтера и Сан Джиминяно
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно (30 евро). Вечеря и нощувка.
*** Екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно – 30 евро:
Волтера е малък град, разположен в Западна Италия, на около 80 км. от Флоренция, наричан „ветровитият град“, тъй като се извисява на хълмовете между долините на Тоскана. Волтера е съхранила средновековния си облик. Сред основните забележителности на града са: „Порта ал Арко“, величествената крепост на Медичите – Маскио (понастоящем затвор), некрополът на Мармини, както и археологическите находки, съхранявани в музея Етруско Гуарначи. Градът пази и един уникален римски амфитеатър – Театро ди Вeлабона, който побирал 3500 души.
След обяд продължаваме за Сан Джиминяно – малък крепостен град, намиращ се на хълм, в който осезаемо може да се почувства миналото на Тоскана. Градчето се слави със средновековните си кули, площада Пиаца делла Цистерна с кладенец от 13век, Палацо дел Пополо и Катедралата. Сан Джиминяно се слави с отглеждането на лозови масиви, както и с винопроизводство си. Символът на Сан Джиминяно в международен мащаб са 14-те му кули – с различна височина и стил.

5 Ден – Виареджо / Лидо ди Камайоре – Чинкуе Тере
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Чинкуе Терре (30 евро). Вечеря и нощувка.
*** Допълнителна екскурзия до Чинкуе Тере – 30 евро:
Екскурзията до Чинкуе Тере започва от Ла Специя с влак (16 евро двупосочен билет за влака). Чинкуе Тере или в превод „пет земи” е невероятен природен феномен на брега на Лигурско море, състоящ се от пет надвиснали над морската бездна селца. Ще Разгледаме Вернаца, Манарола и Риомаджоре. Заради смайващата си красота и най-вече заради издръжливостта си в надпреварата с модерния свят, те са включени в списъка на ЮНЕСКО. 
6 Ден –  Виареджо / Лидо ди Камайоре -  Сиена и Кианти
Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Сиена и Кианти (30 евро). Вечеря и нощувка.
*** Допълнителна екскурзия до Сиена и Кианти (30 евро за транспорт + 25 евро (по желание) за посещение на местна винарна):
Отпътуване за Сиена – съхранен от времето на Средновековието италиански град. Туристическа програма в Сиена: Доминиканския манастир с гроба на  Света Катерина Сиенска, Катедралата с произведения на Никола и Джовани Пизано, на Донатело и Бернини , Piazza del Campo и Palazzo Publico и Фонтана на радостта. 
Кианти е най-красивият и най-важният винарски район на Италия, където се правят първокласни червени вина с безупречна репутация. Той се разпростира между Флоренция и Сиена, в сърцето на Тоскана.
Следва по желание посещение на местна винарна за дегустация на вина и обяд (допълнително заплащане: 25 евро, необходимо е предварително да се заяви  и предплати).
7 Ден – Виареджо / Лидо ди Камайоре -  Пиза и Лука
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия до Пиза и Лука (20 евро).  Вечеря и нощувка.
*** Допълнителна екскурзия до Пиза и Лука – 20 евро:
Пиза е една задължителна спирка в опознаването на магията на Италия. По време на обиколката из града ще видите: Средновековното гробище „Кампосанто“, Църквата „Богородица с бодила“, Националният музей „Св. Матей", „Площадът на Чудесата“ с Наклонената кула и Ботаническата градина на Пиза. „Площадът на Чудесата“ е комплекс от няколко грандиозни сгради в романски стил, които проследяват живота на средновековния човек от раждането до смъртта:  катедралата на Пиза, наклонената кула, баптистерията и гробището-паметни.  
Следобяд продължаваме към Лука - е един от най-важните художествени градове в Италия, известен в цял свят преди всичко заради своите добре запазени градски стени от 15-17 век, които обграждат историческия градски център. Една от архитектурните забележителности на града е и катедралата „Сан Мартино“. Свободно време за разходка из центъра на града.
8 Ден – Виареджо / Лидо ди Камайоре – Милано - София
Закуска. Свободно време. Трансфер до летището в Милано за полет Пиза – София.
