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Винен Тур – Тоскана, Чинкуе Тере, Верона

Автобусно - самолетна екскурзия 8 дни / 7 нощувки  

с включени летищни такси

Цена: 486 € / 950 лв.     
Дати: 07.10.2017
Цената включва:

· 7 нощувки в хотели 3*: 2 в района на курорта Виареджо / Лидо ди Камайоре, 2 в Монтекатини Терме, 2 в Лидо ди Йезоло и 1 в Загреб;

· 7 закуски и вечери в ресторантите към хотелите;

· Самолетен билет София – Пиза с включени летищни такси и чекиран багаж до 20кг.;

· Трансфер летище – хотел;

· Екскурзовод на български език;

· Транспорт с комфортен автобус.
Цената не включва:

· Настаняване в единична стая – 92 €
· Медицинска застраховка към "Булстрад Живот" с покритие 5000  € за 8 дни  за лица на възраст до 65 г. – 10 лв., за лица на възраст от 65 г. до 70 г. - 14 лв., за лица на възраст от 70 г. до 75 г. – 19 лв., за лица на възраст от 75 г. до 80 г. – 29 лв.
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;

· Ползване на обществен транспорт в някои от градовете – Флоренция (5,20 евро за билет за влак в двете посоки);

· Допълнителна екскурзия до Чинкуе Тере при минимум 25 души - 25 €
· Допълнителна екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно  при минимум 25 души - 25 €
· Посещение на винарна „Поджо Алоро“ в Сан Джиминяно http://fattoriapoggioalloro.com с обяд и дегустация на местните вина  - 30 €; 
· Посещение на винарна „Чинкуе Тере“ www.cantinacinqueterre.com в Манарола  с дегустация на местните вина  - 30 €; 

· Посещение на винарна „Вила Москони Бертани“ в района на Верона www.mosconibertani.it. с обяд и дегустация на местните вина  - 30 €; 

· Посещение на винарна „Ле Местеге“ в района на Тревизо www.lemesteghe.it. с обяд и дегустация на местните вина  - 30 €. 
(Цените на посещенията във винарните подлежат на препотвърждение)


По желание застраховка "Отмяна на пътуване". 

Допълнителна информация за туристическите обекти:
* Кораб Пунта Сабиони – Венеция и обратно – 20 евро (задължително за достигане до Венеция / може да се заплаща на място);
* Комбиниран билет за Двореца на Доджите, музея „Корер“ и Сансовиновата библиотека – 19 евро;
* Базиликата „Сан Марко“ – 2 евро;
* Камбанарията във Венеция - 8 евро
* Галерия Академия във Венеция – 7 евро;
* Разходка с гондола по Канале Гранде – 20 евро;
* Арена ди Верона – 10 евро;
* Къщата на Жулиета – 6 евро;
* Наклонената кула в Пиза – 15 евро;

* Катедралата в Пиза - 2 евро;

* Баптистерията в Пиза – 6 евро;

** Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер.
Маршрут: 2000 км.
С тази екскурзия ще посетите: Виареджо / Лидо ди Камайоре, Чинкуе Тере, Пиза, Флоренция, Монтекатини Терме,  Волтера, Сан Джиминяно, Верона, Венеция, Триест, Загреб

Туристическа програма:
1 Ден  София – Пиза – Виареджо / Лидо ди Камайоре

Полет София – Пиза. Трансфер. Настаняване в хотел 3* в района на курорта Виареджо / Лидо ди Камайоре. Вечеря и нощувка.

2 Ден  Виареджо / Лидо ди Камайоре – Чинкуе Тере 
Закуска. Свободно време във Виареджо или по желание допълнителна екскурзия до Чинкуе Тере (25 € ).

Свободно време. Връщане в хотела във Виареджо / Лидо ди Камайоре. Вечеря и нощувка.

*** Екскурзия до Чинкуе Тере – 25 €
Чинкуе Тере е група от пет китни италиански селца, накацали по скалистото крайбрежие - Риомаджоре, Манарола, Корнилия, Вернаца и Монтеросо ал Маре (13 евро двупосочен билет за влака). Всички те заедно образуват Национален парк Чинкуе Тере, който е включен в списъка на ЮНЕСКО със световното културно и природно наследство.Чинкуе Тере всъщност се намира в прочутия Залив на Поетите, където Байрон, Мери Шели и Пърси Шели намират вдъхновение. Петте кокетни селца представят живописни картини с накацали по склоновете къщички, потънали в портокалови и лимонови горички.

По желание обяд с дегустация на местните вина (30 €) в Cantina Cinque Terre  www.cantinacinqueterre.com . Сред престижните вина произвеждани тук са: Cinque Terre Sciacchetra (Сладко, ликьорно вино от сортовете Боско, Алборола и Верментино, сервира се с пикантни плътни сирена); Cinque Terre Costa Sera, (Сухо бяло вино с прозрачен цвят и златни оттенъци, хармонично и меко с аромат на окосена трева, поднася се с рибни специалитети от Лигурския регион); Cinque Terre Bianco Pergole Sparse (с аромат на горски цветя и плодове, богато, плътно и меко с наситен вкус); Spumante Rivus Major ( свежо сухо шампанско, подходящо за аперитив ).
3 Ден  Виареджо / Лидо ди Камайоре – Пиза – Флореция – Монтекатини Терме

Закуска. Отпътуване за Пиза. Ще разгледаме Площада на чудесата, разкриващ богатствата на Средновековна Пиза: Катедралата (2 € ), Наклонената кула (15 € ), Баптистерията (6 € ). Продължаваме към Флоренция, (използва се обществен превоз 2,60 € на посока). Тук в сърцето на Тоскана пламва искрата на Ренесанса, която благодарение на богатството на Медичите и гения на Леонардо, Микеланджело, Джотто, Гиберти и Брунелески озарява с пламъка си цяла Европа. Отправяме се към Катедралата Санта Мария Дел Фиоре с Камбанарията, дело на Джотто и неговите ученици и с Баптистерията Сан Джовани с вратите на Гиберти, които Микеланджело определя като достойни да бъдат вратите към Рая. Продължаваме към Площада на Синьорията, представляващ музей на изкуството на открито, и Палацо Векио – старият дворец и  Галерия Уфици. Възможност за обяд в малките ресторантчета , предлагащи добра италианска кухня  с чаша тосканско  Brunello di Montalchino. Разходката продължава с Понте Векио – старият мост на река Арно, Капелла ди Медичи и възможност за шопинг по търговските улици на града. Свободно време във Флоренция. Вечеря и нощувка в Монтекатини Терме.
4 Ден  Монтекатини Терме – Волтера и Сан Джиминяно 

Закуска. Свободно време или по желание екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно (25 €). Вечеря и нощувка в Монтекатини Терме.

*** Екскурзия до Волтера и Сан Джиминяно – 25 € :

Сан Джиминяно – малък крепостен град, намиращ се на хълм, в който осезаемо може да се почувства миналото на Тоскана. Ще видим многобройните   средновековни кули, площада Пиаца делла Цистерна с кладенец от 13 век, Палацо дел Пополо и Катедралата. Сан Джиминяно се слави с отглеждането на лозови масиви, както и с винопроизводство си. Посещение на винарна „Поджо Алоро“ в Сан Джиминяно  http://fattoriapoggioalloro.com с обяд и дегустация на местните вина (30 €). Сред вината произвеждани тук са: Vernaccia di San Gimignano – Le Mandorle (с деликатен букет от плодове, лек аромат на горчив бадем и бели цветя с послевкус на ванилия); Chianti D.O.C.G (вкус на червени плодове, череши,малини,къпини с финални нотки на виолетки); Vin Santo del Chianti ( десертно вино с наситен вкус на препечени сушени плодове).

Продължаваме за Волтера е съхранила средновековния си облик с крепостната стена, която обгражда историческият център от ХІІ век с неговите тесни, калдъръмени улички, редици каменни сгради, дворци, кули и църкви.Сред основните забележителности на града са: „Порта ал Арко“, величествената крепост на Медичите – Маскио, некрополът на Мармини, музея Етруско Гуарначи. 
В града на хълмовете, това незабравимо кътче от Тоскана, се усеща чарът на Италия.
Разходката из града доставя истинска наслада с многобройните заведения, които примамват с безброй изкушения, винарни, където може да опитате вино с трюфел, дори и с пепел, различни видове прекрасно овче сирене с круша, салам от глиган и какво ли не още!
5 Ден   Монтекатини Терме – Верона – Лидо ди Йезоло

Закуска. Отпътуване за Верона, известен с историята за Ромео и Жулиета. Ще видим балконът и къщата на Жулиета, в чийто двор е бронзовата статуя на Жулиета, традицията повелява всеки посетител да потърка ръката си в дясната гърда на Жулиета, за да е щастлив в любовта;  Амфитеатъра „Арена ди Верона“ – най-запазената антична постройка във Верона; площад „Деле Ербе“ – раят за шопинг маниаците, който в миналото е бил Римски форум. 
За обяд и дегустация на местните вина (30 €) ще посетим Вила Москони Бертани www.mosconibertani.it, където ще се запознаем с вековните традиции на фамилия Бертани в енологията. Вината произвеждани тук са елегантни, хармонични и с наситен завършек. Сред престижните вина в тази историческа изба са : Amarone Classico (наситен вкус на грозде и стафиди с нотки на смокини), Valpolicella Ripasso (рубинено червено вино с меки танини и вкус на горски плодове, тютюн и ванилия), Decima Aurea (Великолепно вино с цвят гранат и вкус на леки подправки, хавански пури и зрели сливи) и Pragal (купаж от Мерло и Сира с интригуващ вкус на червени плодове,конфитюр, подправки и черен пипер).
След обяд отпътуване за района на Лидо ди Йезоло. Вечеря и нощувка.
6 Ден    Венеция 

Закуска. Отправяме се към Венеция с корабче (20 € ). Туристическа програма във Венеция – площад „Сан Марко” и едноименната базилика, построена, за да съхрани мощите на светеца; Двореца на Доджите, откъдето е управлявана Венецианската република повече от 1000 години; Камбанарията, Часовниковата кула, моста Риалто и Канале Гранде. Възможност да обядвате в кокетните малки ресторантчета около каналите, опитайте чаша Просеко с вкусната венецианска кухня и завършете удоволствието с оригинално Тирамису. Следобяд посещение на винарната „Ле Местеге“ в района на Тревизо (30 € ) www.lemesteghe.it с обяд и дегустация на вина, сред които Prosecco Frizzante (шампанизирано свежо бяло вино с нежен плодов вкус, поднася се с печени рибни специалитети или леки антипасти), Riki 84 (Каберне с цвят на гранит и наситен аромат на червени плодове и ванилия, върви превъзходно с червени меса), Raboso Passito (червено вино с плътно тяло и хиляди аромати, между които ванилия, подправки и диви плодове, подходящо е да се поднася с широка гама плата, но най вече със сладкиши. Вечеря и нощувка в Лидо ди Йезоло.
7 Ден  Лидо ди Йезоло –  Триест - Загреб

Закуска. Отправяме се към Триест – прекрасен италиански град близо до границата със Словения и Швейцария. Името на града произлиза от положението му - три страни, три граници. Ще посетим замъка Мирамаре и ще се разходим в елегантния център на града около уникалния площад Унита Д“Италия. Свободно време. Продължаваме към Загреб. Пристигане в Загреб вечерта. Туристическа програма в Загреб – ще видите: централния площад Бан Йосип Йелачич, стария Градец с църквата Св.Марко, Катедралата на Каптол до колоритния пазар Долац. Настаняване в хотел в Загреб. Вечеря и нощувка.

8 Ден  Загреб - София

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София вечерта.

Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище 

	RYAN AIR
	София-Пиза
	18:55-София
	19:55-Пиза
	Летище Галилео Галилей, Пиза


* Полетното разписание подлежи на препотвърждение! 
Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт;
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане;
***Летищните и горивните такси подлежат на препотвърждение от авиокомпанията. В този случай цената на пътуването може да бъде променена съгласно начислените такси. 
