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Френска Ривиера, Прованс и Барселона
Самолетна програма 8 дни / 7 нощувки
с включени летищни такси
Датa: 20.09.19
Цена:
При настаняване в хотели 3*: 786 евро / 1537лв.
При настаняване в хотели 4*: 868 евро / 1698 лв.
	Цена при настаняване
в хотели 3* 
по програмата
	Цена при настаняване
в хотели 4*
по програмата

	786 евро /  1537 лв.
	868 евро / 1698 лв.


Цената включва:
· 7 нощувки в хотели 3* или 4* (по избор): 2 нощувки в района на Сан Ремо, 2 в района на Авиньон, 2 в Коста Брава / Лорет де Мар / и 1 нощувка в района на Тулон;
· 7 закуски в ресторантите към съответните хотели;
· 7 вечери в ресторантите към съответните хотели;
· Самолетен билет София – Ница и Барселона – София с включени летищни такси и  чекиран багаж до 20 кг.;
· Трансфер летище – хотел – летище;
· Туристическа програма в: Барселона, Жирона, Каркасон, Авиньон, Арл, Тулон, Сен Тропе и Кан;
· Екскурзовод на български език;
· Транспорт с комфортен автобус; 
Цената не включва:
· Настаняване в единична стая -  160 евро / 313 лв.;
· Медицинска застраховка към ЗAД „Армеец“  за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г. – 8 лв, за лица на възраст от 70 г. до 85 г. – 18 лв;
· Допълнителни екскурзии:
-    Полудневна екскурзия до Оранж и Горд – 15 евро при минимум 25 туристи;
-  Еднодневна екскурзия до Монако, Монте Карло и Ница  - 25 евро при минимум 25 туристи; 
Допълнителна  иформация за туристическите обекти:
· Паркът „Гюел“ – 8 евро (заплаща се предварително в офиса);
· Катедрала „Саграда Фамилия” – 30 евро (включва билет за „Саграда Фамилия“ и кулите с аудиогид) – заплаща се предварително в офиса;
· Билет за „Папския дворец“ в Авиньон – 12 евро;
· Билет за моста „Сен Бенезе“ – 5 евро;
· Комбиниран билет за „Папския дворец“ + моста „Сен Бенезе“ – 14,50 евро;
· Посещение на „Папския дворец“ + моста „Сен Бенезе“ с местен екскурзовод – 30 евро при минимум 10 души (заплаща се предварително в офиса);
* Посочените входни такси са ориентировъчни и имат информативен характер. „Оданс Травел“ не носи отговорност за промяна на входните такси на туристическите обекти.
Маршрут: 2500 км. 
С тази екскурзия ще посетите: Барселона, Лоре де Мар, Жирона, Каркасон, Авиньон, Оранж и Горд (по желание), Ним, Тулон, Сен Тропе, Кан, Сан Ремо, Монако и Ница (по желание)
Туристическа програма:
1 Ден– София – Ница
Отпътуване за Франция с полет по направление София – Ница.Пристигане в Ница. Трансфер до хотела италианския курорт Сан Ремо. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
2 Ден – Сан Ремо – Монако,  Монте Карло, Ница (по желание) -  Сан Ремо
Закуска. Свободно време в Сан Ремо или по желание еднодневна екскурзия до Монако, Монте Карло и Ница (25 евро).
Монако (Monaco) е синоним на лукс, красота, развлечения и красиви емоции. Разположен е на красивия Лазурен бряг на Средиземно море и отстои само на 18 км източно от Ница и на около 100 км от Сен Тропе. Този същински рай се намира на френската Ривиера, между Средиземно море и Франция и разполага с най-доброто от Лазурния бряг. Той е втората най-малка държава в Европа веднага след Ватикана. 

Монте Карло е квартал на Монако, един от най - богатите. Някога хората са го смятали за столица на Монако. Монте Карло е един от най-посещаваните курорти в Европа и е известен с блясъка, лукса и хазарта, както и с организирането на рали-шампионати на Formula 1.Тук се намира най-известната писта на Формула 1. 

Ница е град разположен по бреговете на Залива на ангелите, заобиколен от приморските Алпи, защитаващи града от хладни ветрове. Столицата на Лазурния бряг е петият по големина град във Франция  и най-големият на френската Ривиера. Ница е един от най-хубавите и най-важните курортни комплекси на Средиземно море. Ница притежава особена красота и очарование, които я правят една от най-предпочитаните курортни дестинации във Франция
Връщане в хотела в Сан Ремо. Вечеря. Нощувка.
3 Ден – Сан Ремо – Сен Тропе – Кан – Тулон
Закуска. Отправяме се към Сен Тропе – най-известният курорт във Франция. Разходка из града – Цитаделата на Сен Тропе, където се намира Военноморския музей и Музеят на модерното изкуство, които са главните туристически атракции на града. Свободно време. 
Продължаваме към Кан – перлата на Лазурния бряг. Кан е живописен град, намиращ се на френската Ривиера. Той е изключително популярна туристическа дестинация не само в Европа, но и в целия свят. Това се дължи не само на известният филмов фестивал, който всяка година се провежда там, но и на многото туристически атракции и забави, които града предлага. Тук също се намират и едни от най-красивите средиземноморски плажове, на които спокойно можете да си отдъхнете или да се включите в спортни занимания като ветроходство и плуване. Кан представлява предградие на Ница и е един от най-скъпите френски градове. Фестивалът в Кан е един от най-бляскавите филмови фестивали, поради което е изградена и алея на славата пред Фестивалната палата, където много творци са оставили своите отпечатъци на ръцете си. Наградата, която се връчва тук, се нарича "Златна палма". 
Отпътуваме към Тулон - градът с най-голяма военноморска база и най-големите корабостроителни заводи в Средиземноморието. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
4 Ден – Тулон  – Арл –Авиньон / Ним
Закуска. Туристическа програма в Тулон – старата част на града, където се намират Катедралата и провинциалния пазар, „Площадът на свободата“. Настаняване в хотел в района на Тулон. Отправяме се към Арл с попътно посещение на град Ним – най-римският град на Прованс. Продължаваме за Арл – изненадата на Прованс. Някогашната провансалска столица е най-старият град в областта. Туристическа програма в града: впечатляващият амфитеатър Лез Арен, който е доказателство, че градът е бил център за борби с бикове в миналото; площад Форум (Плас дю Фроум), както и Кафенето на Ван Гог. Славата на Арл е тясно свързана с името на Винсент Ван Гог – именно в този град художникът е създал голяма част от своите творби.
Продължаваме към Авиньон. Настаняване в хотел. Вечеря.  Нощувка.
5 Ден – Авиньон – Оранж  и Горд (по желание)  - Авиньон
Закуска. Туристическа програма в Авиньон – Северната Ватикана: Папският дворец, който е част от списъка на ЮНЕСКО за историческо наследство и е най-големия готически  дворец, Катедралата „Notre Dame des Doms“, църквата „Св.Пиер“- с красива фасада и резбовани врати, мостът „Сен Бенезе“ - разположен на двата канала на река Рона и острова по между им 
По желание свободно време в Авиньон или полудневна екскурзия до Оранж и Горд (15 евро).
Град Оранж е разположен на левия бряг на р. Рона, в Северозападен Прованс, на 20 км от Авиньон в плодороден регион, който е известен с вината си. Наричат го още портал между севера и юга. Оранж е най-известен с великолепния си римски театър. Той няма равен на себе си по степента на съхранение. Запазеното римско наследство е богато и интересно в Оранж. Триумфалната арка е вратата на града от север-това е един колосален паметник от такъв род.

Горд – терасовидният град – е поразително красив френски град. Градът е увенчан с ренесансово шато, което е издигнато на мястото на средновековната крепост. Единственият запазен елемент от крепостта е назъбената кула, датираща от 12-ти век. Свободно време за разходка из града.
Връщане в хотела в Авиньон. Вечеря. Нощувка.
6 Ден – Авиньон  - Жирона – Каркасон –Коста Брава / Лорет де Мар/
Закуска. Отправяме се към Жирона – живописен средиземноморски град, често определян като умален вариант на Барселона. Туристическа програма в града: крепостните стени и кулите, Старата Катедрала „Санта Мария“ , Площад Независимост, Еврейският квартал. Свободно време.
Продължаваме към Каркасон – съвършеният град-замък, който представлява най-емблематичната атракция на Франция, най-голямата крепост в Европа и образец на архитектурата от миналото. Туристическа обиколка на забележителностите на града: Ла Сите – средновековният крепостен град, който е разположен на десния бряг на р. Ауде и е част от културното наследство на ЮНЕСКО. Градът има 52 кули и 2 обграждащи крепостни стени с обща дължина от 3км. Посещение на базиликата „Св. Назер” и катедралата „Св. Михаил”. Старият град все още е дом на 120 човека и на много магазинчета и занятчийски работилнички, от където може да си купите антики, сувенири, изделия от кожа, глинени съдове, средиземноморски зехтин, „средновековни” шоколади, трюфели и пастет.
Продължаваме към курорта Лорет де Мар – известен испански курортен град, разположен в южната част  на Коста Брава. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
7 Ден –  Авиньон  – Барселона – Коста Брава / Лорет де Мар/
Закуска. Отправяме се към Барселона. Следва туристическа програма в красивия град Барселона, в който ще видите: спиращите дъха фасади на великолепната сюреалистична Катедрала „Саграда Фамилия” – шедьовър на гениалния архитект Гауди; паркът „Гюел” (8 €), най-посещаваният парк в града; площад „Испания” с „танцуващите” фонтани; Триумфалната арка, издигната в чест на Световното изложение през 1888 г.; Площад „Колумб” с паметника на великия откривател, „Рамбла” – най-оживената улица на града, изобилстваща от музеи, необичайни магазинчета и живи статуи. Свободно време в Барселона.  Връщане в хотела в Лорет де Мар. Вечеря. Нощувка.
8 Ден – Коста Брава / Лорет де Мар /  - София
Закуска. Трансфер до летището за полет Барселона – София.
Полетно разписание:
	Авиокомпания
	Направление
	Излита
	Каца
	Летище

	Wizz Air
	София - Ница
	07.10
	08.30
	София

	Wizz Air
	Барселона - София
	22.05
	01.55
	Барселона


*** Полетното разписание подлежи на препотвърждение!
Условия за записване:
Депозит: 50% от пакетната цена;
Доплащане: 30 дни преди датата на на отпътуване;
Минимален брой туристи за провеждане на екскурзията: 25 туристи;
Анулации и неустойки:
- при повече от 90 дни преди датата на отпътуване – неустойка не се удържа; 
- между 89-ия и 60-ия ден преди датата на заминаване се удържа размерът на внесения депозит;
- между 59-ия и 30-ия ден преди датата на заминаване се удържа 80% от стойността на екскурзията;
-  при по-малко от 30 дни  преди датата на заминаване се удържа 100% от стойността на екскурзията. 
Необходими документи: 
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт. 
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
