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Трети март във Върнячка Баня
Автобусна програма 3 дни/ 2 нощувки

Цена: 122.70 евро / 240 лв.
Дата: 02.03.19
Цената включва:
· 2 нощувки в хотел Fontana 4*, www.fontanavrnjackabanja.com в курорта Върнячка Баня;
· 2 закуски и 2 вечери  в ресторанта към съответния хотел;
· Достъп до спа и уелнес зоната (по веднъж на ден) – джакузи, вътрешен басейн;
· Транспорт с комфортен автобус;
· Екскурзоводско обслужване;

Цената не включва:
· Доплащане за настаняване в единична стая – 30 евро;
· Медицинска застраховка за към ЗАД „Армеец“ за 3 дни  с покритие 5000 евро за лица на възраст до 70 г – 2.70 лв, за лица на възраст над 70 г  - 7 лв;
· Допълнителна екскурзия до Манастира Жича, Кралево и манастира Любостиня – 
· Разходи от личен характер;
Туристическа програма:
Ден 1: София – Върнячка Баня -  02.03.2019
[bookmark: _GoBack]Отпътуване от Национален стадион „Васил Левски“ в 08:00 часа по маршрут София – Ниш – Крушевац - Върнячка баня (около 270 км). Пристигане във Върнячка баня - най-популярният спа курорт на Сърбия, в ранния следобед. Настаняване. Пешеходна разходка в курорта - Върнячката променада, Замъка на културата, столетния парк и термалните извори, старите сгради на Чайкиното възвишение, храмът на Рождението на Пресветата Богородица, моста на любовта на р. Върнячка. Свободно време. Вечеря. Нощувка.  
Ден 2: Върнячка Баня- 03.03.2019 
Закуска. Свободно време или туристическа програма по желание - екскурзия до манастира Жича, Кралево и манастира Любостиня (15 лв). Манастирът Жича, основан от първия сръбски крал Стефан през 1217 г., е първо седалище на Сръбската епископия и място на коронясване на сръбските владетели. Кралево, наричан „градът на кралете“, е културен, образователен и икономически център. Манастирът Любостиня, основан през XIX век, е прочут със степонипсите си, изобразяващи княз Лазар, княгиня Милица и техните синове в цял ръст, а името му на църковнославянски означава „място на любовта“. Завръщане във Върнячка баня. Вечеря. Нощувка.
Ден 3: Върнячка Баня – Крушевац – Ниш – София - 04.03.2019 
Закуска. В 08:00 ч.отпътуване за Крушевац. Пешеходна разходка в Крушевац –археологическия парк „Лазарев град“ със запазените останки от стените на средновековния град, църквата „Лазарица“, отбранителната кула и Националния музей, градския център с емблематичния паметник на Косовските герои. Отпътуване за Ниш. Пешеходна обиколка в центъра на града: площад „Крал Милан“, паметника на Александър Караджорджевич, Чаирската чешма, сградата на Кметството, построена за седалище на Народната банка, Нишката крепост, разположена край река Нишава, изградена през 1723 г. на мястото, на което се е намирало първото римско укрепление под името Наисус. Продължаване за България. Вечерта пристигане в София.

Информация за хотела:
Hotel Fontana 4*, www.fontanavrnjackabanja.com
Hotel Fontana Vrnjačka Banja се намира във Върнячка баня и предлага фитнес център. Този 4-звезден хотел има спа и уелнес център и климатизирани стаи с безплатен WiFi. В ресторанта се сервират международни ястия. Всички помещения за настаняване в хотела разполагат с телевизор с плосък екран с кабелна телевизия. Стаите в Hotel Fontana Vrnjačka Banja са със собствена баня с душ и сешоар, а някои имат и балкон. Удобствата във всички стаи включват гардероб. Сервира се континентална закуска.
На разположение на гостите има хидромасажна вана, сауна и турска баня. Районът е популярна дестинация за колоездене, а от Hotel Fontana Vrnjačka Banja се предоставят велосипеди под наем.
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