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Почивка Албания
Автобусна програма 8 дни / 7 нощувки
Дата: 
24.06.17 / 08.07.17 / 22.07.17 / 05.08.17 / 19.08.17 / 09.09.17 

Цена: 
269.50 евро / 527 лв. - хотел 3* за месец юни и септември
308 евро / 602 лв. - хотел 3* за месец юли и август
308 евро / 602 лв. - хотел 4* за месец юни и септември
346 евро / 677 лв. - хотел 4* за месец юли и август

Цената включва:
· 7 нощувки в избрания хотел на база закуска и вечеря;
· Транспорт с комфортен автобус; 
· Посещение на Охрид
· Посещение на Скопие
· Екскурзовод на български език;

Цената не включва:
· Доплащане за единична стая – 110 евро;
· Медицинска застраховка към „Булстрад Живот“ за 8 дни с покритие 5000 евро за лица на възраст до 65 г. –  10 лв., за лица на възраст от 65 г. до 70 г. – 14 лв., за лица на възраст от 70 г. до 75 г. –  19 лв., за лица на възраст от 75 г. до 80 г. –  29 лв.;
· Посещение на Дурес – 10 евро при минимум 25 души;
· Допълнителна екскурзия до Тирана и Круя – 30 евро при минимум 25 души;
· Допълнителна екскурзия до Берат – 15 евро при минимум 25 души;
· Допълнителна екскурзия до Шкодра и Улцин – 35 евро при минимум 25 души;
· Входни такси за посещаваните туристически обекти;
· По желание застраховка „Отмяна на пътуване“.

Маршрут: 1200 км.
С тази екскурзия ще посетите:  София – Охрид - Дурес – Скопие -  София


Туристическа програма:
Ден 1: София – Охрид - Дурес
Отпътуване в 06.00 ч. от Национален стадион „Васил Левски“ за Албания – “страната на орлите “ с транзитно преминаване през Македония. Кратка спирка в Охрид и свободно време за обяд или разходка в стария град. Продължаваме за Дурeс – най-популярния курорт в страната. Дурес е един от най-старите албански градове, днес важно пристанище на Адриатическо море. Настаняване в избрания хотел. Вечеря.Нощувка.
Ден 2: Дурес
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка и/или следобед отпътуване за центъра на гр. Дурес. Разглеждане на Дурес-най-древния град в Албания, където наред с крайморското оживление откриваме и паметници на културата: Римския амфитеатър (2 евро/ 300 ALL), параклиса „Св. Астий“ с впечатляващи раннохристиянски мозайки, останките от Византийската крепост с венецианската кула, Археологическия музей.  Връщане в съответния хотел привечер. Вечеря.Нощувка.
Ден 3: Дурес – екскурзия до Тирана (по желание)
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка и/или по желание – полудневна екскурзия до столицата Тирана (срещу допълнително заплащане). 
Отпътуване за Тирана – столица и най-големият град в Албания, където можете да се потопите в уникална смесица от съвременна архитектура и исторически паметници. Панорамна и пешеходна обиколка на града, която включва: Джамията на Етем бей, паметника на Георги Кастриоти - Скендербег и централния площад Скендербег, часовниковата кула, Университета, Националния исторически музей (5 евро/200 ALL), квартала „Блок“, Пирамидата – някогашен мавзолей на първия албански секретар на комунистическата партия Енвер Ходжа. Свободно време. Отпътуване от Тирана привечер. 
Връщане в съответния хотел в Дурес. Вечеря.Нощувка.

Ден 4:  Дурес
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.
Ден 5: Дурес – екскурзия до Берат (по желание)
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка или по желание – полудневна екскурзия до Берат/Белиград (срещу допълнително заплащане).
Берат  е град - музей, един от най-добре съхранените османски градове на Балканите, известен като “градът на хилядата прозорци”. Берат е бил неразделна част от Първото и Второто българско царство, както и от Охридската българска архиепископия. Този град впечатлява със своята идентичност и богата култура .
Свободно време. Отпътуване от Берат в привечер. Връщане в Дурес. Вечеря и нощувка.

Ден 6: Дурес
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.
Ден 7: Дурес – екскурзия до Круя (по желание)
Закуска. Свободен ден за плаж и почивка или по желание – полудневна екскурзия до Круя (срещу допълнително заплащане). Круя е крепостен град, давал отпор на Османската империя още от 15 век. Тук е роден и националният герой на Албания Скендербег. Една от най-известните забележителности е именно крепостният замък на героя, който през Средновековието е бранел цялата област.  Възможност за разглеждане на уникалния по рода си етнографски музей на Круя, открит през 1989 г., съхраняващ експонати от занаятчийството по тези земи, които са на възраст между 60 и 500 г.  
[bookmark: _GoBack]Връщане в съответния хотел в Дурес. Вечеря.Нощувка.

Ден 8: Дурес – Скопие - София
Закуска. Отпътуване за България с посещение на Скопие и свободно време в македонската столица с възможност за обяд на или за разходка из новоизградения център на града. Пристигане в София късно вечерта.

Примерни хотели по програмата:
Hotel Oaz 3*, www.hotel-oaz.com
Hotel Elba 4*, www.hotelelbadurres.com


Необходими документи:
· Български граждани, пътуващи по програмата е необходимо да притежават валидна лична карта или паспорт.
· За лица до 18 години, пътуващи без родител/родители – нотариално заверена декларация - оригинал и ксерокопие и копие от акта за раждане.
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