ОСТРОВ ЗАКИНТОС – гръцкият рай
ЦЕНА : 160 евро/313 лв.                                   ДАТИ 2011 г.: 21.04.*/20.05./21.09./12.10.
С  ТАЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ: о-в Закинтос, Патра

МАРШРУТ : 1800 км
ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
• 3 нощувки със закуски в хотел на о-в Закинтос;
• транспорт с комфортен автобус 2*/3*;
• екскурзовод на български език;
• медицинска застраховка;
* доплащане за Великден – 15 евро
ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА:
1 ден - София - Гърция

Тръгване от София в 20.00 ч. от автогара „Сердика”/предгаров площад „Трафик маркет”. 

2 ден - Килини - Закинтос

Сутринта пристигане в Килини. Пътуване с ферибот до остров Закинтос (12 евро) известен с пясъчните плажове, кристално чистата вода и гигантските костенурки Карета-Карета. Пристигане около обяд. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка.

3 ден - Закинтос – залива Лагана
 Закуска. Пешеходна обиколка в столицата на острова: площад “Св. Марк” с католическата църква,  Венецианската крепост, Византийския музей. Следобяд по желание: полудневна екскурзия до залива Лагана, където могат да се видят средиземноморските костенурки карета-карета с възможност за разходка с корабче и наблюдение на костенурките (10 евро). Нощувка.

4 ден - Закинтос  - Сините пещери
Закуска. Свободно време или целодневна екскурзия до Сините пещери, разположени в най-северната част на остров Закинтос, наречени така заради яркосиния цвят на морската вода, който се отразява в тях. Възможност за разходка с корабче сред пещерите (15 евро). Свободно време. Нощувка.

5 ден – Патра  - София
Закуска или сух пакет. Отпътуване с ферибот за гр. Патра с възможност за разглеждане на църквата “Св. Андрей” (патрон и покровител на града) – един от големите православни храмове на Балканския полуостров. Свободно време. Отпътуване за България. Нощен преход.
6 ден - България 

Пристигане в София около обяд.

