ОСТРОВ ЗАКИНТОС И ПЕЛОПОНЕС

Уикенд на острова на нимфите!

"Остров на Златото, Цвете на Изтока"
ЦЕНА : 155 EUR                 ДАТИ 2010 г. : 12.08/ 02.09/ 18.09/ 19.10/ 23.11 
                                              ДАТИ 2011 г. : 02.03/ 23.03/ 13.04/ 20.05
С  ТА ЗИ ЕКСКУРЗИЯ ЩЕ ПОСЕТИТЕ                                                                     МАРШРУТ : 1800 км
о-в Закинтос, Олимпия, Патра, Делфи

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА

• 3 нощувки със закуски в хотел - две на о-в Закинтос и една в Делфи

• транспорт с комфортен автобус 3*- 4*

• екскурзовод на български език

ТУРИСТИЧЕ СКА ПРОГРАМА

1 Ден - България - Гърция

Отпътуване от Варна в в 12:30 ч., от Бургас в 15:00 ч., от Стара Загора в 17:30 ч., от Пловдив в 19:00 ч. и от София в 21:00 ч. от Предгаров площад "Трафик Маркет".

2 Ден - Остров Закинтос

Сутринта пътуване с ферибот до остров Закинтос. Пристигане на острова. Натаняване в хотел. Свободно време. Закинтос е третият по големина от Йонийските острови, пленяващ с бели вулканични плажове и тюркоазено сини морски води, с неповторими скални форми и тайнствени пещери.

Островът е популярен и с името Занте, дадено му от венецианците. Известният писател Едгар Алън По в поемата си, посветена на острова,го нарича: “Остров на златото, Цвете на изтока”. Нощувка на острова.

3 Ден - остров Закинтос

Закуска. Обиколка на острова - насладете се на природната красота на най-слънчевия от средиземноморските острови. Разглеждане на столицата.

Любителите на историята могат да посетят Музея на Закинтос, с експонати от византийското изкуство. По желание - разходка до “Сините пещери”.

Свободно време. Вечерта - възможност за организиране на традиционна гръцка вечер. Нощувка.

4 Ден - Олимпия - Делфи

Закуска. Отпътуване за Пелопонес. Посещение на Олимпия. Интерес представляват древните руини на археологическия комплекс - първият Олимпийски стадион, Храма на Зевс Олимпийски, Нимфеона. Свободно време за разходка и обяд в Олимпия. Следобед - разходка в Патра - трети по големина град в Гърция и оживено пристанище. Продължаваме за Делфи, традиционно градче, разположено в живописна планинска местност, смятана от древните за “центъра на света”, разкриващо незабравими гледки към залива на Йонийско море и към долината на маслините - Итеа. Нощувка в Делфи.

5 Ден - Делфи - България

Закуска. Туристическа програма в Делфи - разглеждане на археологическия комплекс, светилището на Делфийския оракул и археологическия u1084 музей, в който се съхранява и “пъпът на света”. Мистика и легенди се свързват в древните предания за пророчествата на Пития. Около обяд – отпътуване за България. Пристигане в София късно вечерта и съответно по разписание в останалите градове.
